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PARTE QUARTA
- Parti di ricambio.

ATTENZIONE
FERME RESTANDO LE CARATTERISTICHE ESSENZIALI DEL TIPO, ASTRA VEICOLI INDUSTRIALI S.p.A. SI
RISERVA IL DIRITTO Dl APPORTARE LE MODIFICHE CHE ESSA RITENESSE CONVENIENTI A SCOPO DI
MIGLIORAMENTO O PER QUALSIASI ALTRA ESIGENZA Dl CARATTERE COSTRUTTIVO O COMMERCIALE,
ANCHE SENZA AGGIORNARE TEMPESTIVAMENTE IL PRESENTE CATALOGO PARTI DI RICAMBIO.

NORME PER LE ORDINAZIONI
Le ordinazioni delle parti di ricambio devono essere corredate delle seguenti indicazioni (solo in questo modo
possiamo essere sicuri che il pezzo ordinato sia effettivamente quello occorrente).
- TIPO Dl VEICOLO
- NUMERO DI TELAIO DEL VEICOLO
- DESCRIZIONE DELLA PARTE
- NUMERO COMPLETO DEL GRUPPO E Dl RIFERIMENTO DELLA PARTE
- NUMERO Dl IDENTIFICAZIONE DELLA PARTE
- NUMERO Dl MATRICOLA DEL COMPLESSIVO (se necessario)
- CODICE ALFANUMERICO CENTRALINA MOTORE

Esempio: Si voglia richiedere un SILENZIATORE, I’ordinazione dovrà essere così eseguita:

MODELLO .................................................. Numero dl Telaio ................................ Descrizione SILENZIATORE
Gruppo ............. .... .... ... ...  Rit ...... N. dl Identificazione 0/ ................. Matricola comp. (se necessario)

INDEX

1ST PART
- Attention ............................................................................................. page 1
- Ordering parts .................................................................................... page 1
- Remark for spares catalogue references ........................................... page 2/A
- Position of vehicle identification data ................................................. page 3 (IMPORTANT)
- Position ot serial numbers on the main groups .................................. page 4
- ASTRA truck‘s groups subdivision ..................................................... page 5/A
- Version list ......................................................................................... page 6

2nd PART
- Index of groups and subgroups comprised in the catalogue.
- Index of order part numbers.

3rd PART
- Modifications index.

4th PART
- Spare parts.

ATTENTION
WHEREAS THE MAIN CHARACTERISTICS OF THE MODEL REMAIN UNCHANGED, ASTRA VEICOLI
INDUSTRIALI S.p.A.RESERVES THE RIGHTS TO BRING ABOUT ALL MODIFICATIONS WHICH ARE
CONSIDERED CONVENIENT FOR IMPROVEMENT OR FOR ANY OTHER CONSTRUCTIVE OR COMMER-
CIALE REQUIREMENT, WITHOUT OBLIGATION TO BRING OPPORTUNELY UP-TO DATE THE PRESENT
SPARE PARTS CATALOGUE.

ORDERING PARTS
Orders for spare parit must include the following data:
- VEHICLE MODEL
- CHASSIS NUMBER
- SPARE PART DESCRIPTION
- GROUP NUMBER AND REFERENCE NUMBER
- PART NUMBER
- SERIAL NUMBER (If necessary)
- ENGINE CONTROL UNIT ALPHANUMERIC CODE

Example: If, MUFFLER is required, the order must be made out as follows:

MODEL ............. Chassls numberDescrlptlon MUFFLER
Group ........ .... ... .... .... Ref ........ Part Number 0/ ......................... SerIaI number (If necessary)

Tutti i diritti di riprodizione del presente catalogo parti di ricambio sono riservati alla ASTRA
VEICOLI INDUSTRIALI S.p.a. - PIACENZA
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INDEX GENERAL

1éme PARTIE
- Attention ............................................................................................. pag. 1/A
- Commande des pièces detachées .................................................... pag. 1/A
- Règles generaies pour la consultation du catalogue .............................. pag. 2/B
- Positions des données d’identification vehicule ..................................... pag. 3
- Position des numeros de martricule sur le groupes principal ................. pag. 4
- Classification des vehicules ASTRA  en groupes standard ................... pag. 5/B
- Liste des versions ............................................................................... pag. 6

2émePARTIE
- lndex des groupes et sousgroupes contenus dans le catalogue.
- lndex des numéros de commande.

3éme PARTIE
- lndex des modifications.

4éme PARTIE
- Pièces détachées.

ATTENTION
SANS MODIFICATIONS DES CARACTERISTIQUES ESSENTIELLES DU TYPE, LA MAISON ASTRA VEICOLI
INDUSTRIALI S.P.A. SE RESERVE LES DROIT D’APPORTER LES MODIFICATIONS RETENUES CONVENABLES
AU BUT D’AMELIORATION OU POUR N ‘IMPORTE QUELLE AUTRE EXIGENCE DE CARACTERE CONSTRUCTIF
OU COMMERCIAL, MEME SANS METTRE A JOUR EN TEMPS UTILE LE PRESENT CATALOGUE DES PIECES.

COMMANDE DE PIECES DETACHEES
Les commandes doivent nous parvenir complètes des indications suivantes:
- MODELE DU VEHICULE
- NUMERO DE CHASSIS
- DESIGNATION DE LA PIECE
- NUMERO DU GROUPE ET REFERENCE DE LA PIECE
- NUMERO DE LA PIECE
- NUMERO DE SERIE DU GROUPE PRINCIPAL (si nécessaire)
- CODE ALPHANUMERIQUE CENTRALE MOTEUR

Exemple: Si on demande un SILENCIATEUR. la commande devrà ètre ainsi
effectuée:

MODELE ......................... Numero chassls ................................................... Deslgnatlon SILENCIATEUR
Groupe Rei ....... .... .... .... ..... N. de la plèce 0/ ..................................... N. de sérle (si nécessaire)

Tous droits de reproductlon du presént catalogue des pièces de rechange sont réservées è la
Maison ASTRA VEICOLI INDUSTRIALI S.p.A. - PIACENZA
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AVVERTENZE PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO

Nel presente catalogo parti di ricambio sono riportati tutti i particolari che vengono forniti di ricambio, riguardanti la composizione del veicolo in tutte le sue versioni.

A) INDIVIDUAZIONE DELLE PARTI
Il catalogo é suddiviso in gruppi e sottogruppi che riguardano le parti componenti il veicolo (ad esempio: cambio di velocità,impianto di alimentazione, ecc.)
Consultare l‘ELENCO DELLE VERSIONI per conoscere il codice assegnato al nostro veicolo, dopodiché la parte può essere individuata se é conosciuto uno dei fattori riportati nelle note seguenti:

1) Gruppo completo o posizione delle parte.
In tal caso vedere la figura illustrata, individuare il riferimento quindi sul retro della stessa é indicato il numero di identificazione occorrente per I’ordinazione.

2) Funzione e Impiego della parte.
In tal caso consultare l’indice di validità dei gruppi quindi comportarsi come indicato al punto 1.

3) Numero di identificazione ASTRA della parte.
In tal caso consultare l’INDICE DEI NUMERI Dl ORDINAZIONE che é disposto in ordine progressivo, quindi comportarsi come indicato al punto 1.

B) TAVOLE ILLUSTRATE
Sono raffigurate tutte le parti di ricambio ed indicati il titolo del gruppo e il codice completo tavola.
Ogni parte di ricambio é segnata con un numero di riferimento che serve per individuare, sul retro della stessa, il numero di identificazione necessario per l’ordinazione.
La figura viene rappresentata nel senso di marcia del veicolo, diversamente il senso di marcia é indicato con una Freccia.

C) DISTINTE PARTI Dl RICAMBIO
Ogni tavola illustrata è descritta dalla lista parti di ricambio in ordine di riferimento figura.
Il complessivo contrassegnato dalla voce comp. (completo), scritta nella colonna “NOTE”, é seguito dai numeri di figura che lo compongono.
Se dopo detto numero di figura non si trova nessuna indicazione, significa che esso concorre in tutta la sua quantità alla composizione del complessivo, se viceversa é seguito da un numero compreso tra due barre (I) significa che quel
numero concorre solo nella quantità indicata alla composizione del complessivo.
Esempio: CEPPO FRENO SUPER. ...comp. dei nt. 8-9/2/-10/36/
Le voci che indicano una posizione sull’autocarro (anteriore posteriore, destro-sinistro, ecc.) si riferiscono sempre alla direzione di marcia del veicolo.
Nelle distinte sono inserite due colonne indicanti le modifiche e precisamente:

- ATTUAZ. MOD. = in questa colonna vengono riportate le seguenti lettere:
END = particolare che cessa di essere montato;  START = particolare che inizia ad essere montato.

- N. MOD. = questa colonna riporta il num. per identificare, nell’ELENCO MODIFICHE, le informazioni relative alla stessa.

D) ELENCO MODIFICHE
Sono elencate le modifiche apportate ai veicoli durante il corso della produzione, le loro applicazioni e le norme di ricambio.

E) ABBREVIAZIONI:

RH = destro LH = sinistro FRONT = anteriore REAR = posteriore D. = diametro ASSY = complessivo COMP. = completo A.R. = a richiesta N.D.R. = non di ricambio
MM = millimetri MT = metri
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REMARKS  FOR SPARES BOOK REFERENCE

In the present spare paris catalogue, are stated all the spare parts that are supplied, concerning the composition of the truck in all its versions.

A) INDIVIDUALIZATION OF THE SPARE PARTS

The catalogue is subdivided in groups and subgroups, concerning the parts that compose the vehicle (for example: injection, alternator etc.)
Consult the VERSIONS LIST to know the code given to our vehicle, afterwards the pari can be individualized, if one of the reported fàctors is known in the following notes:

1) Group and position of part.
In this case see the illustration, individualize the reference, then on the back of the illustration you can find the part number necessary for the order.

2) Function and employment of part.
In this case consult index of groups validity, and do as indicated at point 1.

3) Astra part number.
In this case see the index of òrder part numbers that is in progressive order and do as indicated at point 1.

B) ILLUSTRATION TABLES
In this catalogue are rappresentated all spare parts, denomination group and table complete code.
Each spare part is marked on the back with a reference number that serves to individualize the part number.
Each illustration is indicated in the vehicle drive direction, in any other case the drive direction is indicated with an arrow.

C) SPARE PARTS LIST
The illustrated plates, are listed the spare parts in order of illustration reference.
The assembly identificated from the word “complete” written in the “NOTES” column, Is followed by the illustration number that compose it. It after this illustration number there is no indication, this means that il serves in its whole to from an
assembly, if the reference is followed by a number between two bars (I), it means that such number serves only for the indicated quantity to form the assembly.
Example: UPPER BRAKE SHOE.... comp. of ref. 8-9/2/-10/36/
The voices that indicate a posìtion on the truck (front-rear, right-left, etc.) always concern the vehicle drive direction. In the lists are included two columns br modifications:

- ATTUAZ. MOD. (modification working) = in this column are indicated the following letters:
END = part no Ionger mounted (end); START = part beginning to be mounted (start).

- N. MOD. (modification number) = this column includes a number to identify all the information in the modifications index.

D) MODIFICATION LIST
In this list are indicated all modifications that have been effected during the manufacture course, their applications and replacement regulations.

E) ABBREVIATION:

RH = right  LH = left  FRONT = front  REAR = rear  D. = diameter  ASSY = assy  COMP. = complete  AR. = upon requeste   N.D.R. = not sold separately
MM = millimetres  MT = metres
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REGLES GENERALES POUR LA CONSULTATION DU CATALOGUE

Dans ce catalogue ils sont reportés toutes les pièces qui sont fournies de rechange concernant la composition du véhicule dans toutes les versions.

A) INDIVIDUATION DES PIECES
Le catalogue est subdivisé en groupes et sousgroupes regardants les pièces qui composent le véhicule (par exemple: boîte de vitesses, circuit d’alimentation, etc.).
Consulter le BORDEREAU DES VERSIONS pour connaìtre le code assignat à notre véhicule, après quoi la pièce peut étre determinée si on connait une des facteurs signalés dans les notes suivantes:

1) Groupe et posltlon de la plèce.
Dans ce cas il faut voir la planche illustrée, individuer la réference de la pièce, ensuite au rétro de la planche méme, il est indiqué le numéro de la pièce qui sert pour la commander.

2) Fonctlon et emploi de la pièce.
Dans ce cas il faut consulter l’index de validité des groupes, ensuite il taut se comporter comme indiqué au pomI 1.

3) Numéro ASTRA de la plèce.
Dans ce cas il faut consulter l’INDEX DES NUMEROS DE COMMANDE disposé par ordre progressif, ensuite il faut se comporter comme indiqué au point 1.

B) PLANCHES ILLUSTREES
lls sont représentées toutes Ies pièces de rechange et indiquées la description du groupe et le code complet table.
Chaque pièce de rechange est marqué avec un numéro de réfèrence qui sert pour individuer, au rétro de la méme, le numéro de la pièce pour la commande.
Chaque illustration vient représentéè dans le sens de marche du véhicule,au contraire le sens de marche est indiqué par une fléche.

C) LISTE DES PIECES DETACHEES

Au rétro des planches illustrées ils sont énumérées les pièces detachées parordre de rétérence figure. Lesdescriptions peuvent étre sulvles, dans la colonne NOTES, l’ensemble qui n’est pas rnarqué par aucun signe conventionnel,
reconnaissable parla description comp. (complet), écrite dans la colonne NOTES, est suivi des numéros de figure qui la composent. Si après ce numéro de figure il n’y a pas aucune indication, il signifie qu’il contribue en toute sa quantìté à la
composition de l’ensemble, si au contraire il est suivi par un numéro entre deux lignes (I), c’est-à-dire que ce numéro seri seulement dans la quantité indiquée à la composition de l’ensemble.
Exemple: MACHOIR DE FREIN SUPER....comp. des réf .8-9/2/-10/36/
Les voix indiquantes une position sur le véhicule (avant-arrière, droite-gauche, etc.) se réfèrent toujours à la direction de marche du véhicule.
Dans les listes des pièces sont indiquées deux colonnes pour Ies modifications:

ATTUAZ. MOD. (actuatlon modlficatlon) = dans cette colonne ils sont indiquées les lettres suivantes:
END = pièce que cesse d’étre montée (fin); START = pièce que commence à ètre montée (debut).

N. MOD. (numéro de modificatlon) = dans cette colonne il est indiqué le numéro pour identifier, dans I’INDEX MODIFICATIONS, toutes les intormations relatives au méme.

D) INDEX MODIFICATIONS

Ils sont énumérées toutes les modifications apportées aux véhicules pendant le cours de la production, leure application et les règles de rechange.

E) ABBREVIATIONS:

RH = droite LH = gauche FRONT = avant REAR. = arrière D. = diamètre ASSY = ensemble COMP. = complet A.R. = sur demande N.D.R. = pas de rechange
MM = millimetres MT = metres
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POSIZIONE DEI DATI IDENTIFICATIVI DEL VEICOLO
POSITION OF VEHICLE IDENTIFICATION DATA

EMPLACEMENT DES DONNEES DE REPARAGE DU VEHICULE

Pag.3

NUMERO DI TELAIO
FRAME NUMBER

NUMERO DE CHASSIS
TARGHETTA COSTRUTTORE

PLATE TRUCKER
PLAQUETTE CONSTRUCTEUR

TIPO DI VEICOLO
VEHICLE MODEL

MODELE DU VEHICULE TIPO E NUMERO DI MATRICOLA MOTORE
ENGINE MODEL AND SERIAL NUMBER

MODELE ET NUMERO DE SERIE DU MOTEUR
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POSIZIONE DEI NUMERI DI MATRICOLA SUI GRUPPI PRINCIPALI
POSITION OF SERIAL NUMBERS ON THE MAIN GROUPS

EMPLACEMENT DES NUMEROS DE SERIE SUR LES GROUPES PRINCIPAUX
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   TRASFORMAZIONE PONTI
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001 MOTORE

003 INSTALLAZIONE MOTORE
004

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

005

006
007
008 SCARICO MOTORE
009
010 ALIMENTAZIONE MOTORE
011

012
013
014 COMANDO FRIZIONE
015
016
017
018
019 COMANDO CAMBIO DI VELOCITA’
020
021

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031

032

033 PONTE POSTERIORE

034

035

036 TELAIO
037
038
039

SOSPENSIONE ANTERIORE

040
041
042
043 IMPIANTO STERZO
044
045
046
047 IMPIANTO DI FRENATURA
048
049 IMPIANTO PNEUMATICO
050
051 CABINA
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061 PARAFANGHI POSTERIORI
062 CASSA ACCUMULATORI
063
064
065
066

067 IMPIANTO ELETTRICO

068
069
070
071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097
098 ACCESSORI CARROZZERIA
099

DESCRIZIONEGR. GR. DESCRIZIONE GR. DESCRIZIONE

SUDDIVISIONE DEI VEICOLI IN GRUPPI

PONTE ANTERIORE

IMPIANTO IDRAULICO RIBALTAMENTO CABINA

ANCORAGGIO CABINA

CLIMATIZZATORE

PONTE INTERMEDIO

002

CAMBIO DI VELOCITA'

TRASFORMAZIONE MOTORE

RISCALDATORE

PARAFANGHI ANTERIORI

TRASFERITORE

INSTALLAZIONE TRASFERITORE
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000
001 ENGINE
002
003 ENGINE INSTALLATION
004
005

006
007
008 ENGINE EXHAUST
009
010 ENGINE FUEL SYSTEM
011

012
013
014 CLUTCH CONTROL
015
016
017
018
019  GEARBOX CONTROL
020
021

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031

032

033  REAR AXLE

034

035
036 FRAME
037
038
039

FRONT SUSPENSION

040
041
042
043 STEERING SYSTEM
044
045
046
047 BRAKE SYSTEM
048
049 PNEUMATIC SYSTEM
050
051 DRIVER CAB
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061 REAR MUDGUARDS
062 BATTERY BOX
063
064
065
066
067 ELECTRICAL SYSTEM

068

069
070
071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097
098 BODY ACCESSORIES
099

DESCRIPTIONGR. GR. DESCRIPTION GR. DESCRIPTION

TRUCK’S GROUP SUBDIVISION

ENGINE AIR INTAKE

AXLES TRANSFORMATION
  FRONT AXLE

CAB DUMPING HYDRAULIC SYSTEM

CAB ANCHORAGE

AIR CONDITIONING SYSTEM

 INTERMEDIATE AXLE

ENGINE ACCESSORIES

GEARBOX

HEATER

FRONT MUDGUARDS

 TRANSFER GEAR
 TRANSFER GEAR INSTALLATION
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000

001 MOTEUR
002
003  INSTALLATION MOTEUR
004
005

006
007
008 ECHAPPEMENT MOTEUR
009
010 ALIMENTATION MOTEUR
011
012
013
014 COMMANDE EMBRAYAGE
015
016
017
018
019 COMMANDE BOITE DE VITESSES
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032

033 PONT ARRIERE

034

035
036 CHASSIS
037
038
039

SUSPENSION AVANT

040
041
042
043 SYSTEME DE DIRECTION
044
045
046
047 CIRCUIT DE FREINAGE
048
049 CIRCUIT PNEUMATIQUE
050
051 CABINE
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061 PARA-BOUES ARRIERES
062 CAISSE ACCUMULATEURS
063
064
065
066
067 EQUIPEMENT ELECTRIQUE

068

069
070

071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097
098 ACCESSOIRES VARIES CARROSSERIE
099

DESCRIPCIONGR. GR. DESCRIPCION GR. DESCRIPCION

SUBDIVISION DES VEHICULES IN GROUPES

ADMISSION AIR MOTEUR

 TRANSFORMATION PONTS
   PONT AVANT

CIRCUIT HYDRAULIQUE BASCULEMENT CABINE

ANCRAGE CABINE

CLIMATISEUR

PONT INTERMEDIAIRE

TRASFORMATION MOTEUR

BOITE DE VITESSES

RECHAUFFEUR

PARA-BOUES AVANT

BOITE DE TRANSFERT
INSTALLATION BOITE DE TRANSFERT
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ELENCO DELLE VERSIONI
VERSION LIST

BORDEREAU DE VERSIONS

Nell’indice dei gruppi del veicolo sono riportate le stesse colonne della tabella sottostante,il cui scopo é quello di definire la validita’ della tavola agli effetti della scelta
ricambi,per la nostra versione di veicolo.

In the index of the vehicle groups you can find the same columns of the table below,the purpose is to determine the validity of the table when choosing spare-parts for our version of vehicle.

Dans l’index des groupes du vehicule sont indiquéès les mémes colonnes du tableau mentionné au dessous,dont le but est celui d’etablir du tableau pour effectuer le choix des pièces de rechange
,pour notre version du vehicule.

Pag.6

TAVOLA VALIDA SOLO PER I MODELLI MENZIONATI
TABLE VALID ONLY FOR MENTIONED MODELS
TABLEAU VALABLE SEULEMENT POUR LES MODELES MENTIONNEE

TAVOLA OPTIONAL VALIDA SOLO PER I MODELLI MENZIONATI
TABLE OPTIONAL VALID ONLY FOR MENTIONED MODELS
TABLEAU OPTIONAL VALABLE SEUL.POUR LES MODELES MENT.
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38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 03 0001 X X X X

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 00 0142 X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 22 01 0154 X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 23 00 0154 X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 25 00 0154 X X X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 26 00 0154 X X X X X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 27 00 0154 X X X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 07 02 0155 X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 15 00 0155 X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 01 0155 X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 02 0155 X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 18 00 0155 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 03 0001

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 00 0142 X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 22 01 0154

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 23 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 25 00 0154 X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 26 00 0154 X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 27 00 0154 X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 07 02 0155 X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 15 00 0155

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 01 0155 X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 02 0155

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 18 00 0155 X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 03 0001

MOTORE

ENGINE

MOTEUR

001 0A 00 00 0142

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 22 01 0154

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 23 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 25 00 0154 X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 26 00 0154 X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 27 00 0154 X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 07 02 0155 X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 15 00 0155

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 01 0155 X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 02 0155

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 18 00 0155 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 09 00 0156 X X X X

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 10 03 0156 X X X X

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 09 00 0157 X X X X

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 10 00 0157 X X X X X X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 09 00 0158 X X X X X X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 10 00 0158 X X X X X X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 00 00 0159 X X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 01 00 0159 X X X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 12 00 0160 X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 19 00 0160 X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 20 01 0160 X X X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 21 00 0160 X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 09 00 0156

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 10 03 0156

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 09 00 0157

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 10 00 0157 X X X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 09 00 0158 X X X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 10 00 0158 X X X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 00 00 0159 X X X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 01 00 0159 X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 12 00 0160 X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 19 00 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 20 01 0160 X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 21 00 0160 X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 09 00 0156

MOTORE-ORGANI DEL MOTO

ENGINE-MOVERS

MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 10 03 0156

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 09 00 0157

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 10 00 0157 X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 09 00 0158 X

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA

ENGINE-ELECTRONIC INJECTION

MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 10 00 0158 X X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 00 00 0159 X

MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR

MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 01 00 0159 X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 12 00 0160 X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 19 00 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 20 01 0160 X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 21 00 0160 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 14 00 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 21 00 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 23 00 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 24 00 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 25 00 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 26 01 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 28 01 0161 X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 30 01 0161 X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 25 00 0162 X X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 26 00 0162 X X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 27 00 0162 X X X X X X X X X X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 06 00 0163 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 14 00 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 21 00 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 23 00 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 24 00 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 25 00 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 26 01 0161 X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 28 01 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 30 01 0161 X X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 25 00 0162 X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 26 00 0162 X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 27 00 0162 X X X X X X X X X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 06 00 0163 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 14 00 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 21 00 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 23 00 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 24 00 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 25 00 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 26 01 0161 X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 28 01 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 30 01 0161 X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 25 00 0162 X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 26 00 0162 X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 27 00 0162 X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 06 00 0163 X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 07 00 0163 X X X X X X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 10 00 0163 X X X X

MOTORE-FRENO MOTORE

ENGINE-ENGINE BRAKE

MOTEUR-FREIN MOTEUR

001 0A 02 00 0164 X X X X X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 02 00 0165 X X X X X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 07 00 0165 X X X X X X

MOTORE-ALTERNATORE

ENGINE-GENERATOR

MOTEUR-ALTERNATEUR

001 0A 02 00 0166 X X X X X X X X X X

MOTORE-SOVRALIMENTAZIONE

ENGINE-TURBOCHARGER

MOTEUR-SURRALIMENTATION

001 0A 06 00 0167 X X X X

MOTORE-CABLAGGI

ENGINE-WIRINGS

MOTEUR-CABLAGES

001 0A 10 00 0168 X X X X

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 03 02 0216 X X X X X X

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 04 00 0216 X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 01 0326 X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 00 01 0329 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 07 00 0163 X X X X X X X X X X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 10 00 0163

MOTORE-FRENO MOTORE

ENGINE-ENGINE BRAKE

MOTEUR-FREIN MOTEUR

001 0A 02 00 0164 X X X X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 02 00 0165 X X X X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 07 00 0165 X X X X X X X X X X

MOTORE-ALTERNATORE

ENGINE-GENERATOR

MOTEUR-ALTERNATEUR

001 0A 02 00 0166 X X X X X X X X X

MOTORE-SOVRALIMENTAZIONE

ENGINE-TURBOCHARGER

MOTEUR-SURRALIMENTATION

001 0A 06 00 0167

MOTORE-CABLAGGI

ENGINE-WIRINGS

MOTEUR-CABLAGES

001 0A 10 00 0168

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 03 02 0216 X X X X X X X X X X

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 04 00 0216

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 01 0326 X X X X X X X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 00 01 0329 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 07 00 0163 X X X X

MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN

MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 10 00 0163

MOTORE-FRENO MOTORE

ENGINE-ENGINE BRAKE

MOTEUR-FREIN MOTEUR

001 0A 02 00 0164 X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 02 00 0165 X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 07 00 0165 X X X X

MOTORE-ALTERNATORE

ENGINE-GENERATOR

MOTEUR-ALTERNATEUR

001 0A 02 00 0166 X

MOTORE-SOVRALIMENTAZIONE

ENGINE-TURBOCHARGER

MOTEUR-SURRALIMENTATION

001 0A 06 00 0167

MOTORE-CABLAGGI

ENGINE-WIRINGS

MOTEUR-CABLAGES

001 0A 10 00 0168

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 03 02 0216 X X X X

MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR

MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 04 00 0216

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 01 0326 X X X X

MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 00 01 0329 X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0404 X X X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0407 X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0408 X X X X

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 0409 X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0503 X X X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0504 X X X X X X X X X X

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 00 00 0701 X X X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 00 0902 X X X X X X X X X X

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 1203 X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 00 00 1305 X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 00 00 1503 X X X X X X X X X X

MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1904 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0404 X X X X X X X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0407

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0408

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 0409

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0503 X X X X X X X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0504 X X X X X X X X X

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 00 00 0701 X X X X X X X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 00 0902 X X X X X X X X X

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 1203 X X X X X X X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 00 00 1305 X X X X X X X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 00 00 1503 X X X X X X X X X

MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1904 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0404 X X X X

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0407

MOTORE-INCASTELLATURA

ENGINE-CRANKCASE

MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0408

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 0409

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0503 X X X X

MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD

MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0504 X

MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM

MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 00 00 0701 X X X X

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE-FUEL INJECTION

MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 00 0902 X

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE

ENGINE-HEAT EXCHANGER

MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 1203 X X X X

MOTORE-RAFFREDDAMENTO

ENGINE-COOLING SYSTEM

MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 00 00 1305 X X X X

MOTORE-AVVIAMENTO

ENGINE-STARTING SYSTEM

MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 00 00 1503 X

MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1904 X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1906 X X X X X X X X X X

MOTORE - COMPRESSORE ARIA

ENGINE - AIR COMPRESSOR

MOTEUR - COMPRESSEUR D'AIR

001 0B 00 00 0002 X X X X X X X X X X

VENTOLA

FAN

VENTILATEUR

001 0C 00 00 0001 X X X X X X X X X X

MOTORINO AVVIAMENTO

STARTER MOTOR

DEMARREUR

001 0D 00 00 0001 X X X X X X X X X X

MOTORE - ALTERNATORE

ENGINE - ALTERNATOR

MOTEUR - ALTERNATEUR

001 0E 00 00 0002 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1906 X X X X X X X X X

MOTORE - COMPRESSORE ARIA

ENGINE - AIR COMPRESSOR

MOTEUR - COMPRESSEUR D'AIR

001 0B 00 00 0002 X X X X X X X X X

VENTOLA

FAN

VENTILATEUR

001 0C 00 00 0001 X X X X X X X X X

MOTORINO AVVIAMENTO

STARTER MOTOR

DEMARREUR

001 0D 00 00 0001 X X X X X X X X X

MOTORE - ALTERNATORE

ENGINE - ALTERNATOR

MOTEUR - ALTERNATEUR

001 0E 00 00 0002 X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

001
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1906 X

MOTORE - COMPRESSORE ARIA

ENGINE - AIR COMPRESSOR

MOTEUR - COMPRESSEUR D'AIR

001 0B 00 00 0002 X

VENTOLA

FAN

VENTILATEUR

001 0C 00 00 0001 X

MOTORINO AVVIAMENTO

STARTER MOTOR

DEMARREUR

001 0D 00 00 0001 X

MOTORE - ALTERNATORE

ENGINE - ALTERNATOR

MOTEUR - ALTERNATEUR

001 0E 00 00 0002 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

002
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFORMAZIONE MOTORE

ENGINE ACCESSORIES

TRASFORMATION MOTEUR

002 0A 00 00 0678 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

002
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFORMAZIONE MOTORE

ENGINE ACCESSORIES

TRASFORMATION MOTEUR

002 0A 00 00 0678 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

003
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE MOTORE - CAMBIO DI VELOCITA'

ENGINE - GEARBOX INSTALLATION

INSTALLATION MOTEUR - BOITE DE VITESSES

003 0A 00 00 0679 X X X X X X X X X

INSTALLAZIONE CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX INSTALLATION

INSTALLATION BOITE DE VITESSES

003 0A 00 00 0684 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

006
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 00 01 0697 X X X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 01 01 0697 X X X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE

ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE

ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION

006 0A 02 00 0697 X X X X X X

DEPURATORE ARIA

AIR CLEANER

EPURATEUR D'AIR

006 0B 00 00 0020 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

006
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 00 01 0697 X X X X X X X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 01 01 0697 X X X X X X X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE

ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE

ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION

006 0A 02 00 0697 X X X X X X X X X X

DEPURATORE ARIA

AIR CLEANER

EPURATEUR D'AIR

006 0B 00 00 0020 X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

006
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 00 01 0697 X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE

ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 01 01 0697 X X X X

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE

ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE

ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION

006 0A 02 00 0697 X X X X

DEPURATORE ARIA

AIR CLEANER

EPURATEUR D'AIR

006 0B 00 00 0020 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

54TM
Tractor

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

008
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SCARICO MOTORE

ENGINE EXHAUST

ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 00 00 0742 X X X X

SCARICO MOTORE

ENGINE EXHAUST

ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 01 00 0742 X X X X

SCARICO MOTORE

ENGINE EXHAUST

ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 00 00 0743 X X X X X X

SCARICO MOTORE

ENGINE EXHAUST

ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 01 00 0743 X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

010
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ALIMENTAZIONE MOTORE - TUBAZIONI

ENGINE FUEL SYSTEM - PIPELINES

ALIMENTATION MOTEUR - TUYAUTAGE

010 0A 00 00 0799 X X X X X X X X X X

ALIMENTAZIONE MOTORE - SERBATOIO COMBUSTIBILE

ENGINE FUEL SYSTEM - FUEL TANK

ALIMENTATION MOTEUR - RESERVOIR COMBUSTIBLE

010 0A 00 00 0802 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

010
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ALIMENTAZIONE MOTORE - TUBAZIONI

ENGINE FUEL SYSTEM - PIPELINES

ALIMENTATION MOTEUR - TUYAUTAGE

010 0A 00 00 0799 X X X X X X X X X

ALIMENTAZIONE MOTORE - SERBATOIO COMBUSTIBILE

ENGINE FUEL SYSTEM - FUEL TANK

ALIMENTATION MOTEUR - RESERVOIR COMBUSTIBLE

010 0A 00 00 0802 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

014
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

COMANDO FRIZIONE

CLUTCH CONTROL

COMMANDE EMBRAYAGE

014 0A 00 00 0707 X X X X X X X X X

MONTAGGIO FRIZIONE

CLUTCH ASSEMBLING

MONTAGE EMBRAYAGE

014 0A 00 00 0709 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0240 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0242 X

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0245 X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0246 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 1997 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 01 00 1997 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 1998 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 01 00 1998 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 02 00 1998 X X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 1999 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2000 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2001 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0240 X X X

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0242 X X X

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0245

CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX

BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0246 X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 1997 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 01 00 1997 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 1998 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 01 00 1998 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 02 00 1998 X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 1999 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2000 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2001 X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2002 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2003 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX-OIL PUMP

BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2004 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2005 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2006 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2007 X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

017 0A 00 00 2008 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - FLANGIA

GEARBOX - FLANGE

BOITE DE VITESSES-FLASQUE

017 0A 00 00 2009 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2010 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2011 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - FORCELLA COMANDO

GEARBOX - CONTROL FORK

BOITE DE VITESSES - FOURCHE COMMANDE

017 0A 00 00 2012 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2016 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2002 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2003 X X X

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX-OIL PUMP

BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2004 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2005 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2006 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2007

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

017 0A 00 00 2008 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - FLANGIA

GEARBOX - FLANGE

BOITE DE VITESSES-FLASQUE

017 0A 00 00 2009 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2010 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2011 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - FORCELLA COMANDO

GEARBOX - CONTROL FORK

BOITE DE VITESSES - FOURCHE COMMANDE

017 0A 00 00 2012 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2016 X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

017 0A 00 00 2018 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 2019 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2020 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 2021 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2022 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2023 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX-OIL PUMP

BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2024 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2025 X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2026 X X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2027 X X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2028 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2029 X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

017 0A 00 00 2018 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING

BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 2019 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2020 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 2021 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2022 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2023 X X X

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX-OIL PUMP

BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2024 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2025 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2026 X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2027 X X X X X X X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2028 X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2029 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2030 X X X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 2031 X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

017
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2030 X

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT

BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

017 0A 00 00 2031 X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

019
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX CONTROL

COMMANDE BOITE DE VITESSES

019 0A 00 01 0653 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

021 0A 00 00 0115 X X X X X X X X X X

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

ALLISON 021 0A 00 00 0118

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0625 X X X X X X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0626 X X X X X X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)

TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

021 0A 00 00 0627 X X X X X X X X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0628

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0629

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA)

TRANSFER GEAR (INPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE)

021 0A 00 00 0630

TRASFERITORE (ALBERO INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0631

TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA

TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT

BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

021 0A 00 00 0632

TRASFERITORE - FLANGIA

TRANSFER GEAR - FLANGE

BOITE DE TRANSFERT - FLASQUE

021 0A 00 00 0633

TRASFERITORE - COMANDO

TRANSFER GEAR -CONTROL

BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

021 0A 00 00 0634

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

54MI
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

021 0A 00 00 0115 X X X X X X X

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

ALLISON 021 0A 00 00 0118 X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0625 X X X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0626 X X X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)

TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

021 0A 00 00 0627 X X X X X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0628 X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0629 X X X

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA)

TRANSFER GEAR (INPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE)

021 0A 00 00 0630 X X X

TRASFERITORE (ALBERO INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0631 X X X

TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA

TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT

BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

021 0A 00 00 0632 X X X

TRASFERITORE - FLANGIA

TRANSFER GEAR - FLANGE

BOITE DE TRANSFERT - FLASQUE

021 0A 00 00 0633 X X X

TRASFERITORE - COMANDO

TRANSFER GEAR -CONTROL

BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

021 0A 00 00 0634 X X X

continua ->



<- segue

54MS
54TM
Tractor

54TMA
Tractor

54TMI
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

021 0A 00 00 0115

TRASFERITORE

TRANSFER GEAR

BOITE DE TRANSFERT

ALLISON 021 0A 00 00 0118 X X X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0625

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0626

TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)

TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

021 0A 00 00 0627

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0628 X X X X X

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)

TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)

BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0629 X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA)

TRANSFER GEAR (INPUT SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE)

021 0A 00 00 0630 X X X X X

TRASFERITORE (ALBERO INTERMEDIO)

TRANSFER GEAR (INTERMEDIATE SHAFT)

BOITE DE TRANSFERT (ARBRE INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0631 X X X X X

TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA

TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT

BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

021 0A 00 00 0632 X X X X X

TRASFERITORE - FLANGIA

TRANSFER GEAR - FLANGE

BOITE DE TRANSFERT - FLASQUE

021 0A 00 00 0633 X X X X X

TRASFERITORE - COMANDO

TRANSFER GEAR -CONTROL

BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

021 0A 00 00 0634 X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE - VALVOLA

TRANSFER GEAR - VALVE

BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

021 0A 00 00 0635

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

54MI
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE - VALVOLA

TRANSFER GEAR - VALVE

BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

021 0A 00 00 0635 X X X

continua ->



<- segue

54MS
54TM
Tractor

54TMA
Tractor

54TMI
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

021
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFERITORE - VALVOLA

TRANSFER GEAR - VALVE

BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

021 0A 00 00 0635 X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

022
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE TRASFERITORE

TRANSFER GEAR INSTALLATION

INSTALLATION BOITE DE TRANSFERT

022 0A 00 00 0570 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

022
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE TRASFERITORE

TRANSFER GEAR INSTALLATION

INSTALLATION BOITE DE TRANSFERT

022 0A 00 00 0570 X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

026
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0036 X X X X X X X X X X

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0037 X X X X X X X X X X

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0038 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

026
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0036 X X X X X X X X X

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0037 X X X X X X X X X

FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0038 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

029
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFORMAZIONE PONTI

AXLES TRANSFORMATION

TRANSFORMATION PONTS

029 0A 00 00 0502 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

029
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TRASFORMAZIONE PONTI

AXLES TRANSFORMATION

TRANSFORMATION PONTS

029 0A 00 00 0502 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

030
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 02 0120 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0140 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0141 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0142 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0143 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (PONTE)

FRONT AXLE (AXLE)

PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 01 0692 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 01 0693 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE

FRONT AXLE

PONT AVANT

030 0A 00 00 0703 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (PONTE)

FRONT AXLE (AXLE)

PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 00 0704 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0705 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0707 X X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE - PONTE

FRONT AXLE - AXLE

PONT AVANT - PONT

030 0A 00 00 0708 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

030
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 02 0120 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0140 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0141 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0142 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

FRONT AXLE WITH A.B.S.

PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0143 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (PONTE)

FRONT AXLE (AXLE)

PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 01 0692 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 01 0693 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE

FRONT AXLE

PONT AVANT

030 0A 00 00 0703 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (PONTE)

FRONT AXLE (AXLE)

PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 00 0704 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0705 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)

FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0707 X X X X X X X X X

PONTE ANTERIORE - PONTE

FRONT AXLE - AXLE

PONT AVANT - PONT

030 0A 00 00 0708 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

032
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

OPT-RATIO 1:5,558 032 0A 00 00 0114 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0133 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0135 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0136 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0137 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (PONTE)

INTERMEDIATE AXLE (AXLE)

PONT INTERMEDIAIRE (PONT)

032 0A 00 00 0633 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0634 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0687 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0688 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0689 X X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (PONTE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0690 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

032
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

OPT-RATIO 1:5,558 032 0A 00 00 0114 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0133 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0135 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0136 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE

PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0137 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (PONTE)

INTERMEDIATE AXLE (AXLE)

PONT INTERMEDIAIRE (PONT)

032 0A 00 00 0633 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0634 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0687 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0688 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0689 X X X X X X X X X

PONTE INTERMEDIO (PONTE)

INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0690 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

033
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0150 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0151 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0152 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0153 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0154 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0159 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)

REAR AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

033 0A 00 00 0694 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE (PONTE)

REAR AXLE (AXLE)

PONT ARRIERE (PONT)

033 0A 00 00 0710 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0799 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0800 X X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0801 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

033
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0150 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0151 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0152 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0153 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.

PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0154 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0159 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)

REAR AXLE (DIFFERENTIAL)

PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

033 0A 00 00 0694 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE (PONTE)

REAR AXLE (AXLE)

PONT ARRIERE (PONT)

033 0A 00 00 0710 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0799 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0800 X X X X X X X X X

PONTE POSTERIORE

REAR AXLE

PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0801 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

036
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TELAIO (ANTINCASTRO)

FRAME (REAR BUMPER)

CHASSIS (BARRE ANTI-ENCASTREMENT)

036 0A 00 00 1407 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

036
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

TELAIO (ANTINCASTRO)

FRAME (REAR BUMPER)

CHASSIS (BARRE ANTI-ENCASTREMENT)

036 0A 00 00 1407 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

038
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SOSPENSIONE ANTERIORE

FRONT SUSPENSION

SUSPENSION AVANT

038 0A 00 00 0780 X X X X X X X

SOSPENSIONE ANTERIORE

FRONT SUSPENSION

SUSPENSION AVANT

038 0A 00 00 0781 X X X X X X X

BALESTRA ANTERIORE

FRONT SPRING PLATE

RESSORT AVANT

038 0E 00 00 0028 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

038
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SOSPENSIONE ANTERIORE

FRONT SUSPENSION

SUSPENSION AVANT

038 0A 00 00 0780 X X

SOSPENSIONE ANTERIORE

FRONT SUSPENSION

SUSPENSION AVANT

038 0A 00 00 0781 X X

BALESTRA ANTERIORE

FRONT SPRING PLATE

RESSORT AVANT

038 0E 00 00 0028 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

043
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA

STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION

SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 00 00 1015 X X X X X X X X X X

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA

STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION

SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 01 01 1015 X X X X X X X X X X

IMPIANTO STERZO - CIRCUITO IDRAULICO

STEERING SYSTEM - HYDRAULIC CIRCUIT

SYSTEME DE DIRECTION - CIRCUIT HYDRAULIQUE

043 0A 00 00 1016 X X X X X X X

ASTA STERZO

STEERING ROD

TIGE DIRECTION

043 0I 00 00 0011 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

043
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA

STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION

SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 00 00 1015 X X X X X X X X X

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA

STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION

SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 01 01 1015 X X X X X X X X X

IMPIANTO STERZO - CIRCUITO IDRAULICO

STEERING SYSTEM - HYDRAULIC CIRCUIT

SYSTEME DE DIRECTION - CIRCUIT HYDRAULIQUE

043 0A 00 00 1016 X X

ASTA STERZO

STEERING ROD

TIGE DIRECTION

043 0I 00 00 0011 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

047
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO DI FRENATURA-FISSAGGIO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM (AIR TANKS CLAMPING)

CIRCUIT DE FREINAGE-FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

047 0A 00 01 2242 X X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)

BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

OPT FOR CAR-
FRAMES WITH
TOWING

047 0A 00 00 2679 X X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)

BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

FOR VEHICLES
WITH-OUT TOWING

047 0A 00 00 2680 X X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA - FISSAGGIO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CLAMPING

CIRCUIT DE FREINAGE - FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

047 0A 00 00 2699 X X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (CIRCUITO SERBATOI ARIA)

BRAKE SYSTEM (AIR TANKS SYSTEM)

CIRCUIT DE FREINAGE (CIRCUIT RESERVOIRS D'AIR)

047 0A 00 00 2714 X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE TELAIO)

BRAKE SYSTEM (FRAME PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CHASSIS)

047 0A 00 00 2718 X X X X X X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 00 00 0011 X X X X X X X X X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 01 00 0011 X X X X X X X X X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 02 00 0011 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

047
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO DI FRENATURA-FISSAGGIO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM (AIR TANKS CLAMPING)

CIRCUIT DE FREINAGE-FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

047 0A 00 01 2242 X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)

BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

OPT FOR CAR-
FRAMES WITH
TOWING

047 0A 00 00 2679 X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)

BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

FOR VEHICLES
WITH-OUT TOWING

047 0A 00 00 2680 X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA - FISSAGGIO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CLAMPING

CIRCUIT DE FREINAGE - FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

047 0A 00 00 2699 X X X X X X X X X

IMPIANTO DI FRENATURA (CIRCUITO SERBATOI ARIA)

BRAKE SYSTEM (AIR TANKS SYSTEM)

CIRCUIT DE FREINAGE (CIRCUIT RESERVOIRS D'AIR)

047 0A 00 00 2714 X X

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE TELAIO)

BRAKE SYSTEM (FRAME PART)

CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CHASSIS)

047 0A 00 00 2718 X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 00 00 0011 X X X X X X X X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 01 00 0011 X X X X X X X X X

ESSICATORE D'ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

047 0W 02 00 0011 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

049
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO PNEUMATICO - REGOLAZIONE PIANTONE STERZO

PNEUMATIC SYSTEM - STEERING COLUMN ADJUSTMENT

CIRCUIT PNEUMATIQUE - REGLAGE COLONNE DE DIRECTION

049 0A 00 00 1268 X X X X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1276 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1276 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1276 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1276 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1277 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1277 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1277 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1277 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1278 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 01 00 1278 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1278 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

049
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO PNEUMATICO - REGOLAZIONE PIANTONE STERZO

PNEUMATIC SYSTEM - STEERING COLUMN ADJUSTMENT

CIRCUIT PNEUMATIQUE - REGLAGE COLONNE DE DIRECTION

049 0A 00 00 1268 X X X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1276 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1276 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1276 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1276 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1277 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1277 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1277 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1277 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1278 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 01 00 1278 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1278 X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

049
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1279 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 01 00 1279 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1279 X X X X X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

049 0A 00 00 1282 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

049 0A 01 00 1282 X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54TM
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

049
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1279 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 01 00 1279 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART

CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1279 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

049 0A 00 00 1282 X X X

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

049 0A 01 00 1282 X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

050
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SUPPORTO POMPA RIBALTAMENTO

TIPPING PUMP SUPPORT

SUPPORT POMPE DE BASCULEMENT

050 0A 00 00 0595 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

050
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SUPPORTO POMPA RIBALTAMENTO

TIPPING PUMP SUPPORT

SUPPORT POMPE DE BASCULEMENT

050 0A 00 00 0595 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (PIANTONE DI GUIDA)

DRIVER CAB (STEERING COLUMN)

CABINE (TUBE DE DIRECTION)

051 0A 00 00 1928 X X X X X X X X X X

CABINA - PEDANE DI SALITA

DRIVER CAB - UPWARDS FOOTBOARDS

CABINE - ESTRADES DE MONTEE

051 0A 00 00 1945 X X X X X X X X X X

CABINA - PEDANA DI SALITA SINISTRA

DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS LEFT

CABINE - ESTRADE DE MONTEE GAUCHE

051 0A 01 00 1945 X X X X X X X X X X

CABINA - PEDANA DI SALITA DESTRA

DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS RIGHT

CABINE - ESTRADE DE MONTEE DROITE

051 0A 02 00 1945 X X X X X X X X X X

CABINA (PEDALIERA)

DRIVER CAB (PEDAL-BOARD)

CABINE (PEDALIER)

051 0A 00 00 1948 X X X X X X X

CABINA (PANNELLO INTERRUTTORI)

DRIVER CAB (SWITCHES PANEL)

CABINE (TABLEAU INTERRUPTEURS)

051 0A 00 00 1950 X X X X X X X

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL

CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1951 X X X X X X X

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL

CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1952 X X X X X X X

CABINA - BASE SEDILE

DRIVER CAB - SEAT BASE

CABINE - BASE DE LA SIEGE

051 0A 00 00 1954 X X X X X X X

CABINA - SEDILE CENTRALE

DRIVER CAB - CENTRAL SEAT

CABINE - SIEGE CENTRALE

051 0A 00 00 1955 X X X X X X X

CABINA - SEDILE STATICO

DRIVER CAB - STATIC SEAT

CABINE - SIEGE STATIQUE

051 0A 00 00 1956 X X X X X X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1958 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (PIANTONE DI GUIDA)

DRIVER CAB (STEERING COLUMN)

CABINE (TUBE DE DIRECTION)

051 0A 00 00 1928 X X X X X X X X X

CABINA - PEDANE DI SALITA

DRIVER CAB - UPWARDS FOOTBOARDS

CABINE - ESTRADES DE MONTEE

051 0A 00 00 1945 X X X X X X X X X

CABINA - PEDANA DI SALITA SINISTRA

DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS LEFT

CABINE - ESTRADE DE MONTEE GAUCHE

051 0A 01 00 1945 X X X X X X X X X

CABINA - PEDANA DI SALITA DESTRA

DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS RIGHT

CABINE - ESTRADE DE MONTEE DROITE

051 0A 02 00 1945 X X X X X X X X X

CABINA (PEDALIERA)

DRIVER CAB (PEDAL-BOARD)

CABINE (PEDALIER)

051 0A 00 00 1948 X X

CABINA (PANNELLO INTERRUTTORI)

DRIVER CAB (SWITCHES PANEL)

CABINE (TABLEAU INTERRUPTEURS)

051 0A 00 00 1950 X X

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL

CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1951 X X

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL

CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1952 X X

CABINA - BASE SEDILE

DRIVER CAB - SEAT BASE

CABINE - BASE DE LA SIEGE

051 0A 00 00 1954 X X

CABINA - SEDILE CENTRALE

DRIVER CAB - CENTRAL SEAT

CABINE - SIEGE CENTRALE

051 0A 00 00 1955 X X

CABINA - SEDILE STATICO

DRIVER CAB - STATIC SEAT

CABINE - SIEGE STATIQUE

051 0A 00 00 1956 X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1958 X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1959 X X X X X X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1960 X X X X X X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1961 X X X X X X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 00 00 1962 X X X X X X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 01 00 1968 X X X X X X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 02 00 1968 X X X X X X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 03 00 1968 X X X X X X X

CABINA - COMMUTATORE A CHIAVE

DRIVER CAB - KEY COMMUTATOR SWITCH

CABINE - COMMUTATEUR A CLE

051 0A 00 00 1969 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1970 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1971 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1972 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1978 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1959 X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1960 X X

CABINA - SEDILE PNEUMATICO

DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT

CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1961 X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 00 00 1962 X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 01 00 1968 X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 02 00 1968 X X

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 03 00 1968 X X

CABINA - COMMUTATORE A CHIAVE

DRIVER CAB - KEY COMMUTATOR SWITCH

CABINE - COMMUTATEUR A CLE

051 0A 00 00 1969 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1970 X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1971 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1972 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1978 X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1979 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1980 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1981 X X X X X X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1982 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1984 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1986 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1987 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1988 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1989 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1990 X X X X X X X

CABINA (ELEMENTI ESTERNI)

DRIVER CAB (OUTER ELEMENTS)

CABINE (ELEMENTS EXTERIEURS)

051 0A 00 00 1991 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1992 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1979 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1980 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1981 X X

CABINA (PORTIERA)

DRIVER CAB (DOOR)

CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1982 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1984 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1986 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1987 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1988 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1989 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1990 X X

CABINA (ELEMENTI ESTERNI)

DRIVER CAB (OUTER ELEMENTS)

CABINE (ELEMENTS EXTERIEURS)

051 0A 00 00 1991 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1992 X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1994 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1996 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1997 X X X X X X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1998 X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

051
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1994 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1996 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1997 X X

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)

CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1998 X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

052
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE CILINDRO RIBALTAMENTO CABINA

INSTALLATION CAB TIPPING CYLINDER

INTALLATION CYLINDRE DE BASCULAMENT

052 0A 00 00 0599 X X X X X X X X X X

SUPPORTO POSTERIORE CABINA

CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 00 00 0602 X X X X X X X X X X

SUPPORTO POSTERIORE CABINA

CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 01 00 0602 X X X X X X X X X X

ANCORAGGI CABINA

CAB COUPLINGS

ANCRAGES CABINE

052 0A 00 00 0603 X X X X X X X X X X

INSTALLAZIONE ANCORAGGI CABINA

INSTALLATION CAB COUPLINGS

INSTALLATION ANCRAGES CABINE

052 0A 01 00 0603 X X X X X X X X X X

INSTALLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE CABINA

INSTALLATION CAB FRONT SUSPENSION

INSTALLATION SUSPENSION AVANT CABINE

052 0A 00 00 0604 X X X X X X X X X X

BARRA STABILIZZATRICE

STABILISER BAR

BARRE STABILIS.

052 0A 01 00 0604 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

052
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE CILINDRO RIBALTAMENTO CABINA

INSTALLATION CAB TIPPING CYLINDER

INTALLATION CYLINDRE DE BASCULAMENT

052 0A 00 00 0599 X X X X X X X X X

SUPPORTO POSTERIORE CABINA

CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 00 00 0602 X X X X X X X X X

SUPPORTO POSTERIORE CABINA

CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 01 00 0602 X X X X X X X X X

ANCORAGGI CABINA

CAB COUPLINGS

ANCRAGES CABINE

052 0A 00 00 0603 X X X X X X X X X

INSTALLAZIONE ANCORAGGI CABINA

INSTALLATION CAB COUPLINGS

INSTALLATION ANCRAGES CABINE

052 0A 01 00 0603 X X X X X X X X X

INSTALLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE CABINA

INSTALLATION CAB FRONT SUSPENSION

INSTALLATION SUSPENSION AVANT CABINE

052 0A 00 00 0604 X X X X X X X X X

BARRA STABILIZZATRICE

STABILISER BAR

BARRE STABILIS.

052 0A 01 00 0604 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

054
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE RISCALDATORE

HEATER INSTALLATION

INSTALLATION RECHAUFFEUR

054 0A 00 00 0616 X X X X X X X X X

RISCALDATORE

HEATER

RECHAUFFEUR

054 0B 00 00 0017 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

058
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

CLIMATIZZATORE - CIRCUITO

AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT

CLIMATISEUR - CIRCUIT

058 0A 00 00 0631 X X X X X X X X X

CLIMATIZZATORE - CIRCUITO

AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT

CLIMATISEUR - CIRCUIT

058 0A 00 00 0632 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44TM
Tractor

48M
Car

Frame

48TM
Tractor

54M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

060
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)

GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

060 0A 00 00 0645 X X X X X X X X X

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)

GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

060 0A 01 00 0645 X X X X X X X X X

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)

GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

060 0A 00 00 0646 X X X X X X X X X



38TM
Tractor

42TM
Tractor

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54TMA
Tractor

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

061
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PARAFANGHI POSTERIORI

REARS MUDGUARDS

PARE-BOUES ARRIERES

061 0A 00 00 0581 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

54TMI
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

061
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

PARAFANGHI POSTERIORI

REARS MUDGUARDS

PARE-BOUES ARRIERES

061 0A 00 00 0581 X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA

48M
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

062
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE CASSA ACCUMULATORI

BATTERY BOX INSTALLATION

INSTALLATION CAISSE ACCUMULATEURS

062 0A 00 02 0577 X X X X X X X X X X

CASSA ACCUMULATORI

BATTERY BOX

CASSE ACCUMULATEURS

062 0A 00 00 0629 X X X X X X X X X X

continua ->



<- segue

48MA
48MI

Car
Frame

48MS
48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame
54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

062
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

INSTALLAZIONE CASSA ACCUMULATORI

BATTERY BOX INSTALLATION

INSTALLATION CAISSE ACCUMULATEURS

062 0A 00 02 0577 X X X X X X X X X

CASSA ACCUMULATORI

BATTERY BOX

CASSE ACCUMULATEURS

062 0A 00 00 0629 X X X X X X X X X



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2534 X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 00 00 2536 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 01 00 2536 X X X X X X

CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE

ADDITIONAL CONTROL UNIT

CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

067 0A 00 00 2537 X X X X X X

SEGNALAZIONI VISIVE ANTERIORI

FRONT LIGHTS

FEUX AVANTS

067 0A 00 00 2538 X X X X X X

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2539 X X X X X

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2540 X X X X X X

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2541 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2551 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 01 00 2551 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 02 00 2551 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 03 00 2551 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2534 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 00 00 2536 X X X

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 01 00 2536 X X X

CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE

ADDITIONAL CONTROL UNIT

CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

067 0A 00 00 2537 X X X

SEGNALAZIONI VISIVE ANTERIORI

FRONT LIGHTS

FEUX AVANTS

067 0A 00 00 2538 X X X

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2539 X X X X

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2540 X X X

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2541 X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2551 X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 01 00 2551 X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 02 00 2551 X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 03 00 2551 X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TMA
Tractor

54TMI
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2534 X X

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 00 00 2536

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)

ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)

EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 01 00 2536

CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE

ADDITIONAL CONTROL UNIT

CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

067 0A 00 00 2537

SEGNALAZIONI VISIVE ANTERIORI

FRONT LIGHTS

FEUX AVANTS

067 0A 00 00 2538

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS

FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2539 X X X

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2540

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2541

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 01 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 02 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 03 00 2551



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2552 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2553 X X X X X X

IMPIANTO ELETTRICO MOTORE

ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR

067 0A 00 00 2554 X X X X X X

APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

067 0A 00 00 2561 X X X X X X

continua ->



<- segue

48M
Car

Frame
48MA

48MI
Car

Frame
48MS

48TM
Tractor 48TMA

48TMI
Tractor 48TMS

54M
Car

Frame

54MA
Car

Frame

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2552 X X X

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2553 X X X

IMPIANTO ELETTRICO MOTORE

ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR

067 0A 00 00 2554 X X X

APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

067 0A 00 00 2561 X X X

continua ->



<- segue

54MI
Car

Frame
54MS

54TMA
Tractor

54TMI
Tractor 54TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

067
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2552

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2553

IMPIANTO ELETTRICO MOTORE

ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR

067 0A 00 00 2554

APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

067 0A 00 00 2561



38M
Car

Frame

38TM
Tractor

42M
Car

Frame

42TM
Tractor

44M
Car

Frame

44MA
Car f.

automatic
44MS

44TM
Tractor 44TMA 44TMS

Codice Gruppo
Group Code

Code de groupe Veicolo HD9e E.3 6X6 LHD
GR.

098
DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION GR. S.GR. C.I. MOD. TAV.

ACCESSORI (INSTALLAZIONE CALZATOIE)

ACCESSORIES (CHOCKS INSTALLATION)

ACCESSOIRES (INSTALLATION CALES DE ROUES)

098 0A 00 02 0908 X X X X X X X X X X

ACCESSORI VARI CARROZZERIA (INSTALLAZIONE TRALICCIO)

BODYWORK VARIED ACCESSORIES (TRELLIS INSTALLATION)

ACCESSOIRES VARIES CARROSSERIE (INSTALLATION TREILLAGE)

098 0A 00 00 1078 X X X X X

ACCESSORI - PEDANE DI RISALITA

ACCESSORIES - LADDERS

ACCESSOIRIES - ECHELLE

098 0A 00 00 1081 X X X X X
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INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 1

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 00 03 0001 MOTORE

ENGINE
MOTEUR

001 0A 00 00 0142 MOTORE
ENGINE
MOTEUR

001 0A 22 01 0154 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 23 00 0154 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 25 00 0154 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 26 00 0154 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 27 00 0154 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 07 02 0155 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

001 0A 15 00 0155 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 2

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 17 01 0155 MOTORE-TESTATA

ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

001 0A 17 02 0155 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

001 0A 18 00 0155 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

001 0A 09 00 0156 MOTORE-ORGANI DEL MOTO
ENGINE-MOVERS
MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 10 03 0156 MOTORE-ORGANI DEL MOTO
ENGINE-MOVERS
MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

001 0A 09 00 0157 MOTORE-DISTRIBUZIONE
ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 10 00 0157 MOTORE-DISTRIBUZIONE
ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 09 00 0158 MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE-ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

001 0A 10 00 0158 MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE-ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 3

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 00 00 0159 MOTORE-INIETTORE

ENGINE-INJECTOR
MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 01 00 0159 MOTORE-INIETTORE
ENGINE-INJECTOR
MOTEUR-INJECTEUR

001 0A 12 00 0160 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 19 00 0160 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 20 01 0160 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 21 00 0160 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 14 00 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 21 00 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 23 00 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 4

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 24 00 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE

ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 25 00 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 26 01 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 28 01 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 30 01 0161 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 25 00 0162 MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 26 00 0162 MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 27 00 0162 MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 06 00 0163 MOTORE-VENTOLA
ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 5

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 07 00 0163 MOTORE-VENTOLA

ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 10 00 0163 MOTORE-VENTOLA
ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR

001 0A 02 00 0164 MOTORE-FRENO MOTORE
ENGINE-ENGINE BRAKE
MOTEUR-FREIN MOTEUR

001 0A 02 00 0165 MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 07 00 0165 MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 02 00 0166 MOTORE-ALTERNATORE
ENGINE-GENERATOR
MOTEUR-ALTERNATEUR

001 0A 06 00 0167 MOTORE-SOVRALIMENTAZIONE
ENGINE-TURBOCHARGER
MOTEUR-SURRALIMENTATION

001 0A 10 00 0168 MOTORE-CABLAGGI
ENGINE-WIRINGS
MOTEUR-CABLAGES

001 0A 03 02 0216 MOTORE-COMPRESSORE ARIA
ENGINE-AIR COMPRESSOR
MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 6

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 04 00 0216 MOTORE-COMPRESSORE ARIA

ENGINE-AIR COMPRESSOR
MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

001 0A 00 01 0326 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 01 0329 MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

001 0A 00 00 0404 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0407 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0408 MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

001 0A 00 00 0409 MOTORE-SCAMBIATORE CALORE
ENGINE-HEAT EXCHANGER
MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 0503 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

001 0A 00 00 0504 MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 7

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0A 00 00 0701 MOTORE-DISTRIBUZIONE

ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

001 0A 00 00 0902 MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

001 0A 00 00 1203 MOTORE-SCAMBIATORE CALORE
ENGINE-HEAT EXCHANGER
MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

001 0A 00 00 1305 MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

001 0A 00 00 1503 MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

001 0A 00 00 1904 MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO
ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM
MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0A 00 00 1906 MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO
ENGINE - MOUNTING SYSTEM
MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION

001 0B 00 00 0002 MOTORE - COMPRESSORE ARIA
ENGINE - AIR COMPRESSOR
MOTEUR - COMPRESSEUR D'AIR

001 0C 00 00 0001 VENTOLA
FAN
VENTILATEUR



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 8

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
001 0D 00 00 0001 MOTORINO AVVIAMENTO

STARTER MOTOR
DEMARREUR

001 0E 00 00 0002 MOTORE - ALTERNATORE
ENGINE - ALTERNATOR
MOTEUR - ALTERNATEUR

002 0A 00 00 0678 TRASFORMAZIONE MOTORE
ENGINE ACCESSORIES
TRASFORMATION MOTEUR

003 0A 00 00 0679 INSTALLAZIONE MOTORE - CAMBIO DI VELOCITA'
ENGINE - GEARBOX INSTALLATION
INSTALLATION MOTEUR - BOITE DE VITESSES

003 0A 00 00 0684 INSTALLAZIONE CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX INSTALLATION
INSTALLATION BOITE DE VITESSES

006 0A 00 01 0697 ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE
ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 01 01 0697 ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE
ADMISSION AIR MOTEUR

006 0A 02 00 0697 ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE
ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE
ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION

006 0B 00 00 0020 DEPURATORE ARIA
AIR CLEANER
EPURATEUR D'AIR
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008 0A 00 00 0742 SCARICO MOTORE

ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 01 00 0742 SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 00 00 0743 SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

008 0A 01 00 0743 SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

010 0A 00 00 0799 ALIMENTAZIONE MOTORE - TUBAZIONI
ENGINE FUEL SYSTEM - PIPELINES
ALIMENTATION MOTEUR - TUYAUTAGE

010 0A 00 00 0802 ALIMENTAZIONE MOTORE - SERBATOIO COMBUSTIBILE
ENGINE FUEL SYSTEM - FUEL TANK
ALIMENTATION MOTEUR - RESERVOIR COMBUSTIBLE

014 0A 00 00 0707 COMANDO FRIZIONE
CLUTCH CONTROL
COMMANDE EMBRAYAGE

014 0A 00 00 0709 MONTAGGIO FRIZIONE
CLUTCH ASSEMBLING
MONTAGE EMBRAYAGE

017 0A 00 00 0240 CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES
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017 0A 00 00 0242 CAMBIO DI VELOCITA'

GEARBOX
BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0245 CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 0246 CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

017 0A 00 00 1997 CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 01 00 1997 CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 1998 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 01 00 1998 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 02 00 1998 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 1999 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO
GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.
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017 0A 00 00 2000 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2001 CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO
GEARBOX - CONTROL RODS
BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2002 CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2003 CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2004 CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO
GEARBOX-OIL PUMP
BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2005 CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

017 0A 00 00 2006 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2007 CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI
GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2008 CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE
GEARBOX - PLANETARY DRIVE
BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.
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017 0A 00 00 2009 CAMBIO DI VELOCITA' - FLANGIA

GEARBOX - FLANGE
BOITE DE VITESSES-FLASQUE

017 0A 00 00 2010 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2011 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2012 CAMBIO DI VELOCITA' - FORCELLA COMANDO
GEARBOX - CONTROL FORK
BOITE DE VITESSES - FOURCHE COMMANDE

017 0A 00 00 2016 CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI
GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

017 0A 00 00 2018 CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE
GEARBOX - PLANETARY DRIVE
BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

017 0A 00 00 2019 CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

017 0A 00 00 2020 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2021 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO
GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.
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017 0A 00 00 2022 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2023 CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO
GEARBOX - CONTROL RODS
BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

017 0A 00 00 2024 CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO
GEARBOX-OIL PUMP
BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

017 0A 00 00 2025 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2026 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2027 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

017 0A 00 00 2028 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

017 0A 00 00 2029 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

017 0A 00 00 2030 CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV
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017 0A 00 00 2031 CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

019 0A 00 01 0653 COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX CONTROL
COMMANDE BOITE DE VITESSES

021 0A 00 00 0115 TRASFERITORE
TRANSFER GEAR
BOITE DE TRANSFERT

021 0A 00 00 0118 TRASFERITORE
TRANSFER GEAR
BOITE DE TRANSFERT

021 0A 00 00 0625 TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0626 TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)
TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0627 TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)
TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

021 0A 00 00 0628 TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

021 0A 00 00 0629 TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)
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021 0A 00 00 0630 TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA)

TRANSFER GEAR (INPUT SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE)

021 0A 00 00 0631 TRASFERITORE (ALBERO INTERMEDIO)
TRANSFER GEAR (INTERMEDIATE SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE INTERMEDIAIRE)

021 0A 00 00 0632 TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA
TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT
BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

021 0A 00 00 0633 TRASFERITORE - FLANGIA
TRANSFER GEAR - FLANGE
BOITE DE TRANSFERT - FLASQUE

021 0A 00 00 0634 TRASFERITORE - COMANDO
TRANSFER GEAR -CONTROL
BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

021 0A 00 00 0635 TRASFERITORE - VALVOLA
TRANSFER GEAR - VALVE
BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

022 0A 00 00 0570 INSTALLAZIONE TRASFERITORE
TRANSFER GEAR INSTALLATION
INSTALLATION BOITE DE TRANSFERT

026 0C 00 00 0036 FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR

026 0C 00 00 0037 FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR
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026 0C 00 00 0038 FRENO A TAMBURO

DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR

029 0A 00 00 0502 TRASFORMAZIONE PONTI
AXLES TRANSFORMATION
TRANSFORMATION PONTS

030 0A 00 02 0120 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0140 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0141 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0142 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0143 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

030 0A 00 01 0692 PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 01 0693 PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)
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030 0A 00 00 0703 PONTE ANTERIORE

FRONT AXLE
PONT AVANT

030 0A 00 00 0704 PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

030 0A 00 00 0705 PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0707 PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

030 0A 00 00 0708 PONTE ANTERIORE - PONTE
FRONT AXLE - AXLE
PONT AVANT - PONT

032 0A 00 00 0114 PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0133 PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0135 PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 01 0136 PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE
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032 0A 00 01 0137 PONTE INTERMEDIO

INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

032 0A 00 00 0633 PONTE INTERMEDIO (PONTE)
INTERMEDIATE AXLE (AXLE)
PONT INTERMEDIAIRE (PONT)

032 0A 00 00 0634 PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0687 PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0688 PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0689 PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

032 0A 00 00 0690 PONTE INTERMEDIO (PONTE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

033 0A 00 01 0150 PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0151 PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.
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033 0A 00 01 0152 PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0153 PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 01 0154 PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

033 0A 00 00 0159 PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0694 PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)
REAR AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

033 0A 00 00 0710 PONTE POSTERIORE (PONTE)
REAR AXLE (AXLE)
PONT ARRIERE (PONT)

033 0A 00 00 0799 PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0800 PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

033 0A 00 00 0801 PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE
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036 0A 00 00 1407 TELAIO (ANTINCASTRO)

FRAME (REAR BUMPER)
CHASSIS (BARRE ANTI-ENCASTREMENT)

038 0A 00 00 0780 SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

038 0A 00 00 0781 SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

038 0E 00 00 0028 BALESTRA ANTERIORE
FRONT SPRING PLATE
RESSORT AVANT

043 0A 00 00 1015 IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA
STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION
SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 01 01 1015 IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA
STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION
SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

043 0A 00 00 1016 IMPIANTO STERZO - CIRCUITO IDRAULICO
STEERING SYSTEM - HYDRAULIC CIRCUIT
SYSTEME DE DIRECTION - CIRCUIT HYDRAULIQUE

043 0I 00 00 0011 ASTA STERZO
STEERING ROD
TIGE DIRECTION

047 0A 00 01 2242 IMPIANTO DI FRENATURA-FISSAGGIO SERBATOI ARIA
BRAKE SYSTEM (AIR TANKS CLAMPING)
CIRCUIT DE FREINAGE-FIXAGE RESERVOIRS D'AIR
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047 0A 00 00 2679 IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)

BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

047 0A 00 00 2680 IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)
BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

047 0A 00 00 2699 IMPIANTO DI FRENATURA - FISSAGGIO SERBATOI ARIA
BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CLAMPING
CIRCUIT DE FREINAGE - FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

047 0A 00 00 2714 IMPIANTO DI FRENATURA (CIRCUITO SERBATOI ARIA)
BRAKE SYSTEM (AIR TANKS SYSTEM)
CIRCUIT DE FREINAGE (CIRCUIT RESERVOIRS D'AIR)

047 0A 00 00 2718 IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE TELAIO)
BRAKE SYSTEM (FRAME PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CHASSIS)

047 0W 00 00 0011 ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

047 0W 01 00 0011 ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

047 0W 02 00 0011 ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

049 0A 00 00 1268 IMPIANTO PNEUMATICO - REGOLAZIONE PIANTONE STERZO
PNEUMATIC SYSTEM - STEERING COLUMN ADJUSTMENT
CIRCUIT PNEUMATIQUE - REGLAGE COLONNE DE DIRECTION
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049 0A 00 00 1276 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1276 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1276 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1276 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1277 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 01 00 1277 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 02 00 1277 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 03 00 1277 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

049 0A 00 00 1278 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS
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049 0A 01 00 1278 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1278 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1279 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 01 00 1279 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 02 00 1279 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

049 0A 00 00 1282 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

049 0A 01 00 1282 IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR MOTEUR

050 0A 00 00 0595 SUPPORTO POMPA RIBALTAMENTO
TIPPING PUMP SUPPORT
SUPPORT POMPE DE BASCULEMENT

051 0A 00 00 1928 CABINA (PIANTONE DI GUIDA)
DRIVER CAB (STEERING COLUMN)
CABINE (TUBE DE DIRECTION)
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051 0A 00 00 1945 CABINA - PEDANE DI SALITA

DRIVER CAB - UPWARDS FOOTBOARDS
CABINE - ESTRADES DE MONTEE

051 0A 01 00 1945 CABINA - PEDANA DI SALITA SINISTRA
DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS LEFT
CABINE - ESTRADE DE MONTEE GAUCHE

051 0A 02 00 1945 CABINA - PEDANA DI SALITA DESTRA
DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS RIGHT
CABINE - ESTRADE DE MONTEE DROITE

051 0A 00 00 1948 CABINA (PEDALIERA)
DRIVER CAB (PEDAL-BOARD)
CABINE (PEDALIER)

051 0A 00 00 1950 CABINA (PANNELLO INTERRUTTORI)
DRIVER CAB (SWITCHES PANEL)
CABINE (TABLEAU INTERRUPTEURS)

051 0A 00 00 1951 CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI
DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL
CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1952 CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI
DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL
CABINE-TABLEAU DE BORD

051 0A 00 00 1954 CABINA - BASE SEDILE
DRIVER CAB - SEAT BASE
CABINE - BASE DE LA SIEGE

051 0A 00 00 1955 CABINA - SEDILE CENTRALE
DRIVER CAB - CENTRAL SEAT
CABINE - SIEGE CENTRALE
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051 0A 00 00 1956 CABINA - SEDILE STATICO

DRIVER CAB - STATIC SEAT
CABINE - SIEGE STATIQUE

051 0A 00 00 1958 CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1959 CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1960 CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1961 CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

051 0A 00 00 1962 CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 01 00 1968 CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 02 00 1968 CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

051 0A 03 00 1968 CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
051 0A 00 00 1969 CABINA - COMMUTATORE A CHIAVE

DRIVER CAB - KEY COMMUTATOR SWITCH
CABINE - COMMUTATEUR A CLE

051 0A 00 00 1970 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1971 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1972 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1978 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1979 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1980 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1981 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

051 0A 00 00 1982 CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)



INDICE GRUPPI
GROUP INDEX
INDEX GROUPE

PAG. 27

GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
051 0A 00 00 1984 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1986 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1987 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1988 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1989 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1990 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1991 CABINA (ELEMENTI ESTERNI)
DRIVER CAB (OUTER ELEMENTS)
CABINE (ELEMENTS EXTERIEURS)

051 0A 00 00 1992 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1994 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
051 0A 00 00 1996 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)

DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1997 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1998 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

051 0A 00 00 1999 CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

052 0A 00 00 0599 INSTALLAZIONE CILINDRO RIBALTAMENTO CABINA
INSTALLATION CAB TIPPING CYLINDER
INTALLATION CYLINDRE DE BASCULAMENT

052 0A 00 00 0602 SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT
SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 01 00 0602 SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT
SUPPORT ARRIERE CABINE

052 0A 00 00 0603 ANCORAGGI CABINA
CAB COUPLINGS
ANCRAGES CABINE

052 0A 01 00 0603 INSTALLAZIONE ANCORAGGI CABINA
INSTALLATION CAB COUPLINGS
INSTALLATION ANCRAGES CABINE
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
052 0A 00 00 0604 INSTALLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE CABINA

INSTALLATION CAB FRONT SUSPENSION
INSTALLATION SUSPENSION AVANT CABINE

052 0A 01 00 0604 BARRA STABILIZZATRICE
STABILISER BAR
BARRE STABILIS.

054 0A 00 00 0616 INSTALLAZIONE RISCALDATORE
HEATER INSTALLATION
INSTALLATION RECHAUFFEUR

054 0B 00 00 0017 RISCALDATORE
HEATER
RECHAUFFEUR

058 0A 00 00 0631 CLIMATIZZATORE - CIRCUITO
AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT
CLIMATISEUR - CIRCUIT

058 0A 00 00 0632 CLIMATIZZATORE - CIRCUITO
AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT
CLIMATISEUR - CIRCUIT

060 0A 00 00 0645 PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

060 0A 01 00 0645 PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

060 0A 00 00 0646 PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
061 0A 00 00 0581 PARAFANGHI POSTERIORI

REARS MUDGUARDS
PARE-BOUES ARRIERES

062 0A 00 02 0577 INSTALLAZIONE CASSA ACCUMULATORI
BATTERY BOX INSTALLATION
INSTALLATION CAISSE ACCUMULATEURS

062 0A 00 00 0629 CASSA ACCUMULATORI
BATTERY BOX
CASSE ACCUMULATEURS

067 0A 00 00 2534 SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI
REAR LIGHTS
FEUX ARRIERES

067 0A 00 00 2536 IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)
ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)
EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 01 00 2536 IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)
ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)
EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

067 0A 00 00 2537 CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE
ADDITIONAL CONTROL UNIT
CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

067 0A 00 00 2538 SEGNALAZIONI VISIVE ANTERIORI
FRONT LIGHTS
FEUX AVANTS

067 0A 00 00 2539 SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI
REAR LIGHTS
FEUX ARRIERES
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
067 0A 00 00 2540 GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS
GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2541 GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA
LIGHTS PROTECTION GRIDS
GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

067 0A 00 00 2551 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 01 00 2551 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 02 00 2551 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 03 00 2551 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2552 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2553 IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

067 0A 00 00 2554 IMPIANTO ELETTRICO MOTORE
ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR
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GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. DESCRIZIONE GRUPPO
GROUP DESCRIPTION

DESIGNATION GROUPE
067 0A 00 00 2561 APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

098 0A 00 02 0908 ACCESSORI (INSTALLAZIONE CALZATOIE)
ACCESSORIES (CHOCKS INSTALLATION)
ACCESSOIRES (INSTALLATION CALES DE ROUES)

098 0A 00 00 1078 ACCESSORI VARI CARROZZERIA (INSTALLAZIONE TRALICCIO)
BODYWORK VARIED ACCESSORIES (TRELLIS INSTALLATION)
ACCESSOIRES VARIES CARROSSERIE (INSTALLATION TREILLAGE)

098 0A 00 00 1081 ACCESSORI - PEDANE DI RISALITA
ACCESSORIES - LADDERS
ACCESSOIRIES - ECHELLE
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0000000127818 5305151797264 032 0A 00 00 0633 0042
0000000127818 5305151797264 033 0A 00 00 0710 0042
0000000127819 5306151797267 032 0A 00 00 0633 0044

5306151797267 033 0A 00 00 0710 0044
0000000127820 2530152140757 032 0A 00 00 0633 0018

2530152140757 033 0A 00 00 0710 0018
0000000127821 5306151797275 033 0A 00 00 0710 0058
0000000127881 017 0A 00 00 2000 0028

017 0A 00 00 2022 0031
017 0A 00 00 2029 0028

0000000127882 017 0A 00 00 2000 0031
017 0A 00 00 2029 0031

0000000127883 017 0A 00 00 2000 0029
017 0A 00 00 2029 0029

0000000127884 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

0000000127885 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

0000000127886 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

0000000127887 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

0000000127888 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037

017 0A 00 00 2029 0035
0000000127894 017 0A 00 00 2002 0001
0000000127895 017 0A 00 00 2002 0022
0000000127897 017 0A 00 00 2003 0017
0000000128075 4310151585194 006 0B 00 00 0020 0004
0000000128076 1650151316212 006 0B 00 00 0020 0003
0000000128128 017 0A 01 00 1998 0002
0000000128129 017 0A 00 00 1998 0011
0000000128147 017 0A 00 00 2000 0033

017 0A 00 00 2022 0039
017 0A 00 00 2029 0033

0000000128149 017 0A 00 00 2000 0033
017 0A 00 00 2022 0039
017 0A 00 00 2029 0033

0000000128329 2815151797330 001 0A 10 03 0156 0008
2815151797330 001 0A 07 00 0163 0010
2815151797330 001 0A 10 00 0163 0010

0000000128584 017 0A 00 00 2001 0002
017 0A 00 00 2006 0002
017 0A 00 00 2023 0002
017 0A 00 00 2025 0002
017 0A 00 00 2030 0002

0000000129163 017 0A 00 00 2004 0001
017 0A 00 00 2024 0001

0000000129408 017 0A 00 00 2007 0019
017 0A 00 00 2016 0019

0000000130349 5975151797272 033 0A 00 00 0799 0009
0000000130415 017 0A 00 00 2007 0015
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0000000130415 017 0A 00 00 2016 0015
0000000130443 017 0A 00 00 2002 0019
0000000130444 017 0A 00 00 2003 0010
0000000130648 017 0A 00 00 2004 0009

017 0A 00 00 2024 0009
0000000131363 038 0E 00 00 0028 0009
0000000131364 038 0E 00 00 0028 0010
0000000131795 017 0A 00 00 2008 0012
0000000131799 017 0A 00 00 2008 0006

017 0A 00 00 2018 0006
0000000131800 017 0A 00 00 2008 0004

017 0A 00 00 2018 0004
0000000131801 017 0A 00 00 2008 0005

017 0A 00 00 2018 0005
0000000131803 017 0A 00 00 2008 0013

017 0A 00 00 2018 0013
0000000131995 017 0A 00 00 2000 0011

017 0A 00 00 2022 0010
017 0A 00 00 2029 0011

0000000132347 1650152005837 001 0A 20 01 0160 0006
0000000132510 4330152007613 010 0A 00 00 0799 0011
0000000132560 017 0A 01 00 1998 0003
0000000132561 017 0A 01 00 1998 0003
0000000132562 017 0A 01 00 1998 0003
0000000132563 017 0A 01 00 1998 0003
0000000132663 047 0W 00 00 0011 0002
0000000132664 047 0W 01 00 0011 0001
0000000132665 047 0W 01 00 0011 0002

0000000132666 4330152027130 047 0W 01 00 0011 0003
0000000132667 047 0W 01 00 0011 0004
0000000132668 047 0W 01 00 0011 0005
0000000132669 047 0W 01 00 0011 0006
0000000133106 047 0W 01 00 0011 0007
0000000133107 047 0W 02 00 0011 0001
0000000133355 017 0A 00 00 2000 0008

017 0A 00 00 2022 0007
017 0A 00 00 2029 0008

0000000133419 017 0A 00 00 2007 0002
0000000133432 017 0A 00 00 2018 0012
0000000133434 017 0A 00 00 2018 0024
0000000133435 017 0A 00 00 2019 0010
0000000133436 017 0A 00 00 2022 0034
0000000133440 017 0A 00 00 2021 0001
0000000133807 017 0A 00 00 1999 0006

017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

0000000133948 021 0A 00 00 0634 0008
0000000133950 021 0A 00 00 0634 0008
0000000133952 021 0A 00 00 0634 0008
0000000134638 021 0A 00 00 0633 0004
0000000134639 021 0A 00 00 0633 0005
0000000134663 021 0A 00 00 0635 0004
0000000134664 021 0A 00 00 0635 0005
0000000134667 021 0A 00 00 0628 0003
0000000134668 021 0A 00 00 0628 0040
0000000134669 021 0A 00 00 0628 0006
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0000000134670 021 0A 00 00 0628 0007
021 0A 00 00 0629 0025

0000000134679 021 0A 00 00 0630 0007
0000000134725 021 0A 00 00 0632 0026
0000000134726 021 0A 00 00 0631 0022

021 0A 00 00 0632 0025
021 0A 00 00 0634 0025

0000000134730 021 0A 00 00 0632 0015
0000000134794 021 0A 00 00 0634 0003
0000000134802 021 0A 00 00 0632 0022
0000000134804 021 0A 00 00 0634 0027
0000000134805 021 0A 00 00 0632 0017

021 0A 00 00 0634 0028
0000000134806 021 0A 00 00 0634 0034
0000000134808 021 0A 00 00 0630 0009
0000000134809 021 0A 00 00 0634 0006
0000000134815 021 0A 00 00 0634 0013
0000000192983 008 0A 00 00 0743 0010
0000001112655 4730151793433 001 0A 00 01 0326 0020
0000001237577 051 0A 01 00 1968 0025
0000002992113 2530152005838 026 0C 00 00 0037 0004
0000002992114 1630151797241 026 0C 00 00 0037 0005
0000002992115 1630151797242 026 0C 00 00 0037 0006
0000002992116 2530152007614 026 0C 00 00 0037 0007
0000002992123 2530152005840 026 0C 00 00 0036 0004
0000002992124 1630151797223 026 0C 00 00 0036 0005
0000002992125 1630151797224 026 0C 00 00 0036 0006
0000002992126 2530152007615 026 0C 00 00 0036 0007

0000002992137 3120151813540 001 0A 09 00 0156 0038
0000002992138 2815152006719 001 0A 09 00 0156 0039
0000002992139 2815152006720 001 0A 09 00 0156 0040
0000002992140 2815152006721 001 0A 09 00 0156 0041
0000002992141 2815152006722 001 0A 09 00 0156 0042
0000002992142 2815152006723 001 0A 09 00 0156 0043
0000002992143 2815152006724 001 0A 09 00 0156 0044
0000002992144 2815152006725 001 0A 09 00 0156 0045
0000002992145 2815152006726 001 0A 09 00 0156 0046
0000002992146 2815152006727 001 0A 09 00 0156 0047
0000002992158 001 0A 09 00 0156 0011
0000002992159 001 0A 09 00 0156 0012
0000002992160 001 0A 09 00 0156 0013
0000002992161 001 0A 09 00 0156 0014
0000002992162 001 0A 09 00 0156 0015
0000002992163 001 0A 09 00 0156 0016
0000002992164 001 0A 09 00 0156 0017
0000002992165 001 0A 09 00 0156 0018
0000002992375 2530152005839 026 0C 00 00 0037 0031
0000002992376 2530151797243 026 0C 00 00 0037 0032
0000002992377 2530151797244 026 0C 00 00 0037 0033
0000002992378 2530152005841 026 0C 00 00 0036 0031
0000002992379 2530151797225 026 0C 00 00 0036 0032
0000002992380 2530151797226 026 0C 00 00 0036 0033
0000002992382 9150151797245 026 0C 00 00 0036 0038

9150151797245 026 0C 00 00 0037 0038
9150151797245 026 0C 00 00 0038 0038

0000002992504 032 0A 00 00 0687 0010
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0000002992504 032 0A 00 00 0688 0012
032 0A 00 00 0689 0011
033 0A 00 00 0799 0014
033 0A 00 00 0801 0010

0000002992544 1650151978899 001 0A 25 00 0161 0040
1650151978899 001 0A 00 00 1203 0040

0000002992575 4910152006749 001 0A 00 03 0001 0003
0000002992695 3120151791416 001 0A 26 00 0154 0021
0000002995644 001 0A 26 00 0154 0005
0000002995711 001 0A 21 00 0160 0006
0000002995824 026 0C 00 00 0038 0031
0000002995825 026 0C 00 00 0038 0032
0000002995826 026 0C 00 00 0038 0033
0000002996501 026 0C 00 00 0038 0004
0000002996502 026 0C 00 00 0038 0005
0000002996503 026 0C 00 00 0038 0006
0000002996504 001 0A 00 03 0001 0002
0000004733282 019 0A 00 01 0653 0003
0000004741616 4730151097485 001 0A 00 01 0329 0005
0000004745645 019 0A 00 01 0653 0023
0000004745650 019 0A 00 01 0653 0002
0000004745651 019 0A 00 01 0653 0004
0000004823128 051 0A 00 00 1992 0043

051 0A 00 00 1994 0043
051 0A 00 00 1996 0043

0000004851842 001 0A 00 00 0408 0015
0000004858298 062 0A 00 00 0629 0001
0000004863362 001 0A 25 00 0154 0008

0000004890193 001 0A 10 00 0158 0001
0000004895477 001 0A 10 00 0158 0002
0000004899110 001 0A 10 00 0158 0017
0000007177194 033 0A 00 00 0801 0003
0000007183049 2530151797252 030 0A 00 01 0692 0090

2530151797252 030 0A 00 00 0704 0090
2530151797252 030 0A 00 00 0708 0090

0000007183050 2530151797271 032 0A 00 00 0633 0022
2530151797271 032 0A 00 00 0688 0043
2530151797271 033 0A 00 00 0710 0022
2530151797271 033 0A 00 00 0799 0043

0000008131641 019 0A 00 01 0653 0005
0000008131642 019 0A 00 01 0653 0016
0000008131643 019 0A 00 01 0653 0017
0000008131644 019 0A 00 01 0653 0018
0000008131645 019 0A 00 01 0653 0011
0000008131646 019 0A 00 01 0653 0015
0000008141780 051 0A 01 00 1945 0011
0000008142384 051 0A 00 00 1978 0001

051 0A 00 00 1979 0001
0000008142792 052 0A 00 00 0599 0010
0000008143272 051 0A 00 00 1990 0003
0000008143273 051 0A 00 00 1990 0004
0000008143786 051 0A 00 00 1970 0005

051 0A 00 00 1971 0005
0000008144633 051 0A 00 00 1990 0001
0000008144634 051 0A 00 00 1990 0002
0000008144645 051 0A 00 00 1997 0006
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0000008144647 051 0A 00 00 1955 0007
0000008168907 2530151797253 030 0A 00 01 0692 0094
0000008198837 017 0A 00 00 2009 0003
0000009038899 051 0A 01 00 1968 0006

051 0A 00 00 1972 0005
051 0A 00 00 1978 0028
051 0A 00 00 1979 0028

0000010450990 5340151514938 001 0A 07 00 0165 0009
5340151514938 001 0A 10 00 0168 0002
5340151514938 001 0A 00 00 1904 0025
5340151514938 001 0A 00 00 1904 0029
5340151514938 001 0A 00 00 1906 0005

0000011055390 067 0A 00 00 2536 0014
067 0A 00 00 2552 0001

0000014144290 067 0A 00 00 2538 0004
0000016500215 014 0A 00 00 0707 0008
0000016500315 4730152022677 001 0A 00 00 0902 0025
0000016500415 4730151799379 001 0A 25 00 0162 0002

4730151799379 001 0A 00 00 1305 0002
4730151799379 043 0A 00 00 1016 0023

0000016501915 043 0A 00 00 1016 0014
0000016504015 010 0A 00 00 0799 0021
0000016506715 4730151932701 043 0A 00 00 1016 0047
0000016506815 4730123767642 010 0A 00 00 0799 0017
0000016507414 4730151932702 043 0A 00 00 1016 0046
0000016509012 032 0A 00 00 0688 0020

033 0A 00 00 0799 0020
0000016509214 010 0A 00 00 0799 0020

0000016585324 051 0A 00 00 1928 0019
0000016585725 051 0A 00 00 1984 0027

058 0A 00 00 0632 0003
058 0A 00 00 0632 0005

0000016585825 047 0A 00 00 2679 0002
047 0A 00 00 2680 0002

0000016585925 049 0A 02 00 1276 0011
049 0A 02 00 1277 0011

0000016586024 001 0A 09 00 0158 0005
0000016586225 5330152022688 001 0A 23 00 0154 0003

5330152022688 001 0A 21 00 0161 0008
5330152022688 051 0A 01 00 1968 0019
5330152022688 051 0A 02 00 1968 0019
5330152022688 051 0A 03 00 1968 0019

0000016586325 5306152022689 001 0A 14 00 0161 0002
5306152022689 001 0A 24 00 0161 0004
5306152022689 001 0A 27 00 0162 0009

0000016586424 049 0A 02 00 1279 0022
060 0A 01 00 0645 0012
067 0A 01 00 2551 0008

0000016586425 5340151791367 001 0A 19 00 0160 0003
5340151791367 001 0A 04 00 0216 0022

0000016586525 2815151797388 001 0A 21 00 0161 0006
2815151797388 001 0A 02 00 0166 0006

0000016586625 5305152022690 001 0A 24 00 0161 0010
5305152022690 001 0A 28 01 0161 0005
5305152022690 001 0A 30 01 0161 0005
5305152022690 001 0A 02 00 0166 0010
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0000016586625 5305152022690 001 0A 00 00 0409 0004
5305152022690 001 0A 00 00 1203 0004

0000016586725 001 0A 00 00 0409 0019
001 0A 00 00 1203 0019
006 0A 00 01 0697 0019
021 0A 00 00 0627 0031

0000016586825 051 0A 00 00 1955 0005
0000016586925 5306152023623 001 0A 00 00 0409 0005

5306152023623 001 0A 00 00 0409 0033
5306152023623 001 0A 00 00 1203 0005
5306152023623 001 0A 00 00 1203 0020
5306152023623 021 0A 00 00 0626 0027
5306152023623 021 0A 00 00 0626 0034
5306152023623 060 0A 01 00 0645 0014

0000016587225 5305151165126 001 0A 12 00 0160 0005
5305151165126 001 0A 21 00 0160 0005

0000016587525 001 0A 25 00 0154 0007
0000016587824 5305151792539 001 0A 02 00 0166 0003
0000016588035 098 0A 00 00 1081 0003
0000016588125 001 0A 00 00 0408 0006
0000016588225 052 0A 01 00 0603 0005
0000016588424 067 0A 00 00 2534 0006
0000016588825 001 0A 00 00 0408 0009
0000016589524 050 0A 00 00 0595 0003

052 0A 00 00 0599 0008
052 0A 00 00 0604 0011

0000016590824 051 0A 01 00 1945 0016
0000016591324 049 0A 02 00 1278 0016

0000016591424 049 0A 02 00 1279 0020
0000016591924 5305151791441 001 0A 18 00 0155 0005
0000016591925 006 0A 02 00 0697 0010
0000016592225 5305152199172 001 0A 21 00 0161 0002

5305152199172 001 0A 10 00 0168 0013
5305152199172 001 0A 00 00 1904 0007

0000016592325 5306151797294 001 0A 25 00 0161 0033
0000016592525 5305152022704 001 0A 21 00 0161 0007

5305152022704 001 0A 28 01 0161 0004
5305152022704 001 0A 30 01 0161 0004

0000016593125 2540152023333 001 0A 07 00 0165 0017
0000016593425 001 0A 00 00 0408 0005
0000016593625 001 0A 00 00 0408 0007
0000016595525 038 0A 00 00 0780 0018

038 0A 00 00 0781 0018
0000016596925 5340151797336 001 0A 10 00 0168 0008

5340151797336 001 0A 00 00 1904 0005
5340151797336 001 0A 00 00 1906 0001

0000016597224 051 0A 00 00 1984 0020
0000016597225 5305152022709 001 0A 10 00 0158 0005
0000016597924 5305151784796 006 0A 01 01 0697 0015

5305151784796 067 0A 00 00 2538 0019
5305151784796 067 0A 03 00 2551 0009

0000016597925 5330152022713 001 0A 07 00 0165 0012
5330152022713 001 0A 10 00 0168 0009
5330152022713 001 0A 03 02 0216 0023
5330152022713 001 0A 04 00 0216 0021
5330152022713 001 0A 00 00 0408 0022
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0000016597925 5330152022713 001 0A 00 00 0408 0025
5330152022713 001 0A 00 00 0902 0020
5330152022713 001 0A 00 00 1904 0019
5330152022713 001 0A 00 00 1906 0004

0000016598224 2630151791516 001 0A 00 00 0409 0034
2630151791516 001 0A 00 00 1203 0018

0000016598377 061 0A 00 00 0581 0020
0000016599324 001 0A 07 00 0165 0018
0000016603525 051 0A 00 00 1980 0003

051 0A 00 00 1981 0003
0000016607634 5305151109732 030 0A 00 00 0708 0083

5305151109732 032 0A 00 00 0687 0001
5305151109732 032 0A 00 00 0688 0007
5305151109732 033 0A 00 00 0799 0008

0000016609824 5305151202798 047 0A 00 00 2714 0003
0000016636133 033 0A 00 00 0799 0007
0000016673535 001 0A 07 00 0165 0019
0000016673635 5305151788145 001 0A 00 01 0329 0004

5305151788145 001 0A 00 00 1904 0032
5305151788145 019 0A 00 01 0653 0033

0000016673734 001 0A 10 00 0163 0008
0000016673735 5305152022724 001 0A 06 00 0163 0002

5305152022724 001 0A 07 00 0163 0008
5305152022724 001 0A 03 02 0216 0020
5305152022724 001 0A 03 02 0216 0024
5305152022724 001 0A 00 00 0409 0020
5305152022724 001 0A 00 00 0902 0029
5305152022724 001 0A 00 00 1203 0036

5305152022724 002 0A 00 00 0678 0005
5305152022724 006 0A 01 01 0697 0014
5305152022724 098 0A 00 00 1081 0004

0000016674934 5330151793476 001 0A 27 00 0162 0003
5330151793476 001 0A 27 00 0162 0004

0000016675835 001 0A 20 01 0160 0005
001 0A 00 00 0408 0010

0000016676934 5305151792522 001 0A 07 00 0163 0003
5305151792522 001 0A 10 00 0163 0003

0000016679034 5305151791497 001 0A 10 00 0157 0004
0000016679134 001 0A 10 00 0157 0008
0000016679234 003 0A 00 00 0684 0016
0000016680535 001 0A 10 03 0156 0003
0000016680735 062 0A 00 00 0629 0011
0000016683734 052 0A 00 00 0604 0012
0000016688925 5305151797310 001 0A 10 00 0158 0003
0000016688977 051 0A 00 00 1982 0005
0000016689325 001 0A 10 00 0158 0019
0000016690435 051 0A 00 00 1954 0009
0000016691724 3120151793498 001 0A 02 00 0164 0006
0000016693924 5305151109839 001 0A 03 02 0216 0008

5305151109839 001 0A 04 00 0216 0051
0000016694624 052 0A 01 00 0603 0006
0000016707334 5305151561759 001 0A 02 00 0164 0003
0000016707734 2540151793422 001 0A 00 00 0159 0004

2540151793422 001 0A 01 00 0159 0004
0000016710434 5365151793487 001 0A 07 00 0163 0006

5365151793487 001 0A 10 00 0163 0006
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0000016731370 001 0A 06 00 0167 0003
0000016739295 067 0A 00 00 2538 0003
0000016750125 058 0A 00 00 0632 0002
0000016750225 001 0A 07 00 0165 0013

001 0A 00 00 1503 0013
0000016750331 3020151793486 001 0A 07 00 0163 0004

3020151793486 001 0A 10 00 0163 0004
0000016750435 052 0A 00 00 0599 0013

052 0A 01 00 0602 0014
098 0A 00 00 1081 0005

0000016750531 052 0A 00 00 0602 0003
052 0A 00 00 0604 0014

0000016750535 052 0A 01 00 0602 0016
0000016750631 052 0A 00 00 0604 0015
0000016750635 052 0A 01 00 0602 0015
0000016750731 052 0A 00 00 0604 0016
0000016753708 051 0A 00 00 1984 0032

051 0A 00 00 1984 0033
0000016760524 5307151793491 001 0A 02 00 0165 0002
0000016770611 030 0A 00 01 0692 0003

030 0A 00 00 0704 0003
0000016787104 5305151796917 067 0A 00 00 2536 0013
0000016788808 049 0A 01 00 1276 0023

049 0A 01 00 1277 0023
0000016789007 051 0A 00 00 1984 0030
0000016790808 051 0A 00 00 1997 0011
0000016813208 051 0A 00 00 1997 0012
0000016877273 001 0A 09 00 0156 0029

0000016887704 060 0A 01 00 0645 0019
0000016887977 051 0A 00 00 1986 0012

051 0A 00 00 1987 0012
0000016889004 006 0A 02 00 0697 0013

060 0A 00 00 0646 0003
0000016889404 060 0A 01 00 0645 0018
0000016889724 051 0A 00 00 1954 0003
0000016892804 051 0A 00 00 1978 0038

051 0A 00 00 1979 0038
0000016892924 001 0A 00 00 0408 0002
0000016979535 019 0A 00 01 0653 0006
0000016980131 014 0A 00 00 0709 0014
0000016984235 3120152022759 001 0A 07 00 0165 0021

3120152022759 001 0A 03 02 0216 0021
3120152022759 001 0A 03 02 0216 0025
3120152022759 001 0A 04 00 0216 0023

0000016988301 2530151791443 001 0A 17 01 0155 0002
2530151791443 001 0A 17 02 0155 0002

0000016990570 2530151791375 001 0A 00 00 0503 0023
2530151791375 001 0A 00 00 0504 0023

0000016990670 001 0A 26 00 0154 0016
0000016992415 001 0A 26 00 0154 0015

001 0A 26 00 0154 0026
001 0A 26 01 0161 0007
001 0A 00 00 0409 0037
001 0A 00 00 1203 0015

0000016992515 5365151796026 001 0A 23 00 0161 0004
0000016993711 5365151792500 001 0A 25 00 0161 0034
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0000016993711 5365151792500 001 0A 00 00 0409 0031
5365151792500 001 0A 00 00 1203 0011

0000016993911 021 0A 00 00 0625 0043
0000016994011 5340151797295 001 0A 25 00 0161 0036
0000016996511 5365151123545 030 0A 00 01 0692 0004

5365151123545 030 0A 00 00 0704 0004
0000017024808 006 0A 02 00 0697 0011
0000017031808 051 0A 00 00 1978 0044

051 0A 00 00 1979 0044
0000017032577 5305151797113 051 0A 00 00 1928 0011
0000017032605 5305151877725 051 0A 00 00 1986 0007

5305151877725 051 0A 00 00 1987 0007
5305151877725 067 0A 01 00 2536 0010

0000017032608 051 0A 00 00 1954 0007
0000017032615 051 0A 00 00 1984 0012
0000017032877 006 0A 02 00 0697 0009

060 0A 00 00 0646 0001
0000017033177 5305151796718 067 0A 00 00 2540 0015
0000017037877 049 0A 02 00 1276 0010

049 0A 02 00 1277 0010
0000017037925 051 0A 01 00 1968 0015
0000017044625 051 0A 00 00 1972 0003

054 0A 00 00 0616 0011
067 0A 00 00 2537 0005

0000017044631 049 0A 00 00 1268 0004
0000017044725 4730152022763 001 0A 00 01 0326 0023

4730152022763 001 0A 00 00 0902 0023
4730152022763 014 0A 00 00 0709 0012

0000017044825 014 0A 00 00 0709 0010
0000017044921 2540151797339 001 0A 02 00 0165 0003

2540151797339 067 0A 00 00 2534 0007
0000017082270 019 0A 00 01 0653 0009
0000017093424 051 0A 01 00 1945 0027
0000017094204 5310151202535 060 0A 00 00 0646 0002
0000017094307 051 0A 00 00 1984 0034
0000017094777 051 0A 00 00 1928 0012
0000017095314 060 0A 01 00 0645 0023
0000017095524 052 0A 00 00 0599 0017
0000017095840 049 0A 03 00 1276 0004

049 0A 03 00 1277 0004
0000017152725 5310151202673 001 0A 00 00 1904 0012

5310151202673 006 0A 02 00 0697 0012
5310151202673 051 0A 00 00 1982 0003

0000017156925 019 0A 00 01 0653 0007
0000017157025 019 0A 00 01 0653 0043
0000017157125 019 0A 00 01 0653 0044
0000017255674 001 0A 00 00 0504 0048
0000017275510 5360151797369 001 0A 00 00 0503 0043
0000017279081 5340151797370 001 0A 00 00 0503 0003

5340151797370 001 0A 00 00 0504 0003
0000017279180 051 0A 00 00 1950 0004
0000017281381 5330151181800 001 0A 03 02 0216 0006

5330151181800 001 0A 04 00 0216 0050
0000017288881 4730151799365 001 0A 14 00 0161 0003
0000017289481 5330151109779 001 0A 21 00 0161 0003
0000017290781 001 0A 09 00 0157 0004
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0000017290781 001 0A 00 00 0701 0004
0000017292081 5331151793474 001 0A 27 00 0162 0008
0000017292281 5331151220537 001 0A 03 02 0216 0007

5331151220537 001 0A 04 00 0216 0049
0000017292381 001 0A 00 00 0408 0021
0000017292581 2930151797395 001 0A 23 00 0154 0002
0000017315090 067 0A 00 00 2551 0012
0000017315297 058 0A 00 00 0632 0004
0000017315699 5340151797359 001 0A 00 00 1904 0026
0000017329685 5975151796807 067 0A 00 00 2554 0008
0000017343523 030 0A 00 01 0693 0022

030 0A 00 00 0705 0022
030 0A 00 00 0707 0046

0000017345021 5305151797254 030 0A 00 01 0692 0077
5305151797254 030 0A 00 00 0704 0077
5305151797254 030 0A 00 00 0708 0077

0000017437174 051 0A 00 00 1982 0004
0000017479814 067 0A 00 00 2536 0032
0000017489804 051 0A 00 00 1992 0005

051 0A 00 00 1994 0005
051 0A 00 00 1996 0005

0000017492008 054 0A 00 00 0616 0014
0000017711478 051 0A 00 00 1997 0015
0000017713408 006 0A 02 00 0697 0015
0000017787327 051 0A 00 00 1954 0012
0000017793801 051 0A 00 00 1984 0028
0000017815180 051 0A 01 00 1968 0002
0000017816514 051 0A 00 00 1955 0004

0000017864614 051 0A 00 00 1984 0006
0000017864877 051 0A 00 00 1992 0050

051 0A 00 00 1994 0050
051 0A 00 00 1996 0050

0000017865077 051 0A 00 00 1986 0011
051 0A 00 00 1987 0011

0000017865377 051 0A 00 00 1999 0001
0000017887187 054 0A 00 00 0616 0008
0000017887788 051 0A 00 00 1989 0003
0000017891680 051 0A 02 00 1968 0003

051 0A 00 00 1978 0039
051 0A 00 00 1979 0039
051 0A 00 00 1992 0014
051 0A 00 00 1994 0014
051 0A 00 00 1996 0014

0000017892080 051 0A 00 00 1984 0037
051 0A 00 00 1997 0013

0000017898691 051 0A 00 00 1992 0046
051 0A 00 00 1994 0046
051 0A 00 00 1996 0046

0000017920304 051 0A 00 00 1978 0026
051 0A 00 00 1979 0026

0000017922277 051 0A 00 00 1928 0009
051 0A 00 00 1951 0006
051 0A 00 00 1952 0006

0000017922304 067 0A 00 00 2537 0004
0000017939204 054 0A 00 00 0616 0012
0000017945104 051 0A 00 00 1992 0044
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0000017945104 051 0A 00 00 1994 0044
051 0A 00 00 1996 0044

0000017945504 051 0A 00 00 1992 0013
051 0A 00 00 1994 0013
051 0A 00 00 1996 0013

0000017945507 051 0A 00 00 1978 0041
051 0A 00 00 1979 0041

0000017945508 051 0A 00 00 1984 0021
0000017946108 051 0A 00 00 1997 0026
0000017946204 051 0A 02 00 1968 0002
0000017946308 051 0A 00 00 1984 0017
0000017953008 051 0A 00 00 1978 0024

051 0A 00 00 1979 0024
0000018041770 021 0A 00 00 0627 0017
0000018050673 021 0A 00 00 0627 0023
0000018052112 047 0A 00 00 2679 0014

047 0A 00 00 2680 0014
0000018052211 051 0A 00 00 1955 0014

051 0A 00 00 1984 0029
051 0A 00 00 1997 0018

0000018052212 051 0A 00 00 1978 0021
051 0A 00 00 1979 0021
051 0A 00 00 1992 0021
051 0A 00 00 1994 0021
051 0A 00 00 1996 0021
051 0A 00 00 1999 0002

000001805221A 051 0A 00 00 1986 0008
051 0A 00 00 1987 0008

0000018112791 051 0A 00 00 1984 0011
0000018117791 067 0A 00 00 2538 0007
0000018132875 030 0A 00 01 0692 0032

030 0A 00 00 0704 0032
030 0A 00 00 0708 0032

0000018137525 051 0A 00 00 1992 0019
051 0A 00 00 1994 0019
051 0A 00 00 1996 0019
054 0A 00 00 0616 0020

0000018137625 054 0A 00 00 0616 0018
0000018137825 051 0A 00 00 1992 0017

051 0A 00 00 1994 0017
051 0A 00 00 1996 0017
054 0A 00 00 0616 0017

0000018138925 054 0A 00 00 0616 0019
0000018139025 051 0A 00 00 1948 0002
0000018139725 051 0A 00 00 1954 0002
0000018140015 051 0A 00 00 1955 0009
0000018140115 051 0A 00 00 1992 0018

051 0A 00 00 1994 0018
051 0A 00 00 1996 0018

0000018140277 006 0A 02 00 0697 0008
0000018142615 051 0A 00 00 1992 0009

051 0A 00 00 1994 0009
051 0A 00 00 1996 0009

0000018143077 051 0A 00 00 1970 0006
051 0A 00 00 1971 0006

0000018144334 052 0A 00 00 0599 0011
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0000018158282 058 0A 00 00 0631 0010
0000018168628 051 0A 00 00 1978 0040

051 0A 00 00 1979 0040
0000018169124 051 0A 00 00 1978 0025

051 0A 00 00 1979 0025
0000018187428 051 0A 00 00 1978 0023

051 0A 00 00 1979 0023
0000018188922 051 0A 00 00 1978 0022

051 0A 00 00 1979 0022
0000039061665 051 0A 00 00 1997 0020
0000039643471 051 0A 00 00 1978 0031

051 0A 00 00 1979 0031
051 0A 00 00 1998 0006

0000040101013 032 0A 00 00 0687 0017
0000040101073 032 0A 00 00 0687 0018
0000040101874 5330152006781 001 0A 00 00 0503 0029

5330152006781 001 0A 00 00 0504 0029
0000040102503 5330151797255 030 0A 00 01 0692 0037

5330151797255 030 0A 00 00 0704 0037
0000040102683 001 0A 23 00 0154 0004
0000040102693 001 0A 23 00 0154 0005
0000041011049 019 0A 00 01 0653 0013
0000041012352 052 0A 01 00 0604 0004
0000041013863 052 0A 00 00 0599 0004
0000041013876 019 0A 00 01 0653 0050
0000041015805 019 0A 00 01 0653 0008
0000041019535 098 0A 00 00 1081 0001
0000041025178 052 0A 00 00 0599 0016

0000041025331 052 0A 00 00 0599 0015
0000041026740 062 0A 00 00 0629 0004
0000041026756 098 0A 00 02 0908 0002
0000041027655 067 0A 00 00 2534 0001

067 0A 00 00 2539 0001
0000041031567 4710151797382 001 0A 00 01 0326 0022

4710151797382 001 0A 00 00 0902 0022
0000041032751 062 0A 00 02 0577 0003

062 0A 00 00 0629 0002
0000041035591 014 0A 00 00 0709 0004
0000041036379 062 0A 00 00 0629 0006
0000041040495 067 0A 00 00 2534 0014
0000041042446 060 0A 01 00 0645 0006
0000041042447 060 0A 01 00 0645 0002
0000041042635 010 0A 00 00 0802 0004
0000041042927 062 0A 00 02 0577 0004
0000041042966 010 0A 00 00 0802 0005
0000041118104 051 0A 01 00 1968 0011

051 0A 02 00 1968 0011
0000041118140 051 0A 00 00 1962 0008
0000041118147 049 0A 00 00 1268 0011

049 0A 03 00 1276 0007
049 0A 03 00 1277 0007

0000041118435 051 0A 01 00 1968 0018
0000041118702 067 0A 00 00 2553 0002
0000041200709 047 0A 00 00 2679 0010

047 0A 00 00 2680 0010
0000041201085 006 0A 00 01 0697 0008
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0000041210782 019 0A 00 01 0653 0039
0000041211130 049 0A 01 00 1276 0013

049 0A 01 00 1277 0013
0000041211131 049 0A 01 00 1276 0034

049 0A 01 00 1277 0025
0000041211132 049 0A 01 00 1276 0011

049 0A 01 00 1277 0011
049 0A 01 00 1277 0026

0000041211133 049 0A 01 00 1276 0035
0000041211134 047 0A 00 00 2679 0008

047 0A 00 00 2680 0008
0000041211135 047 0A 00 00 2679 0013
0000041211147 049 0A 01 00 1276 0015

049 0A 01 00 1277 0015
0000041211148 049 0A 01 00 1276 0017
0000041211202 049 0A 02 00 1276 0012

049 0A 02 00 1277 0012
0000041211203 049 0A 02 00 1276 0013
0000041211233 047 0A 00 00 2679 0016

047 0A 00 00 2680 0016
0000041211243 049 0A 01 00 1276 0024

049 0A 01 00 1277 0029
0000041211315 2530151978921 026 0C 00 00 0037 0001

2530151978921 030 0A 00 01 0692 0091
2530151978921 030 0A 00 00 0704 0091
2530151978921 030 0A 00 00 0708 0091

0000041211316 2530151978922 026 0C 00 00 0037 0002
2530151978922 030 0A 00 01 0692 0092

2530151978922 030 0A 00 00 0704 0092
2530151978922 030 0A 00 00 0708 0092

0000041211321 2530151978925 026 0C 00 00 0036 0001
2530151978925 032 0A 00 00 0633 0046
2530151978925 033 0A 00 00 0159 0006
2530151978925 033 0A 00 00 0710 0046

0000041211322 2530151978926 026 0C 00 00 0036 0002
2530151978926 032 0A 00 00 0633 0047
2530151978926 033 0A 00 00 0159 0007
2530151978926 033 0A 00 00 0710 0047

0000041211340 2530151993800 001 0A 04 00 0216 0045
2530151993800 001 0B 00 00 0002 0001

0000041211341 047 0A 00 00 2679 0001
0000041211342 047 0A 00 00 2680 0001
0000041211358 047 0A 00 00 2680 0013
0000041211363 049 0A 02 00 1276 0002

049 0A 02 00 1277 0002
0000041211364 049 0A 02 00 1276 0003

049 0A 02 00 1277 0003
0000041211365 049 0A 02 00 1276 0005

049 0A 02 00 1277 0005
0000041211402 049 0A 01 00 1276 0029

049 0A 01 00 1277 0030
0000041213491 4710151793434 001 0A 00 01 0326 0024
0000041213626 4140151978904 001 0A 06 00 0163 0001

4140151978904 001 0A 10 00 0163 0015
4140151978904 001 0C 00 00 0001 0003

0000041213991 2920151797398 001 0C 00 00 0001 0002
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0000041213992 2930152007552 001 0C 00 00 0001 0001
0000041216072 047 0A 00 00 2679 0006

047 0A 00 00 2680 0006
0000041218148 5340152022759 001 0A 03 02 0216 0022

5340152022759 001 0A 04 00 0216 0025
0000041218294 5310151797322 001 0A 07 00 0165 0022
0000041221014 051 0A 00 00 1951 0002

051 0A 00 00 1952 0002
0000041221019 051 0A 00 00 1969 0002
0000041221023 051 0A 00 00 1951 0003

051 0A 00 00 1952 0003
0000041221045 051 0A 01 00 1968 0030
0000041221081 051 0A 01 00 1968 0023
0000041221086 051 0A 02 00 1968 0013
0000041221087 051 0A 00 00 1952 0004
0000041221111 051 0A 00 00 1992 0049

051 0A 00 00 1994 0049
051 0A 00 00 1996 0049

0000041221144 067 0A 00 00 2561 0002
0000041221266 067 0A 00 00 2537 0002
0000041221714 049 0A 00 00 1276 0005

049 0A 01 00 1276 0005
0000041222563 049 0A 00 00 1276 0006

049 0A 01 00 1276 0006
049 0A 03 00 1276 0006
049 0A 00 00 1277 0006
049 0A 01 00 1277 0006
049 0A 03 00 1277 0006

0000041222740 9999152006997 049 0A 03 00 1276 0002
9999152006997 049 0A 03 00 1277 0002

0000041223308 051 0A 01 00 1968 0024
0000041223872 051 0A 01 00 1968 0017
0000041224605 051 0A 02 00 1968 0004
0000041224606 051 0A 02 00 1968 0001
0000041225634 058 0A 00 00 0632 0001
0000041225667 001 0A 04 00 0216 0026
0000041226271 001 0A 04 00 0216 0030
0000041228225 049 0A 00 00 1276 0002

049 0A 00 00 1276 0012
049 0A 00 00 1276 0013
049 0A 01 00 1276 0002
049 0A 01 00 1276 0032
049 0A 00 00 1277 0002
049 0A 00 00 1277 0009
049 0A 00 00 1277 0010
049 0A 01 00 1277 0002
049 0A 01 00 1277 0009
049 0A 01 00 1277 0017

0000041228456 049 0A 00 00 1276 0001
049 0A 01 00 1276 0001
049 0A 02 00 1276 0001
049 0A 00 00 1277 0001
049 0A 01 00 1277 0001
049 0A 02 00 1277 0001

0000041228684 049 0A 00 00 1276 0008
049 0A 00 00 1276 0009
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0000041228684 049 0A 00 00 1276 0010
049 0A 01 00 1276 0008
049 0A 01 00 1276 0026
049 0A 01 00 1276 0027
049 0A 02 00 1276 0008
049 0A 02 00 1276 0015
049 0A 02 00 1276 0016
049 0A 00 00 1277 0003
049 0A 00 00 1277 0004
049 0A 00 00 1277 0008
049 0A 01 00 1277 0003
049 0A 01 00 1277 0004
049 0A 01 00 1277 0008
049 0A 02 00 1277 0004
049 0A 02 00 1277 0008
049 0A 02 00 1277 0015

0000041228741 049 0A 00 00 1268 0009
0000041228756 049 0A 00 00 1276 0007

049 0A 00 00 1276 0011
049 0A 01 00 1276 0007
049 0A 01 00 1276 0031
049 0A 02 00 1276 0007
049 0A 02 00 1276 0017
049 0A 00 00 1277 0005
049 0A 00 00 1277 0007
049 0A 01 00 1277 0005
049 0A 01 00 1277 0007
049 0A 02 00 1277 0007

049 0A 02 00 1277 0013
0000041231083 051 0A 01 00 1968 0010
0000041231090 5340151797305 001 0A 03 02 0216 0019

5340151797305 006 0A 01 01 0697 0022
0000041231094 001 0A 04 00 0216 0038

002 0A 00 00 0678 0010
0000041232261 001 0A 04 00 0216 0029
0000041233164 047 0A 00 00 2679 0004

047 0A 00 00 2680 0004
0000041233508 5340151797256 030 0A 00 01 0692 0024

5340151797256 030 0A 00 00 0704 0024
0000041240745 051 0A 00 00 1928 0018
0000041242029 001 0A 00 00 1904 0018
0000041242991 001 0A 00 00 1904 0017
0000041271342 060 0A 01 00 0645 0009
0000041281039 049 0A 02 00 1276 0006

049 0A 02 00 1277 0006
0000041281587 001 0A 25 00 0162 0003
0000041283684 049 0A 00 00 1268 0002
0000041284335 058 0A 00 00 0631 0001
0000041285034 026 0C 00 00 0038 0001

033 0A 00 00 0159 0010
0000041285035 026 0C 00 00 0038 0002

033 0A 00 00 0159 0011
0000041285053 4730332060918 047 0A 00 00 2718 0001
0000041285054 047 0A 00 00 2718 0002
0000041285080 047 0A 00 00 2714 0001

047 0W 00 00 0011 0001
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0000041285122 049 0A 01 00 1278 0010
049 0A 01 00 1279 0010

0000041285123 049 0A 03 00 1276 0005
049 0A 03 00 1277 0005

0000041285128 030 0A 00 01 0692 0053
030 0A 00 00 0704 0053
049 0A 01 00 1282 0006

0000041285130 049 0A 01 00 1282 0003
0000041285134 049 0A 02 00 1278 0011

049 0A 02 00 1279 0011
0000041285199 049 0A 01 00 1278 0008

049 0A 01 00 1279 0008
0000041285200 049 0A 01 00 1282 0013
0000041285202 047 0A 00 00 2718 0006

049 0A 02 00 1278 0012
049 0A 02 00 1279 0012

0000041285203 047 0A 00 00 2714 0021
0000041285205 047 0A 00 00 2714 0015
0000041285209 049 0A 01 00 1278 0009

049 0A 01 00 1279 0009
0000041285210 049 0A 02 00 1278 0013

049 0A 02 00 1279 0013
049 0A 01 00 1282 0010

0000041285211 047 0A 00 00 2714 0022
049 0A 02 00 1278 0014
049 0A 02 00 1279 0014

0000041285214 047 0A 00 00 2714 0013
0000041285216 047 0A 00 00 2718 0015

0000041285235 049 0A 00 00 1268 0006
0000041285236 049 0A 00 00 1268 0007
0000041285237 047 0A 00 00 2718 0009
0000041288202 019 0A 00 01 0653 0041
0000041296988 001 0A 04 00 0216 0027
0000041299396 019 0A 00 01 0653 0037
0000041299789 019 0A 00 01 0653 0049
0000041830402 0000041830402 033 0A 00 00 0799 0030
0000042008074 019 0A 00 01 0653 0019
0000042008075 019 0A 00 01 0653 0020
0000042009964 019 0A 00 01 0653 0010
0000042015524 049 0A 01 00 1276 0012

049 0A 01 00 1277 0012
0000042079417 019 0A 00 01 0653 0014
0000042079421 019 0A 00 01 0653 0022
0000042099079 047 0A 00 00 2679 0017

047 0A 00 00 2680 0017
0000042099097 2990151792558 001 0A 10 00 0168 0007

2990151792558 001 0A 00 00 1904 0008
2990151792558 001 0A 00 00 1904 0021

0000042099206 054 0A 00 00 0616 0004
0000042103008 030 0A 00 01 0140 0004
0000042103098 030 0A 00 01 0141 0004
0000042104458 033 0A 00 01 0152 0004
0000042105071 049 0A 01 00 1276 0019
0000042108656 019 0A 00 01 0653 0001
0000042118367 030 0A 00 01 0692 0046

030 0A 00 00 0704 0046
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0000042118367 030 0A 00 00 0708 0046
0000042118635 5365151519531 021 0A 00 00 0626 0019
0000042119508 032 0A 00 00 0634 0073

032 0A 00 00 0687 0083
0000042119511 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0032
0000042119512 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119513 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0033
0000042119514 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119515 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119516 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0034
0000042119517 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119518 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0035
0000042119519 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119520 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0036
0000042119521 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119522 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0037
0000042119523 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119524 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0038
0000042119525 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119526 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0039

0000042119527 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119528 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0040
0000042119529 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119530 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0041
0000042119531 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119532 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0042
0000042119533 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119534 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0043
0000042119535 032 0A 00 00 0634 0072
0000042119536 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0023
0000042119538 032 0A 00 00 0634 0076

032 0A 00 00 0687 0069
0000042119539 032 0A 00 00 0634 0074

032 0A 00 00 0687 0076
0000042119636 5330151797276 030 0A 00 00 0707 0021
0000042119677 5340151797258 030 0A 00 01 0692 0096

5340151797258 030 0A 00 00 0704 0096
5340151797258 030 0A 00 00 0708 0096

0000042119684 032 0A 00 00 0688 0005
033 0A 00 00 0799 0006

0000042119870 030 0A 00 01 0693 0021
030 0A 00 00 0705 0021
030 0A 00 00 0707 0045
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0000042127244 032 0A 00 00 0688 0023
033 0A 00 00 0799 0023

0000042127245 021 0A 00 00 0115 0001
0000042127413 2520151797260 030 0A 00 01 0692 0001

2520151797260 030 0A 00 00 0704 0001
2520151797260 030 0A 00 00 0708 0001

0000042127523 030 0A 00 01 0143 0003
0000042127524 030 0A 00 01 0142 0003
0000042127537 033 0A 00 01 0150 0001
0000042127538 033 0A 00 01 0151 0001
0000042127539 033 0A 00 01 0152 0001
0000042127540 033 0A 00 01 0153 0001
0000042127541 2530151978927 033 0A 00 01 0154 0001
0000042127671 032 0A 00 00 0114 0004
0000042127675 032 0A 00 01 0133 0004
0000042127685 032 0A 00 00 0634 0098

032 0A 00 00 0687 0103
0000042127691 032 0A 00 01 0137 0004
0000042127694 032 0A 00 01 0133 0003
0000042127701 032 0A 00 00 0114 0003
0000042127703 032 0A 00 01 0137 0003
0000042127733 033 0A 00 00 0159 0001
0000042127757 5330151797261 030 0A 00 01 0692 0041

5330151797261 030 0A 00 00 0704 0041
5330151797261 030 0A 00 00 0708 0041

0000042127773 032 0A 00 00 0688 0041
033 0A 00 00 0799 0041

0000042127878 2520152024821 032 0A 00 00 0114 0001

0000042127879 032 0A 00 01 0133 0001
0000042127883 032 0A 00 01 0137 0001
0000042127913 032 0A 00 00 0687 0070
0000042127925 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0024
0000042127926 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127927 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0025
0000042127928 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127929 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0026
0000042127930 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127931 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0027
0000042127932 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127933 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0028
0000042127934 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127935 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0029
0000042127936 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127937 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0030
0000042127938 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127939 032 0A 00 00 0634 0072

032 0A 00 00 0687 0031
0000042127940 032 0A 00 00 0634 0072
0000042127949 030 0A 00 01 0140 0001
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0000042127950 030 0A 00 01 0141 0001
0000042127951 030 0A 00 01 0142 0001
0000042127952 030 0A 00 00 0703 0001
0000042127953 030 0A 00 01 0143 0001
0000042127954 030 0A 00 02 0120 0001
0000042127960 030 0A 00 01 0140 0003
0000042127961 030 0A 00 01 0141 0003
0000042127962 030 0A 00 00 0703 0003
0000042127963 030 0A 00 02 0120 0003
0000042128171 032 0A 00 00 0688 0025

033 0A 00 00 0799 0025
0000042344970 051 0A 00 00 1998 0014
0000042471323 017 0A 00 00 2018 0010
0000042471378 2920151787399 001 0D 00 00 0001 0011
0000042471438 2920151797400 001 0D 00 00 0001 0001
0000042471439 2920151797401 001 0D 00 00 0001 0002
0000042471440 2920151797402 001 0D 00 00 0001 0003
0000042471441 5330151797403 001 0D 00 00 0001 0004
0000042471442 5305151797404 001 0D 00 00 0001 0005
0000042471443 5977151797405 001 0D 00 00 0001 0006
0000042471444 5977151797406 001 0D 00 00 0001 0007
0000042471445 2920151797407 001 0D 00 00 0001 0008
0000042471446 2920151797408 001 0D 00 00 0001 0009
0000042471447 4720151797409 001 0D 00 00 0001 0010
0000042471450 4730151797410 001 0D 00 00 0001 0012
0000042471451 4710151797411 001 0D 00 00 0001 0013
0000042533273 017 0A 00 00 1997 0007

017 0A 00 00 2019 0007

0000042533558 017 0A 00 00 1997 0006
017 0A 00 00 2019 0006

0000042535311 017 0A 00 00 2000 0001
017 0A 00 00 2029 0001

0000042536143 2530151797228 026 0C 00 00 0036 0009
2530151797228 026 0C 00 00 0038 0009

0000042536145 2530151797229 026 0C 00 00 0036 0012
2530151797229 026 0C 00 00 0038 0012

0000042536192 2530151797230 026 0C 00 00 0036 0024
2530151797230 026 0C 00 00 0037 0024

0000042536194 2530151797231 026 0C 00 00 0036 0027
2530151797231 026 0C 00 00 0037 0027
2530151797231 026 0C 00 00 0038 0027

0000042536195 2530151797232 026 0C 00 00 0036 0028
2530151797232 026 0C 00 00 0037 0028
2530151797232 026 0C 00 00 0038 0028

0000042536197 2530151797233 026 0C 00 00 0036 0029
2530151797233 026 0C 00 00 0037 0029

0000042536198 2530151797246 026 0C 00 00 0037 0009
0000042536199 2530151797247 026 0C 00 00 0037 0012
0000042536245 017 0A 00 00 2022 0033
0000042536385 017 0A 00 00 2003 0019
0000042536857 030 0A 00 00 0704 0010

030 0A 00 00 0708 0010
0000042537363 2530151797248 026 0C 00 00 0037 0034
0000042537364 2530151797249 026 0C 00 00 0037 0035
0000042537365 2530151797234 026 0C 00 00 0036 0034

2530151797234 026 0C 00 00 0038 0034
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0000042537366 2530151797235 026 0C 00 00 0036 0035
2530151797235 026 0C 00 00 0038 0035

0000042537411 017 0A 00 00 2012 0002
0000042537728 2530151797236 026 0C 00 00 0036 0036

2530151797236 026 0C 00 00 0037 0036
0000042537729 2530151797237 026 0C 00 00 0036 0037

2530151797237 026 0C 00 00 0037 0037
0000042537758 2530151797238 026 0C 00 00 0036 0021

2530151797238 026 0C 00 00 0037 0021
2530151797238 026 0C 00 00 0038 0021

0000042537827 017 0A 00 00 2000 0033
017 0A 00 00 2022 0039
017 0A 00 00 2029 0033

0000042537841 2530151797239 026 0C 00 00 0036 0039
2530151797239 026 0C 00 00 0037 0039
2530151797239 026 0C 00 00 0038 0039

0000042537884 2530151797240 026 0C 00 00 0036 0040
2530151797240 026 0C 00 00 0037 0040
2530151797240 026 0C 00 00 0038 0040

0000042537936 030 0A 00 00 0708 0013
0000042538908 017 0A 00 00 2022 0001
0000042541739 017 0A 00 00 2007 0008

017 0A 00 00 2016 0008
0000042546448 017 0A 00 00 2031 0003
0000042546455 017 0A 00 00 2029 0022
0000042548115 001 0E 00 00 0002 0001
0000042548117 001 0E 00 00 0002 0003
0000042548118 001 0E 00 00 0002 0004

0000042548119 001 0E 00 00 0002 0005
0000042548120 001 0E 00 00 0002 0007
0000042548121 001 0E 00 00 0002 0008
0000042548122 001 0E 00 00 0002 0009
0000042548123 001 0E 00 00 0002 0006
0000042548124 001 0E 00 00 0002 0010
0000042548125 001 0E 00 00 0002 0002
0000042549147 001 0B 00 00 0002 0002
0000042549148 001 0B 00 00 0002 0003
0000042549149 001 0B 00 00 0002 0004
0000042549150 001 0B 00 00 0002 0006
0000042549151 001 0B 00 00 0002 0007
0000042549152 001 0B 00 00 0002 0005
0000042550957 026 0C 00 00 0038 0024
0000042550958 026 0C 00 00 0038 0007
0000042550959 026 0C 00 00 0038 0036
0000042550960 026 0C 00 00 0038 0037
0000042551262 032 0A 00 00 0688 0044

033 0A 00 00 0799 0044
0000042553536 026 0C 00 00 0038 0008
0000042553948 054 0B 00 00 0017 0003
0000042553949 054 0B 00 00 0017 0010
0000042553952 054 0B 00 00 0017 0005
0000042553954 054 0B 00 00 0017 0006
0000042553955 054 0B 00 00 0017 0004
0000042553956 054 0B 00 00 0017 0007
0000042553959 054 0B 00 00 0017 0009
0000042553965 054 0B 00 00 0017 0002
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0000042553966 054 0B 00 00 0017 0016
0000042555022 067 0A 00 00 2538 0006
0000042555023 067 0A 00 00 2538 0005
0000042558433 026 0C 00 00 0038 0029
0000042560553 054 0B 00 00 0017 0017
0000042561378 054 0B 00 00 0017 0008
0000042561380 054 0B 00 00 0017 0015
0000060207049 021 0A 00 00 0627 0007
0000061599713 5305151797307 001 0A 03 02 0216 0027

5305151797307 001 0A 04 00 0216 0040
0000093817561 054 0A 00 00 0616 0010
0000093932299 051 0A 00 00 1986 0010

051 0A 00 00 1987 0010
051 0A 00 00 1988 0004
051 0A 00 00 1992 0015
051 0A 00 00 1994 0015
051 0A 00 00 1996 0015

0000098196084 047 0A 00 00 2714 0002
0000098197738 006 0A 00 01 0697 0005
0000098197849 5340151796856 058 0A 00 00 0631 0020
0000098197851 5930151796857 058 0A 00 00 0632 0006
0000098198168 043 0A 00 00 1016 0040
0000098198511 4730151797086 047 0A 00 00 2714 0016
0000098198561 5340151796903 067 0A 00 00 2554 0003
0000098340126 017 0A 00 00 2003 0013
0000098340356 021 0A 00 00 0628 0001
0000098340358 021 0A 00 00 0628 0002
0000098340368 021 0A 00 00 0628 0004

0000098340372 021 0A 00 00 0628 0009
021 0A 00 00 0631 0015

0000098340376 021 0A 00 00 0628 0012
0000098340377 021 0A 00 00 0628 0013
0000098340383 021 0A 00 00 0628 0015
0000098340384 021 0A 00 00 0628 0017
0000098340385 021 0A 00 00 0629 0018
0000098340386 021 0A 00 00 0629 0019
0000098340387 021 0A 00 00 0629 0020
0000098340388 021 0A 00 00 0629 0021

021 0A 00 00 0635 0002
0000098340389 021 0A 00 00 0629 0022

021 0A 00 00 0635 0003
0000098340390 021 0A 00 00 0629 0023
0000098340391 021 0A 00 00 0629 0024
0000098340392 021 0A 00 00 0629 0027
0000098340393 021 0A 00 00 0629 0029
0000098340394 021 0A 00 00 0629 0030
0000098340395 021 0A 00 00 0629 0031
0000098340396 021 0A 00 00 0629 0032
0000098340397 021 0A 00 00 0629 0033
0000098340398 021 0A 00 00 0628 0037
0000098340399 021 0A 00 00 0628 0038
0000098340401 021 0A 00 00 0628 0041
0000098340404 021 0A 00 00 0630 0010
0000098340405 021 0A 00 00 0630 0011
0000098340407 021 0A 00 00 0630 0006
0000098340409 021 0A 00 00 0630 0003
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0000098340410 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340411 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340412 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340413 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340414 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340415 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340416 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340417 021 0A 00 00 0630 0004
0000098340418 021 0A 00 00 0630 0001
0000098340419 021 0A 00 00 0630 0015
0000098340420 021 0A 00 00 0630 0013

021 0A 00 00 0632 0044
0000098340421 021 0A 00 00 0630 0014
0000098340422 021 0A 00 00 0631 0001
0000098340423 021 0A 00 00 0631 0002
0000098340424 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340425 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340426 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340427 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340428 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340429 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340430 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340431 021 0A 00 00 0631 0003
0000098340432 021 0A 00 00 0631 0004
0000098340434 021 0A 00 00 0631 0006
0000098340435 021 0A 00 00 0631 0007
0000098340436 021 0A 00 00 0631 0008
0000098340437 021 0A 00 00 0631 0009

0000098340438 021 0A 00 00 0631 0010
0000098340439 021 0A 00 00 0631 0011
0000098340440 021 0A 00 00 0631 0012
0000098340441 021 0A 00 00 0631 0013
0000098340442 021 0A 00 00 0628 0011
0000098340445 021 0A 00 00 0632 0001
0000098340446 021 0A 00 00 0632 0002
0000098340447 021 0A 00 00 0632 0003
0000098340448 021 0A 00 00 0632 0004
0000098340449 021 0A 00 00 0632 0005
0000098340450 021 0A 00 00 0632 0006
0000098340451 021 0A 00 00 0632 0007
0000098340453 021 0A 00 00 0632 0009
0000098340454 021 0A 00 00 0632 0010
0000098340455 021 0A 00 00 0632 0011
0000098340456 021 0A 00 00 0632 0012
0000098340457 021 0A 00 00 0632 0013
0000098340458 021 0A 00 00 0632 0014

021 0A 00 00 0634 0018
0000098340459 021 0A 00 00 0632 0016
0000098340460 021 0A 00 00 0632 0015
0000098340461 021 0A 00 00 0632 0019
0000098340462 021 0A 00 00 0632 0020
0000098340463 021 0A 00 00 0632 0021
0000098340464 021 0A 00 00 0632 0023
0000098340466 021 0A 00 00 0632 0029
0000098340467 021 0A 00 00 0632 0030
0000098340469 021 0A 00 00 0632 0032
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0000098340470 021 0A 00 00 0632 0033
0000098340471 021 0A 00 00 0632 0034
0000098340472 021 0A 00 00 0632 0035
0000098340473 021 0A 00 00 0632 0036
0000098340474 021 0A 00 00 0632 0037
0000098340475 021 0A 00 00 0632 0038
0000098340477 021 0A 00 00 0632 0040
0000098340478 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340479 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340480 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340481 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340482 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340483 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340484 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340485 021 0A 00 00 0632 0027
0000098340486 021 0A 00 00 0632 0042
0000098340487 021 0A 00 00 0632 0043
0000098340489 021 0A 00 00 0632 0045
0000098340490 021 0A 00 00 0632 0034
0000098340491 021 0A 00 00 0633 0001

021 0A 00 00 0633 0007
0000098340492 021 0A 00 00 0633 0002

021 0A 00 00 0633 0008
0000098340494 021 0A 00 00 0634 0002
0000098340496 021 0A 00 00 0634 0004
0000098340497 021 0A 00 00 0634 0005
0000098340499 021 0A 00 00 0634 0008
0000098340500 021 0A 00 00 0634 0016

0000098340503 021 0A 00 00 0634 0019
0000098340504 021 0A 00 00 0634 0020
0000098340505 021 0A 00 00 0634 0023
0000098340507 021 0A 00 00 0635 0001
0000098340511 021 0A 00 00 0635 0007
0000098340512 021 0A 00 00 0635 0008
0000098340513 021 0A 00 00 0635 0010
0000098341169 017 0A 00 00 2010 0002

017 0A 00 00 2026 0002
0000098341363 030 0A 00 00 0704 0094

030 0A 00 00 0708 0094
0000098341427 017 0A 00 00 2016 0002
0000098341431 017 0A 00 00 2002 0028
0000098341432 017 0A 00 00 2002 0029
0000098341437 017 0A 00 00 2008 0003

017 0A 00 00 2018 0003
0000098341635 021 0A 00 00 0634 0022
0000098341637 021 0A 00 00 0634 0012
0000098341919 030 0A 00 01 0692 0016

030 0A 00 00 0704 0016
0000098341920 030 0A 00 01 0692 0018

030 0A 00 00 0704 0018
0000098341921 030 0A 00 01 0692 0013

030 0A 00 00 0704 0013
0000098341922 030 0A 00 01 0692 0017

030 0A 00 00 0704 0017
0000098342054 017 0A 00 00 1999 0005
0000098342211 021 0A 00 00 0629 0028
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0000098343176 017 0A 00 00 1999 0002
017 0A 00 00 2021 0002
017 0A 00 00 2031 0002

0000098343240 017 0A 00 00 1998 0005
017 0A 00 00 2020 0005
017 0A 00 00 2028 0005

0000098343246 038 0E 00 00 0028 0003
0000098343268 021 0A 00 00 0635 0006
0000098343276 021 0A 00 00 0632 0031
0000098343692 017 0A 00 00 2003 0011

017 0A 00 00 2006 0019
017 0A 00 00 2025 0019
017 0A 00 00 2030 0019

0000098343707 017 0A 00 00 1997 0010
0000098343709 017 0A 01 00 1997 0005
0000098343728 017 0A 00 00 2006 0006

017 0A 00 00 2025 0006
017 0A 00 00 2030 0006

0000098343729 017 0A 00 00 2010 0003
017 0A 00 00 2026 0003

0000098343988 038 0E 00 00 0028 0004
0000098343989 038 0E 00 00 0028 0005
0000098343990 038 0E 00 00 0028 0006
0000098343991 038 0E 00 00 0028 0007
0000098343992 038 0E 00 00 0028 0008
0000098343993 038 0E 00 00 0028 0002
0000098344008 021 0A 00 00 0628 0005
0000098344009 021 0A 00 00 0628 0014

0000098344010 021 0A 00 00 0628 0039
0000098344011 021 0A 00 00 0630 0005
0000098344012 021 0A 00 00 0631 0005
0000098344013 021 0A 00 00 0631 0021
0000098344014 021 0A 00 00 0635 0009
0000098344015 021 0A 00 00 0634 0001
0000098344016 021 0A 00 00 0634 0007
0000098344017 021 0A 00 00 0632 0008
0000098344018 021 0A 00 00 0632 0028
0000098344019 021 0A 00 00 0632 0039
0000098344509 017 0A 00 00 1997 0002

017 0A 00 00 2019 0002
0000098344518 017 0A 01 00 1997 0010
0000098344520 017 0A 01 00 1997 0006

017 0A 00 00 2007 0001
017 0A 00 00 2016 0001

0000098344521 017 0A 01 00 1997 0002
0000098344523 017 0A 00 00 2002 0011
0000098344559 017 0A 01 00 1998 0004
0000098344561 017 0A 00 00 2007 0018

017 0A 00 00 2016 0018
0000098344564 017 0A 00 00 2007 0017

017 0A 00 00 2016 0017
0000098344572 017 0A 01 00 1997 0008

017 0A 00 00 2007 0013
017 0A 00 00 2016 0013

0000098344579 017 0A 00 00 2009 0004
0000098344582 017 0A 00 00 2002 0012
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0000098344582 017 0A 00 00 2003 0006
0000098344584 017 0A 00 00 2012 0001
0000098344588 017 0A 00 00 2012 0003
0000098344602 017 0A 00 00 2010 0010

017 0A 00 00 2026 0010
0000098344668 017 0A 00 00 2002 0013

017 0A 00 00 2003 0003
0000098344689 017 0A 00 00 2002 0017
0000098344714 017 0A 00 00 2000 0006

017 0A 00 00 2022 0005
017 0A 00 00 2029 0006

0000098344715 017 0A 00 00 2000 0007
017 0A 00 00 2022 0006
017 0A 00 00 2029 0007

0000098344716 017 0A 00 00 2000 0025
017 0A 00 00 2022 0025
017 0A 00 00 2029 0025

0000098344717 017 0A 00 00 1998 0008
017 0A 00 00 2000 0026
017 0A 00 00 2020 0008
017 0A 00 00 2022 0026
017 0A 00 00 2028 0008
017 0A 00 00 2029 0026

0000098344718 017 0A 00 00 1998 0009
017 0A 00 00 2020 0009
017 0A 00 00 2028 0009

0000098344719 017 0A 00 00 1998 0010
017 0A 00 00 2020 0010

017 0A 00 00 2028 0010
0000098344721 017 0A 00 00 2003 0004
0000098344722 017 0A 00 00 2003 0005
0000098344724 017 0A 00 00 2007 0016

017 0A 00 00 2016 0016
0000098344726 017 0A 00 00 2010 0011

017 0A 00 00 2026 0011
0000098344731 017 0A 00 00 2010 0009

017 0A 00 00 2026 0009
0000098344732 017 0A 00 00 2006 0009

017 0A 00 00 2010 0006
017 0A 00 00 2025 0009
017 0A 00 00 2026 0006
017 0A 00 00 2030 0009

0000098344988 017 0A 00 00 1997 0001
0000098344989 017 0A 00 00 1997 0004

017 0A 00 00 2019 0004
0000098344990 017 0A 01 00 1997 0001
0000098344991 017 0A 01 00 1997 0004
0000098344994 017 0A 00 00 1998 0001

017 0A 00 00 2028 0001
0000098344995 017 0A 00 00 1998 0004

017 0A 00 00 2028 0004
0000098344996 017 0A 00 00 1998 0007

017 0A 00 00 2020 0007
017 0A 00 00 2028 0007

0000098344997 017 0A 01 00 1998 0001
0000098344998 017 0A 02 00 1998 0001
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0000098344999 017 0A 02 00 1998 0002
0000098345000 017 0A 02 00 1998 0003
0000098345001 017 0A 02 00 1998 0004
0000098345008 017 0A 00 00 2000 0005

017 0A 00 00 2022 0004
017 0A 00 00 2029 0005

0000098345009 017 0A 00 00 2000 0019
017 0A 00 00 2029 0019

0000098345010 017 0A 00 00 2000 0023
017 0A 00 00 2022 0023
017 0A 00 00 2029 0023

0000098345011 017 0A 00 00 2000 0024
017 0A 00 00 2022 0024
017 0A 00 00 2029 0024

0000098345012 017 0A 00 00 2000 0027
017 0A 00 00 2022 0027
017 0A 00 00 2029 0027

0000098345013 017 0A 00 00 1997 0008
0000098345014 017 0A 00 00 2001 0001
0000098345015 017 0A 00 00 2001 0005
0000098345016 017 0A 00 00 2001 0006
0000098345025 017 0A 00 00 2002 0007
0000098345026 017 0A 00 00 2003 0001
0000098345027 017 0A 00 00 2003 0009
0000098345028 017 0A 00 00 2003 0020
0000098345031 017 0A 00 00 2004 0002
0000098345032 017 0A 00 00 2004 0003

017 0A 00 00 2024 0003

0000098345033 017 0A 00 00 2004 0008
017 0A 00 00 2024 0008

0000098345034 017 0A 00 00 2005 0002
0000098345036 017 0A 00 00 2006 0001

017 0A 00 00 2030 0001
0000098345037 017 0A 00 00 2006 0003

017 0A 00 00 2025 0003
017 0A 00 00 2030 0003

0000098345038 017 0A 00 00 2006 0004
017 0A 00 00 2025 0004
017 0A 00 00 2030 0004

0000098345039 017 0A 00 00 2006 0005
0000098345040 017 0A 00 00 2006 0013

017 0A 00 00 2030 0013
0000098345041 017 0A 00 00 2006 0008

017 0A 00 00 2025 0008
017 0A 00 00 2030 0008

0000098345048 017 0A 00 00 2007 0003
017 0A 00 00 2016 0003

0000098345049 017 0A 00 00 2007 0004
017 0A 00 00 2016 0004

0000098345050 017 0A 00 00 2007 0005
017 0A 00 00 2016 0005

0000098345051 017 0A 00 00 2007 0007
017 0A 00 00 2016 0007

0000098345052 017 0A 00 00 2007 0009
017 0A 00 00 2016 0009

0000098345053 017 0A 00 00 2007 0010
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0000098345053 017 0A 00 00 2016 0010
0000098345054 017 0A 00 00 2007 0011

017 0A 00 00 2016 0011
0000098345056 017 0A 00 00 2008 0001
0000098345057 017 0A 00 00 2008 0002

017 0A 00 00 2018 0002
0000098345058 017 0A 00 00 2008 0007

017 0A 00 00 2018 0007
0000098345059 017 0A 00 00 2008 0008

017 0A 00 00 2018 0008
0000098345060 017 0A 00 00 2008 0009
0000098345061 017 0A 00 00 2008 0011

017 0A 00 00 2018 0011
0000098345063 017 0A 00 00 2009 0001
0000098345064 017 0A 00 00 2008 0022

017 0A 00 00 2018 0022
0000098345065 017 0A 00 00 2008 0023

017 0A 00 00 2018 0023
0000098345066 017 0A 00 00 2008 0014

017 0A 00 00 2018 0014
0000098345067 017 0A 00 00 2008 0015

017 0A 00 00 2018 0015
0000098345069 017 0A 00 00 2010 0001
0000098345070 017 0A 00 00 2010 0007

017 0A 00 00 2026 0007
0000098345071 017 0A 00 00 2010 0008

017 0A 00 00 2026 0008
0000098345072 017 0A 00 00 2010 0012

017 0A 00 00 2026 0012
0000098345073 017 0A 00 00 2010 0013

017 0A 00 00 2026 0013
0000098345074 017 0A 00 00 2011 0001

017 0A 00 00 2027 0001
0000098345075 017 0A 00 00 2011 0002
0000098345076 017 0A 00 00 2011 0003
0000098345077 017 0A 00 00 2011 0004

017 0A 00 00 2027 0004
0000098345078 017 0A 00 00 2011 0005

017 0A 00 00 2027 0005
0000098345079 017 0A 00 00 2011 0006

017 0A 00 00 2027 0006
0000098345080 017 0A 00 00 2011 0007
0000098345081 017 0A 00 00 2011 0008

017 0A 00 00 2027 0008
0000098345460 017 0A 00 00 2018 0001
0000098345461 017 0A 00 00 2018 0009
0000098345462 017 0A 00 00 2020 0001
0000098345463 017 0A 00 00 2023 0001
0000098345464 017 0A 00 00 2023 0005
0000098345465 017 0A 00 00 2023 0006
0000098345466 017 0A 00 00 2024 0002
0000098345467 017 0A 00 00 2025 0001
0000098345468 017 0A 00 00 2025 0005

017 0A 00 00 2030 0005
0000098345469 017 0A 00 00 2025 0013
0000098345470 017 0A 00 00 2026 0001
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0000098345471 017 0A 00 00 2027 0002
0000098345472 017 0A 00 00 2027 0003
0000098345473 017 0A 00 00 2027 0007
0000098345474 017 0A 00 00 2019 0001
0000098345475 017 0A 00 00 2019 0008
0000098404901 051 0A 00 00 1978 0006
0000098404902 051 0A 00 00 1979 0006
0000098405462 5315151792540 001 0A 02 00 0166 0002
0000098406375 051 0A 00 00 1978 0002
0000098406376 051 0A 00 00 1979 0002
0000098408393 051 0A 00 00 1979 0010
0000098408394 051 0A 00 00 1978 0010
0000098409755 051 0A 00 00 1978 0011

051 0A 00 00 1979 0011
0000098409756 051 0A 00 00 1978 0012

051 0A 00 00 1979 0012
0000098409757 051 0A 00 00 1978 0013

051 0A 00 00 1979 0013
0000098409758 051 0A 00 00 1978 0014

051 0A 00 00 1979 0014
0000098411370 051 0A 00 00 1998 0016
0000098411469 054 0A 00 00 0616 0005
0000098411471 054 0A 00 00 0616 0003
0000098414953 051 0A 00 00 1984 0014
0000098415877 051 0A 00 00 1986 0004

051 0A 00 00 1987 0004
0000098415966 051 0A 00 00 1978 0003

051 0A 00 00 1979 0003

0000098416419 051 0A 00 00 1980 0001
0000098416424 051 0A 00 00 1981 0001
0000098416584 051 0A 00 00 1986 0003

051 0A 00 00 1987 0003
0000098416603 051 0A 00 00 1978 0015

051 0A 00 00 1979 0015
0000098416919 051 0A 00 00 1972 0006

051 0A 00 00 1978 0029
051 0A 00 00 1979 0029

0000098417203 051 0A 00 00 1986 0009
051 0A 00 00 1987 0009

0000098418718 049 0A 00 00 1268 0012
0000098418719 049 0A 01 00 1276 0030

049 0A 01 00 1277 0028
0000098418724 049 0A 01 00 1276 0016

049 0A 01 00 1277 0016
0000098421025 047 0A 00 00 2679 0007

047 0A 00 00 2680 0007
051 0A 00 00 1962 0009
067 0A 00 00 2561 0003

0000098424202 051 0A 00 00 1978 0030
051 0A 00 00 1979 0030
051 0A 00 00 1997 0019
051 0A 00 00 1998 0013

0000098427477 051 0A 00 00 1986 0005
051 0A 00 00 1987 0005

0000098427977 5365151797308 001 0A 03 02 0216 0011
5365151797308 001 0A 04 00 0216 0041
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0000098428266 051 0A 01 00 1945 0030
0000098428458 051 0A 00 00 1991 0001
0000098428459 051 0A 01 00 1968 0005
0000098428940 051 0A 00 00 1997 0023
0000098430944 051 0A 00 00 1955 0003
0000098432609 051 0A 00 00 1955 0008
0000098433142 051 0A 00 00 1997 0007
0000098438070 051 0A 00 00 1954 0004
0000098438174 051 0A 00 00 1978 0032

051 0A 00 00 1979 0032
0000098439914 052 0A 00 00 0599 0018
0000098442027 2930151559637 001 0A 18 00 0155 0004
0000098442230 051 0A 00 00 1997 0010
0000098442699 019 0A 00 01 0653 0051
0000098443711 051 0A 00 00 1984 0015
0000098444772 051 0A 00 00 1978 0004
0000098444773 051 0A 00 00 1979 0004
0000098444776 051 0A 00 00 1978 0005

051 0A 00 00 1979 0005
0000098453468 051 0A 00 00 1997 0024
0000098461014 051 0A 00 00 1988 0001
0000098467125 062 0A 00 00 0629 0008
0000098472271 2530151791370 001 0A 26 00 0154 0011

2530151791370 001 0A 21 00 0160 0004
0000098473050 5330151797371 001 0A 00 00 0503 0031

5330151797371 001 0A 00 00 0504 0031
0000098473097 051 0A 00 00 1954 0005
0000098473625 051 0A 00 00 1978 0027

051 0A 00 00 1979 0027
0000098474481 001 0A 26 00 0154 0009
0000098475174 5340151793405 001 0A 10 00 0157 0002
0000098475757 2540151793483 001 0A 26 00 0162 0004
0000098475758 4730151792507 001 0A 27 00 0162 0006
0000098484151 051 0A 00 00 1978 0007
0000098484152 051 0A 00 00 1979 0007
0000098489307 049 0A 00 00 1268 0001
0000098494952 5330151792496 001 0A 00 00 0409 0010

5330151792496 001 0A 00 00 1203 0010
0000098495528 5306151797373 001 0A 00 00 0503 0045
0000098496024 4730151793414 001 0A 09 00 0157 0008

4730151793414 001 0A 00 00 0701 0008
0000098498322 6685152007145 001 0A 00 00 0409 0009

6685152007145 001 0A 00 00 1203 0009
0000098498323 054 0A 00 00 0616 0009
0000098498467 2540152007148 001 0A 00 00 0409 0002

2540152007148 001 0A 00 00 1203 0002
0000098498817 2530151791518 001 0A 09 00 0158 0008
0000098498837 2530151791524 001 0A 12 00 0160 0003

2530151791524 001 0A 20 01 0160 0003
2530151791524 001 0A 21 00 0160 0003

0000099430053 098 0A 00 02 0908 0001
0000099430395 5340151793384 001 0A 10 03 0156 0004
0000099431774 5305152007149 001 0A 09 00 0156 0003

5305152007149 001 0A 09 00 0157 0009
5305152007149 001 0A 00 00 0701 0009

0000099431947 4730151777118 001 0A 25 00 0161 0039
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0000099431947 4730151777118 001 0A 00 00 1203 0039
0000099432291 5310151792499 001 0A 00 00 0409 0014

5310151792499 001 0A 00 00 1203 0024
0000099432869 001 0A 26 00 0154 0003
0000099433386 2520152007150 001 0A 10 03 0156 0006
0000099433597 001 0A 26 00 0154 0014
0000099433798 5330151791479 001 0A 00 00 0409 0008

5330151791479 001 0A 00 00 1203 0008
0000099433799 5365151792501 001 0A 00 00 0409 0007

5365151792501 001 0A 00 00 1203 0007
0000099433863 001 0A 26 00 0154 0004
0000099435006 2540151793420 001 0A 00 00 0159 0002

2540151793420 001 0A 01 00 0159 0002
0000099435007 2540151793421 001 0A 00 00 0159 0003

2540151793421 001 0A 01 00 0159 0003
0000099437042 2540152007151 001 0A 07 00 0165 0001
0000099437423 2520152007152 001 0A 09 00 0156 0036
0000099437433 2520152007153 001 0A 03 02 0216 0002

2520152007153 001 0A 04 00 0216 0046
0000099438979 2815152007154 001 0A 09 00 0156 0035
0000099443210 2530151791450 001 0A 07 02 0155 0008

2530151791450 001 0A 15 00 0155 0008
0000099443769 4720152007159 001 0A 07 02 0155 0005

4720152007159 001 0A 15 00 0155 0005
0000099443770 4720152007160 001 0A 07 02 0155 0004

4720152007160 001 0A 15 00 0155 0004
0000099444578 001 0A 09 00 0156 0010
0000099446693 2530151791440 001 0A 18 00 0155 0003

0000099447382 5330152007162 001 0A 19 00 0160 0002
0000099448189 001 0A 00 00 0404 0014

001 0A 00 00 0407 0014
0000099448739 001 0A 09 00 0157 0003

001 0A 00 00 0408 0020
0000099449984 001 0A 25 00 0154 0005
0000099449985 001 0A 25 00 0154 0006
0000099450035 2815152007167 001 0A 09 00 0157 0007

2815152007167 001 0A 00 00 0701 0007
0000099450045 051 0A 00 00 1997 0009
0000099450511 2815152007168 001 0A 00 00 0503 0012

2815152007168 001 0A 00 00 0504 0012
0000099450512 2815152007169 001 0A 00 00 0503 0014

2815152007169 001 0A 00 00 0504 0014
0000099452273 5330152007170 001 0A 28 01 0161 0003

5330152007170 001 0A 30 01 0161 0003
0000099455033 5340151797337 001 0A 00 00 1904 0011

5340151797337 001 0A 00 00 1906 0002
0000099455400 001 0A 00 00 0404 0012

001 0A 00 00 0407 0012
0000099455401 001 0A 00 00 0404 0013

001 0A 00 00 0407 0013
0000099456095 5330151978897 001 0A 06 00 0167 0002
0000099456380 4730151792537 001 0A 03 02 0216 0013

4730151792537 002 0A 00 00 0678 0012
0000099458521 6685151793501 001 0A 02 00 0166 0005
0000099459828 049 0A 00 00 1268 0010
0000099460197 001 0A 09 00 0156 0002
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0000099464284 4730151792508 001 0A 27 00 0162 0005
0000099466839 5340151797345 001 0A 10 00 0168 0015

5340151797345 001 0A 00 00 1904 0033
0000099466940 5330152007175 001 0A 27 00 0162 0002
0000099467554 001 0A 26 00 0154 0020
0000099469380 5310151792498 001 0A 25 00 0161 0035

5310151792498 001 0A 00 00 0409 0032
5310151792498 001 0A 00 00 1203 0014
5310151792498 001 0A 00 00 1203 0038

0000099469382 001 0A 26 00 0154 0024
0000099472521 001 0A 00 00 0408 0024
0000099474161 5305151792541 001 0A 02 00 0166 0009
0000099474237 5310151792523 001 0A 07 00 0163 0005

5310151792523 001 0A 10 00 0163 0005
0000099475194 3020151793427 001 0A 09 00 0158 0007
0000099475575 2815152007180 001 0A 17 01 0155 0001

2815152007180 001 0A 17 02 0155 0001
0000099475580 5305151793365 001 0A 17 01 0155 0017

5305151793365 001 0A 17 02 0155 0017
0000099475589 4710152007183 001 0A 21 00 0161 0004
0000099475788 2530151736394 030 0A 00 01 0692 0095

2530151736394 030 0A 00 00 0704 0095
2530151736394 033 0A 00 00 0799 0028

0000099475978 001 0A 00 00 0408 0008
0000099475979 5330152007184 001 0A 24 00 0161 0003

5330152007184 001 0A 00 01 0329 0003
0000099476267 051 0A 00 00 1971 0004
0000099476268 051 0A 00 00 1970 0004

0000099476542 5305151797309 001 0A 03 02 0216 0010
5305151797309 001 0A 04 00 0216 0042

0000099476802 5306151797318 001 0A 17 01 0155 0016
5306151797318 001 0A 17 02 0155 0016

0000099476929 2990152007185 001 0A 00 00 0503 0002
2990152007185 001 0A 00 00 0504 0002

0000099478611 4810151978907 001 0A 02 00 0164 0007
0000099483303 5340151797333 001 0A 00 00 0701 0001
0000099484032 3120151792544 001 0A 02 00 0166 0008
0000099486046 5945151777128 001 0A 02 00 0165 0001

5945151777128 001 0D 00 00 0001 0014
0000099489018 2530151791415 001 0A 00 01 0326 0010

2530151791415 001 0A 00 00 0902 0010
0000099489019 2530151791431 001 0A 26 00 0154 0019

2530151791431 001 0A 26 00 0154 0025
2530151791431 001 0A 24 00 0161 0007
2530151791431 001 0A 26 01 0161 0008
2530151791431 001 0A 00 01 0326 0011
2530151791431 001 0A 00 01 0326 0021
2530151791431 001 0A 00 01 0329 0006
2530151791431 001 0A 00 00 0409 0036
2530151791431 001 0A 00 00 0902 0011
2530151791431 001 0A 00 00 0902 0021
2530151791431 001 0A 00 00 1203 0016

0000099489020 5310151792478 001 0A 23 00 0161 0002
5310151792478 001 0A 23 00 0161 0005
5310151792478 001 0A 25 00 0162 0004
5310151792478 001 0A 00 00 1305 0003
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0000099489022 5310152027111 001 0A 25 00 0154 0002
0000099489023 5340151797298 001 0A 25 00 0161 0037

00001011 4730150053052 038 0A 00 00 0780 0042
4730150053052 038 0A 00 00 0781 0042

00001038 4730150053053 038 0A 00 00 0780 0041
4730150053053 038 0A 00 00 0781 0041

00001048 5305150517158 047 0A 00 01 2242 0008
00001761 5310150050100 001 0A 00 01 0326 0019
00001826 5305150548358 043 0A 00 00 1016 0030
00001920 5305151182284 051 0A 02 00 1968 0016
00002084 5310150048807 061 0A 00 00 0581 0026
00002738 5310150048808 067 0A 01 00 2536 0017
00003214 5310150628544 001 0A 03 02 0216 0004

5310150628544 001 0A 04 00 0216 0048
00003225 5305151182267 043 0A 00 00 1016 0031
00003278 006 0A 02 00 0697 0016

0000500300795 001 0A 06 00 0167 0004
0000500302662 067 0A 00 00 2552 0005
0000500304181 2815151797311 001 0A 10 00 0157 0005
0000500304182 2520152007195 001 0A 10 00 0157 0003
0000500304187 001 0A 10 00 0157 0010
0000500304189 001 0A 10 00 0157 0012
0000500304204 001 0A 10 00 0157 0011
0000500304562 2530151791430 001 0A 12 00 0160 0002

2530151791430 001 0A 20 01 0160 0002
2530151791430 001 0A 21 00 0160 0002
2530151791430 001 0A 26 00 0162 0002

0000500304671 2815152007197 001 0A 23 00 0154 0001

0000500305012 2815151793407 001 0A 10 00 0157 0007
0000500305013 001 0A 10 00 0157 0009
0000500305816 5365151797324 001 0A 07 02 0155 0006

5365151797324 001 0A 15 00 0155 0006
0000500306755 5340151797346 001 0A 00 00 1904 0006

5340151797346 001 0A 00 00 1906 0013
0000500306941 5975151793443 001 0A 00 00 1904 0013

5975151793443 001 0A 00 00 1906 0012
5975151793443 001 0A 00 00 1906 0014

0000500309014 5330152007204 001 0A 18 00 0155 0002
0000500310076 4730151792461 001 0A 00 01 0326 0004

4730151792461 001 0A 00 00 0902 0004
0000500311356 001 0A 27 00 0154 0008
0000500311357 001 0A 27 00 0154 0011
0000500312023 2530151797209 043 0A 00 00 1016 0043
0000500313907 001 0A 00 00 0902 0001
0000500314313 4710151793438 001 0A 00 01 0326 0006

4710151793438 001 0A 00 00 0902 0006
0000500314915 2815152007208 001 0A 17 01 0155 0013

2815152007208 001 0A 17 02 0155 0013
0000500315480 2940152199115 001 0A 12 00 0160 0006
0000500320255 001 0A 00 00 1904 0031
0000500320256 5340151797347 001 0A 10 00 0168 0014

5340151797347 001 0A 00 00 1904 0028
0000500322294 001 0A 00 00 0408 0019
0000500322736 051 0A 02 00 1968 0005

051 0A 03 00 1968 0005
051 0A 00 00 1998 0012
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0000500322738 051 0A 00 00 1998 0008
067 0A 00 00 2561 0005

0000500322739 051 0A 03 00 1968 0001
051 0A 00 00 1998 0011

0000500324249 5330151792540 043 0A 00 00 1016 0042
0000500324441 001 0A 00 00 0408 0001
0000500328251 4820151978894 001 0A 00 01 0326 0009

4820151978894 001 0A 00 00 0902 0009
0000500331074 2915151993798 001 0A 00 00 0159 0001
0000500333923 001 0A 24 00 0161 0002
0000500335089 2815151797327 001 0A 07 00 0163 0014

2815151797327 001 0A 10 00 0163 0014
0000500335294 051 0A 00 00 1969 0003
0000500336396 5340151793415 001 0A 09 00 0157 0010

5340151793415 001 0A 00 00 0701 0010
0000500336756 4710152007222 001 0A 02 00 0164 0008
0000500336760 4710152007223 001 0A 02 00 0164 0009
0000500339012 2520152007226 001 0A 10 00 0157 0001
0000500339303 6150152007227 001 0A 00 00 1904 0010
0000500339537 5340151793387 001 0A 10 03 0156 0002
0000500341808 5945151777127 001 0A 10 03 0156 0007

5945151777127 001 0A 06 00 0163 0003
0000500343518 5330152007233 001 0A 21 00 0161 0005
0000500344277 5340151793366 001 0A 17 01 0155 0018

5340151793366 001 0A 17 02 0155 0018
0000500346074 2590151978893 001 0A 20 01 0160 0007

2590151978893 001 0A 21 00 0160 0008
0000500346543 2815152007235 001 0A 02 00 0166 0001

0000500348306 4710151793439 001 0A 00 01 0326 0008
4710151793439 001 0A 00 00 0902 0008

0000500349848 2590151792479 001 0A 23 00 0161 0003
0000500350162 4710151793440 001 0A 00 01 0326 0013

4710151793440 001 0A 00 00 0902 0013
0000500351609 001 0A 26 01 0161 0009
0000500352447 5305151797383 001 0A 00 01 0326 0005

5305151797383 001 0A 00 00 0902 0005
0000500352450 5305151797384 001 0A 00 01 0326 0002

5305151797384 001 0A 00 00 0902 0002
0000500352453 5306151797385 001 0A 00 01 0326 0003
0000500352457 2815151797386 001 0A 00 01 0326 0001
0000500354892 2930151797392 001 0A 25 00 0162 0005

2930151797392 001 0A 00 00 1305 0001
0000500355285 051 0A 00 00 1928 0003
0000500355302 4720152007243 001 0A 00 01 0329 0001
0000500355778 2815152007245 001 0A 00 00 0503 0026

2815152007245 001 0A 00 00 0504 0026
0000500355925 001 0A 07 00 0165 0023
0000500356553 4320151978903 001 0A 27 00 0162 0007
0000500356757 5310151797312 001 0A 10 00 0157 0006
0000500359679 4820152007249 001 0A 28 01 0161 0002

4820152007249 001 0A 30 01 0161 0002
0000500362150 5330152007250 001 0A 26 00 0162 0003
0000500368916 001 0A 26 00 0154 0012
0000500369867 5305151797328 001 0A 07 00 0163 0007

5305151797328 001 0A 10 00 0163 0007
0000500370032 5306151793417 001 0A 09 00 0157 0012
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0000500370032 5306151793417 001 0A 00 00 0701 0012
0000500370033 5330152007255 001 0A 09 00 0157 0013

5330152007255 001 0A 00 00 0701 0013
0000500371778 6150151797348 001 0A 10 00 0168 0012
0000500376911 5360152007261 001 0A 02 00 0164 0002
0000500378929 2815151978898 001 0A 14 00 0161 0001
0000500379568 5306151797329 001 0A 07 00 0163 0013

5306151797329 001 0A 10 00 0163 0013
0000500379769 2910151793423 001 0A 00 00 0159 0005
0000500380112 067 0A 00 00 2538 0012
0000500380377 5330151797394 001 0A 27 00 0162 0001
0000500380713 2815152007268 001 0A 10 03 0156 0001
0000500382453 051 0A 00 00 1970 0002

051 0A 00 00 1971 0002
0000500382599 2815152007608 001 0A 10 00 0158 0015

2815152007608 001 0A 21 00 0160 0007
0000500382672 001 0A 21 00 0161 0001
0000500382999 001 0A 27 00 0154 0003
0000500383037 001 0A 27 00 0154 0002
0000500383039 001 0A 27 00 0154 0009
0000500383041 001 0A 27 00 0154 0005
0000500383042 001 0A 27 00 0154 0010
0000500383043 001 0A 27 00 0154 0004
0000500383189 001 0A 27 00 0154 0007
0000500383450 067 0A 00 00 2538 0008
0000500383451 067 0A 00 00 2538 0009
0000500383813 4730151793484 001 0A 26 00 0162 0006
0000500386060 3110152007274 014 0A 00 00 0709 0005

0000500387097 5340151797349 001 0A 10 00 0168 0005
5340151797349 001 0A 00 00 1904 0020

0000500390860 2815152007282 001 0A 00 00 0503 0009
2815152007282 001 0A 00 00 0504 0009

0000500390861 2815152007283 001 0A 00 00 0503 0010
2815152007283 001 0A 00 00 0504 0010

0000500390864 2815152007284 001 0A 00 00 0503 0005
2815152007284 001 0A 00 00 0504 0005

0000500390866 2815152007285 001 0A 00 00 0503 0006
2815152007285 001 0A 00 00 0504 0006

0000500390993 2815152007286 001 0A 00 00 0503 0004
2815152007286 001 0A 00 00 0504 0004

0000500390994 2815152007287 001 0A 00 00 0503 0008
2815152007287 001 0A 00 00 0504 0008

0000500391043 001 0A 15 00 0155 0009
0000500392143 2530151993846 043 0A 00 00 1016 0041
0000500397562 5340151793416 001 0A 09 00 0157 0011

5340151793416 001 0A 00 00 0701 0011
0000500401619 4730151799557 043 0A 00 00 1016 0021
0000500401766 5340151797154 006 0A 00 01 0697 0011
0000500401795 5340151797155 006 0A 00 01 0697 0017
0000500401835 014 0A 00 00 0707 0001
0000500402646 038 0A 00 00 0780 0044

038 0A 00 00 0781 0044
0000500403654 2540152027207 047 0A 00 01 2242 0001
0000500404022 5430152027209 047 0A 00 01 2242 0009

5430152027209 047 0A 00 00 2699 0009
0000500410160 067 0A 00 00 2538 0017
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0000500410258 008 0A 00 00 0742 0008
008 0A 00 00 0743 0008

0000500410981 067 0A 00 00 2540 0010
0000500410982 067 0A 00 00 2540 0011
0000500410983 067 0A 00 00 2540 0014
0000500411569 052 0A 00 00 0599 0003
0000500411577 5340151797057 049 0A 01 00 1282 0005
0000500411583 049 0A 01 00 1282 0004
0000500411585 049 0A 01 00 1282 0012
0000500411620 067 0A 00 00 2551 0001
0000500413612 022 0A 00 00 0570 0011
0000500413613 022 0A 00 00 0570 0010
0000500414859 2520152008371 043 0A 01 01 1015 0005
0000500414880 043 0A 00 00 1016 0049
0000500414882 043 0A 00 00 1016 0045
0000500414883 043 0A 00 00 1016 0048
0000500415214 043 0A 00 00 1016 0050
0000500415449 043 0A 00 00 1016 0004
0000500415450 043 0A 00 00 1016 0027
0000500415494 051 0A 00 00 1951 0008

051 0A 00 00 1952 0008
0000500415573 043 0A 00 00 1016 0017
0000500415860 067 0A 00 00 2552 0007
0000500416441 049 0A 02 00 1278 0017

049 0A 02 00 1279 0017
0000500416618 067 0A 00 00 2551 0003
0000500418513 047 0A 00 00 2714 0012
0000500420606 036 0A 00 00 1407 0002

0000500420934 098 0A 00 00 1081 0002
0000500422116 038 0A 00 00 0781 0039

038 0E 00 00 0028 0001
0000500422475 036 0A 00 00 1407 0004
0000500423081 006 0A 00 01 0697 0013
0000500423430 008 0A 01 00 0742 0005

008 0A 01 00 0743 0005
0000500423989 014 0A 00 00 0707 0011
0000500424282 014 0A 00 00 0707 0015
0000500424649 067 0A 00 00 2554 0002
0000500425112 051 0A 02 00 1968 0017
0000500426872 002 0A 00 00 0678 0003
0000500427928 051 0A 01 00 1968 0004
0000500429762 043 0A 00 00 1016 0015
0000500430083 052 0A 00 00 0604 0002
0000500430087 052 0A 00 00 0604 0001
0000500430090 052 0A 00 00 0604 0006
0000500430091 052 0A 00 00 0604 0007
0000500430118 067 0A 00 00 2552 0010
0000500430121 051 0A 00 00 1950 0008
0000500430655 043 0A 00 00 1016 0016
0000500431545 067 0A 00 00 2534 0004
0000500431546 067 0A 00 00 2534 0005
0000500431802 043 0A 01 01 1015 0001
0000500432001 008 0A 01 00 0742 0007

008 0A 01 00 0743 0007
0000500432351 036 0A 00 00 1407 0001
0000500432379 036 0A 00 00 1407 0003
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0000500432845 047 0A 00 01 2242 0003
0000500433061 052 0A 00 00 0604 0005
0000500434112 049 0A 02 00 1279 0016
0000500434113 067 0A 02 00 2551 0005
0000500434133 067 0A 00 00 2551 0007
0000500434547 019 0A 00 01 0653 0021
0000500434548 019 0A 00 01 0653 0046
0000500434945 038 0A 00 00 0780 0045

038 0A 00 00 0781 0045
0000500436148 038 0A 00 00 0780 0048

038 0A 00 00 0781 0048
0000500436402 051 0A 01 00 1968 0009

051 0A 02 00 1968 0009
067 0A 00 00 2551 0014
067 0A 01 00 2551 0014
067 0A 02 00 2551 0014
067 0A 03 00 2551 0014
067 0A 00 00 2554 0012

0000500436446 051 0A 01 00 1968 0007
067 0A 00 00 2551 0015
067 0A 02 00 2551 0015

0000500436578 021 0A 00 00 0118 0001
0000500436590 052 0A 01 00 0602 0008
0000504000058 5340151797350 001 0A 00 00 1904 0003

5340151797350 001 0A 00 00 1906 0006
0000504000061 2815151797351 001 0A 10 00 0168 0003

2815151797351 001 0A 00 00 1904 0002
2815151797351 001 0A 00 00 1904 0004

2815151797351 001 0A 00 00 1906 0007
0000504000063 5340151797352 001 0A 10 00 0168 0004

5340151797352 001 0A 00 00 1904 0009
5340151797352 001 0A 00 00 1904 0014
5340151797352 001 0A 00 00 1906 0008

0000504000760 051 0A 00 00 1951 0001
051 0A 00 00 1952 0001

0000504000761 051 0A 00 00 1950 0009
0000504002590 5305151797332 001 0A 09 00 0157 0005

5305151797332 001 0A 00 00 0701 0005
0000504002605 2815152007302 001 0A 00 00 0503 0040

2815152007302 001 0A 00 00 0504 0040
0000504006110 5315152007312 001 0A 09 00 0156 0028
0000504007514 5330152007316 001 0A 00 00 0503 0046

5330152007316 001 0A 00 00 0504 0046
0000504009655 051 0A 00 00 1992 0032

051 0A 00 00 1994 0032
051 0A 00 00 1996 0032

0000504009656 051 0A 00 00 1992 0004
051 0A 00 00 1994 0004
051 0A 00 00 1996 0004

0000504009657 051 0A 00 00 1992 0003
051 0A 00 00 1994 0003
051 0A 00 00 1996 0003

0000504009660 051 0A 00 00 1992 0033
051 0A 00 00 1994 0033
051 0A 00 00 1996 0033

0000504009661 051 0A 00 00 1992 0034
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0000504009661 051 0A 00 00 1994 0034
051 0A 00 00 1996 0034

0000504009663 051 0A 00 00 1992 0035
051 0A 00 00 1994 0035
051 0A 00 00 1996 0035

0000504009665 051 0A 00 00 1992 0038
051 0A 00 00 1994 0038
051 0A 00 00 1996 0038

0000504009666 051 0A 00 00 1992 0039
051 0A 00 00 1994 0039
051 0A 00 00 1996 0039

0000504010338 4710152007332 001 0A 03 02 0216 0009
0000504010898 051 0A 00 00 1984 0023
0000504013086 001 0A 06 00 0167 0001
0000504013544 001 0A 24 00 0161 0006
0000504015513 051 0A 00 00 1928 0010

051 0A 00 00 1984 0026
0000504015752 4730151797301 001 0A 25 00 0161 0017
0000504016112 4710151797358 001 0A 18 00 0155 0001
0000504016500 001 0A 03 02 0216 0003
0000504020321 001 0A 23 00 0161 0006
0000504020515 2815152007377 001 0A 00 00 0503 0015

2815152007377 001 0A 00 00 0504 0015
0000504020517 2815152007378 001 0A 00 00 0503 0013

2815152007378 001 0A 00 00 0504 0013
0000504021459 054 0B 00 00 0017 0011
0000504023286 5340151797353 001 0A 10 00 0168 0017

5340151797353 001 0A 00 00 1904 0022

5340151797353 067 0A 00 00 2554 0013
0000504023798 5975151797321 001 0A 10 03 0156 0010
0000504024003 051 0A 00 00 1997 0022
0000504024150 051 0A 00 00 1992 0012

051 0A 00 00 1994 0012
051 0A 00 00 1996 0012

0000504024777 001 0A 25 00 0154 0004
0000504024889 054 0A 00 00 0616 0021
0000504024890 054 0A 00 00 0616 0022
0000504024891 054 0A 00 00 0616 0023
0000504025623 001 0A 25 00 0154 0001
0000504026624 2540151797341 001 0A 07 00 0165 0002

2540151797341 001 0A 07 00 0165 0015
2540151797341 001 0A 00 00 1503 0002
2540151797341 001 0A 00 00 1503 0015

0000504027316 5340151797354 001 0A 00 00 1904 0023
5340151797354 001 0A 00 00 1906 0015

0000504027457 5340151797380 001 0A 26 00 0162 0001
0000504027648 051 0A 00 00 1989 0002
0000504027713 051 0A 00 00 1997 0021
0000504027969 5330152023390 001 0A 23 00 0161 0008
0000504028095 5305152024828 001 0A 02 00 0166 0007

5305152024828 001 0E 00 00 0002 0011
0000504030852 001 0A 07 02 0155 0003

001 0A 15 00 0155 0002
0000504030918 051 0A 00 00 1978 0043

051 0A 00 00 1979 0043
0000504032963 5340151797379 001 0A 24 00 0161 0001
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0000504032963 5340151797379 001 0A 00 01 0329 0002
0000504033437 054 0B 00 00 0017 0012
0000504034286 001 0A 23 00 0161 0001
0000504034761 051 0A 00 00 1992 0027

051 0A 00 00 1994 0027
051 0A 00 00 1996 0027

0000504035612 054 0A 00 00 0616 0006
0000504035613 054 0A 00 00 0616 0007
0000504036098 5330151797387 001 0A 00 01 0326 0016
0000504040825 067 0A 00 00 2536 0002
0000504043103 021 0A 00 00 0625 0027
0000504043192 051 0A 01 00 1968 0026
0000504044834 051 0A 00 00 1984 0018
0000504045424 049 0A 01 00 1276 0020

049 0A 01 00 1277 0019
0000504045463 051 0A 00 00 1984 0019
0000504045787 5305151797368 001 0A 19 00 0160 0002
0000504045796 001 0A 00 00 0409 0017

001 0A 00 00 1203 0017
0000504046191 5306151797331 001 0A 10 03 0156 0009

5306151797331 001 0A 07 00 0163 0011
5306151797331 001 0A 10 00 0163 0011

0000504046809 2940152007466 001 0A 12 00 0160 0001
2940152007466 001 0A 20 01 0160 0001
2940152007466 001 0A 21 00 0160 0001

0000504049195 051 0A 00 00 1969 0004
0000504050453 054 0B 00 00 0017 0013
0000504051237 5305152019294 001 0A 12 00 0160 0004

5305152019294 001 0A 20 01 0160 0004
5305152019294 001 0A 00 01 0326 0007
5305152019294 001 0A 00 00 0503 0036
5305152019294 001 0A 00 00 0504 0036
5305152019294 001 0A 00 00 0902 0007

0000504052046 051 0A 00 00 1969 0001
0000504052234 051 0A 00 00 1928 0014
0000504052699 051 0A 00 00 1992 0042

051 0A 00 00 1994 0042
051 0A 00 00 1996 0042

0000504053189 001 0A 00 00 0503 0001
001 0A 00 00 0504 0001

0000504053247 054 0A 00 00 0616 0024
0000504053249 054 0A 00 00 0616 0026
0000504055492 051 0A 00 00 1992 0006

051 0A 00 00 1994 0006
051 0A 00 00 1996 0006

0000504055521 051 0A 00 00 1992 0041
051 0A 00 00 1994 0041
051 0A 00 00 1996 0041

0000504055605 051 0A 00 00 1992 0011
051 0A 00 00 1994 0011
051 0A 00 00 1996 0011

0000504055629 051 0A 00 00 1992 0031
051 0A 00 00 1994 0031
051 0A 00 00 1996 0031

0000504055630 051 0A 00 00 1992 0030
051 0A 00 00 1994 0030
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0000504055630 051 0A 00 00 1996 0030
0000504055631 051 0A 00 00 1992 0025

051 0A 00 00 1994 0025
051 0A 00 00 1996 0025

0000504056100 051 0A 00 00 1986 0001
0000504056124 001 0A 00 00 0902 0003
0000504056171 051 0A 00 00 1987 0001
0000504056673 051 0A 00 00 1992 0001

051 0A 00 00 1994 0001
051 0A 00 00 1996 0001

0000504058136 051 0A 00 00 1992 0037
051 0A 00 00 1994 0037
051 0A 00 00 1996 0037

0000504060297 054 0B 00 00 0017 0014
0000504060649 001 0A 25 00 0161 0032
0000504060719 054 0A 00 00 0616 0025
0000504060833 051 0A 00 00 1955 0013
0000504061457 051 0A 00 00 1992 0016

051 0A 00 00 1994 0016
051 0A 00 00 1996 0016

0000504061542 051 0A 00 00 1955 0002
0000504062956 051 0A 00 00 1987 0002
0000504062960 051 0A 00 00 1986 0002
0000504063144 051 0A 00 00 1992 0002

051 0A 00 00 1994 0002
051 0A 00 00 1996 0002

0000504063764 051 0A 00 00 1984 0025
0000504064190 5305151797303 001 0A 25 00 0161 0038

0000504064192 5305151797304 001 0A 00 00 0409 0035
5305151797304 001 0A 00 00 1203 0029

0000504064476 051 0A 00 00 1992 0022
051 0A 00 00 1994 0022
051 0A 00 00 1996 0022

0000504064477 051 0A 00 00 1992 0023
051 0A 00 00 1994 0023
051 0A 00 00 1996 0023

0000504065006 006 0A 02 00 0697 0004
0000504065008 006 0A 02 00 0697 0003
0000504065058 051 0A 00 00 1984 0010
0000504065247 051 0A 03 00 1968 0002
0000504066263 2915151978895 001 0A 19 00 0160 0001
0000504067009 5310151797356 001 0A 10 00 0168 0016

5310151797356 001 0A 00 00 1904 0030
0000504068418 4820151797357 001 0A 00 00 1904 0024

4820151797357 001 0A 00 00 1906 0016
0000504070042 001 0A 09 00 0158 0003
0000504070588 051 0A 00 00 1955 0011
0000504071154 051 0A 00 00 1991 0003
0000504071991 051 0A 00 00 1997 0008
0000504073323 2815152007607 001 0A 10 00 0158 0016
0000504073741 051 0A 00 00 1955 0015

051 0A 00 00 1999 0003
0000504074694 001 0A 07 00 0165 0016
0000504078222 001 0A 00 00 0503 0016

001 0A 00 00 0504 0016
0000504078223 001 0A 00 00 0503 0017
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0000504078223 001 0A 00 00 0504 0017
0000504080209 051 0A 00 00 1992 0036

051 0A 00 00 1994 0036
051 0A 00 00 1996 0036

0000504080264 051 0A 00 00 1992 0024
051 0A 00 00 1994 0024
051 0A 00 00 1996 0024

0000504080352 001 0A 00 00 0503 0027
001 0A 00 00 0504 0027

0000504080440 052 0A 01 00 0602 0001
0000504081282 001 0A 00 01 0326 0014
0000504081389 067 0A 00 00 2554 0009
0000504082414 010 0A 00 00 0799 0012
0000504083218 001 0A 00 00 1904 0015
0000504084079 051 0A 00 00 1992 0040

051 0A 00 00 1994 0040
051 0A 00 00 1996 0040

0000504085430 051 0A 00 00 1998 0007
0000504085431 051 0A 00 00 1998 0005
0000504085433 051 0A 00 00 1998 0001
0000504085434 051 0A 00 00 1998 0002
0000504085530 051 0A 00 00 1998 0003
0000504085544 051 0A 00 00 1998 0009
0000504085738 051 0A 00 00 1998 0004
0000504085757 051 0A 00 00 1998 0010
0000504086436 051 0A 00 00 1991 0002
0000504087515 001 0A 00 00 0408 0017
0000504087877 001 0A 00 00 0408 0018

0000504089632 051 0A 00 00 1988 0003
0000504092816 001 0A 09 00 0157 0001
0000504093610 001 0A 00 00 0701 0006
0000504094025 001 0A 00 00 0404 0011

001 0A 00 00 0407 0011
0000504094067 001 0A 09 00 0156 0034
0000504094068 001 0A 09 00 0156 0033
0000504094069 001 0A 09 00 0156 0032
0000504095079 051 0A 00 00 1992 0028

051 0A 00 00 1994 0028
051 0A 00 00 1996 0028

0000504096442 051 0A 00 00 1950 0006
0000504096627 051 0A 00 00 1950 0007
0000504096645 001 0A 10 00 0158 0006
0000504097239 001 0A 09 00 0158 0002
0000504098545 029 0A 00 00 0502 0001

029 0A 00 00 0502 0001
0000504100000 2815151797375 001 0A 00 00 0503 0030

2815151797375 001 0A 00 00 0504 0030
0000504103864 067 0A 00 00 2552 0009
0000504107641 4710151797376 001 0A 00 00 0503 0028

4710151797376 001 0A 00 00 0504 0028
0000504108192 001 0A 26 00 0154 0002

001 0A 00 00 0503 0044
0000504109814 051 0A 00 00 1955 0012
0000504109834 051 0A 00 00 1970 0003

051 0A 00 00 1971 0003
0000504110762 001 0A 07 02 0155 0001
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0000504110762 001 0A 15 00 0155 0001
0000504112433 001 0A 00 00 0902 0027
0000504113483 001 0A 10 00 0158 0008
0000504113673 001 0A 01 00 0159 0005
0000504115380 052 0A 00 00 0604 0008
0000504115777 051 0A 00 00 1989 0004
0000504115789 051 0A 00 00 1989 0004
0000504119997 001 0A 07 00 0165 0004
0000504120669 001 0A 26 00 0154 0010
0000504121047 001 0A 23 00 0161 0007
0000504121309 051 0A 00 00 1997 0016
0000504122067 051 0A 00 00 1979 0008
0000504122068 051 0A 00 00 1978 0008
0000504122070 051 0A 00 00 1978 0009
0000504122072 051 0A 00 00 1979 0009
0000504122542 001 0A 09 00 0158 0001
0000504123677 001 0A 00 00 0408 0003
0000504124041 067 0A 01 00 2536 0002
0000504124042 067 0A 01 00 2536 0001
0000504125079 001 0A 00 00 0902 0028
0000504132378 001 0A 01 00 0159 0001
0000504134598 051 0A 00 00 1992 0007

051 0A 00 00 1994 0007
051 0A 00 00 1996 0007

0000504138060 001 0A 00 00 0503 0018
001 0A 00 00 0504 0018

0000504138062 001 0A 26 00 0154 0022
001 0A 00 00 0503 0035

001 0A 00 00 0504 0035
0000504141089 001 0A 25 00 0162 0001
0000504141691 001 0A 00 00 0409 0001

001 0A 00 00 1203 0001
0000504143387 001 0A 07 00 0165 0014

001 0A 00 00 1503 0014
0000504143981 001 0A 07 00 0165 0007

001 0A 00 00 1503 0007
0000504143982 001 0A 07 00 0165 0008

001 0A 00 00 1503 0008
0000504144938 001 0A 10 00 0168 0029
0000504146515 001 0A 00 00 0902 0016
0000504147089 054 0A 00 00 0616 0001
0000504148950 049 0A 01 00 1276 0014

049 0A 01 00 1277 0014
0000504149122 049 0A 01 00 1276 0036

049 0A 01 00 1277 0027
0000504149354 014 0A 00 00 0709 0016
0000504149359 014 0A 00 00 0709 0002
0000504149360 014 0A 00 00 0709 0017
0000504149935 001 0A 10 00 0168 0010
0000504153481 4330152032191 001 0A 27 00 0154 0006
0000504154280 001 0A 07 02 0155 0007

001 0A 15 00 0155 0007
0000504154607 054 0B 00 00 0017 0001
0000504163664 001 0A 10 00 0158 0007
0000504165245 001 0A 10 03 0156 0005
0000504166396 001 0A 10 00 0168 0001
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0000504167309 067 0A 00 00 2537 0001
0000504168129 051 0A 00 00 1954 0001
0000504171659 001 0A 26 00 0154 0001
0000504172325 001 0A 00 00 1904 0016
0000504173054 052 0A 00 00 0599 0005
0000504182706 001 0A 00 00 0503 0019

001 0A 00 00 0504 0019
0000504194178 054 0A 00 00 0616 0002
0000504199597 001 0A 22 01 0154 0001
0000504203152 051 0A 00 00 1959 0002

051 0A 00 00 1961 0002
0000504203153 051 0A 00 00 1959 0004

051 0A 00 00 1961 0004
0000504204255 001 0A 09 00 0157 0002

001 0A 00 00 0701 0002
0000504205235 001 0A 09 00 0156 0031
0000504206688 051 0A 00 00 1984 0003
0000504206689 051 0A 00 00 1984 0004
0000504206835 001 0A 07 00 0165 0005
0000504206845 001 0A 07 00 0165 0003
0000504212079 001 0A 27 00 0154 0001
0000504213154 051 0A 02 00 1968 0015
0000504213173 051 0A 02 00 1968 0014
0000504215464 001 0A 26 00 0162 0007
0000504216801 051 0A 00 00 1928 0007
0000504216824 051 0A 00 00 1928 0008
0000504216894 051 0A 00 00 1928 0006
0000504219480 051 0A 00 00 1994 0052

051 0A 00 00 1996 0053
0000504222833 001 0A 02 00 0164 0005
0000504222834 001 0A 02 00 0164 0001
0000504225188 051 0A 00 00 1984 0001
0000504225190 051 0A 00 00 1984 0002
0000504225194 051 0A 00 00 1984 0005
0000504225198 051 0A 00 00 1984 0007
0000504225199 051 0A 00 00 1984 0008
0000504225200 051 0A 00 00 1984 0009
0000504225201 051 0A 00 00 1984 0013
0000504225204 051 0A 00 00 1984 0016
0000504225208 051 0A 00 00 1978 0036

051 0A 00 00 1979 0036
051 0A 00 00 1984 0024

0000504225269 051 0A 00 00 1984 0022
0000504225880 051 0A 00 00 1997 0001
0000504226393 049 0A 01 00 1276 0009

049 0A 01 00 1277 0021
0000504226430 051 0A 00 00 1955 0006
0000504226436 049 0A 01 00 1276 0025

049 0A 01 00 1277 0024
0000504230148 051 0A 00 00 1992 0026

051 0A 00 00 1994 0026
051 0A 00 00 1996 0026

0000504230149 051 0A 00 00 1992 0029
051 0A 00 00 1994 0029
051 0A 00 00 1996 0029

0000504231650 051 0A 00 00 1992 0010
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0000504231650 051 0A 00 00 1994 0010
051 0A 00 00 1996 0010

0000504232601 051 0A 00 00 1999 0005
0000504232718 051 0A 00 00 1978 0019

051 0A 00 00 1979 0019
0000504232735 051 0A 00 00 1979 0017
0000504232736 051 0A 00 00 1978 0017
0000504232752 051 0A 00 00 1978 0018
0000504232753 051 0A 00 00 1979 0018
0000504238093 067 0A 00 00 2538 0002
0000504238117 067 0A 00 00 2538 0001
0000504238570 001 0A 00 00 0503 0025

001 0A 00 00 0504 0025
0000504246341 051 0A 00 00 1997 0004
0000504246343 051 0A 00 00 1997 0005
0000504246543 051 0A 00 00 1990 0006
0000504246556 051 0A 00 00 1990 0005
0000504249636 051 0A 00 00 1988 0002
0000504249638 051 0A 00 00 1988 0002
0000504252312 051 0A 00 00 1954 0006
0000504254055 051 0A 00 00 1950 0020
0000504256257 051 0A 00 00 1999 0004
0000504257053 051 0A 00 00 1999 0006
0000504262574 060 0A 01 00 0645 0010
0000504264338 014 0A 00 00 0709 0018
0000504265567 051 0A 00 00 1978 0037

051 0A 00 00 1979 0037
0000504265598 051 0A 00 00 1978 0034

051 0A 00 00 1979 0034
0000504265707 051 0A 00 00 1978 0035

051 0A 00 00 1979 0035
0000504266993 051 0A 00 00 1962 0005
0000504266994 051 0A 00 00 1962 0006
0000504267181 051 0A 00 00 1997 0017
0000504282091 067 0A 00 00 2561 0001
0000504286000 014 0A 00 00 0709 0020
0000504286001 014 0A 00 00 0709 0019
0000504293730 001 0A 03 02 0216 0001
0000504294457 067 0A 00 00 2536 0001
0000504308462 051 0A 00 00 1972 0001
0000504308464 051 0A 00 00 1972 0002
0000504350716 001 0A 28 01 0161 0001

001 0A 30 01 0161 0001
0000504356496 051 0A 00 00 1928 0001
0000504359281 001 0A 00 00 0142 0001
0000504359340 001 0A 00 03 0001 0001
0000504359647 051 0A 00 00 1999 0007
0000504359929 001 0A 00 00 1904 0001
0000504361294 051 0A 00 00 1951 0004
0000504362932 051 0A 00 00 1996 0054
0000504363513 001 0A 17 01 0155 0003

001 0A 17 02 0155 0003
0000504367149 051 0A 00 00 1962 0003
0000504367150 051 0A 00 00 1962 0004
0000504382741 001 0A 17 01 0155 0008

001 0A 17 02 0155 0008
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0000504385080 014 0A 00 00 0709 0003
00005282 3110150628785 021 0A 00 00 0630 0008
00005449 5365150628553 002 0A 00 00 0678 0004
00005515 5310150070767 003 0A 00 00 0684 0008
00005554 5310150053129 030 0A 00 01 0692 0059

5310150053129 030 0A 00 00 0704 0059
5310150053129 030 0A 00 00 0708 0059

00005668 5305150060852 022 0A 00 00 0570 0006
00005673 5305150048748 038 0A 00 00 0780 0014

5305150048748 038 0A 00 00 0781 0014
00005683 5330150050496 033 0A 00 00 0694 0024

5330150050496 047 0A 00 00 2718 0005
00005802 5305150081429 001 0A 30 01 0161 0006
00006132 5305150048776 003 0A 00 00 0679 0013
00006857 5305150548363 098 0A 00 00 1078 0002
00008258 5310150032045 001 0A 03 02 0216 0026

5310150032045 001 0A 04 00 0216 0039
00010791 5310150517102 047 0A 00 00 2718 0013
00011075 5310150630530 051 0A 01 00 1968 0001
00011609 3110150062599 032 0A 00 00 0634 0056

3110150062599 033 0A 00 00 0694 0008
00012777 5340151038712 051 0A 03 00 1968 0004
00016391 5310150048784 047 0A 00 01 2242 0010
00020351 5310121250067 030 0A 00 01 0692 0084

5310121250067 030 0A 00 00 0704 0084
5310121250067 030 0A 00 00 0708 0084
5310121250067 032 0A 00 00 0633 0040
5310121250067 032 0A 00 00 0688 0004

5310121250067 033 0A 00 00 0710 0040
5310121250067 033 0A 00 00 0799 0005

00020455 2520121413619 021 0A 00 00 0625 0006
00020629 5360121508041 017 0A 00 00 2008 0018

5360121508041 017 0A 00 00 2018 0018
00020630 5360121598042 017 0A 00 00 2008 0019

5360121598042 017 0A 00 00 2018 0019
00020631 2520121597339 017 0A 00 00 2008 0017

2520121597339 017 0A 00 00 2018 0017
00025096 5305151493289 008 0A 00 00 0742 0017

5305151493289 008 0A 00 00 0743 0017
00025351 5310150048786 047 0A 00 01 2242 0007

5310150048786 047 0A 00 00 2699 0007
00025500 5305150628598 022 0A 00 00 0570 0002
00025828 5310150053142 067 0A 00 00 2551 0010
00028706 0531015015462 030 0A 00 00 0708 0087
00028767 5365121708449 017 0A 00 00 1999 0006

5365121708449 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708449 017 0A 00 00 2031 0006

00028768 5365121708450 017 0A 00 00 1999 0006
5365121708450 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708450 017 0A 00 00 2031 0006

00028769 5365121708451 017 0A 00 00 1999 0006
5365121708451 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708451 017 0A 00 00 2031 0006

00028770 5365121708452 017 0A 00 00 1999 0006
5365121708452 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708452 017 0A 00 00 2031 0006
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00028771 5365121708453 017 0A 00 00 1999 0006
5365121708453 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708453 017 0A 00 00 2031 0006

00028772 5365121708454 017 0A 00 00 1999 0006
5365121708454 017 0A 00 00 2021 0006
5365121708454 017 0A 00 00 2031 0006

00028840 5360121598049 017 0A 00 00 2005 0003
00030851 5360123019628 017 0A 00 00 2001 0004

5360123019628 017 0A 00 00 2023 0004
00030874 5330151104370 001 0A 03 02 0216 0005

5330151104370 001 0A 04 00 0216 0043
5330151104370 032 0A 00 00 0634 0091
5330151104370 032 0A 00 00 0687 0098

00033419 5340150073628 049 0A 01 00 1276 0018
5340150073628 049 0A 03 00 1276 0001
5340150073628 049 0A 03 00 1277 0001

00033854 5310150056937 051 0A 00 00 1954 0010
00034052 5340150628685 067 0A 00 00 2551 0011
00034406 5310150627967 010 0A 00 00 0799 0015
00035369 5305150048734 062 0A 00 00 0629 0009
00036216 5365150548367 017 0A 00 00 2005 0005
00038706 002 0A 00 00 0678 0013

021 0A 00 00 0625 0017
030 0A 00 01 0692 0086
030 0A 00 00 0704 0086
030 0A 00 00 0708 0086
032 0A 00 00 0633 0037
032 0A 00 00 0634 0081

032 0A 00 00 0687 0014
032 0A 00 00 0688 0019
033 0A 00 00 0710 0037
033 0A 00 00 0799 0019

00039455 032 0A 00 00 0633 0048
032 0A 00 00 0688 0015
033 0A 00 00 0710 0059
033 0A 00 00 0799 0004

00040256 5310150624332 033 0A 00 00 0694 0028
00042534 017 0A 00 00 2003 0018
00042548 038 0E 00 00 0028 0011
00042636 5330150628787 014 0A 00 00 0707 0006

5330150628787 021 0A 00 00 0625 0036
00042955 5305123431082 043 0A 01 01 1015 0013
00043022 5310151526885 043 0A 01 01 1015 0012

5310151526885 061 0A 00 00 0581 0029
00046313 5340150618133 067 0A 00 00 2554 0010
00048300 5310150660565 098 0A 00 02 0908 0006
00049370 2815151085245 001 0A 00 00 0503 0032

2815151085245 001 0A 00 00 0504 0032
00055117 5340150626633 043 0A 00 00 1016 0044
00055240 4820150081460 047 0A 00 00 2714 0019
00055342 5310150627993 022 0A 00 00 0570 0003
00055344 5305150628885 008 0A 00 00 0742 0013

5305150628885 008 0A 00 00 0743 0013
5305150628885 038 0A 00 00 0780 0026
5305150628885 038 0A 00 00 0781 0026

00056061 5365151085114 033 0A 00 00 0694 0041
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00056069 5330150078937 043 0A 00 00 1016 0024
00056265 5305150545164 051 0A 01 00 1968 0027

5305150545164 058 0A 00 00 0631 0021
00056764 0531015221660 038 0A 00 00 0780 0030

0531015221660 038 0A 00 00 0781 0030
0005801279155 049 0A 00 00 1268 0003
0005801288960 051 0A 00 00 1978 0033
0005801288971 051 0A 00 00 1979 0033
0005801307788 003 0A 00 00 0684 0003
0005801362364 051 0A 00 00 1978 0020

051 0A 00 00 1979 0020
0005801363430 067 0A 00 00 2534 0010

067 0A 00 00 2539 0007
0005801363431 067 0A 00 00 2534 0012

067 0A 00 00 2539 0008
0005801387528 049 0A 02 00 1276 0014

049 0A 02 00 1277 0014
0005801444918 054 0B 00 00 0017 0018
0005801488039 049 0A 00 00 1268 0005
0005801556330 051 0A 00 00 1992 0008

051 0A 00 00 1994 0008
051 0A 00 00 1996 0008

0005801558448 014 0A 00 00 0709 0001
0005949778547 052 0A 01 00 0602 0005
0005949778969 052 0A 00 00 0604 0009
0005949778985 052 0A 01 00 0602 0002
0005949778988 052 0A 00 00 0604 0003
0005949779000 052 0A 01 00 0604 0001

0005949779002 052 0A 01 00 0604 0002
0005949779011 052 0A 00 00 0604 0004
0005949779136 051 0A 00 00 1962 0001
0005949779137 051 0A 00 00 1962 0002
0005949779213 038 0A 00 00 0780 0001

038 0A 00 00 0781 0001
0005949779262 051 0A 03 00 1968 0003

051 0A 00 00 1992 0051
051 0A 00 00 1994 0051
051 0A 00 00 1996 0051

0005949779331 052 0A 00 00 0599 0002
0005949779353 038 0A 00 00 0780 0020

038 0A 00 00 0781 0020
0005949779491 052 0A 01 00 0603 0003
0005949779492 052 0A 01 00 0603 0004
0005949779581 019 0A 00 01 0653 0048
0005949779595 019 0A 00 01 0653 0029
0005949779677 067 0A 00 00 2553 0001
0005949779746 047 0A 00 01 2242 0001
0005949779756 006 0A 00 01 0697 0006
0005949779763 006 0A 01 01 0697 0009
0005949779764 006 0A 01 01 0697 0012
0005949779765 006 0A 01 01 0697 0007
0005949779766 002 0A 00 00 0678 0001
0005949779767 006 0A 01 01 0697 0008
0005949779768 006 0A 01 01 0697 0006
0005949779769 006 0A 01 01 0697 0005
0005949779770 006 0A 01 01 0697 0004
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0005949779841 017 0A 00 00 0240 0001
0005949779891 017 0A 00 00 0242 0001
0005949779905 017 0A 00 00 0245 0001
0005949779907 017 0A 00 00 0246 0001
0005949779921 067 0A 00 00 2541 0004
0005949779922 067 0A 00 00 2541 0001
0005949779927 067 0A 00 00 2541 0002
0005949780842 058 0A 00 00 0631 0003
0005949780843 058 0A 00 00 0631 0004
0005949781311 038 0A 00 00 0780 0007

038 0A 00 00 0781 0007
0005949781582 006 0A 01 01 0697 0010
0005949781589 060 0A 01 00 0645 0004
0005949781590 067 0A 00 00 2536 0022
0005949781593 060 0A 01 00 0645 0003
0005949781595 060 0A 01 00 0645 0005
0005949781612 008 0A 00 00 0742 0001

008 0A 00 00 0743 0001
0005949781630 060 0A 01 00 0645 0001
0005949781639 060 0A 01 00 0645 0007
0005949781640 060 0A 01 00 0645 0008
0005949781642 050 0A 00 00 0595 0001
0005949782031 061 0A 00 00 0581 0003
0005949782326 038 0A 00 00 0780 0031

038 0A 00 00 0781 0031
0005949782444 006 0A 01 01 0697 0003
0005949782470 006 0A 00 01 0697 0009
0005949782498 047 0A 00 00 2718 0004

0005949782527 052 0A 00 00 0604 0013
0005949782536 006 0A 02 00 0697 0001
0005949782584 038 0A 00 00 0780 0005

038 0A 00 00 0781 0005
0005949782585 038 0A 00 00 0780 0016

038 0A 00 00 0781 0016
0005949782754 006 0A 02 00 0697 0002
0005949782798 067 0A 03 00 2551 0018
0005949782810 051 0A 00 00 1982 0001
0005949782811 051 0A 00 00 1982 0002
0005949782816 051 0A 01 00 1945 0001
0005949782817 051 0A 02 00 1945 0001
0005949782819 067 0A 01 00 2551 0006
0005949782826 052 0A 00 00 0599 0001
0005949782925 067 0A 01 00 2551 0004
0005949783032 051 0A 00 00 1996 0052
0005949783041 051 0A 01 00 1945 0007
0005949783042 051 0A 02 00 1945 0007
0005949783091 067 0A 01 00 2536 0012
0005949783094 067 0A 01 00 2536 0013
0005949783197 051 0A 01 00 1945 0005
0005949783198 051 0A 02 00 1945 0005
0005949783214 058 0A 00 00 0631 0007
0005949783224 051 0A 01 00 1945 0008
0005949783225 051 0A 02 00 1945 0008
0005949783255 067 0A 03 00 2551 0019
0005949783261 051 0A 03 00 1968 0009
0005949783271 051 0A 01 00 1945 0006
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0005949783272 051 0A 02 00 1945 0006
0005949783316 052 0A 00 00 0599 0006
0005949783351 052 0A 01 00 0602 0006
0005949783469 051 0A 01 00 1945 0004
0005949783470 051 0A 02 00 1945 0004
0005949783559 006 0A 00 01 0697 0001
0005949783626 052 0A 01 00 0603 0002
0005949783659 051 0A 01 00 1945 0009
0005949783660 051 0A 02 00 1945 0009
0005949783690 051 0A 01 00 1945 0010
0005949783691 051 0A 02 00 1945 0010
0005949783787 038 0A 00 00 0780 0004

038 0A 00 00 0781 0004
0005949783805 006 0A 02 00 0697 0005
0005949783821 067 0A 00 00 2551 0017

067 0A 00 00 2554 0011
0005949783829 006 0A 02 00 0697 0006
0005949783923 006 0A 00 01 0697 0007
0005949784061 051 0A 00 00 1997 0002
0005949784062 051 0A 00 00 1997 0003
0005949784102 051 0A 01 00 1945 0003
0005949784103 051 0A 02 00 1945 0003
0005949784166 052 0A 01 00 0602 0003
0005949784169 052 0A 01 00 0602 0004
0005949784217 051 0A 01 00 1945 0002
0005949784218 051 0A 02 00 1945 0002
0005949784219 051 0A 00 00 1955 0016
0005949784221 051 0A 00 00 1955 0001

0005949784233 051 0A 00 00 1956 0001
0005949784234 051 0A 00 00 1956 0002
0005949784251 051 0A 00 00 1958 0001
0005949784253 051 0A 00 00 1959 0001
0005949784254 051 0A 00 00 1959 0003
0005949784255 051 0A 00 00 1960 0001
0005949784257 051 0A 00 00 1961 0001
0005949784258 051 0A 00 00 1961 0003
0005949784264 067 0A 00 00 2536 0003
0005949784269 067 0A 00 00 2554 0001
0005949784284 067 0A 00 00 2536 0026
0005949784308 067 0A 00 00 2552 0011
0005949784553 052 0A 01 00 0603 0001
0005949784804 051 0A 01 00 1968 0008

051 0A 03 00 1968 0008
0005949784841 051 0A 02 00 1968 0006
0005949785155 051 0A 00 00 1951 0009

051 0A 00 00 1952 0009
0005949785159 051 0A 00 00 1951 0007

051 0A 00 00 1952 0007
0005949785221 008 0A 01 00 0742 0003

008 0A 01 00 0743 0003
0005949785233 067 0A 00 00 2539 0004
0005949785234 067 0A 00 00 2539 0005
0005949785248 008 0A 00 00 0742 0012

008 0A 00 00 0743 0012
0005949785310 038 0A 00 00 0780 0039
0005949785347 067 0A 00 00 2537 0003
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0005949785392 049 0A 01 00 1276 0028
049 0A 01 00 1277 0031

0005949785451 051 0A 00 00 1948 0001
0005949785485 008 0A 00 00 0742 0011

008 0A 00 00 0743 0011
0005949785512 051 0A 00 00 1951 0005

051 0A 00 00 1952 0005
0005949785638 051 0A 00 00 1996 0055
0005949785746 003 0A 00 00 0684 0005
0005949785747 003 0A 00 00 0684 0004
0005949785752 003 0A 00 00 0684 0010
0005949785754 003 0A 00 00 0684 0001
0005949785824 008 0A 01 00 0743 0001
0005949785846 008 0A 01 00 0742 0001
0005949785938 051 0A 01 00 1945 0012
0005949785939 051 0A 02 00 1945 0012
0005949785942 051 0A 01 00 1945 0013
0005949785943 051 0A 02 00 1945 0013
0005949786160 060 0A 01 00 0645 0020
0005949786243 060 0A 00 00 0646 0005
0005949786244 060 0A 00 00 0646 0006

00095039 049 0A 00 00 1278 0005
049 0A 01 00 1278 0005
049 0A 00 00 1279 0005
049 0A 01 00 1279 0005

00095153 5975151524048 049 0A 00 00 1278 0018
5975151524048 049 0A 01 00 1278 0018
5975151524048 049 0A 00 00 1279 0018

5975151524048 049 0A 01 00 1279 0018
5975151524048 049 0A 00 00 1282 0002
5975151524048 049 0A 01 00 1282 0002

00095177 049 0A 00 00 1276 0003
049 0A 00 00 1276 0004
049 0A 01 00 1276 0003
049 0A 01 00 1276 0004
049 0A 02 00 1276 0004
049 0A 00 00 1278 0004
049 0A 01 00 1278 0004
049 0A 00 00 1279 0004
049 0A 01 00 1279 0004

00095178 4720151510449 043 0A 00 00 1016 0018
00095195 049 0A 00 00 1278 0019

049 0A 02 00 1278 0019
049 0A 00 00 1279 0019
049 0A 02 00 1279 0019

00095201 4710151541374 010 0A 00 00 0799 0005
4710151541374 049 0A 00 00 1278 0007
4710151541374 049 0A 01 00 1278 0007
4710151541374 049 0A 02 00 1278 0007
4710151541374 049 0A 00 00 1279 0007
4710151541374 049 0A 01 00 1279 0007
4710151541374 049 0A 02 00 1279 0007

00095210 4720123325327 049 0A 00 00 1276 0014
4720123325327 049 0A 01 00 1276 0033
4720123325327 049 0A 00 00 1277 0011
4720123325327 049 0A 01 00 1277 0018
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00095210 4720123325327 049 0A 00 00 1278 0001
4720123325327 049 0A 01 00 1278 0001
4720123325327 049 0A 00 00 1279 0001
4720123325327 049 0A 01 00 1279 0001

00095211 2930151245842 049 0A 00 00 1278 0002
2930151245842 049 0A 02 00 1278 0002
2930151245842 049 0A 00 00 1279 0002
2930151245842 049 0A 02 00 1279 0002
2930151245842 049 0A 00 00 1282 0001
2930151245842 049 0A 01 00 1282 0001

00095212 2530151624720 010 0A 00 00 0799 0004
00095213 4720151799527 047 0A 00 00 2714 0023

4720151799527 047 0A 00 00 2718 0003
4720151799527 049 0A 00 00 1278 0003
4720151799527 049 0A 01 00 1278 0003
4720151799527 049 0A 02 00 1278 0003
4720151799527 049 0A 00 00 1279 0003
4720151799527 049 0A 01 00 1279 0003
4720151799527 049 0A 02 00 1279 0003

00095243 4720151799528 047 0A 00 00 2714 0014
00095388 4720151876610 010 0A 00 00 0799 0003
00100268 5310150629394 067 0A 00 00 2534 0009

5310150629394 067 0A 00 00 2539 0006
00100380 5305150073810 051 0A 00 00 1992 0047

5305150073810 051 0A 00 00 1994 0047
5305150073810 051 0A 00 00 1996 0047

00100886 5310150628060 098 0A 00 00 1078 0003
00101322 5310151513743 002 0A 00 00 0678 0007

5310151513743 067 0A 00 00 2536 0033
00101393 5310151076716 008 0A 00 00 0742 0005

5310151076716 008 0A 00 00 0743 0005
00101776 5310150624343 098 0A 00 02 0908 0005
00101799 5305150624333 032 0A 00 00 0688 0024

5305150624333 033 0A 00 00 0799 0024
00102193 043 0A 01 01 1015 0010
00102292 5310151516973 038 0A 00 00 0780 0036

5310151516973 038 0A 00 00 0781 0036
5310151516973 098 0A 00 00 1078 0004

00102309 5340151087051 058 0A 00 00 0631 0016
00102897 5340151092706 047 0A 00 00 2718 0011

5340151092706 058 0A 00 00 0631 0012
00102937 5340151083106 014 0A 00 00 0707 0002
00103010 5310151101929 021 0A 00 00 0628 0016
00103139 017 0A 00 00 2002 0009
00103367 0531015222212 003 0A 00 00 0684 0009
00104172 5305151516889 043 0A 01 01 1015 0011
00105057 5315151514959 043 0A 01 01 1015 0008
00105182 017 0A 01 00 1997 0007

017 0A 00 00 2006 0016
017 0A 00 00 2025 0016
017 0A 00 00 2030 0016

00105639 5999151219171 067 0A 00 00 2536 0011
00105862 5305151559251 038 0A 00 00 0780 0029

5305151559251 038 0A 00 00 0781 0029
00105940 003 0A 00 00 0684 0011
00106353 021 0A 00 00 0631 0016
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00106732 051 0A 02 00 1968 0010
051 0A 03 00 1968 0010

00106739 5340151796804 049 0A 00 00 1268 0008
5340151796804 051 0A 00 00 1962 0007

00107296 006 0A 02 00 0697 0007
00108029 006 0A 00 01 0697 0003
00109818 017 0A 00 00 2010 0005

017 0A 00 00 2026 0005
00109968 534015U222215 043 0I 00 00 0011 0004
00110247 5310151516975 051 0A 02 00 1968 0008
00110412 5315151515336 010 0A 00 00 0802 0011
00110454 2530151434422 047 0A 00 00 2714 0019
00110494 4730151540743 002 0A 00 00 0678 0009

4730151540743 006 0A 01 01 0697 0021
4730151540743 043 0A 00 00 1016 0025

00110525 017 0A 00 00 1999 0006
017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110526 017 0A 00 00 1999 0006
017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110527 017 0A 00 00 1999 0006
017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110528 017 0A 00 00 1999 0006
017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110529 017 0A 00 00 1999 0006

017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110530 017 0A 00 00 1999 0006
017 0A 00 00 2021 0006
017 0A 00 00 2031 0006

00110548 5365121786535 021 0A 00 00 0634 0026
00110565 2520121931679 030 0A 00 00 0708 0005

2520121931679 032 0A 00 00 0633 0002
2520121931679 032 0A 00 00 0690 0001
2520121931679 033 0A 00 00 0800 0013

00111198 5305151182272 001 0A 28 01 0161 0006
00111440 5365151195470 030 0A 00 00 0708 0003

5365151195470 032 0A 00 00 0633 0005
5365151195470 032 0A 00 00 0690 0004
5365151195470 033 0A 00 00 0710 0005
5365151195470 033 0A 00 00 0800 0004

00111447 5310121863706 032 0A 00 00 0633 0024
5310121863706 032 0A 00 00 0688 0017
5310121863706 033 0A 00 00 0710 0024
5310121863706 033 0A 00 00 0799 0017

00111448 2520121932087 032 0A 00 00 0633 0028
2520121932087 032 0A 00 00 0688 0026
2520121932087 033 0A 00 00 0710 0028
2520121932087 033 0A 00 00 0799 0026

00111451 5310121874980 030 0A 00 01 0692 0080
5310121874980 030 0A 00 00 0704 0080
5310121874980 030 0A 00 00 0708 0080
5310121874980 032 0A 00 00 0633 0030
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00111451 5310121874980 032 0A 00 00 0688 0009
5310121874980 033 0A 00 00 0710 0030
5310121874980 033 0A 00 00 0799 0011

00111456 3110150655005 032 0A 00 00 0633 0031
3110150655005 032 0A 00 00 0688 0001
3110150655005 033 0A 00 00 0710 0031
3110150655005 033 0A 00 00 0799 0001

00111457 5310151111967 030 0A 00 01 0692 0088
5310151111967 032 0A 00 00 0633 0038
5310151111967 033 0A 00 00 0710 0038
5310151111967 047 0A 00 00 2718 0008

00111458 5305121864449 030 0A 00 01 0692 0089
5305121864449 030 0A 00 00 0704 0089
5305121864449 030 0A 00 00 0708 0089
5305121864449 032 0A 00 00 0633 0036
5305121864449 032 0A 00 00 0688 0010
5305121864449 033 0A 00 00 0710 0036
5305121864449 033 0A 00 00 0799 0012

00111459 5330150630767 033 0A 00 00 0694 0021
00111463 5306121732270 033 0A 00 00 0694 0006
00111465 5306121663577 032 0A 00 00 0634 0027

5306121663577 032 0A 00 00 0687 0008
00111466 6305121876008 030 0A 00 01 0692 0028

6305121876008 030 0A 00 00 0704 0028
6305121876008 030 0A 00 00 0708 0028
6305121876008 032 0A 00 00 0634 0047
6305121876008 032 0A 00 00 0689 0009
6305121876008 033 0A 00 00 0694 0016

6305121876008 033 0A 00 00 0801 0008
00111469 2530151085274 033 0A 00 00 0694 0030
00111471 2530151085269 033 0A 00 00 0694 0036

2530151085269 033 0A 00 00 0801 0019
00111472 5365121660152 033 0A 00 00 0694 0022

5365121660152 033 0A 00 00 0801 0011
00111475 5340121836335 033 0A 00 00 0694 0020

5340121836335 033 0A 00 00 0801 0020
00111486 2520121838067 032 0A 00 00 0634 0043

2520121838067 032 0A 00 00 0689 0016
2520121838067 033 0A 00 00 0694 0053
2520121838067 033 0A 00 00 0801 0017

00111487 5365151085122 032 0A 00 00 0634 0041
5365151085122 032 0A 00 00 0689 0006
5365151085122 033 0A 00 00 0694 0048
5365151085122 033 0A 00 00 0801 0004

00111488 2520121742960 032 0A 00 00 0634 0034
2520121742960 032 0A 00 00 0689 0015
2520121742960 033 0A 00 00 0694 0050
2520121742960 033 0A 00 00 0801 0016

00111489 5360 032 0A 00 00 0634 0001
5360 032 0A 00 00 0687 0011
5360 032 0A 00 00 0689 0012
5360 033 0A 00 00 0694 0045
5360 033 0A 00 00 0801 0012

00111491 2520121838068 032 0A 00 00 0634 0033
2520121838068 032 0A 00 00 0687 0021
2520121838068 032 0A 00 00 0689 0017
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00111491 2520121838068 033 0A 00 00 0694 0051
2520121838068 033 0A 00 00 0801 0018

00111492 032 0A 00 00 0634 0002
032 0A 00 00 0687 0013
032 0A 00 00 0689 0014
033 0A 00 00 0694 0049
033 0A 00 00 0801 0014

00111564 5310121729478 032 0A 00 00 0633 0043
5310121729478 032 0A 00 00 0688 0016
5310121729478 033 0A 00 00 0694 0038
5310121729478 033 0A 00 00 0710 0043
5310121729478 033 0A 00 00 0799 0015
5310121729478 033 0A 00 00 0801 0015

00111567 5365121313507 032 0A 00 00 0633 0003
5365121313507 032 0A 00 00 0690 0011
5365121313507 033 0A 00 00 0710 0003
5365121313507 033 0A 00 00 0800 0001

00111568 2520121932085 032 0A 00 00 0633 0012
2520121932085 033 0A 00 00 0710 0012

00111571 3110150652453 032 0A 00 00 0633 0016
3110150652453 032 0A 00 00 0688 0035
3110150652453 033 0A 00 00 0710 0016
3110150652453 033 0A 00 00 0799 0035

00111573 3110151088887 032 0A 00 00 0688 0036
3110151088887 033 0A 00 00 0799 0036

00111574 5365150654999 032 0A 00 00 0633 0032
5365150654999 032 0A 00 00 0688 0002
5365150654999 033 0A 00 00 0710 0032

5365150654999 033 0A 00 00 0799 0002
00111575 5305121757265 030 0A 00 01 0693 0025

5305121757265 030 0A 00 00 0705 0025
5305121757265 030 0A 00 00 0707 0025

00111644 5305150652408 033 0A 00 00 0694 0003
5305150652408 033 0A 00 00 0801 0007

00111649 5330151541160 030 0A 00 01 0693 0043
5330151541160 030 0A 00 00 0705 0043
5330151541160 030 0A 00 00 0707 0044
5330151541160 032 0A 00 00 0634 0003
5330151541160 032 0A 00 00 0687 0012
5330151541160 032 0A 00 00 0689 0013
5330151541160 033 0A 00 00 0694 0044
5330151541160 033 0A 00 00 0801 0013

00111687 5310121874977 030 0A 00 01 0692 0034
5310121874977 030 0A 00 00 0704 0034
5310121874977 030 0A 00 00 0708 0034

00111688 3110151085142 030 0A 00 01 0692 0035
3110151085142 030 0A 00 00 0704 0035
3110151085142 030 0A 00 00 0708 0035

00111697 5365151118407 030 0A 00 00 0708 0038
00111698 3110121874154 030 0A 00 01 0692 0039

3110121874154 030 0A 00 00 0704 0039
3110121874154 030 0A 00 00 0708 0039

00111699 5330151083297 030 0A 00 01 0692 0040
5330151083297 030 0A 00 00 0704 0040
5330151083297 030 0A 00 00 0708 0040

00111700 5365151085248 030 0A 00 01 0692 0052
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00111700 5365151085248 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085248 030 0A 00 00 0708 0052

00111701 5365151083055 030 0A 00 01 0692 0052
5365151083055 030 0A 00 00 0704 0052
5365151083055 030 0A 00 00 0708 0052

00111702 5365151085249 030 0A 00 01 0692 0052
5365151085249 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085249 030 0A 00 00 0708 0052

00111703 5365151085246 030 0A 00 01 0692 0052
5365151085246 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085246 030 0A 00 00 0708 0052

00111704 5365151514803 030 0A 00 01 0692 0052
5365151514803 030 0A 00 00 0704 0052
5365151514803 030 0A 00 00 0708 0052

00111705 5365151085251 030 0A 00 01 0692 0052
5365151085251 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085251 030 0A 00 00 0708 0052

00111706 5365151085252 030 0A 00 01 0692 0052
5365151085252 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085252 030 0A 00 00 0708 0052

00111707 5365151085247 030 0A 00 01 0692 0052
5365151085247 030 0A 00 00 0704 0052
5365151085247 030 0A 00 00 0708 0052

00111708 5315150652327 030 0A 00 01 0692 0047
5315150652327 030 0A 00 00 0704 0047
5315150652327 030 0A 00 00 0708 0047

00111709 2520121876005 030 0A 00 01 0692 0048
2520121876005 030 0A 00 00 0704 0048

2520121876005 030 0A 00 00 0708 0048
00111710 5330121879435 030 0A 00 01 0692 0050

5330121879435 030 0A 00 00 0704 0050
5330121879435 030 0A 00 00 0708 0050

00111711 5330151101926 030 0A 00 01 0692 0051
5330151101926 030 0A 00 00 0704 0051
5330151101926 030 0A 00 00 0708 0051

00111712 2520121877644 030 0A 00 01 0692 0049
2520121877644 030 0A 00 00 0704 0049
2520121877644 030 0A 00 00 0708 0049

00111715 4730121241175 030 0A 00 01 0692 0023
4730121241175 030 0A 00 00 0704 0023
4730121241175 030 0A 00 00 0708 0023

00111716 5305121876009 030 0A 00 01 0692 0029
5305121876009 030 0A 00 00 0704 0029
5305121876009 030 0A 00 00 0708 0029
5305121876009 032 0A 00 00 0634 0069
5305121876009 032 0A 00 00 0687 0009

00111719 2520121877643 030 0A 00 00 0708 0024
00111729 2520121877645 030 0A 00 01 0692 0060

2520121877645 030 0A 00 00 0704 0060
2520121877645 030 0A 00 00 0708 0060

00111730 5305151110892 030 0A 00 01 0692 0061
5305151110892 030 0A 00 00 0704 0061
5305151110892 030 0A 00 00 0708 0061

00111735 5330151558065 030 0A 00 01 0692 0067
5330151558065 030 0A 00 00 0704 0067
5330151558065 030 0A 00 00 0708 0067



INDICE DEI NUMERI D'ORDINAZIONE
NUMERICAL INDEX
INDEX NOMBRE D'ORDINATION

PAG. 55

N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00111736 3110150655007 030 0A 00 01 0692 0068
3110150655007 030 0A 00 00 0704 0068
3110150655007 030 0A 00 00 0708 0068

00111740 5365151516673 030 0A 00 01 0692 0071
5365151516673 030 0A 00 00 0704 0071
5365151516673 030 0A 00 00 0708 0071

00111748 5315121873961 030 0A 00 01 0692 0076
5315121873961 030 0A 00 00 0704 0076
5315121873961 030 0A 00 00 0708 0076

00111908 3130151104552 033 0A 00 00 0694 0032
00111909 3130151104553 033 0A 00 00 0694 0033
00112437 5920151515359 067 0A 00 00 2536 0015
00112438 5920151562772 067 0A 00 00 2536 0018
00112439 5920151562773 067 0A 00 00 2536 0017
00112538 3120151541394 030 0A 00 00 0708 0095

3120151541394 033 0A 00 00 0710 0056
00112541 067 0A 00 00 2552 0008
00112833 017 0A 00 00 2005 0004
00112882 0531015221702 017 0A 01 00 1998 0002
00112883 0531015221703 017 0A 01 00 1998 0002
00112899 017 0A 00 00 1998 0003

017 0A 00 00 2000 0010
017 0A 00 00 2020 0003
017 0A 00 00 2022 0009
017 0A 00 00 2028 0003
017 0A 00 00 2029 0010

00112901 536515U221708 017 0A 01 00 1998 0003
00112902 536515U221709 017 0A 01 00 1998 0003

00112903 536515U221710 017 0A 01 00 1998 0003
00112904 0536515221711 017 0A 01 00 1998 0003
00112905 536515U221712 017 0A 01 00 1998 0003
00112906 0536515221713 017 0A 01 00 1998 0003
00112907 0536515221714 017 0A 01 00 1998 0003
00112908 0536515221715 017 0A 01 00 1998 0003
00112909 536515U221716 017 0A 01 00 1998 0003
00112910 536515U221717 017 0A 01 00 1998 0003
00112911 0536515221718 017 0A 01 00 1998 0003
00112912 0536515221719 017 0A 01 00 1998 0003
00112913 536515U221720 017 0A 01 00 1998 0003
00112914 0536515221721 017 0A 01 00 1998 0003
00112915 0536515221722 017 0A 01 00 1998 0003
00112916 536515U221723 017 0A 01 00 1998 0003
00112917 0536515221724 017 0A 01 00 1998 0003
00112918 0536515221725 017 0A 01 00 1998 0003
00112919 0536515221726 017 0A 01 00 1998 0003
00112920 0536515221727 017 0A 01 00 1998 0003
00112921 017 0A 01 00 1998 0003
00112922 0536515221729 017 0A 01 00 1998 0003
00112923 0536515221730 017 0A 01 00 1998 0003
00112924 0536515221731 017 0A 01 00 1998 0003
00112925 0536515221732 017 0A 01 00 1998 0003
00112930 0311015221733 017 0A 00 00 2000 0003

0311015221733 017 0A 00 00 2029 0003
00112941 0311015221740 017 0A 00 00 2000 0018

0311015221740 017 0A 00 00 2029 0018
00112942 0536515221741 017 0A 00 00 2000 0013
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00112942 0536515221741 017 0A 00 00 2029 0013
00112943 0311015221742 017 0A 00 00 2000 0014

0311015221742 017 0A 00 00 2029 0014
00112948 0536515221744 017 0A 00 00 2000 0021

0536515221744 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221744 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221744 017 0A 00 00 2029 0021

00112949 0536515221745 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221745 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221745 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221745 017 0A 00 00 2029 0021

00112950 0536515221746 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221746 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221746 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221746 017 0A 00 00 2029 0021

00112951 0536515222163 017 0A 00 00 2000 0021
0536515222163 017 0A 00 00 2022 0019
0536515222163 017 0A 00 00 2022 0019
0536515222163 017 0A 00 00 2029 0021

00112952 0536515221748 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221748 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221748 017 0A 00 00 2029 0021

00112953 536515U221749 017 0A 00 00 2000 0021
536515U221749 017 0A 00 00 2022 0019
536515U221749 017 0A 00 00 2022 0019
536515U221749 017 0A 00 00 2029 0021

00112954 0536515221750 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221750 017 0A 00 00 2022 0019

0536515221750 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221750 017 0A 00 00 2029 0021

00112955 0536515221751 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221751 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221751 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221751 017 0A 00 00 2029 0021

00112956 0536515221752 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221752 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221752 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221752 017 0A 00 00 2029 0021

00112966 0536515221761 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221761 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221761 017 0A 00 00 2029 0021

00112967 0536515221762 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221762 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221762 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221762 017 0A 00 00 2029 0021

00112968 0536515221763 017 0A 00 00 2000 0021
0536515221763 017 0A 00 00 2022 0019
0536515221763 017 0A 00 00 2029 0021

00112982 3110152316302 017 0A 00 00 2000 0036
3110152316302 017 0A 00 00 2022 0038
3110152316302 017 0A 00 00 2029 0036

00112986 0536515221767 017 0A 00 00 2000 0033
0536515221767 017 0A 00 00 2022 0039
0536515221767 017 0A 00 00 2029 0033

00112988 0536515221768 017 0A 00 00 2000 0033
0536515221768 017 0A 00 00 2022 0039
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00112988 0536515221768 017 0A 00 00 2029 0033
00112998 0252015221770 017 0A 00 00 2000 0034

0252015221770 017 0A 00 00 2022 0040
0252015221770 017 0A 00 00 2029 0034

00113010 0531515221774 017 0A 00 00 2001 0003
0531515221774 017 0A 00 00 2023 0003

00113027 0531015221777 017 0A 00 00 2008 0010
00113172 5310151516976 047 0A 00 01 2242 0012

5310151516976 051 0A 01 00 1945 0025
00113173 5310151540313 010 0A 00 00 0799 0014

5310151540313 047 0A 00 01 2242 0006
5310151540313 047 0A 00 00 2699 0006

00113178 5310151200900 043 0A 00 00 1016 0006
00113194 4730151514752 047 0A 00 01 2242 0004

4730151514752 047 0A 00 00 2699 0004
00113196 010 0A 00 00 0802 0001
00113197 010 0A 00 00 0802 0006
00113198 010 0A 00 00 0802 0010
00113200 5365151797209 010 0A 00 00 0802 0013
00113251 0304015222223 043 0I 00 00 0011 0002
00113252 0304015222224 043 0I 00 00 0011 0003
00113502 067 0A 00 00 2540 0013
00113626 2530151253810 032 0A 00 00 0633 0019

2530151253810 032 0A 00 00 0688 0042
2530151253810 033 0A 00 00 0710 0019
2530151253810 033 0A 00 00 0799 0042

00113692 017 0A 00 00 1998 0006
017 0A 00 00 2020 0006

017 0A 00 00 2028 0006
00113784 043 0I 00 00 0011 0005
00113785 043 0I 00 00 0011 0006
00113939 049 0A 01 00 1276 0021

049 0A 01 00 1277 0022
00114204 5999151978936 067 0A 00 00 2536 0010
00114239 3020332039815 033 0A 00 00 0710 0054

3020332039815 033 0A 00 00 0799 0018
00114406 5330121564833 017 0A 01 00 1997 0009

5330121564833 017 0A 00 00 2003 0012
5330121564833 017 0A 00 00 2006 0017
5330121564833 017 0A 00 00 2007 0014
5330121564833 017 0A 00 00 2016 0014
5330121564833 017 0A 00 00 2025 0017
5330121564833 017 0A 00 00 2030 0017

00114523 2510150633666 038 0A 00 00 0780 0013
2510150633666 038 0A 00 00 0781 0013

00114535 6220151993857 067 0A 00 00 2552 0003
00114539 5340151202642 051 0A 00 00 1950 0005
00114818 5330121564526 021 0A 00 00 0629 0036
00114874 021 0A 00 00 0629 0034
00114892 021 0A 00 00 0631 0014
00114953 0471015221818 017 0A 00 00 2000 0002

0471015221818 017 0A 00 00 2022 0020
0471015221818 017 0A 00 00 2029 0002

00115040 062 0A 00 02 0577 0008
00115081 5305152022725 001 0A 07 00 0165 0020

5305152022725 019 0A 00 01 0653 0036
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00115090 051 0A 00 00 1950 0003
00115094 014 0A 00 00 0709 0007
00115096 014 0A 00 00 0709 0011
00115097 5305151165123 001 0A 10 03 0156 0011

5305151165123 001 0A 07 00 0163 0012
5305151165123 001 0A 10 00 0163 0012
5305151165123 014 0A 00 00 0709 0013

00115099 051 0A 00 00 1950 0002
00115100 051 0A 00 00 1950 0001
00115121 5306151541325 058 0A 00 00 0631 0005
00115122 5310151182393 006 0A 00 01 0697 0021

5310151182393 006 0A 01 01 0697 0018
5310151182393 008 0A 00 00 0742 0015
5310151182393 008 0A 01 00 0742 0006
5310151182393 008 0A 00 00 0743 0015
5310151182393 008 0A 01 00 0743 0006
5310151182393 014 0A 00 00 0707 0004
5310151182393 051 0A 01 00 1945 0021
5310151182393 058 0A 00 00 0631 0008
5310151182393 060 0A 01 00 0645 0016
5310151182393 067 0A 00 00 2534 0013
5310151182393 067 0A 00 00 2538 0018
5310151182393 067 0A 00 00 2539 0009

00115156 5930151510459 067 0A 00 00 2554 0004
00115162 5920151449587 067 0A 00 00 2536 0006
00115163 5920151796930 067 0A 00 00 2536 0007
00115164 5340151541458 067 0A 00 00 2536 0004
00115191 052 0A 00 00 0604 0018

00115292 5365151195644 033 0A 00 00 0710 0002
00115293 5330121244380 030 0A 00 00 0708 0002

5330121244380 032 0A 00 00 0633 0004
5330121244380 032 0A 00 00 0690 0003
5330121244380 033 0A 00 00 0710 0004
5330121244380 033 0A 00 00 0800 0003

00115294 5310151219223 019 0A 00 01 0653 0040
00115295 5365151522009 030 0A 00 01 0692 0033

5365151522009 030 0A 00 00 0704 0033
5365151522009 030 0A 00 00 0708 0033

00115299 3110150655006 030 0A 00 01 0692 0064
3110150655006 030 0A 00 00 0704 0064
3110150655006 030 0A 00 00 0708 0064

00115306 5365151085116 021 0A 00 00 0625 0028
5365151085116 032 0A 00 00 0633 0039
5365151085116 032 0A 00 00 0634 0080
5365151085116 032 0A 00 00 0687 0005
5365151085116 033 0A 00 00 0710 0039

00115310 5310151081552 030 0A 00 01 0692 0014
5310151081552 030 0A 00 00 0704 0014
5310151081552 030 0A 00 00 0708 0014

00115311 5315151514789 030 0A 00 01 0692 0015
5315151514789 030 0A 00 00 0704 0015
5315151514789 030 0A 00 00 0708 0015

00115316 3020151514315 030 0A 00 01 0692 0093
3020151514315 030 0A 00 00 0704 0093
3020151514315 030 0A 00 00 0708 0093

00115317 5305151514790 030 0A 00 01 0692 0097
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00115317 5305151514790 030 0A 00 00 0704 0097
5305151514790 030 0A 00 00 0708 0097

00115450 5365151514792 030 0A 00 00 0708 0041
00115478 5365151123544 032 0A 00 00 0690 0012

5365151123544 033 0A 00 00 0800 0015
00115498 032 0A 00 00 0633 0014

033 0A 00 00 0710 0014
00115529 5310151181873 047 0A 00 00 2714 0004
00115555 5305151165125 008 0A 01 00 0742 0004

5305151165125 008 0A 01 00 0743 0004
5305151165125 049 0A 01 00 1282 0007
5305151165125 051 0A 01 00 1945 0015
5305151165125 067 0A 00 00 2552 0012

00115589 5305151182406 021 0A 00 00 0625 0042
5305151182406 052 0A 01 00 0603 0007
5305151182406 060 0A 01 00 0645 0013

00115642 030 0A 00 01 0143 0004
00115644 2520152003382 030 0A 00 00 0703 0004
00115646 030 0A 00 01 0142 0004
00115647 5330151515434 030 0A 00 01 0693 0033

5330151515434 030 0A 00 00 0705 0033
5330151515434 030 0A 00 00 0707 0033

00115671 5331151541179 032 0A 00 00 0634 0013
5331151541179 032 0A 00 00 0687 0065

00115672 5331151541180 032 0A 00 00 0634 0014
5331151541180 032 0A 00 00 0687 0087

00115673 5930151978929 032 0A 00 00 0634 0082
5930151978929 033 0A 00 00 0694 0054

00115674 5331151541182 032 0A 00 00 0634 0036
5331151541182 032 0A 00 00 0689 0036

00115675 5331151541183 032 0A 00 00 0634 0037
5331151541183 032 0A 00 00 0689 0037

00115676 5330151541184 032 0A 00 00 0634 0044
00115687 033 0A 00 01 0153 0003
00115688 033 0A 00 01 0153 0004
00115691 033 0A 00 01 0152 0003
00115693 033 0A 00 00 0694 0037
00115700 533015U222180 017 0A 00 00 2006 0007

533015U222180 017 0A 00 00 2025 0007
533015U222180 017 0A 00 00 2030 0007

00115701 5331123150396 017 0A 00 00 2006 0010
5331123150396 017 0A 00 00 2025 0010
5331123150396 017 0A 00 00 2030 0010

00115702 0533015221828 017 0A 00 00 2006 0011
0533015221828 017 0A 00 00 2025 0011
0533015221828 017 0A 00 00 2030 0011

00115777 2530121876003 030 0A 00 01 0692 0021
2530121876003 030 0A 00 00 0704 0021
2530121876003 030 0A 00 00 0708 0021

00115779 2530121876007 030 0A 00 01 0692 0027
2530121876007 030 0A 00 00 0704 0027
2530121876007 030 0A 00 00 0708 0027

00115795 017 0A 01 00 1997 0011
017 0A 00 00 2002 0008

00115796 0531515221831 017 0A 01 00 1997 0003
00115806 017 0A 00 00 2019 0009
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00115808 017 0A 00 00 2019 0011
00115813 017 0A 00 00 1997 0005

017 0A 00 00 2019 0005
00115831 0513015222181 017 0A 01 00 1998 0002
00115832 0513015221849 017 0A 01 00 1998 0002
00115833 513015U221850 017 0A 01 00 1998 0002
00115834 0513015221851 017 0A 01 00 1998 0002
00115835 0513015221852 017 0A 01 00 1998 0002
00115837 531015U221854 017 0A 01 00 1998 0002
00115838 0531015221855 017 0A 01 00 1998 0002
00115839 0513015221856 017 0A 01 00 1998 0002
00115840 0513015221857 017 0A 01 00 1998 0002
00115841 513015U221858 017 0A 01 00 1998 0002
00115842 0536515221859 017 0A 00 00 2004 0005

0536515221859 017 0A 00 00 2024 0005
00115843 0531015221860 017 0A 00 00 2004 0004

0531015221860 017 0A 00 00 2024 0004
00115851 0253015221863 017 0A 00 00 2004 0006

0253015221863 017 0A 00 00 2024 0006
00115856 017 0A 00 00 2021 0003
00115857 017 0A 00 00 2021 0005
00115860 017 0A 00 00 2022 0002
00115861 017 0A 00 00 2022 0003
00115862 017 0A 00 00 2022 0011
00115863 017 0A 00 00 2022 0012
00115864 017 0A 00 00 2022 0013
00115865 017 0A 00 00 2022 0014
00115867 017 0A 00 00 2022 0016

00115868 017 0A 00 00 2022 0017
017 0A 00 00 2022 0017

00115870 017 0A 00 00 2022 0022
00115876 0531015221865 017 0A 00 00 2000 0035

0531015221865 017 0A 00 00 2022 0037
0531015221865 017 0A 00 00 2029 0035

00115877 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

00115878 017 0A 00 00 2000 0035
017 0A 00 00 2022 0037
017 0A 00 00 2029 0035

00115883 0533015221866 017 0A 00 00 2002 0016
00115929 0536015221879 017 0A 00 00 2006 0012

0536015221879 017 0A 00 00 2025 0012
0536015221879 017 0A 00 00 2030 0012

00115930 0531515221880 017 0A 00 00 2006 0014
0531515221880 017 0A 00 00 2025 0014
0531515221880 017 0A 00 00 2030 0014

00115958 017 0A 00 00 2008 0020
017 0A 00 00 2018 0020

00115972 0312015221892 017 0A 00 00 1997 0009
00115978 0302015222189 017 0A 00 00 1999 0003
00115981 0302015222191 017 0A 00 00 2000 0004

0302015222191 017 0A 00 00 2029 0004
00115982 0302015222192 017 0A 00 00 2000 0015

0302015222192 017 0A 00 00 2029 0015
00115983 0299015221893 017 0A 00 00 2000 0016
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00115983 0299015221893 017 0A 00 00 2029 0016
00115985 0302015222194 017 0A 00 00 2000 0022
00116051 032 0A 00 00 0633 0001

032 0A 00 00 0690 0008
00116055 032 0A 00 00 0633 0009
00116056 032 0A 00 00 0633 0010
00116057 2530151624778 032 0A 00 00 0633 0011

2530151624778 032 0A 00 00 0688 0037
2530151624778 033 0A 00 00 0710 0011
2530151624778 033 0A 00 00 0799 0037

00116058 2530151624776 032 0A 00 00 0633 0013
2530151624776 032 0A 00 00 0688 0029
2530151624776 033 0A 00 00 0710 0013
2530151624776 033 0A 00 00 0799 0029

00116059 2540151541194 032 0A 00 00 0633 0015
2540151541194 032 0A 00 00 0688 0027
2540151541194 033 0A 00 00 0710 0015
2540151541194 033 0A 00 00 0799 0027

00116060 3110150652455 021 0A 00 00 0627 0010
3110150652455 032 0A 00 00 0633 0017
3110150652455 033 0A 00 00 0710 0017

00116061 2530151624774 032 0A 00 00 0633 0020
2530151624774 032 0A 00 00 0688 0021
2530151624774 033 0A 00 00 0710 0020
2530151624774 033 0A 00 00 0799 0021

00116062 5331330045512 032 0A 00 00 0633 0021
5331330045512 032 0A 00 00 0688 0022
5331330045512 033 0A 00 00 0710 0021

5331330045512 033 0A 00 00 0799 0022
00116063 2530151624772 032 0A 00 00 0633 0023

2530151624772 032 0A 00 00 0688 0038
2530151624772 033 0A 00 00 0710 0023
2530151624772 033 0A 00 00 0799 0038

00116064 2530151624771 032 0A 00 00 0633 0025
2530151624771 032 0A 00 00 0688 0034
2530151624771 033 0A 00 00 0710 0025
2530151624771 033 0A 00 00 0799 0034

00116065 2530151624777 032 0A 00 00 0633 0026
2530151624777 032 0A 00 00 0688 0032
2530151624777 033 0A 00 00 0710 0026
2530151624777 033 0A 00 00 0799 0032

00116066 2530151624773 032 0A 00 00 0633 0027
2530151624773 032 0A 00 00 0688 0033
2530151624773 033 0A 00 00 0710 0027
2530151624773 033 0A 00 00 0799 0033

00116067 2530151624775 032 0A 00 00 0633 0029
2530151624775 032 0A 00 00 0688 0031
2530151624775 033 0A 00 00 0710 0029
2530151624775 033 0A 00 00 0799 0031

00116068 5315121863385 032 0A 00 00 0633 0033
5315121863385 032 0A 00 00 0688 0011
5315121863385 033 0A 00 00 0710 0033
5315121863385 033 0A 00 00 0799 0013

00116070 5330151541202 030 0A 00 01 0692 0030
5330151541202 030 0A 00 00 0704 0030
5330151541202 030 0A 00 00 0708 0030
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00116070 5330151541202 032 0A 00 00 0633 0045
5330151541202 032 0A 00 00 0688 0040
5330151541202 033 0A 00 00 0710 0045
5330151541202 033 0A 00 00 0799 0040

00116109 032 0A 00 00 0634 0004
032 0A 00 00 0687 0093

00116110 032 0A 00 00 0634 0005
032 0A 00 00 0687 0092

00116111 032 0A 00 00 0634 0006
032 0A 00 00 0687 0090

00116112 032 0A 00 00 0634 0007
032 0A 00 00 0687 0089

00116113 5310151877783 030 0A 00 01 0693 0037
5310151877783 030 0A 00 00 0705 0037
5310151877783 030 0A 00 00 0707 0037
5310151877783 032 0A 00 00 0634 0008
5310151877783 032 0A 00 00 0687 0064
5310151877783 032 0A 00 00 0689 0021
5310151877783 033 0A 00 00 0694 0031

00116114 032 0A 00 00 0634 0009
032 0A 00 00 0687 0072

00116115 033 0A 00 00 0694 0001
033 0A 00 00 0801 0021

00116116 5305151083735 032 0A 00 00 0634 0011
00116117 032 0A 00 00 0634 0012

032 0A 00 00 0687 0068
00116118 3110151541208 032 0A 00 00 0634 0015

3110151541208 032 0A 00 00 0687 0003

00116119 032 0A 00 00 0634 0016
032 0A 00 00 0687 0084

00116120 032 0A 00 00 0634 0017
032 0A 00 00 0687 0004

00116121 5305150652380 032 0A 00 00 0634 0018
5305150652380 032 0A 00 00 0687 0006

00116123 032 0A 00 00 0634 0020
032 0A 00 00 0687 0066

00116124 032 0A 00 00 0634 0021
032 0A 00 00 0687 0071

00116125 032 0A 00 00 0634 0022
00116126 032 0A 00 00 0634 0023

032 0A 00 00 0687 0067
00116127 032 0A 00 00 0634 0024

032 0A 00 00 0687 0002
00116128 032 0A 00 00 0634 0025

032 0A 00 00 0687 0079
00116129 032 0A 00 00 0634 0026

032 0A 00 00 0687 0080
00116130 032 0A 00 00 0634 0028

032 0A 00 00 0687 0081
00116131 032 0A 00 00 0634 0029

032 0A 00 00 0687 0091
00116132 032 0A 00 00 0634 0030

032 0A 00 00 0687 0073
00116133 032 0A 00 00 0634 0031

032 0A 00 00 0687 0088
00116135 032 0A 00 00 0634 0038
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00116135 032 0A 00 00 0689 0032
00116136 032 0A 00 00 0634 0039

032 0A 00 00 0689 0035
00116137 032 0A 00 00 0634 0040

032 0A 00 00 0689 0031
00116138 032 0A 00 00 0634 0042

032 0A 00 00 0689 0030
00116139 5305151518091 032 0A 00 00 0634 0045
00116140 3110151541219 032 0A 00 00 0634 0046

3110151541219 032 0A 00 00 0689 0002
00116141 032 0A 00 00 0634 0048

032 0A 00 00 0689 0022
033 0A 00 00 0694 0018

00116142 032 0A 00 00 0634 0049
032 0A 00 00 0689 0028
033 0A 00 00 0694 0017

00116143 032 0A 00 00 0634 0050
032 0A 00 00 0689 0026
033 0A 00 00 0694 0009

00116144 032 0A 00 00 0634 0051
032 0A 00 00 0689 0025
033 0A 00 00 0694 0014

00116145 032 0A 00 00 0634 0052
032 0A 00 00 0689 0042
033 0A 00 00 0694 0015

00116146 032 0A 00 00 0634 0053
032 0A 00 00 0689 0034

00116147 5305121730059 030 0A 00 00 0707 0020

00116148 032 0A 00 00 0634 0055
032 0A 00 00 0689 0033

00116149 032 0A 00 00 0634 0057
032 0A 00 00 0689 0040
033 0A 00 00 0694 0007

00116150 032 0A 00 00 0634 0058
032 0A 00 00 0689 0041
033 0A 00 00 0694 0025

00116151 032 0A 00 00 0634 0059
032 0A 00 00 0689 0039
033 0A 00 00 0694 0026

00116152 032 0A 00 00 0634 0060
032 0A 00 00 0689 0043
033 0A 00 00 0694 0010

00116153 032 0A 00 00 0634 0061
032 0A 00 00 0689 0023
033 0A 00 00 0694 0012

00116154 032 0A 00 00 0634 0062
032 0A 00 00 0689 0027
033 0A 00 00 0694 0011

00116155 032 0A 00 00 0634 0063
032 0A 00 00 0689 0024
033 0A 00 00 0694 0013

00116156 032 0A 00 00 0634 0065
032 0A 00 00 0689 0048

00116157 032 0A 00 00 0634 0066
032 0A 00 00 0689 0005

00116158 032 0A 00 00 0634 0067
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00116158 032 0A 00 00 0689 0003
00116159 5305151106258 032 0A 00 00 0634 0068

5305151106258 032 0A 00 00 0689 0008
00116160 032 0A 00 00 0634 0070

032 0A 00 00 0687 0049
033 0A 00 00 0694 0027

00116161 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0050
033 0A 00 00 0694 0027

00116162 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0051
033 0A 00 00 0694 0027

00116163 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0052
033 0A 00 00 0694 0027

00116164 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0053
033 0A 00 00 0694 0027

00116165 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0054
033 0A 00 00 0694 0027

00116166 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0055
033 0A 00 00 0694 0027

00116167 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0056
033 0A 00 00 0694 0027

00116168 032 0A 00 00 0634 0070

032 0A 00 00 0687 0057
033 0A 00 00 0694 0027

00116169 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0058
033 0A 00 00 0694 0027

00116170 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0059
033 0A 00 00 0694 0027

00116171 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0060
033 0A 00 00 0694 0027

00116172 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0061
033 0A 00 00 0694 0027

00116173 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0062
033 0A 00 00 0694 0027

00116174 032 0A 00 00 0634 0070
032 0A 00 00 0687 0063
033 0A 00 00 0694 0027

00116175 032 0A 00 00 0634 0071
032 0A 00 00 0687 0075

00116177 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0022

00116178 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0023

00116179 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0024
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00116180 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0025

00116181 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0026

00116182 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0027

00116183 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0028

00116184 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0029

00116185 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0030

00116186 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0031

00116187 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0032

00116188 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0033

00116189 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0034

00116190 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0035

00116191 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0036

00116192 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0037

00116193 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0038

00116194 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0039

00116195 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0040

00116196 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0041

00116197 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0042

00116198 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0043

00116199 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0044

00116200 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0045

00116201 033 0A 00 00 0694 0035
033 0A 00 00 0801 0046

00116202 033 0A 00 00 0694 0035
00116205 032 0A 00 00 0634 0077
00116206 032 0A 00 00 0634 0078

032 0A 00 00 0687 0085
00116207 032 0A 00 00 0634 0079

032 0A 00 00 0687 0086
00116208 5315151541336 032 0A 00 00 0634 0083

5315151541336 032 0A 00 00 0687 0077
00116209 5305150652371 032 0A 00 00 0634 0084

5305150652371 032 0A 00 00 0687 0007
5305150652371 032 0A 00 00 0689 0007
5305150652371 033 0A 00 00 0694 0046
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00116209 5305150652371 033 0A 00 00 0801 0006
00116210 032 0A 00 00 0634 0086
00116211 032 0A 00 00 0634 0087

032 0A 00 00 0687 0074
00116212 2520151541281 032 0A 00 00 0634 0088

2520151541281 032 0A 00 00 0689 0038
00116213 032 0A 00 00 0634 0089

032 0A 00 00 0687 0096
00116214 5305151541337 032 0A 00 00 0634 0090

5305151541337 032 0A 00 00 0687 0097
00116215 2520151541283 032 0A 00 00 0634 0092

2520151541283 032 0A 00 00 0687 0099
00116216 5360151541284 032 0A 00 00 0634 0093

5360151541284 032 0A 00 00 0687 0100
00116218 5315151541285 032 0A 00 00 0634 0095

5315151541285 032 0A 00 00 0687 0102
00116223 033 0A 00 00 0694 0002
00116224 033 0A 00 00 0694 0005
00116225 033 0A 00 00 0694 0023
00116226 4730151541287 033 0A 00 00 0694 0029
00116227 033 0A 00 00 0694 0034
00116228 033 0A 00 00 0694 0039

033 0A 00 00 0801 0002
00116229 033 0A 00 00 0694 0040

033 0A 00 00 0801 0005
00116230 033 0A 00 00 0710 0001

033 0A 00 00 0800 0009
00116231 033 0A 00 00 0710 0009

033 0A 00 00 0800 0010
00116232 033 0A 00 00 0710 0010

033 0A 00 00 0800 0011
00116233 033 0A 00 00 0710 0050

033 0A 00 00 0800 0008
00116234 033 0A 00 00 0710 0051

033 0A 00 00 0800 0012
00116235 2510151541291 033 0A 00 00 0710 0057

2510151541291 033 0A 00 00 0799 0039
00116303 001 0A 24 00 0161 0005
00116331 5330151515440 026 0C 00 00 0036 0016

5330151515440 026 0C 00 00 0037 0016
5330151515440 026 0C 00 00 0038 0016

00116333 2530151624796 026 0C 00 00 0036 0014
2530151624796 026 0C 00 00 0037 0014
2530151624796 026 0C 00 00 0038 0014

00116335 2530151624809 026 0C 00 00 0036 0013
2530151624809 026 0C 00 00 0037 0013
2530151624809 026 0C 00 00 0038 0013

00116336 5310151515443 026 0C 00 00 0036 0018
5310151515443 026 0C 00 00 0037 0018
5310151515443 026 0C 00 00 0038 0018

00116338 5320151515445 026 0C 00 00 0036 0008
5320151515445 026 0C 00 00 0037 0008

00116350 2530151624793 026 0C 00 00 0036 0017
2530151624793 026 0C 00 00 0037 0017
2530151624793 026 0C 00 00 0038 0017

00116538 051 0A 00 00 1978 0016
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00116539 051 0A 00 00 1979 0016
00116546 051 0A 00 00 1970 0001

051 0A 00 00 1971 0001
00116549 5305151220533 006 0A 00 01 0697 0014

5305151220533 006 0A 01 01 0697 0016
5305151220533 008 0A 00 00 0742 0022
5305151220533 008 0A 00 00 0743 0022

00116550 5305151559617 049 0A 01 00 1276 0022
5305151559617 049 0A 01 00 1277 0020
5305151559617 049 0A 01 00 1282 0009
5305151559617 051 0A 03 00 1968 0007

00116551 5305151182405 021 0A 00 00 0627 0018
5305151182405 051 0A 00 00 1984 0031
5305151182405 058 0A 00 00 0631 0014
5305151182405 067 0A 00 00 2534 0002
5305151182405 067 0A 00 00 2539 0002

00116573 5305151510017 001 0A 09 00 0158 0006
5305151510017 001 0A 26 00 0162 0005

00116588 5310151181855 051 0A 01 00 1968 0016
5310151181855 058 0A 00 00 0631 0018

00116642 2520151514488 030 0A 00 01 0692 0036
2520151514488 030 0A 00 00 0704 0036
2520151514488 030 0A 00 00 0708 0036

00116695 3110151110539 032 0A 00 00 0689 0001
3110151110539 033 0A 00 00 0801 0001

00116734 5365151515229 030 0A 00 00 0708 0004
00116735 2520151514793 030 0A 00 01 0692 0008

2520151514793 030 0A 00 00 0704 0008

2520151514793 030 0A 00 00 0708 0008
00116736 2520151514489 030 0A 00 01 0692 0009

2520151514489 030 0A 00 00 0704 0009
2520151514489 030 0A 00 00 0708 0009

00116737 2520151514317 030 0A 00 01 0692 0010
00116738 2510151515452 030 0A 00 01 0692 0011

2510151515452 030 0A 00 00 0704 0011
2510151515452 030 0A 00 00 0708 0011

00116741 030 0A 00 00 0708 0016
00116742 5305151081508 030 0A 00 00 0708 0017
00116743 030 0A 00 00 0708 0018
00116745 3040151514319 030 0A 00 01 0692 0020

3040151514319 030 0A 00 00 0704 0020
3040151514319 030 0A 00 00 0708 0020

00116746 5305151514797 030 0A 00 01 0692 0022
5305151514797 030 0A 00 00 0704 0022
5305151514797 030 0A 00 00 0708 0022

00116747 2520151514320 030 0A 00 01 0692 0025
2520151514320 030 0A 00 00 0704 0025
2520151514320 030 0A 00 00 0708 0025

00116748 2520151514321 030 0A 00 01 0692 0026
2520151514321 030 0A 00 00 0704 0026
2520151514321 030 0A 00 00 0708 0026

00116750 2530151514322 030 0A 00 01 0692 0042
2530151514322 030 0A 00 00 0704 0042
2530151514322 030 0A 00 00 0708 0042

00116751 5365151514853 030 0A 00 01 0692 0043
5365151514853 030 0A 00 00 0704 0043
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00116751 5365151514853 030 0A 00 00 0708 0043
00116753 3110151514799 030 0A 00 01 0692 0045

3110151514799 030 0A 00 00 0704 0045
3110151514799 030 0A 00 00 0708 0045

00116759 5305121838314 030 0A 00 01 0692 0058
5305121838314 030 0A 00 00 0704 0058
5305121838314 030 0A 00 00 0708 0058

00116760 5365151514491 030 0A 00 01 0692 0062
5365151514491 030 0A 00 00 0704 0062
5365151514491 030 0A 00 00 0708 0062

00116762 3040151514324 030 0A 00 01 0692 0065
3040151514324 030 0A 00 00 0704 0065
3040151514324 030 0A 00 00 0708 0065

00116763 030 0A 00 00 0708 0066
00116764 3020151514492 030 0A 00 01 0692 0069

3020151514492 030 0A 00 00 0704 0069
3020151514492 030 0A 00 00 0708 0069

00116765 5310151514802 030 0A 00 01 0692 0070
5310151514802 030 0A 00 00 0704 0070
5310151514802 030 0A 00 00 0708 0070

00116766 3020151514493 030 0A 00 01 0692 0072
3020151514493 030 0A 00 00 0704 0072
3020151514493 030 0A 00 00 0708 0072

00116767 5310151514126 030 0A 00 01 0692 0073
5310151514126 030 0A 00 00 0704 0073
5310151514126 030 0A 00 00 0708 0073

00116768 3020151514325 030 0A 00 01 0692 0074
3020151514325 030 0A 00 00 0704 0074

3020151514325 030 0A 00 00 0708 0074
00116769 2520151514326 030 0A 00 01 0692 0075

2520151514326 030 0A 00 00 0704 0075
2520151514326 030 0A 00 00 0708 0075

00116771 5315151514327 030 0A 00 01 0692 0078
5315151514327 030 0A 00 00 0704 0078
5315151514327 030 0A 00 00 0708 0078

00116772 3020151514494 030 0A 00 01 0692 0079
3020151514494 030 0A 00 00 0704 0079
3020151514494 030 0A 00 00 0708 0079

00116773 2520123469026 030 0A 00 01 0692 0082
2520123469026 030 0A 00 00 0704 0082
2520123469026 030 0A 00 00 0708 0082

00116774 5365151514813 001 0A 25 00 0154 0003
5365151514813 030 0A 00 01 0692 0085
5365151514813 030 0A 00 00 0704 0085
5365151514813 030 0A 00 00 0708 0085

00116787 2815151877769 030 0A 00 01 0693 0001
2815151877769 030 0A 00 00 0705 0001
2815151877769 030 0A 00 00 0707 0001

00116788 5305151514122 030 0A 00 01 0693 0002
5305151514122 030 0A 00 00 0705 0002
5305151514122 030 0A 00 00 0707 0002

00116789 5315151514804 030 0A 00 01 0693 0003
5315151514804 030 0A 00 00 0705 0003
5315151514804 030 0A 00 00 0707 0003

00116790 2815151877780 030 0A 00 01 0693 0004
2815151877780 030 0A 00 00 0705 0004
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00116790 2815151877780 030 0A 00 00 0707 0004
00116791 5310151877818 030 0A 00 01 0693 0005

5310151877818 030 0A 00 00 0705 0005
5310151877818 030 0A 00 00 0707 0005

00116792 2815151877770 030 0A 00 01 0693 0006
2815151877770 030 0A 00 00 0705 0006
2815151877770 030 0A 00 00 0707 0006

00116793 3110151515230 030 0A 00 01 0693 0007
3110151515230 030 0A 00 00 0705 0007
3110151515230 030 0A 00 00 0707 0007

00116794 2815151877771 030 0A 00 01 0693 0008
2815151877771 030 0A 00 00 0705 0008
2815151877771 030 0A 00 00 0707 0008

00116795 2815151877778 030 0A 00 01 0693 0009
2815151877778 030 0A 00 00 0705 0009
2815151877778 030 0A 00 00 0707 0009

00116796 2815151877776 030 0A 00 01 0693 0010
2815151877776 030 0A 00 00 0705 0010
2815151877776 030 0A 00 00 0707 0010

00116797 2815151877777 030 0A 00 01 0693 0011
2815151877777 030 0A 00 00 0705 0011
2815151877777 030 0A 00 00 0707 0011

00116798 2815151877775 030 0A 00 01 0693 0012
2815151877775 030 0A 00 00 0705 0012
2815151877775 030 0A 00 00 0707 0012

00116799 5331151877774 030 0A 00 01 0693 0013
5331151877774 030 0A 00 00 0705 0013
5331151877774 030 0A 00 00 0707 0013

00116800 2815151877772 030 0A 00 01 0693 0014
2815151877772 030 0A 00 00 0705 0014
2815151877772 030 0A 00 00 0707 0014

00116885 5999151585307 067 0A 00 00 2536 0012
5999151585307 067 0A 00 00 2537 0007

00117001 5331151877773 030 0A 00 01 0693 0015
5331151877773 030 0A 00 00 0705 0015
5331151877773 030 0A 00 00 0707 0015

00117002 2815151877779 030 0A 00 01 0693 0016
2815151877779 030 0A 00 00 0705 0016
2815151877779 030 0A 00 00 0707 0016

00117003 5305151006535 030 0A 00 01 0693 0017
5305151006535 030 0A 00 00 0705 0017
5305151006535 030 0A 00 00 0707 0017

00117004 5310151877819 030 0A 00 01 0693 0018
5310151877819 030 0A 00 00 0705 0018
5310151877819 030 0A 00 00 0707 0018

00117005 2815151877817 030 0A 00 01 0693 0019
2815151877817 030 0A 00 00 0705 0019
2815151877817 030 0A 00 00 0707 0019

00117008 5306151514501 030 0A 00 01 0693 0025
5306151514501 030 0A 00 00 0705 0025
5306151514501 030 0A 00 00 0707 0025

00117009 2815151877765 030 0A 00 01 0693 0026
2815151877765 030 0A 00 00 0705 0026
2815151877765 030 0A 00 00 0707 0026

00117010 2815151877766 030 0A 00 01 0693 0026
2815151877766 030 0A 00 00 0705 0026
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00117010 2815151877766 030 0A 00 00 0707 0026
00117011 2815151877767 030 0A 00 01 0693 0026

2815151877767 030 0A 00 00 0705 0026
2815151877767 030 0A 00 00 0707 0026

00117012 2815151877768 030 0A 00 01 0693 0026
2815151877768 030 0A 00 00 0705 0026
2815151877768 030 0A 00 00 0707 0026

00117013 3130151877814 030 0A 00 01 0693 0027
3130151877814 030 0A 00 00 0705 0027
3130151877814 030 0A 00 00 0707 0027

00117014 2815151877781 030 0A 00 01 0693 0028
2815151877781 030 0A 00 00 0705 0028
2815151877781 030 0A 00 00 0707 0028

00117015 2815151877739 030 0A 00 01 0693 0029
2815151877739 030 0A 00 00 0705 0029
2815151877739 030 0A 00 00 0707 0029

00117016 2815151877820 030 0A 00 01 0693 0030
2815151877820 030 0A 00 00 0705 0030
2815151877820 030 0A 00 00 0707 0030

00117017 5331151877784 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877784 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877784 030 0A 00 00 0707 0031

00117018 5331151877785 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877785 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877785 030 0A 00 00 0707 0031

00117019 5331151877786 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877786 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877786 030 0A 00 00 0707 0031

00117020 5331151877787 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877787 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877787 030 0A 00 00 0707 0031

00117021 5331151877788 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877788 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877788 030 0A 00 00 0707 0031

00117022 5331151877789 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877789 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877789 030 0A 00 00 0707 0031

00117023 5331151877790 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877790 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877790 030 0A 00 00 0707 0031

00117024 5331151877791 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877791 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877791 030 0A 00 00 0707 0031

00117025 5331151877792 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877792 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877792 030 0A 00 00 0707 0031

00117026 5331151877793 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877793 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877793 030 0A 00 00 0707 0031

00117027 5331151877794 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877794 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877794 030 0A 00 00 0707 0031

00117028 5331151877795 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877795 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877795 030 0A 00 00 0707 0031

00117029 5331151877796 030 0A 00 01 0693 0031
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00117029 5331151877796 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877796 030 0A 00 00 0707 0031

00117030 5331151877797 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877797 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877797 030 0A 00 00 0707 0031

00117031 5331151877798 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877798 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877798 030 0A 00 00 0707 0031

00117032 5331151877799 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877799 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877799 030 0A 00 00 0707 0031

00117033 5331151877800 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877800 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877800 030 0A 00 00 0707 0031

00117034 5331151877821 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877821 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877821 030 0A 00 00 0707 0031

00117035 5331151877801 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877801 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877801 030 0A 00 00 0707 0031

00117036 5331151877802 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877802 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877802 030 0A 00 00 0707 0031

00117037 5331151877803 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877803 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877803 030 0A 00 00 0707 0031

00117038 5331151877804 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877804 030 0A 00 00 0705 0031

5331151877804 030 0A 00 00 0707 0031
00117039 5331151877805 030 0A 00 01 0693 0031

5331151877805 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877805 030 0A 00 00 0707 0031

00117040 5331151877806 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877806 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877806 030 0A 00 00 0707 0031

00117041 5331151877807 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877807 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877807 030 0A 00 00 0707 0031

00117042 5331151877808 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877808 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877808 030 0A 00 00 0707 0031

00117043 5331151877809 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877809 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877809 030 0A 00 00 0707 0031

00117044 5331151877810 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877810 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877810 030 0A 00 00 0707 0031

00117045 5331151877811 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877811 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877811 030 0A 00 00 0707 0031

00117046 5331151877812 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877812 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877812 030 0A 00 00 0707 0031

00117047 5331151877813 030 0A 00 01 0693 0031
5331151877813 030 0A 00 00 0705 0031
5331151877813 030 0A 00 00 0707 0031
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00117048 3130151877815 030 0A 00 01 0693 0032
3130151877815 030 0A 00 00 0705 0032
3130151877815 030 0A 00 00 0707 0032

00117049 4730151514346 030 0A 00 01 0693 0034
4730151514346 030 0A 00 00 0705 0034
4730151514346 030 0A 00 00 0707 0034

00117050 2530151514347 030 0A 00 01 0693 0035
00117051 5306151514506 030 0A 00 01 0693 0036

5306151514506 030 0A 00 00 0705 0036
5306151514506 030 0A 00 00 0707 0036

00117056 5315151515231 021 0A 00 00 0627 0045
00117061 5340151515232 021 0A 00 00 0625 0008
00117063 5305151514128 021 0A 00 00 0625 0010
00117067 3040151797867 021 0A 00 00 0625 0015
00117068 5310151514507 021 0A 00 00 0625 0016
00117069 2520151514351 021 0A 00 00 0625 0018
00117072 2520151514352 021 0A 00 00 0625 0022
00117073 5305151514129 008 0A 00 00 0742 0018

5305151514129 008 0A 00 00 0743 0018
5305151514129 021 0A 00 00 0625 0023

00117074 5365151514130 021 0A 00 00 0625 0024
00117077 5315151515233 021 0A 00 00 0625 0029
00117078 021 0A 00 00 0626 0001
00117079 021 0A 00 00 0626 0002

021 0A 00 00 0627 0004
00117080 5310151514820 021 0A 00 00 0626 0003

5310151514820 021 0A 00 00 0627 0001
00117081 5306151514509 021 0A 00 00 0626 0004

5306151514509 021 0A 00 00 0627 0002
00117082 5330151514821 021 0A 00 00 0626 0044
00117084 3110151877954 021 0A 00 00 0626 0007
00117086 021 0A 00 00 0626 0009
00117087 021 0A 00 00 0626 0011
00117089 3110151515234 021 0A 00 00 0626 0013
00117090 5330151514131 021 0A 00 00 0626 0014
00117093 3110151515235 021 0A 00 00 0626 0017
00117097 021 0A 00 00 0626 0023
00117098 5360151515236 021 0A 00 00 0626 0024
00117099 5315151515237 021 0A 00 00 0626 0025
00117100 5315151514825 021 0A 00 00 0626 0026
00117101 2520151514357 021 0A 00 00 0627 0028
00117102 5365151514133 021 0A 00 00 0626 0028

5365151514133 021 0A 00 00 0627 0029
00117104 2520151514358 021 0A 00 00 0626 0030
00117105 2520151514359 021 0A 00 00 0626 0031
00117106 5330151559260 021 0A 00 00 0626 0032

5330151559260 021 0A 00 00 0627 0027
00117107 5930151514827 021 0A 00 00 0626 0033
00117109 2530151797834 021 0A 00 00 0626 0029
00117112 021 0A 00 00 0627 0003
00117115 3110151877955 021 0A 00 00 0627 0006
00117118 5305151514132 021 0A 00 00 0627 0044
00117121 021 0A 00 00 0627 0013
00117125 2530151514362 021 0A 00 00 0627 0019
00117126 3110151515240 021 0A 00 00 0627 0020
00117127 2520151514363 021 0A 00 00 0627 0021
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00117128 5340151514364 021 0A 00 00 0627 0022
00117130 5315151514829 021 0A 00 00 0627 0024
00117132 4810151797836 021 0A 00 00 0627 0026
00117136 2520151514366 021 0A 00 00 0627 0030
00117137 5365151514520 021 0A 00 00 0627 0032
00117138 3110151526669 021 0A 00 00 0627 0033
00117140 4730151520091 021 0A 00 00 0627 0035
00117141 5310151514830 021 0A 00 00 0627 0036
00117142 2530151514367 021 0A 00 00 0625 0014
00117143 5305151521520 021 0A 00 00 0625 0011
00117240 2815151877636 001 0A 03 02 0216 0014

2815151877636 001 0A 04 00 0216 0044
00117244 4730151523840 047 0A 00 00 2679 0003

4730151523840 047 0A 00 00 2680 0003
00117256 5305151524057 049 0A 01 00 1282 0011
00117257 2510151624537 047 0A 00 00 2679 0009

2510151624537 047 0A 00 00 2680 0009
2510151624537 047 0A 00 00 2714 0005
2510151624537 049 0A 02 00 1278 0015
2510151624537 049 0A 02 00 1279 0015

00117258 5305151524058 047 0A 00 00 2714 0009
00117265 5310151523416 030 0A 00 00 0704 0088

5310151523416 030 0A 00 00 0708 0088
00117283 4730151523869 047 0A 00 00 2714 0008
00117370 010 0A 00 00 0802 0009
00117551 021 0A 00 00 0634 0036
00117642 017 0A 00 00 1997 0011
00117657 017 0A 01 00 1998 0002

00117671 017 0A 00 00 2004 0007
017 0A 00 00 2024 0007

00117680 017 0A 00 00 2002 0002
00117682 017 0A 00 00 2003 0008
00117684 017 0A 00 00 2003 0007
00117696 017 0A 00 00 2003 0015
00117803 051 0A 01 00 1968 0020
00117804 051 0A 01 00 1968 0021
00117805 5999151793418 001 0A 09 00 0157 0014

5999151793418 001 0A 00 00 0701 0014
00117806 5310151510020 001 0A 00 00 1904 0027
00117821 5306151482873 032 0A 00 00 0690 0007

5306151482873 033 0A 00 00 0800 0007
00117938 032 0A 00 00 0688 0014
00117939 033 0A 00 00 0159 0009
00117940 033 0A 00 00 0159 0008
00118031 0536515221985 017 0A 01 00 1998 0002
00118032 0536515221986 017 0A 01 00 1998 0002
00118033 0536515221987 017 0A 01 00 1998 0002
00118034 0536515221988 017 0A 01 00 1998 0002
00118035 0536515221989 017 0A 01 00 1998 0002
00118036 0536515221990 017 0A 01 00 1998 0002
00118037 0536515221991 017 0A 01 00 1998 0002
00118039 0536515221993 017 0A 01 00 1998 0002
00118040 0536515221994 017 0A 01 00 1998 0002
00118041 0536515222201 017 0A 01 00 1998 0002
00118049 0536515222044 017 0A 00 00 2000 0032

0536515222044 017 0A 00 00 2029 0032
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00118054 017 0A 00 00 2002 0003
00118082 017 0A 00 00 1999 0001

017 0A 00 00 2031 0001
00118083 0302015222206 017 0A 00 00 2031 0005
00118202 5310151510021 008 0A 00 00 0742 0019

5310151510021 008 0A 00 00 0743 0019
5310151510021 052 0A 01 00 0603 0008
5310151510021 060 0A 01 00 0645 0022

00118224 006 0A 01 01 0697 0013
052 0A 00 00 0604 0010
060 0A 01 00 0645 0011

00118333 006 0A 00 01 0697 0018
006 0A 01 01 0697 0002

00118501 3040151797257 030 0A 00 01 0692 0019
3040151797257 030 0A 00 00 0704 0019
3040151797257 030 0A 00 00 0708 0019

00118502 030 0A 00 02 0120 0004
00118505 2520332035776 032 0A 00 00 0633 0035

2520332035776 032 0A 00 00 0688 0008
2520332035776 033 0A 00 00 0710 0035
2520332035776 033 0A 00 00 0799 0010

00118506 033 0A 00 01 0154 0004
033 0A 00 00 0159 0003

00118509 033 0A 00 01 0154 0003
033 0A 00 00 0159 0002

00118881 5305121564858 021 0A 00 00 0634 0021
00118897 017 0A 00 00 2000 0020

017 0A 00 00 2029 0020

00118904 017 0A 00 00 2010 0004
017 0A 00 00 2026 0004

00119026 030 0A 00 01 0692 0066
00119031 052 0A 01 00 0604 0003
00119036 2990151526700 047 0A 00 00 2714 0018
00119053 019 0A 00 01 0653 0026
00119055 4930151485212 051 0A 00 00 1928 0002
00119056 5305151796711 051 0A 01 00 1945 0019
00119099 5310151661952 038 0A 00 00 0781 0019
00119765 5365151519246 021 0A 00 00 0626 0006
00119771 5365151519517 021 0A 00 00 0626 0012
00119784 021 0A 00 00 0626 0043
00119802 2910151519543 021 0A 00 00 0626 0020
00119805 2530151519544 021 0A 00 00 0626 0037
00119806 5305151523445 021 0A 00 00 0626 0038
00119807 2530151519545 021 0A 00 00 0626 0036
00119808 5305151523446 021 0A 00 00 0626 0010
00119809 021 0A 00 00 0625 0001
00119817 5365151519546 021 0A 00 00 0625 0005
00119819 5305151523608 021 0A 00 00 0625 0021
00119820 4730151523447 021 0A 00 00 0625 0025
00119821 021 0A 00 00 0625 0037
00119822 021 0A 00 00 0625 0040
00119823 021 0A 00 00 0625 0039
00119824 5305151523449 021 0A 00 00 0625 0038
00119825 5365151519547 021 0A 00 00 0625 0041
00119828 5310151523609 021 0A 00 00 0625 0007
00119836 3110151519318 021 0A 00 00 0627 0039
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00119839 5325151877956 021 0A 00 00 0627 0012
00119844 5365151519552 021 0A 00 00 0627 0011
00119856 2530151510036 021 0A 00 00 0626 0035
00119857 5305151523452 021 0A 00 00 0626 0041
00119858 2510151510037 021 0A 00 00 0627 0025
00119859 5305151523453 021 0A 00 00 0627 0014
00119889 5330151519321 030 0A 00 01 0692 0044

5330151519321 030 0A 00 00 0704 0044
5330151519321 030 0A 00 00 0708 0044

00119890 5365151519564 030 0A 00 01 0692 0031
5365151519564 030 0A 00 01 0692 0054
5365151519564 030 0A 00 00 0704 0031
5365151519564 030 0A 00 00 0704 0054
5365151519564 030 0A 00 00 0708 0098

00119907 5305151523610 030 0A 00 01 0692 0007
5305151523610 030 0A 00 01 0693 0024
5305151523610 030 0A 00 00 0704 0007
5305151523610 030 0A 00 00 0705 0024

00119917 2520151510049 030 0A 00 01 0693 0038
2520151510049 030 0A 00 00 0705 0038
2520151510049 030 0A 00 00 0707 0038

00119918 5365151519328 030 0A 00 01 0693 0039
5365151519328 030 0A 00 00 0705 0039
5365151519328 030 0A 00 00 0707 0039

00119919 2520151519329 030 0A 00 01 0693 0040
2520151519329 030 0A 00 00 0705 0040
2520151519329 030 0A 00 00 0707 0040

00119920 2815151877878 030 0A 00 01 0693 0041

2815151877878 030 0A 00 00 0705 0041
2815151877878 030 0A 00 00 0707 0041

00119921 2520151519478 030 0A 00 01 0693 0042
2520151519478 030 0A 00 00 0705 0042
2520151519478 030 0A 00 00 0707 0042

00119922 2815151877880 030 0A 00 01 0693 0044
2815151877880 030 0A 00 00 0705 0044
2815151877880 030 0A 00 00 0707 0043

00119924 2530151510050 030 0A 00 00 0705 0035
2530151510050 030 0A 00 00 0707 0035

00119928 017 0A 00 00 2022 0018
017 0A 00 00 2022 0018

00119956 032 0A 00 00 0634 0010
032 0A 00 00 0687 0016

00119957 032 0A 00 00 0634 0010
00119991 5305151523332 051 0A 02 00 1968 0012
00120003 5305151523473 030 0A 00 01 0693 0020

5305151523473 030 0A 00 00 0705 0020
5305151523473 032 0A 00 00 0634 0054
5305151523473 032 0A 00 00 0689 0010
5305151523473 033 0A 00 00 0694 0019
5305151523473 033 0A 00 00 0801 0009

00120058 051 0A 00 00 1972 0004
051 0A 00 00 1986 0006
051 0A 00 00 1987 0006
054 0A 00 00 0616 0016

00120439 5330121564524 021 0A 00 00 0629 0035
00120732 5305121564863 021 0A 00 00 0632 0018
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00120859 5330121564529 021 0A 00 00 0628 0008
5330121564529 021 0A 00 00 0629 0026

00121098 5305151223275 014 0A 00 00 0707 0003
00121099 5310151200855 051 0A 00 00 1978 0042

5310151200855 051 0A 00 00 1979 0042
00121303 021 0A 00 00 0630 0002

021 0A 00 00 0632 0046
00121326 006 0B 00 00 0020 0002
00121327 006 0B 00 00 0020 0005
00121460 2530151624815 026 0C 00 00 0036 0019

2530151624815 026 0C 00 00 0037 0019
2530151624815 026 0C 00 00 0038 0019

00121500 021 0A 00 00 0633 0003
00121507 2510151624557 047 0A 00 00 2714 0006
00121565 4730152022669 047 0A 00 00 2714 0026
00121608 017 0A 00 00 2028 0011
00121610 017 0A 00 00 1998 0012

017 0A 00 00 2020 0012
017 0A 00 00 2028 0012

00121613 017 0A 00 00 2000 0030
017 0A 00 00 2029 0030

00121620 017 0A 00 00 2008 0016
017 0A 00 00 2008 0021
017 0A 00 00 2018 0016
017 0A 00 00 2018 0021

00121622 017 0A 00 00 2007 0012
017 0A 00 00 2016 0012

00121814 017 0A 00 00 2022 0036

00121815 017 0A 00 00 2021 0004
00122171 2530123636582 030 0A 00 01 0692 0012

2530123636582 030 0A 00 00 0704 0012
2530123636582 030 0A 00 00 0708 0012

00122222 5331123717435 017 0A 00 00 2009 0002
00122275 033 0A 00 01 0151 0003
00122298 5340151797270 030 0A 00 01 0692 0005

5340151797270 030 0A 00 00 0704 0005
5340151797270 032 0A 00 00 0690 0005
5340151797270 033 0A 00 00 0800 0005

00122387 062 0A 00 02 0577 0005
062 0A 00 00 0629 0005

00122388 062 0A 00 02 0577 0007
062 0A 00 00 0629 0007

00122389 062 0A 00 02 0577 0014
062 0A 00 00 0629 0012

00122390 062 0A 00 02 0577 0006
00122391 062 0A 00 02 0577 0009
00122401 008 0A 00 00 0742 0002

008 0A 00 00 0743 0002
00122409 062 0A 00 02 0577 0002
00122412 2510151777062 067 0A 00 00 2561 0006
00122415 067 0A 00 00 2561 0004
00122435 049 0A 01 00 1278 0006

049 0A 01 00 1279 0006
00122501 021 0A 00 00 0625 0012
00122502 021 0A 00 00 0626 0008
00122503 021 0A 00 00 0626 0015
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00122505 5365151523606 021 0A 00 00 0626 0021
00122506 021 0A 00 00 0626 0018
00122507 021 0A 00 00 0626 0005
00122509 021 0A 00 00 0627 0042
00122510 021 0A 00 00 0627 0016
00122511 021 0A 00 00 0627 0043
00122520 5315150652325 032 0A 00 00 0690 0002

5315150652325 033 0A 00 00 0800 0002
00122528 033 0A 00 00 0710 0055
00122549 2530151624779 032 0A 00 00 0690 0006

2530151624779 033 0A 00 00 0800 0006
00122743 032 0A 00 00 0634 0032

032 0A 00 00 0687 0094
00122767 021 0A 00 00 0625 0009
00122769 021 0A 00 00 0626 0016

021 0A 00 00 0626 0042
00122787 033 0A 00 01 0150 0003
00122788 033 0A 00 01 0150 0004
00122909 017 0A 00 00 2003 0016

017 0A 00 00 2006 0018
017 0A 00 00 2025 0018
017 0A 00 00 2030 0018

00123192 017 0A 00 00 2020 0011
00123194 017 0A 00 00 1998 0013

017 0A 00 00 2020 0013
017 0A 00 00 2028 0013

00123239 017 0A 00 00 2002 0004
00123240 017 0A 00 00 2002 0027

00123242 017 0A 00 00 2005 0001
00123243 017 0A 00 00 2002 0021
00123244 017 0A 00 00 2002 0005
00123246 017 0A 00 00 2002 0018
00123248 017 0A 00 00 2002 0020
00123250 017 0A 00 00 2002 0026
00123251 017 0A 00 00 2002 0025
00123253 017 0A 00 00 2002 0023
00123254 017 0A 00 00 2002 0024
00123255 017 0A 00 00 2002 0010
00123256 017 0A 00 00 2002 0006
00123257 017 0A 00 00 2002 0015
00123258 017 0A 00 00 2002 0014
00123262 017 0A 00 00 2003 0002
00123266 017 0A 00 00 2003 0014
00123281 017 0A 00 00 1999 0004

017 0A 00 00 2031 0004
00123315 5999151542184 067 0A 00 00 2536 0019
00123349 5930151996835 067 0A 00 00 2554 0005
00123399 5905332034193 033 0A 00 00 0799 0003
00123436 017 0A 00 00 2006 0015

017 0A 00 00 2025 0015
017 0A 00 00 2030 0015

00123459 017 0A 00 00 2000 0017
017 0A 00 00 2029 0017

00123520 017 0A 00 00 1997 0003
017 0A 00 00 2007 0006
017 0A 00 00 2016 0006
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00123520 017 0A 00 00 2019 0003
00123796 017 0A 00 00 2022 0015
00124004 5930151996836 001 0A 07 00 0165 0006

5930151996836 001 0A 00 00 1503 0006
00124087 2510152027116 003 0A 00 00 0679 0001
00124136 5310151797412 003 0A 00 00 0679 0012

5310151797412 061 0A 00 00 0581 0016
00124155 5310151799526 003 0A 00 00 0679 0018

5310151799526 036 0A 00 00 1407 0007
5310151799526 038 0A 00 00 0780 0034
5310151799526 038 0A 00 00 0781 0034
5310151799526 061 0A 00 00 0581 0017

00124156 5306151799595 010 0A 00 00 0802 0014
5306151799595 038 0A 00 00 0780 0033
5306151799595 038 0A 00 00 0781 0033
5306151799595 052 0A 00 00 0602 0002

00124210 5340151797227 026 0C 00 00 0036 0015
5340151797227 026 0C 00 00 0037 0015
5340151797227 026 0C 00 00 0038 0015

00124215 2530151624834 026 0C 00 00 0036 0030
2530151624834 026 0C 00 00 0037 0030
2530151624834 026 0C 00 00 0038 0030

00124540 051 0A 01 00 1968 0012
00124541 051 0A 01 00 1968 0013
00124554 062 0A 00 02 0577 0001
00124557 003 0A 00 00 0684 0007
00124562 5340151799525 038 0A 00 00 0780 0012

5340151799525 038 0A 00 00 0781 0012

00124564 5310151797286 038 0A 00 00 0780 0019
5310151797286 038 0A 00 00 0780 0024
5310151797286 038 0A 00 00 0781 0024

00124566 5306151797282 038 0A 00 00 0780 0021
5306151797282 038 0A 00 00 0781 0021

00124569 5310151754499 038 0A 00 00 0780 0028
5310151754499 038 0A 00 00 0781 0028

00124572 038 0A 00 00 0780 0017
038 0A 00 00 0781 0017

00124575 2540151797343 003 0A 00 00 0679 0008
00124576 5305151521876 003 0A 00 00 0679 0010
00124577 2510151797414 003 0A 00 00 0679 0011
00124578 003 0A 00 00 0679 0016
00124589 4730332046745 008 0A 01 00 0743 0008
00124590 008 0A 00 00 0742 0021

008 0A 00 00 0743 0021
00124599 5306151754500 038 0A 00 00 0780 0032

5306151754500 038 0A 00 00 0781 0032
00124611 5307151797216 014 0A 00 00 0709 0009
00124628 5305151165127 051 0A 01 00 1945 0014

5305151165127 058 0A 00 00 0631 0009
00124656 5310151796924 049 0A 01 00 1276 0010

5310151796924 049 0A 01 00 1277 0010
5310151796924 049 0A 02 00 1279 0021

00124669 5306151793500 001 0A 02 00 0166 0004
00124675 5310151559621 001 0A 07 00 0165 0011

5310151559621 049 0A 02 00 1276 0009
5310151559621 049 0A 02 00 1277 0009
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00124675 5310151559621 051 0A 03 00 1968 0006
00124944 4730151797381 001 0A 00 01 0326 0018

4730151797381 001 0A 00 00 0902 0017
4730151797381 001 0A 00 00 0902 0018

00125009 5310151182387 051 0A 01 00 1945 0022
5310151182387 058 0A 00 00 0631 0002
5310151182387 060 0A 00 00 0646 0004
5310151182387 067 0A 00 00 2534 0003
5310151182387 067 0A 00 00 2538 0016
5310151182387 067 0A 00 00 2539 0003

00125010 5310152022737 051 0A 00 00 1928 0020
5310152022737 051 0A 01 00 1968 0014
5310152022737 051 0A 02 00 1968 0007
5310152022737 051 0A 00 00 1994 0053
5310152022737 051 0A 00 00 1996 0056
5310152022737 067 0A 01 00 2536 0014

00125019 2520151777079 006 0A 01 01 0697 0001
00125030 008 0A 01 00 0742 0008
00125036 5305151784784 051 0A 01 00 1968 0003
00125049 008 0A 01 00 0742 0009
00125100 5307151797259 030 0A 00 00 0704 0066
00125702 051 0A 00 00 1984 0035

054 0A 00 00 0616 0013
067 0A 00 00 2536 0005

00125703 5305151219864 047 0A 00 00 2679 0015
5305151219864 047 0A 00 00 2680 0015

00125743 2540151797344 003 0A 00 00 0679 0009
00125754 4730123768043 010 0A 00 00 0799 0016

00125755 5330151230724 010 0A 00 00 0799 0018
00125756 4730123771063 010 0A 00 00 0799 0001
00125757 4730123771551 010 0A 00 00 0799 0002
00125758 4730123781912 010 0A 00 00 0799 0010
00125775 051 0A 00 00 1998 0017
00125786 061 0A 00 00 0581 0022
00125792 067 0A 00 00 2552 0008
00125793 061 0A 00 00 0581 0006
00125794 061 0A 00 00 0581 0007
00125795 061 0A 00 00 0581 0012
00125796 061 0A 00 00 0581 0011
00125797 061 0A 00 00 0581 0013
00125798 061 0A 00 00 0581 0014
00125799 061 0A 00 00 0581 0024
00125800 061 0A 00 00 0581 0025
00127112 5305151514964 051 0A 01 00 1945 0018
00127501 5305123784756 061 0A 00 00 0581 0018
00127503 050 0A 00 00 0595 0002
00127504 051 0A 00 00 1998 0015

061 0A 00 00 0581 0023
00127505 5305151797120 061 0A 00 00 0581 0019
00127507 0000017771599 061 0A 00 00 0581 0021
00127508 061 0A 00 00 0581 0008
00127509 061 0A 00 00 0581 0009
00127510 061 0A 00 00 0581 0010
00127511 5305151876637 036 0A 00 00 1407 0006
00127517 9905151796809 067 0A 00 00 2554 0006
00127572 5920151978986 067 0A 00 00 2552 0002
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00127578 003 0A 00 00 0684 0017
00135044 5305151877731 021 0A 00 00 0625 0013
00135045 5305151797284 010 0A 00 00 0802 0003

5305151797284 036 0A 00 00 1407 0005
5305151797284 038 0A 00 00 0780 0035
5305151797284 038 0A 00 00 0781 0035

00135059 5310151790424 006 0A 01 01 0697 0017
5310151790424 008 0A 00 00 0742 0014
5310151790424 008 0A 00 00 0743 0014
5310151790424 010 0A 00 00 0802 0002
5310151790424 050 0A 00 00 0595 0004
5310151790424 052 0A 00 00 0599 0012
5310151790424 060 0A 01 00 0645 0015

00135850 5306151793388 003 0A 00 00 0679 0019
5306151793388 061 0A 00 00 0581 0015
5306151793388 062 0A 00 02 0577 0013

00140111 5999151993795 067 0A 00 00 2536 0009
00140488 5305150517157 030 0A 00 01 0692 0083

5305150517157 030 0A 00 00 0704 0083
5305150517157 032 0A 00 00 0633 0041
5305150517157 033 0A 00 00 0710 0041

00140579 014 0A 00 00 0709 0015
00140586 014 0A 00 00 0709 0006
00140590 5310151482875 049 0A 02 00 1279 0023

5310151482875 049 0A 01 00 1282 0008
5310151482875 067 0A 00 00 2552 0013
5310151482875 067 0A 00 00 2554 0007

00140610 5305150517151 002 0A 00 00 0678 0006

5305150517151 043 0A 00 00 1016 0009
00140611 5310151200858 043 0A 00 00 1016 0010
00140616 051 0A 00 00 1998 0019
00140729 5305151125606 021 0A 00 00 0626 0022

5305151125606 043 0A 00 00 1016 0034
5305151125606 051 0A 01 00 1968 0022

00140731 5310151516977 002 0A 00 00 0678 0008
00140738 5305150517162 032 0A 00 00 0689 0004
00140777 5310151482874 008 0A 00 00 0742 0003

5310151482874 008 0A 00 00 0743 0003
5310151482874 051 0A 01 00 1945 0020
5310151482874 060 0A 01 00 0645 0017

00140879 5305150517152 043 0A 00 00 1016 0005
5305150517152 098 0A 00 02 0908 0003

00141054 5310150084795 010 0A 00 00 0799 0007
00141323 5305151481589 010 0A 00 00 0799 0013

5305151481589 047 0A 00 01 2242 0005
5305151481589 047 0A 00 00 2699 0005

00141324 5365151509900 002 0A 00 00 0678 0002
5365151509900 058 0A 00 00 0631 0011

00141347 4730151182057 010 0A 00 00 0799 0009
00141351 001 0A 24 00 0161 0008
00141355 4730151181989 047 0A 00 00 2714 0024
00141384 4730152316649 047 0A 00 00 2714 0010
00141385 5330151136354 047 0A 00 00 2714 0011
00141404 5310151203066 051 0A 00 00 1955 0010

5310151203066 051 0A 00 00 1997 0014
00141464 4730151083864 010 0A 00 00 0799 0008
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N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
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N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00141564 001 0A 00 00 0902 0030
00141615 001 0A 07 00 0165 0010
00141694 5305150054443 047 0A 00 00 2718 0012
00141697 5310151177841 006 0A 00 01 0697 0020

5310151177841 051 0A 00 00 1954 0011
00141717 5306151515407 019 0A 00 01 0653 0025

5306151515407 051 0A 00 00 1928 0004
00142219 5340151203531 002 0A 00 00 0678 0011

5340151203531 010 0A 00 00 0799 0019
00142221 5340151203534 058 0A 00 00 0631 0006
00142229 9905151523483 021 0A 00 00 0625 0032

9905151523483 030 0A 00 01 0692 0006
9905151523483 030 0A 00 01 0693 0023
9905151523483 030 0A 00 00 0704 0006
9905151523483 030 0A 00 00 0705 0023

00142303 5340151219908 067 0A 03 00 2551 0013
00145012 5310151182139 051 0A 01 00 1968 0028
00145013 051 0A 00 00 1988 0005
00145215 051 0A 00 00 1984 0036

051 0A 00 00 1989 0001
051 0A 00 00 1997 0025
067 0A 01 00 2536 0015
067 0A 00 00 2537 0006

00145242 051 0A 00 00 1992 0045
051 0A 00 00 1994 0045
051 0A 00 00 1996 0045
067 0A 01 00 2536 0011

00145257 051 0A 00 00 1989 0005

00150070 5340151541044 038 0A 00 00 0780 0006
5340151541044 038 0A 00 00 0781 0006

00150083 5365151517317 038 0A 00 00 0780 0037
5365151517317 038 0A 00 00 0781 0037

00150089 5305151517249 038 0A 00 00 0780 0015
5305151517249 038 0A 00 00 0781 0015

00150391 5365151541047 067 0A 00 00 2551 0002
5365151541047 067 0A 02 00 2551 0002

00150482 4730151482866 010 0A 00 00 0799 0006
00150511 5340151540939 067 0A 02 00 2551 0016
00150628 5310151541051 052 0A 01 00 0602 0009
00150629 5340151541052 052 0A 01 00 0602 0007
00152296 043 0A 01 01 1015 0002
00154170 052 0A 00 00 0599 0007
00154246 022 0A 00 00 0570 0008
00154380 047 0A 00 00 2718 0007
00154460 5310152029114 010 0A 00 00 0802 0008
00156503 5310151540966 008 0A 00 00 0742 0009

5310151540966 008 0A 00 00 0743 0009
00156986 5310151100758 003 0A 00 00 0679 0007

5310151100758 022 0A 00 00 0570 0009
00157095 043 0A 01 01 1015 0003
00157267 5340151519862 022 0A 00 00 0570 0001
00157315 5330151515245 010 0A 00 00 0802 0007
00158729 067 0A 00 00 2552 0006
00159308 067 0A 00 00 2552 0009
00159808 5310151510443 043 0A 01 01 1015 0007
00160639 5310151482861 036 0A 00 00 1407 0008
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N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
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PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00161986 4730151517326 043 0A 00 00 1016 0037
00162379 043 0A 00 00 1016 0029
00163884 4730151542140 006 0A 00 01 0697 0004
00164553 4730151579233 043 0A 00 00 1016 0028
00164642 058 0A 00 00 0631 0013
00165176 2530151523637 043 0A 01 01 1015 0006
00166961 061 0A 00 00 0581 0028
00166966 043 0A 01 01 1015 0009
00167070 5340151541976 003 0A 00 00 0679 0002
00168075 5340151799558 043 0A 00 00 1016 0008
00168084 5365151523639 043 0A 00 00 1016 0013
00168085 4730151482920 043 0A 00 00 1016 0012
00168086 4730151542001 043 0A 00 00 1016 0035
00168648 5310151482946 051 0A 00 00 1928 0005
00168723 047 0A 00 00 2714 0025
00169021 5920151515420 067 0A 00 00 2536 0016
00169338 022 0A 00 00 0570 0012
00169721 067 0A 00 00 2552 0004
00169985 043 0A 01 01 1015 0006

043 0I 00 00 0011 0001
00169993 4730151515421 043 0A 00 00 1016 0036
00170550 5310151541343 038 0A 00 00 0780 0038

5310151541343 038 0A 00 00 0781 0038
00171308 2540151978938 067 0A 00 00 2536 0008
00171893 038 0A 00 00 0780 0003

038 0A 00 00 0781 0003
00172849 5305151510087 010 0A 00 00 0802 0012
00172961 5305150097564 047 0A 00 01 2242 0011

5305150097564 051 0A 01 00 1968 0029
00173267 5330150092203 047 0A 00 00 2714 0017
00178056 098 0A 00 00 1078 0001
00178915 4820152006885 047 0A 00 00 2714 0020
00179410 061 0A 00 00 0581 0027
00179831 4730152019413 047 0A 00 00 2714 0007
00180081 022 0A 00 00 0570 0005
00180082 022 0A 00 00 0570 0004
00182057 008 0A 00 00 0742 0020

008 0A 00 00 0743 0020
00182065 008 0A 00 00 0742 0004

008 0A 00 00 0743 0004
00182066 008 0A 00 00 0742 0007

008 0A 00 00 0743 0007
00182487 008 0A 00 00 0742 0006

008 0A 00 00 0743 0006
00182674 067 0A 00 00 2541 0003
00183283 5310152022801 049 0A 03 00 1276 0003

5310152022801 049 0A 03 00 1277 0003
00183360 4730151799559 043 0A 00 00 1016 0038
00183537 2510151797194 038 0A 00 00 0780 0008

2510151797194 038 0A 00 00 0781 0008
00183573 2510151797196 038 0A 00 00 0780 0046

2510151797196 038 0A 00 00 0781 0046
00183701 2510151797426 003 0A 00 00 0679 0004
00183703 2510151797427 003 0A 00 00 0679 0003
00183735 003 0A 00 00 0679 0006
00183736 003 0A 00 00 0679 0005
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PART NUMBER

N. DE PIECE
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N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00183763 022 0A 00 00 0570 0007
00183778 2940332058205 006 0A 00 01 0697 0002

2940332058205 006 0B 00 00 0020 0001
00183794 4730151797142 006 0A 00 01 0697 0022
00183795 4730151797143 006 0A 00 01 0697 0016
00184095 047 0A 00 01 2242 0002
00184421 038 0A 00 00 0780 0025

038 0A 00 00 0781 0025
00184423 5340151797199 038 0A 00 00 0780 0040

5340151797199 038 0A 00 00 0781 0040
00184450 5365151797202 038 0A 00 00 0780 0002

5365151797202 038 0A 00 00 0781 0002
00184511 5315151797202 038 0A 00 00 0780 0047

5315151797202 038 0A 00 00 0781 0047
00184558 008 0A 00 00 0742 0016

008 0A 00 00 0743 0016
00185037 5340151797204 038 0A 00 00 0780 0027

5340151797204 038 0A 00 00 0781 0027
00185186 5340151797205 038 0A 00 00 0780 0010

5340151797205 038 0A 00 00 0781 0010
00185187 5340151797206 038 0A 00 00 0780 0011

5340151797206 038 0A 00 00 0781 0011
00185213 008 0A 01 00 0742 0002

008 0A 01 00 0743 0002
00185226 2510151799529 038 0A 00 00 0780 0009

2510151799529 038 0A 00 00 0781 0009
00185301 043 0A 01 01 1015 0015
00185302 5365151799549 043 0A 01 01 1015 0014

00185309 5365151799531 038 0A 00 00 0780 0043
5365151799531 038 0A 00 00 0781 0043

00185355 003 0A 00 00 0679 0014
00185416 2510151797428 003 0A 00 00 0679 0015
00185420 5306151799532 038 0A 00 00 0780 0022

5306151799532 038 0A 00 00 0781 0022
5306151799532 052 0A 00 00 0599 0009

00185935 003 0A 00 00 0684 0006
00186329 008 0A 00 00 0742 0010
00189405 047 0A 00 00 2699 0013
00189520 047 0A 00 01 2242 0013
00190238 2930151797144 006 0A 00 01 0697 0010
00190493 043 0A 01 01 1015 0004
00191784 061 0A 00 00 0581 0001
00191785 061 0A 00 00 0581 0002
00191787 061 0A 00 00 0581 0004
00191788 061 0A 00 00 0581 0005
00195042 5340151799560 043 0A 00 00 1016 0022
00195064 043 0A 00 00 1016 0002
00195065 043 0A 00 00 1016 0003
00195066 043 0A 00 00 1016 0001
00195124 043 0A 00 00 1016 0026
00951406 4730151760002 006 0A 00 01 0697 0012
00951409 5330151218271 006 0A 00 01 0697 0023
00952558 5365151097477 001 0A 26 00 0154 0023
00954298 032 0A 00 00 0634 0064

032 0A 00 00 0689 0019
033 0A 00 00 0694 0004
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N. INDENTIF.
PART NUMBER

N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
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N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00954855 021 0A 00 00 0625 0035
00954886 5330151174392 001 0A 00 00 0409 0003

5330151174392 001 0A 00 00 1203 0003
00954944 5310121874994 038 0A 00 00 0780 0023

5310121874994 038 0A 00 00 0781 0023
00954972 5340151203031 001 0A 26 00 0154 0006

5340151203031 001 0A 00 00 0503 0020
5340151203031 001 0A 00 00 0504 0020

00955026 5340151203033 001 0A 26 00 0154 0007
5340151203033 001 0A 00 00 0503 0021
5340151203033 001 0A 00 00 0504 0021

00955177 001 0A 00 00 0408 0013
00955184 5310151182118 043 0A 00 00 1016 0032
00955226 5365151203030 001 0A 26 01 0161 0005
00955238 5330151491426 001 0A 00 01 0326 0015

5330151491426 001 0A 00 00 0902 0015
00955261 5305151202913 060 0A 01 00 0645 0021
00955262 3120151482235 001 0A 07 00 0163 0002

3120151482235 001 0A 10 00 0163 0002
00955275 5310151182085 043 0A 00 00 1016 0011

5310151182085 047 0A 00 00 2718 0014
00955493 5310151165149 051 0A 01 00 1945 0029

5310151165149 051 0A 00 00 1954 0008
5310151165149 051 0A 00 00 1980 0002
5310151165149 051 0A 00 00 1981 0002
5310151165149 051 0A 00 00 1992 0020
5310151165149 051 0A 00 00 1992 0048
5310151165149 051 0A 00 00 1994 0020

5310151165149 051 0A 00 00 1994 0048
5310151165149 051 0A 00 00 1996 0020
5310151165149 051 0A 00 00 1996 0048
5310151165149 054 0A 00 00 0616 0015
5310151165149 067 0A 01 00 2536 0016

00955882 032 0A 00 00 0634 0035
032 0A 00 00 0689 0044
033 0A 00 00 0694 0052

00956082 5365151524825 001 0A 00 00 0409 0013
5365151524825 001 0A 00 00 1203 0023

00956220 5310151182086 006 0A 00 01 0697 0015
5310151182086 033 0A 00 00 0694 0047
5310151182086 043 0A 00 00 1016 0007
5310151182086 062 0A 00 00 0629 0010

00956303 019 0A 00 01 0653 0012
00956324 5310151218262 051 0A 01 00 1945 0026
00956554 030 0A 00 00 0708 0037
00956557 5330331073388 030 0A 00 00 0708 0081

5330331073388 032 0A 00 00 0633 0034
5330331073388 033 0A 00 00 0710 0034

00956580 5310151182131 014 0A 00 00 0709 0008
00956690 5310151182129 052 0A 00 00 0604 0017
00957032 033 0A 00 01 0151 0004
00957034 021 0A 00 00 0627 0034

032 0A 00 00 0689 0046
00957046 5340151202641 051 0A 00 00 1998 0018
00957229 5330152004810 001 0A 00 00 0409 0006

5330152004810 001 0A 00 00 1203 0006
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N. DE PIECE
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N. DE PIECE

RIF. CATAL. - REF. CATAL. - REF. CATAL.
N.U.C. GR. S.GR. C.I. MOD. TAV. N.RIF.

00957427 001 0A 24 00 0161 0009
00957484 5330123430678 030 0A 00 01 0692 0063

5330123430678 030 0A 00 00 0704 0063
5330123430678 030 0A 00 00 0708 0063

00957587 5305151221473 001 0A 09 00 0156 0037
00957698 5365151509882 032 0A 00 00 0690 0013

5365151509882 033 0A 00 00 0800 0014
00957722 5365151523575 030 0A 00 01 0692 0099

5365151523575 030 0A 00 00 0704 0099
5365151523575 030 0A 00 00 0708 0099

00957883 4730151202956 001 0A 00 00 0902 0014
00957891 5310151521498 001 0A 04 00 0216 0047
00957924 017 0A 00 00 1998 0002

017 0A 00 00 2000 0009
017 0A 00 00 2020 0002
017 0A 00 00 2022 0008
017 0A 00 00 2028 0002
017 0A 00 00 2029 0009

00957953 001 0A 00 00 0408 0014
00957954 5310151165063 006 0A 02 00 0697 0014
00958176 5305151527173 001 0A 02 00 0164 0004
00958392 032 0A 00 00 0634 0097

033 0A 00 00 0694 0055
00958412 003 0A 00 00 0679 0017
00958413 051 0A 00 00 1928 0017
00958454 032 0A 00 00 0634 0019

032 0A 00 00 0687 0082
00958466 4730151105910 001 0A 00 01 0326 0012

4730151105910 001 0A 00 00 0902 0012
00958472 032 0A 00 00 0634 0094

032 0A 00 00 0687 0101
00958799 001 0A 04 00 0216 0024
60530006 003 0A 00 00 0684 0002



Pagina lasciata intenzionalmente in bianco

Page left intentionally blank

Page laissée intentionnellement blanche 



INDICE MODIFICHE

MODIFICATIONS INDEX

INDEX MODIFICATIONS



Pagina lasciata intenzionalmente in bianco

Page left intentionally blank

Page laissée intentionnellement blanche 



ATTENZIONE
LA RAFFIGURAZIONE GRAFICA DELLA PARTE PUO’ ESSERE DIVERSA DAL PARTICOLARE MONTATO SUL VEICOLO. SOLO IL NUMERO DI ORDINAZIONE
DETERMINA LA VALIDITA’ DEL PEZZO.

ATTENTION
THE GRAPHIC ILLUSTRATION OF PART CAN BE DIFFERENT OF DETAIL VEHICLE MOUNTED. ONLY THE PART NUMBER ORDER DETERMINAITE THE SPARE PART
VALIDITY.

ATTENTION
LA RAPRESENTATION GRAFIQUE DE LA PIECE PEUT ETRE DIFFERENTE DU PARTICULIER MONTE SUR LE VEHICULE. SEULEMENT LE NUMERO DE COMMANDE
DETERMINE LA VALIDITE DE LA PIECE.

PARTI DI RICAMBIO
- TAVOLE ILLUSTRATE

- DISTINTE PARTI DI RICAMBIO

SPARE PARTS
- ILLUSTRATIONS TABLES

- SPARE PARTS LIST

PIECES DETACHHEES
- PLANCHES ILLUSTREES

- LISTE DE PIECES DETACHEES



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 03 0001

MOTORE
ENGINE
MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504359340 1 MOTORE ENGINE MOTEURCURSOR F3B EURO 3 - 380/420 CV
2 0000002996504 1 KIT KIT KITENGINE OVER-HAUL GASKETS

3 0000002992575 1 KIT KIT KITREGRIND VALVES
4 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCRANKCASE - SEE GR.001-0A-23/25/26/27-00-0154

GR.001-0A-00-00-0407 GR.001-0A-22-01-0154 GR.001-

0A-00-00-0408
5 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCYLINDER HEAD - SEE GR.001-0A-15/18-00-0155

GR.001-0A-00-00-0504 GR.001-0A-17-02-0155

6 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURMOVERS - SEE GR.001-0A-09-00-0156 GR.001-0A-10-
03-0156

7 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURTIMING SYSTEM - SEE GR.001-0A-09/10-00-0157

8 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURELECTRONIC INJECTION - SEE GR.001-0A-09/10-00-
0158

9 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURINJECTOR - SEE GR.001-0A-01-00-0159
10 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURFUEL INJECTION - SEE GR.001-0A-19-00-160 GR.001-

0A-20-01-0160 GR. 001-0A-00-00-0902

11 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURLUBRIFICATION SYSTEM - SEE GR.001-0A-
14/21/23/24/25-00-0161 GR. 001-0A-26-01-0161 GR.001-
0A-28-01-0161

12 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCOOLING SYSTEM - SEE GR.001-0A-25/26/27-00-0162
13 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURFAN - SEE GR.001-0A-10-00-0163
14 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURENGINE BRAKE - SEE GR.001-0A-02-00-0164

15 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURSTARTING SYSTEM - SEE GR.001-0A-02-00-0165
GR.001-0A-00-00-1503

16 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURGENERATOR - SEE GR.001-0A-02-00-0166

17 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURTURBOCHARGER - SEE GR.001-0A-06-00- 0167
18 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURWIRINGS - SEE GR.001-0A-10-00-0168
19 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURAIR COMPRESSOR - SEE GR.001-0A-04-00-0216

20 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURHEAT EXCHANGER - SEE GR.001-0A-00-00-0409
21 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURMOUNTING SYSTEM - SEE GR.001-0A-00-00-1906
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0142

MOTORE
ENGINE
MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504359281 1 MOTORE ENGINE MOTEURCURSOR F3B EURO 3 - 440/480/540CV
4 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCRANKCASE - SEE GR.001-0A-23/25/26/27-00-0154

001-0A-00-00-0404/0405/0406
5 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCYLINDER HEAD - SEE GR.001-0A-18-00-0155 GR.001-

0A-07-02-0155 GR.001-0A-17-01-0155 GR.001-0A-00-00-

0503
6 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURMOVERS - SEE GR.001-0A-10-00-0156
7 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURTIMING SYSTEM - SEE GR.001-0A-10-00-0157 GR.001-

0A-00-00-0701
8 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURELECTRONIC INJECTION - SEE GR.001-0A-09/10-00-

0158

9 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURINJECTOR - SEE GR.001-0A-00-00-0159
10 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURFUEL INJECTION - SEE GR.001-0A-12/19/21-00-0160

GR.001-0A-00-01-0326
11 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURLUBRIFICATION SYSTEM - SEE GR.001-0A-

14/21/23/25/26/27/-00-0161 GR.001-0A-00-01-0329

GR.001-0A-30-01-0161
12 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURCOOLING SYSTEM - SEE GR.001-0A-24/26/27-00-0162

GR.001-0A-00-00-1305

13 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURFAN - SEE GR.001-0A-06/07-00-0163
14 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURENGINE BRAKE - SEE GR.001-0A-02-00-0164
15 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURSTARTING SYSTEM - SEE GR.001-0A-02/07-00-0165

16 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURGENERATOR - SEE GR.001-0A-02-00-0166
17 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURTURBOCHARGER - SEE GR.001-0A-00-00-1003
19 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURAIR COMPRESSOR - SEE GR.001-0A-03-02-0216

20 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURHEAT EXCHANGER - SEE GR.001-0A-00-00-1203
21 - - - - - - - - - - - - 1 MOTORE ENGINE MOTEURMOUNTING SYSTEM - SEE GR.001-0A-00-00-1904
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 22 01 0154

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504199597 1 UGELLO NOZZLE GICLEUR



15985

0 0 1 2 0 12 0 1 5 4A0MOTORE - INCASTELLATURA
ENGINE - CRANKASE

MOTEUR - BATI
MOTOR - ARMAZON

1 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 23 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500304671 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
2 0000017292581 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHÉITÉ

3 0000016586225 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X16X1,25
4 0000040102683 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000040102693 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
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15989

5

MOTORE - INCASTELLATURA

ENGINE - CRANKASE

MOTEUR - BATI

MOTOR - ARMAZON

0

3

4
1

2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 25 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504025623 1 COPPA OLIO OIL SUMP CARTER MOTEUR
2 0000099489022 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 00116774 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
4 0000504024777 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000099449984 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

6 0000099449985 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
7 0000016587525 16 VITE SCREW VIS
8 0000004863362 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE



15990

MOTORE - INCASTELLATURA
ENGINE - CRANKASE

MOTEUR - BATI
MOTOR - ARMAZON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 26 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504171659 1 BASAMENTO BASE SOUBASSEMENT
2 0000504108192 14 VITE SCREW VISM18X196X2

3 0000099432869 25 BULLONE BOLT BOULONM12X125
4 0000099433863 1 BULLONE BOLT BOULONM12X58
5 0000002995644 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF

6 00954972 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
7 00955026 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
9 0000098474481 3 TAPPO CONICO PLUG / CAP BOUCHON

10 0000504120669 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 0000098472271 1 TAPPO CONICO PLUG / CAP BOUCHON
12 0000500368916 1 GRANO DOWEL ERGOT

14 0000099433597 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
15 0000016992415 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

16 0000016990670 6 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
19 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
20 0000099467554 4 GRANO DOWEL ERGOT

21 0000002992695 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF
22 0000504138062 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
23 00952558 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

24 0000099469382 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
25 0000099489019 2 GUARNIZIONE RING BAGUE
26 0000016992415 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 27 00 0154

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504212079 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
2 0000500383037 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

3 0000500382999 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000500383043 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000500383041 7 COPERCHIO COVER COUVERCLE

6 0000504153481 1 FILTRO FILTER FILTRE
7 0000500383189 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000500311356 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000500383039 6 INSERTO INSERT RACCORD
10 0000500383042 25 VITE SCREW VIS
11 0000500311357 1 MOLLA SPRING RESSORT



15993

MOTORE - INCASTELLATURA
ENGINE - CRANKASE

MOTEUR - BATI
MOTOR - ARMAZON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 07 02 0155

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504110762 1 COLLETTORE  SCARICO EXHAUST MANIFOLD COLLECTEUR D'ECHAPP.
3 0000504030852 2 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR

4 0000099443770 2 ANELLO RING BAGUE
5 0000099443769 2 ANELLO RING BAGUE
6 0000500305816 4 COLLARE COLLAR COLLIER

7 0000504154280 6 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000099443210 24 VITE SCREW VIS



12844

MOTORE - TESTATA
ENGINE - CYLINDER HEAD

MOTEUR - CULASSE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 15 00 0155

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504110762 1 COLLETTORE  SCARICO EXHAUST MANIFOLD COLLECTEUR D'ECHAPP.FOR "VGT" ENGINE
2 0000504030852 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR

4 0000099443770 2 ANELLO RING BAGUE
5 0000099443769 2 ANELLO RING BAGUE
6 0000500305816 4 COLLARE COLLAR COLLIER

7 0000504154280 6 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000099443210 24 VITE SCREW VIS
9 0000500391043 1 COLLETT. SCAR. EXHAUST MANIFOLD COLLECTEUR D'ECHAPP.FOR "WG" ENGINE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 17 01 0155

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099475575 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000016988301 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 0000504363513 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR
4 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
5 - - - - - - - - - - - - 18 DADO NUT ECROU

6 - - - - - - - - - - - - 12 ANELLO RING BAGUE
7 - - - - - - - - - - - - 6 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
8 0000504382741 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR

9 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
10 - - - - - - - - - - - - 6 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
13 0000500314915 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR

14 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
16 0000099476802 6 LEVA LEVER LEVIER

17 0000099475580 7 VITE SCREW VIS
18 0000500344277 7 CAPPELLO CAP COUVERCLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 17 02 0155

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099475575 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000016988301 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 0000504363513 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR
4 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
5 - - - - - - - - - - - - 18 DADO NUT ECROU

6 - - - - - - - - - - - - 12 ANELLO RING BAGUE
7 - - - - - - - - - - - - 6 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
8 0000504382741 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR

9 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
10 - - - - - - - - - - - - 6 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
13 0000500314915 6 BILANCIERE ROCKER ARM CULBUTEUR

14 - - - - - - - - - - - - 6 VITE SCREW VIS
16 0000099476802 6 LEVA LEVER LEVIER

17 0000099475580 7 VITE SCREW VIS
18 0000500344277 7 CAPPELLO CAP COUVERCLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 18 00 0155

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504016112 1 COPERCHIO COVER COUVERCLECYLINDER HEAD -ASSY-
2 0000500309014 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000099446693 24 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
4 0000098442027 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016591924 24 BULLONE BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 09 00 0156

MOTORE-ORGANI DEL MOTO
ENGINE-MOVERS
MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 0000099460197 6 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
3 0000099431774 18 VITE FLANGIATA SCREW VIS

10 0000099444578 6 BIELLA CONNECTING ROD BIELLE
11 0000002992158 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTSTD - RED
12 0000002992159 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTSTD - GREEN

13 0000002992160 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,127 - RED BLACK
14 0000002992161 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,127 - GREEN BLACK
15 0000002992162 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,254 - RED

16 0000002992163 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,254 - GREEN
17 0000002992164 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,508
18 0000002992165 6 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT-0,508 - GREEN

28 0000504006110 1 PERNO PIN PIVOT
29 0000016877273 2 ANELLO RING BAGUE

31 0000504205235 1 PISTONE PISTON PISTON
32 0000504094069 1 RASCHIAOLIO OIL SCRAPER RING SEGMENT RACLEUR
33 0000504094068 1 ANELLO RING BAGUE

34 0000504094067 1 ANELLO RING BAGUE
35 0000099438979 1   ALBERO MOTORE CRANK SHAFT ARBRE MOTEUR
36 0000099437423 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE

37 00957587 1 GRANO DOWEL ERGOT
38 0000002992137 6 KIT KIT KITSTD
39 0000002992138 1 KIT KIT KITSTD - GREEN

40 0000002992139 1 KIT KIT KIT+0,127 - GREEN - BLACK
41 0000002992140 1 KIT KIT KIT+0,127 - GREEN - BLACK
42 0000002992141 6 KIT KIT KIT-0,254 - RED

43 0000002992142 6 KIT KIT KIT-0,508 - RED
44 0000002992143 1 KIT KIT KITSTD - RED
45 0000002992144 1 KIT KIT KITSTD - GREEN

46 0000002992145 1 KIT KIT KIT-0,254 - RED
47 0000002992146 1 KIT KIT KIT-0,508 - RED



15971

MOTORE - ORGANI DEL MOTO

ENGINE - MOVERS

MOTEUR - ORGANES DE MOUVEMENT

MOTOR - ORGANOS DEL MOVIMIENTO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 10 03 0156

MOTORE-ORGANI DEL MOTO
ENGINE-MOVERS
MOTEUR-ORGANES DE MOUVEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500380713 1 SMORZATORE DAMPER AMORTISSEUR
2 0000500339537 1 RONDELLA WASHER RONDELLE

3 0000016680535 6 BULLONE FLANG. SCREW VIS
4 0000099430395 8 VITE FLANGIATA SCREW VIS
5 0000504165245 1 VOLANO MOTORE ENGINE FLYWHEEL VOLANT MOTEUR

6 0000099433386 1 CORONA RING COURONNE
7 0000500341808 1 CINGHIA BELT COURROIE
8 0000000128329 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE

9 0000504046191 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE
10 0000504023798 1 PULEGGIA PULLEY POULIE
11 00115097 1 BULLONE BOLT BOULON



15972

MOTORE - ORGANI DEL MOTO
ENGINE - MOVERS

MOTEUR - ORGANES DE MOUVEMENT
MOTOR - ORGANOS DEL MOVIMIENTO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 09 00 0157

MOTORE-DISTRIBUZIONE
ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504092816 1 ALBERO A CAMME CAMSHAFT ARBRE A CAMES
2 0000504204255 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

3 0000099448739 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000017290781 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
5 0000504002590 5 BULLONE BOLT BOULON

7 0000099450035 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
8 0000098496024 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
9 0000099431774 4 VITE FLANGIATA SCREW VIS

10 0000500336396 1 ELEMENTO PART ELEMENT
11 0000500397562 4 VITE SCREW VIS
12 0000500370032 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

13 0000500370033 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
14 00117805 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON



15969

MOTORE - DISTRIBUZIONE

ENGINE - TIMING SYSTEM

MOTEUR - DISTRIBUTION

MOTOR - DISTRIBUCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 10 00 0157

MOTORE-DISTRIBUZIONE
ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500339012 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
2 0000098475174 2 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

3 0000500304182 1 PERNO PIN PIVOT
4 0000016679034 3 VITE SCREW VIS
5 0000500304181 1 STAFFA BRACKET ETRIER

6 0000500356757 1 VITE SCREW VIS
7 0000500305012 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
8 0000016679134 3 BULLONE FLANG. SCREW VIS

9 0000500305013 1 ANELLO RING BAGUE
10 0000500304187 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
11 0000500304204 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

12 0000500304189 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE



15970

MOTORE - DISTRIBUZIONE
ENGINE - TIMING SYSTEM
MOTEUR - DISTRIBUTION
MOTOR - DISTRIBUCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 09 00 0158

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE-ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504122542 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE
2 0000504097239 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

3 0000504070042 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000016586024 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
6 00116573 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

7 0000099475194 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
8 0000098498817 6 TASSELLO ELASTICO DOWEL CHEVILLE



15965

MOTORE - INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE - ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR - ELECTRONIC INJECTION
MOTOR - INYECCION ELECTRONICA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 10 00 0158

MOTORE-INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE-ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR-ELECTRONIC INJECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000004890193 1 SENSORE SENSOR CAPTEUROIL PRESSURE
2 0000004895477 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000016688925 1 VITE SCREW VIS
5 0000016597225 1 BULLONE FLANGIATO SCREW VIS
6 0000504096645 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEURCRANKSHAFT

7 0000504163664 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
8 0000504113483 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

15 0000500382599 1 SENSORE SENSOR CAPTEURWATER TEMPERATURE

16 0000504073323 1 SENSORE SENSOR CAPTEURAIR TEMPERATURE
17 0000004899110 2 VITE SCREW VIS
19 0000016689325 1 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.



15967

MOTORE - INIEZIONE ELETTRONICA
ENGINE - ELECTRONIC INJECTION
MOTEUR - ELECTRONIC INJECTION
MOTOR - INYECCION ELECTRONICA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0159

MOTORE-INIETTORE
ENGINE-INJECTOR
MOTEUR-INJECTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500331074 6 INIETTORE INJECTOR INJECTEURASSY
2 0000099435006 6 STAFFA BRACKET ETRIER

3 0000099435007 6 RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000016707734 6 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
5 0000500379769 6 KIT KIT KITOF INHALATION



10411

MOTORE - INIETTORE
ENGINE - INJECTOR

MOTEUR - INJECTEUR
MOTOR - INJECTOR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 01 00 0159

MOTORE-INIETTORE
ENGINE-INJECTOR
MOTEUR-INJECTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504132378 1 INIETTORE INJECTOR INJECTEUR
2 0000099435006 1 STAFFA BRACKET ETRIER

3 0000099435007 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000016707734 1 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
5 0000504113673 1 SERIE RIPARAZ. REPAIR SET JEU DE REPARATION



15968

MOTORE - INIETTORE
ENGINE - INJECTOR

MOTEUR - INJECTEUR
MOTOR - INJECTOR

0 0 1 0 0 0 01 0 1 5 9A

2 

1 

3 

4 

= 5



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 12 00 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504046809 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTASSY
2 0000500304562 1 VITE SCREW VISBLEEDING

3 0000098498837 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000504051237 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016587225 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM10X30

6 0000500315480 1 FILTRO FILTER FILTRECOMBUSTIBLE



12850

MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE
MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE

0 0 1 0 A 1 2 0 0 0 1 6 0

 

1

4

2
5

3

6



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 19 00 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504066263 1 POMPA CARBURANTE FUEL PUMP POMPE D'ALIMENTATION
2 0000099447382 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTOPTION

2 0000504045787 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTOPTION
3 0000016586425 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X25



10414

MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE

MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE

0 0 1 0 A 1 9 0 0 0 1 6 0

3

1

2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 20 01 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504046809 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTASSY
2 0000500304562 1 VITE SCREW VISOF BLEEDING

3 0000098498837 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000504051237 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016675835 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM10X30

6 0000000132347 1 FILTRO FILTER FILTRECOMBUSTIBLE
7 0000500346074 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEUR



15062

MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE
MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE

0 0 1 0 A 2 0 0 1 0 1 6 0

 

1

4

2

5

3

6

7

 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 21 00 0160

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504046809 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTASSY
2 0000500304562 1 VITE SCREW VISOF BLEEDING

3 0000098498837 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000098472271 1 TAPPO CONICO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016587225 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM10X30

6 0000002995711 1 FILTRO FILTER FILTRECOMBUSTIBLE
7 0000500382599 1 SENSORE SENSOR CAPTEURPRESSURE AND TEMPERATURE
8 0000500346074 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEUR



15069

MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE
MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE

0 0 1 0 A 2 1 0 0 0 1 6 0

1

4

2

5

3

6

7

8



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 14 00 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500378929 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE-ASSY-
2 0000016586325 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X20

3 0000017288881 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE



10417

MOTORE - LUBRIFICAZIONE

ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION

MOTOR - LUBRICACION

0 0 1 0 A 1 4 0 0 0 1 6 1

1

3
2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 21 00 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500382672 1 SUCCHIERUOLA SCOOP CREPINE
2 0000016592225 2 BULLONE BOLT BOULONM8X55

3 0000017289481 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
4 0000099475589 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
5 0000500343518 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

6 0000016586525 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X30
7 0000016592525 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X1,25X70
8 0000016586225 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X16



5

2

4

7
3

6

8

1

12853

MOTOR E  - L UB R IF IC A ZIONE
E NG INE  - L UB R IF IC A T ION S Y S T E M

MOT E UR  - L UB R IF IC A T ION
MOTOR  - L UB R IC A C ION

0 0 1 0 2 0 01 0 1 6 1A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 23 00 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504034286 1 TUBO PIPE TUYAUFOR DIP OIL
2 0000099489020 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000500349848 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
4 0000016992515 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM18X1,5
5 0000099489020 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

6 0000504020321 1 SENSORE SENSOR CAPTEUROIL LEVEL
7 0000504121047 1 ASTA ROD TIGE
8 0000504027969 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE



7

8 

3

4

5

2

1

6

15950

MOTOR E  - L UB R IF IC A ZIONE
E NG INE  - L UB R IF IC A T ION S Y S T E M

MOT E UR  - L UB R IF IC A T ION
MOTOR  - L UB R IC A C ION

0 0 1 0 2 0 03 0 1 6 1A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 24 00 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504032963 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
2 0000500333923 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

3 0000099475979 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000016586325 4 BULLONE FLANG. SCREW VIS
5 00116303 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

6 0000504013544 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
7 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
8 00141351 1 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE

9 00957427 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
10 0000016586625 2 BULLONE FLANG. SCREW VIS



15953

MOTORE - LUBRIFICAZIONE

ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION

MOTOR - LUBRICACION

0 0 1 0 2 0 04 0 1 6 1A

1

4

5
2

4 

10 

9 

6 

8 

7 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 25 00 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

17 0000504015752 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
32 0000504060649 1 CORPO FILTRO FILTER HOUSING CORPS FILTRE

33 0000016592325 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
34 0000016993711 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
35 0000099469380 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT

36 0000016994011 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
37 0000099489023 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
38 0000504064190 2 BULLONE BOLT BOULON

39 0000099431947 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
40 0000002992544 2 FILTRO OLIO CARTRIDGE CARTOUCHE



40

40

39

39

17

34
35

32

34

35

33-38

36
37

15957

MOTOR E  - L UB R IF IC A ZIONE
E NG INE  - L UB R IF IC A T ION S Y S T E M

MOT E UR  - L UB R IF IC A T ION
MOTOR  - L UB R IC A C ION

0 0 1 0 2 0 05 0 1 6 1A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 26 01 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

5 00955226 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
7 0000016992415 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

8 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
9 0000500351609 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR



8

9

7

5

15966

MOTORE - LUBRIFICAZIONE

ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION

MOTOR - LUBRICACION

0 0 1 0 2 0 16 0 1 6 1A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 28 01 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504350716 1 POMPA OLIO OIL PUMP POMPE A HUILEOIL
2 0000500359679 1 VALVOLA VALVE SOUPAPEOIL

3 0000099452273 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000016592525 3 BULLONE FLANG. SCREW VIS
5 0000016586625 1 BULLONE FLANG. SCREW VIS

6 00111198 3 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI



10416

MOTORE - LUBRIFICAZIONE
ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION
MOTOR - LUBRICACION

0 0 1 0 A 2 8 0 1 0 1 6 1

2

4
5

6

3

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 30 01 0161

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504350716 1 POMPA OLIO OIL PUMP POMPE A HUILEOLIO / ACEITE
2 0000500359679 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE

3 0000099452273 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000016592525 3 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X1,25X70
5 0000016586625 1 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X35

6 00005802 3 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI



16445

MOTORE - LUBRIFICAZIONE
ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION
MOTOR - LUBRICACION

0 0 1 0 3 0 10 0 1 6 1A

1

4-5

6

3

2

 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 25 00 0162

MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504141089 1 TUBO PLASTICA HOSE TUYAU FLEXIBLE
2 0000016500415 3 RACCORDO CONNECTION RACCORD

3 0000041281587 1 RACCORDO THREE PIECE UNION RACCORD A 3 VOIES
4 0000099489020 3 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000500354892 1 TUBO PLASTICA PIPE TUYAU



2

4

2

4

4
2

5

3

1

15945

MOTOR E  - R A F F R E DDA ME NTO
E NG INE  - C OOL ING  S Y S T E M

MOT E UR  - R E F R OIDIS S E ME NT
MOTOR  - R E F R IG E R A C ION

0 0 1 0 2 0 05 0 1 6 2A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 26 00 0162

MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504027457 1 CORPO BODY CORPSTHERMOSTAT - ASSY
2 0000500304562 1 VITE SCREW VISBLEEDING

3 0000500362150 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000098475757 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
5 00116573 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

6 0000500383813 5 VITE SCREW VIS
7 0000504215464 1 KIT KIT KITTHERMOSTAT



15947

MOTORE - RAFFREDDAMENTO

ENGINE - COOLING SYSTEM

MOTEUR - REFROIDISSEMENT

MOTOR - REFRIGERACION

0 0 1 0 A 2 6 0 0 0 1 6 2

5-6

2 4

3

1

ASTRA
Veicoli Industriali

= 7



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 27 00 0162

MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500380377 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR
2 0000099466940 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000016674934 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
4 0000016674934 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
5 0000099464284 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

6 0000098475758 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
7 0000500356553 1 POMPA PUMP POMPEWATER
8 0000017292081 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

9 0000016586325 4 BULLONE FLANG. SCREW VIS



5

3-4

1

2

6

7

8

9

15948

MOTOR E  - R A F F R E DDA ME NTO
E NG INE  - C OOL ING  S Y S T E M

MOT E UR  - R E F R OIDIS S E ME NT
MOTOR  - R E F R IG E R A C ION

0 0 1 0 2 0 07 0 1 6 2A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 06 00 0163

MOTORE-VENTOLA
ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041213626 1 VENTILATORE FAN VENTILATEUR-ASSY- SEE GR.001-0C-00-00-0001
2 0000016673735 4 BULLONE FLANG. SCREW VIS

3 0000500341808 1 CINGHIA BELT COURROIE



12857

MOTORE - VENTOLA
ENGINE - FAN

MOTEUR - VENTILATEUR
MOTOR - VENTILADOR

0 0 1 0 A 0 6 0 0 0 1 6 3

 

23

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 07 00 0163

MOTORE-VENTOLA
ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 00955262 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
3 0000016676934 1 VITE SCREW VIS

4 0000016750331 1 DADO NUT ECROU
5 0000099474237 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
6 0000016710434 5 VITE SCREW VIS

7 0000500369867 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
8 0000016673735 6 BULLONE FLANG. SCREW VIS

10 0000000128329 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE

11 0000504046191 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE
12 00115097 1 BULLONE BOLT BOULONM10X70
13 0000500379568 1 PULEGGIA PULLEY POULIE

14 0000500335089 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT



12858

MOTORE - VENTOLA

ENGINE - FAN

MOTEUR - VENTILATEUR

MOTOR - VENTILADOR

0 0 1 0 A 0 7 0 0 0 1 6 3

2

3

8 7
5

6

4

12

11 13

10

14



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 10 00 0163

MOTORE-VENTOLA
ENGINE-FAN
MOTEUR-VENTILATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 00955262 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
3 0000016676934 1 VITE SCREW VIS

4 0000016750331 1 DADO NUT ECROU
5 0000099474237 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
6 0000016710434 5 VITE SCREW VIS

7 0000500369867 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
8 0000016673734 10 VITE SCREW VIS

10 0000000128329 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE

11 0000504046191 1 TENDICINGHIA BELT TENSIONER TENDEUR DE COURROIE
12 00115097 1 BULLONE BOLT BOULONM10X70
13 0000500379568 1 PULEGGIA PULLEY POULIE

14 0000500335089 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
15 0000041213626 1 VENTILATORE FAN VENTILATEURSEE GR.001-0C-00-00-0001



15942

MOTORE - VENTOLA

ENGINE - FAN

MOTEUR - VENTILATEUR

MOTOR - VENTILADOR

0 0 1 0 A 1 0 0 0 0 1 6 3

2

3

8 7
5

6

4

12

11 13

10

14

15

8



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 02 00 0164

MOTORE-FRENO MOTORE
ENGINE-ENGINE BRAKE
MOTEUR-FREIN MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504222834 1 VALVOLA COMANDO CONTROL VALVE SOUPAPE DE COMMANDE
2 0000500376911 6 MOLLA SPRING RESSORT

3 0000016707334 10 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
4 00958176 2 BULLONE BOLT BOULON
5 0000504222833 1 VALVOLA COMANDO CONTROL VALVE SOUPAPE DE COMMANDE

6 0000016691724 1 VITE SCREW VIS
7 0000099478611 1 ELETTROVALVOLA SOLENOID VALVE SOUPAPE ELECTRIQUE
8 0000500336756 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

9 0000500336760 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE



3-4 

8

7

9

2

1

2

6 

5 

15940

MOTOR E  - F R E NO MOTOR E
E NG INE  - E NG INE  B R A K E

MOT E UR  - F R E IN MOT E UR
MOTOR  - F R E NO MOTOR

0 0 1 0 0 0 02 0 1 6 4A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 02 00 0165

MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099486046 1 MOTORINO AVV. STARTER MOTOR DEMARREURASSY - SEE GR.001-0D-00-00-0001
2 0000016760524 3 PRIGIONIERO STUD GOUJON

3 0000017044921 3 DADO FLANGIATO NUT ECROU



12859

MOTORE - AVVIAMENTO

ENGINE - STARTING SYSTEM

MOTEUR - DEMARRAGE

MOTOR - ARRANQUE

0 0 1 0 A 0 2 0 0 0 1 6 5

1

2

3



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 07 00 0165

MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099437042 1 RESISTENZA RESISTANCE RESISTANCE
2 0000504026624 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000504206845 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUERESISTOR
4 0000504119997 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUEGENERATOR
5 0000504206835 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUESTARTING SYSTEM

6 00124004 1 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR
7 0000504143981 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
8 0000504143982 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

9 0000010450990 1 COLLARE COLLAR COLLIER
10 00141615 2 BULLONE FLANG BOLT BOULON
11 00124675 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU

12 0000016597925 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
13 0000016750225 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

14 0000504143387 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
15 0000504026624 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 0000504074694 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

17 0000016593125 3 BULLONE FLANG. SCREW VIS
18 0000016599324 3 VITE SCREW VIS
19 0000016673535 2 BULLONE BOLT BOULON

20 00115081 2 BULLONE FLANGIATO BOLT BOULON
21 0000016984235 2 DADO NUT ECROU
22 0000041218294 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

23 0000500355925 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 02 00 0166

MOTORE-ALTERNATORE
ENGINE-GENERATOR
MOTEUR-ALTERNATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500346543 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
2 0000098405462 2 GRANO DOWEL ERGOT

3 0000016587824 2 VITE SCREW VIS
4 00124669 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
5 0000099458521 1 STAFFA BRACKET ETRIER

6 0000016586525 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X30
7 0000504028095 1 ALTERNATORE ALTERNATOR ALTERNATEURSEE GR.001-0E-00-00-0002
8 0000099484032 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

9 0000099474161 1 VITE SCREW VIS
10 0000016586625 1 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X35



10432
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MOTEUR - ALTERNATEUR

MOTOR - ALTERNADOR

0 0 1 0 A 0 2 0 0 0 1 6 6

7

2

9

6

10

5 8
1

3

4



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 06 00 0167

MOTORE-SOVRALIMENTAZIONE
ENGINE-TURBOCHARGER
MOTEUR-SURRALIMENTATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504013086 1 TURBOCOMPRESS. TURBOCHARGER TURBOCOMPRESSEUR-ASSY-
2 0000099456095 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000016731370 2 PRIGIONIERO STUD PRISONNIER
4 0000500300795 4 DADO NUT ECROU



13308

MOTORE - SOVRALIMENTAZIONE

ENGINE - TURBOCHARGER

MOTEUR - SURRALIMENTATION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 10 00 0168

MOTORE-CABLAGGI
ENGINE-WIRINGS
MOTEUR-CABLAGES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504166396 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
2 0000010450990 1 COLLARE COLLAR COLLIER

3 0000504000061 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
4 0000504000063 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
5 0000500387097 1 STAFFA BRACKET ETRIER

7 0000042099097 6 FASCETTA TAPE BANDE
8 0000016596925 1 BULLONE BOLT BOULON
9 0000016597925 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

10 0000504149935 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
12 0000500371778 1 STAFFA BRACKET ETRIER
13 0000016592225 1 BULLONE BOLT BOULONM8X55

14 0000500320256 1 STAFFA BRACKET ETRIER
15 0000099466839 4 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.

16 0000504067009 1 STAFFA BRACKET ETRIER
17 0000504023286 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
29 0000504144938 1 FASCIA BAND BANDE



15964
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 03 02 0216

MOTORE-COMPRESSORE ARIA
ENGINE-AIR COMPRESSOR
MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504293730 1 COMPRESSORE AIR COMPRESSOR COMPRESSEURASSY GR.001-0B-00-00-0002
2 0000099437433 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE

3 0000504016500 1 DADO NUT ECROU
4 00003214 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
5 00030874 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE

6 0000017281381 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
7 0000017292281 1 GUARNIZIONE OR GASKET JOINT
8 0000016693924 3 BULLONE TCEI BOLT BOULON

9 0000504010338 1 TUBO PIPE TUYAU
10 0000099476542 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
11 0000098427977 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

13 0000099456380 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
14 00117240 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

19 0000041231090 2 STAFFA BRACKET ETRIER
20 0000016673735 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X25
21 0000016984235 2 DADO NUT ECROUM8

22 0000041218148 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
23 0000016597925 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
24 0000016673735 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X25

25 0000016984235 2 DADO NUT ECROUM8
26 00008258 1 ROSETTA SICUR. LOCKWASHER RONDELLE DE SURETE
27 0000061599713 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD



13310
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 04 00 0216

MOTORE-COMPRESSORE ARIA
ENGINE-AIR COMPRESSOR
MOTEUR-COMPRESSEUR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

21 0000016597925 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
22 0000016586425 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

23 0000016984235 3 DADO NUT ECROU
24 00958799 1 COLLARE COLLAR COLLIER
25 0000041218148 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

26 0000041225667 1 TUBO FERRO AIR INTAKE PIPE TUYAU D'ASPIRATION
27 0000041296988 1 TUBO GOMMA AIR INTAKE PIPE TUYAU D'ASPIRATION
29 0000041232261 1 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE

30 0000041226271 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
38 0000041231094 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
39 00008258 1 ROSETTA SICUR. LOCKWASHER RONDELLE DE SURETE

40 0000061599713 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
41 0000098427977 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

42 0000099476542 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
43 00030874 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE
44 00117240 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

45 0000041211340 1 COMPRESSORE ARIA AIR COMPRESSOR COMPRESSEURSEE GR.001-0B-00-00-0002
46 0000099437433 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
47 00957891 1 DADO NUT ECROU

48 00003214 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
49 0000017292281 1 GUARNIZIONE OR GASKET JOINT
50 0000017281381 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

51 0000016693924 3 BULLONE TCEI BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 01 0326

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500352457 1 TUBO FERRO PIPE / PIPELINE TUBULURE
2 0000500352450 1 TUBO FERRO PIPE / PIPELINE TUBULURE

3 0000500352453 1 TUBO PIPE / PIPELINE TUBULURE
4 0000500310076 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
5 0000500352447 1 TUBO PLASTICA PIPE / PIPELINE TUBULURE

6 0000500314313 1 DERIVAZIONE CONNECTION RACCORD
7 0000504051237 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
8 0000500348306 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET

9 0000500328251 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
10 0000099489018 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
11 0000099489019 9 GUARNIZIONE RING BAGUE

12 00958466 8 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE
13 0000500350162 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

14 0000504081282 3 BOCCHETTONE SCREW VIS
15 00955238 4 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 0000504036098 1 TUBO PIPE TUYAU

18 00124944 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
19 00001761 1 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
20 0000001112655 1 VITE SCREW VIS

21 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
22 0000041031567 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
23 0000017044725 1 DADO FLANGIATO NUT ECROUM8

24 0000041213491 1 STAFFA BRACKET ETRIER



17955

MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE
MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 01 0329

MOTORE-LUBRIFICAZIONE
ENGINE-LUBRIFICATION SYSTEM
MOTEUR-LUBRIFICATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500355302 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
2 0000504032963 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

3 0000099475979 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000016673635 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X20
5 0000004741616 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

6 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE



17958

MOTORE - LUBRIFICAZIONE
ENGINE - LUBRIFICATION SYSTEM

MOTEUR - LUBRIFICATION
MOTOR - LUBRICACION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0404

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

11 0000504094025 6 CANNA PIPE TUYAU
12 0000099455400 6 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

13 0000099455401 12 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
14 0000099448189 6 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET0,08 MM



21598
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0407

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

11 0000504094025 6 CANNA PIPE TUYAU
12 0000099455400 6 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

13 0000099455401 12 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
14 0000099448189 6 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET0,08 MM



21645
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0408

MOTORE-INCASTELLATURA
ENGINE-CRANKCASE
MOTEUR-BATI

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500324441 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 0000016892924 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.8

3 0000504123677 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016593425 10 VITE SCREW VISM12X70
6 0000016588125 4 BULLONE FLANG. SCREW VISM12X35

7 0000016593625 1 VITE SCREW VIS
8 0000099475978 2 VITE SCREW VIS
9 0000016588825 2 VITE SCREW VISM12X70

10 0000016675835 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM10X30
13 00955177 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT
14 00957953 2 GRANO DOWEL ERGOT

15 0000004851842 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
17 0000504087515 1 VITE SCREW VIS

18 0000504087877 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF
19 0000500322294 1  PIASTRA PLATE PLAQUE
20 0000099448739 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

21 0000017292381 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
22 0000016597925 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
24 0000099472521 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

25 0000016597925 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0409

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE
ENGINE-HEAT EXCHANGER
MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504141691 1 SCAMBIATORE HEAT EXCHANGER ECHANGEURHEATER -ASSY-
2 0000098498467 1 RADIATORE RADIATOR RADIATEUROIL

3 00954886 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
4 0000016586625 3 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X35
5 0000016586925 1 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X50

6 00957229 4 ANELLO RING BAGUE
7 0000099433799 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
8 0000099433798 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

9 0000098498322 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
10 0000098494952 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
13 00956082 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

14 0000099432291 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
17 0000504045796 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

19 0000016586725 11 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X40
20 0000016673735 3 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X60
31 0000016993711 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM24X1,5

32 0000099469380 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
33 0000016586925 1 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X50
34 0000016598224 2 VITE SCREW VISM8X90

35 0000504064192 2 BULLONE BOLT BOULON
36 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
37 0000016992415 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON



21653

MOTORE - SCAMBIATORE DI CALORE
ENGINE - HEAT ECHANGER

MOTEUR - ECHANGEUR DE CHALEUR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0503

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504053189 1 TESTA CILINDRI CYLINDER HEAD CULASSE
2 0000099476929 6 ASTUCCIO CASE ETUI

3 0000017279081 12 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
4 0000500390993 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPESTD
5 0000500390864 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,2

6 0000500390866 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,4
8 0000500390994 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPESTD
9 0000500390860 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,2

10 0000500390861 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,4
12 0000099450511 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPESTD
13 0000504020517 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE+ 0,2

14 0000099450512 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPESTD
15 0000504020515 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE+ 0,20

16 0000504078222 6 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
17 0000504078223 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
18 0000504138060 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

19 0000504182706 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
20 00954972 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
21 00955026 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

23 0000016990570 12 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
25 0000504238570 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIF
26 0000500355778 12 VALVOLA VALVE SOUPAPESUCTION

27 0000504080352 12 VALVOLA VALVE SOUPAPEDISCHARGE
28 0000504107641 24 SCODELLINO CUP CUVETTE
29 0000040101874 12 ANELLO RING BAGUE

30 0000504100000 24 MOLLA SPRING RESSORT
31 0000098473050 24 PIATTELLO PLATE COUPELLE
32 00049370 48 SEMICONO CONE DEMI-CONE

35 0000504138062 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
36 0000504051237 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
40 0000504002605 12 PONTE AXLE PONT

43 0000017275510 2 GRANO DOWEL ERGOT
44 0000504108192 20 VITE SCREW VIS



21601
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0503

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

45 0000098495528 6 VITE SCREW VIS
46 0000504007514 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT



21601

MOTORE - TESTATA
ENGINE - CYLINDER HEAD

MOTEUR - CULASSE
MOTOR - CULATA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0504

MOTORE-TESTATA
ENGINE-CYLINDER HEAD
MOTEUR-CULASSE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504053189 1 TESTA CILINDRI CYLINDER HEAD CULASSE
2 0000099476929 6 ASTUCCIO CASE ETUI

3 0000017279081 12 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
4 0000500390993 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPESTD
5 0000500390864 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,2

6 0000500390866 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,4
8 0000500390994 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPESTD
9 0000500390860 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,2

10 0000500390861 12 GUIDA VALVOLA VALVE GUIDE GUIDE-SOUPAPE+ 0,4
12 0000099450511 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPESTD
13 0000504020517 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE+ 0,2

14 0000099450512 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPESTD
15 0000504020515 12 SEDE VALVOLA VALVE SEAT SIEGE DE SOUPAPE+ 0,20

16 0000504078222 6 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
17 0000504078223 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
18 0000504138060 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

19 0000504182706 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
20 00954972 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
21 00955026 13 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

23 0000016990570 12 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
25 0000504238570 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIF
26 0000500355778 12 VALVOLA VALVE SOUPAPESUCTION

27 0000504080352 12 VALVOLA VALVE SOUPAPEDISCHARGE
28 0000504107641 24 SCODELLINO CUP CUVETTE
29 0000040101874 12 ANELLO RING BAGUE

30 0000504100000 24 MOLLA SPRING RESSORT
31 0000098473050 24 PIATTELLO PLATE COUPELLE
32 00049370 48 SEMICONO CONE DEMI-CONE

35 0000504138062 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
36 0000504051237 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
40 0000504002605 12 PONTE AXLE PONT

46 0000504007514 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
48 0000017255674 1 SPINA ELASTICA PIN GOUPILLE ELASTIQUE
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MOTORE - TESTATA
ENGINE - CYLINDER HEAD

MOTEUR - CULASSE
MOTOR - CULATA

0 0 1 0 A 0 0 0 0 0 5 0 4
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0701

MOTORE-DISTRIBUZIONE
ENGINE-TIMING SYSTEM
MOTEUR-DISTRIBUTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099483303 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000504204255 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

4 0000017290781 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
5 0000504002590 5 BULLONE BOLT BOULON
6 0000504093610 1 BUSSOLA FILETT. THREADED BUSH DOUILLE DE FILETEE

7 0000099450035 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
8 0000098496024 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
9 0000099431774 4 VITE FLANGIATA SCREW VIS

10 0000500336396 1 ELEMENTO PART ELEMENT
11 0000500397562 4 VITE SCREW VIS
12 0000500370032 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

13 0000500370033 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
14 00117805 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON



18567

MOTORE - DISTRIBUZIONE

ENGINE - TIMING SYSTEM

MOTEUR - DISTRIBUTION

MOTOR - DISTRIBUCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 0902

MOTORE-ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE
ENGINE-FUEL INJECTION
MOTEUR-ALIMENTATION COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500313907 1 TUBO PLASTICA PIPE TUYAU
2 0000500352450 1 TUBO FERRO PIPE / PIPELINE TUBULURE

3 0000504056124 1 TUBO PIPE TUYAU
4 0000500310076 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
5 0000500352447 1 TUBO PLASTICA PIPE / PIPELINE TUBULURE

6 0000500314313 1 DERIVAZIONE CONNECTION RACCORD
7 0000504051237 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
8 0000500348306 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET

9 0000500328251 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
10 0000099489018 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
11 0000099489019 10 GUARNIZIONE RING BAGUE

12 00958466 8 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE
13 0000500350162 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

14 00957883 3 BOCCHETTONE SCREW VIS
15 00955238 6 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 0000504146515 1 TUBO PIPE TUYAU

17 00124944 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
18 00124944 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
20 0000016597925 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

21 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
22 0000041031567 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
23 0000017044725 1 DADO FLANGIATO NUT ECROUM8

25 0000016500315 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
27 0000504112433 1 SMORZATORE DAMPER AMORTISSEUR
28 0000504125079 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET

29 0000016673735 2 BULLONE FLANG. SCREW VIS
30 00141564 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
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MOTORE - ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

ENGINE - FUEL INJECTION

MOTEUR - ALIMENTATION COMBUSTIBLE

MOTOR - ALIMENTACION COMBUSTIBLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 1203

MOTORE-SCAMBIATORE CALORE
ENGINE-HEAT EXCHANGER
MOTEUR-ECHANGEUR DE CHALEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504141691 1 SCAMBIATORE HEAT EXCHANGER ECHANGEURDI CALORE / DI CALOR / HEAT -ASSY-
2 0000098498467 1 RADIATORE RADIATOR RADIATEUROLIO / ACEITE / OIL

3 00954886 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
4 0000016586625 3 BULLONE FLANG. SCREW VIS
5 0000016586925 1 BULLONE FLANG. SCREW VIS

6 00957229 4 ANELLO RING BAGUE
7 0000099433799 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
8 0000099433798 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

9 0000098498322 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
10 0000098494952 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
11 0000016993711 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

14 0000099469380 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT
15 0000016992415 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

16 0000099489019 1 GUARNIZIONE RING BAGUE
17 0000504045796 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
18 0000016598224 2 VITE SCREW VIS

19 0000016586725 11 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
20 0000016586925 1 BULLONE FLANG. SCREW VIS
23 00956082 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

24 0000099432291 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT
29 0000504064192 2 BULLONE BOLT BOULONM8X1,25X130
36 0000016673735 3 BULLONE FLANG. SCREW VIS

38 0000099469380 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
39 0000099431947 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
40 0000002992544 2 FILTRO OLIO CARTRIDGE CARTOUCHE



21611

MOTORE - SCAMBIATORE DI CALORE
ENGINE - HEAT EXCHANGER

MOTEUR - ECHANGEUR DE CHALEUR
MOTOR - INTERCAMBIADOR DE CALOR  
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 1305

MOTORE-RAFFREDDAMENTO
ENGINE-COOLING SYSTEM
MOTEUR-REFROIDISSEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500354892 1 TUBO PLASTICA PIPE TUYAUWATER INPUT
2 0000016500415 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

3 0000099489020 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT



21610

MOTORE - RAFFREDDAMENTO
ENGINE - COOLING SYSTEM

MOTEUR - REFROIDISSEMENT
MOTOR - REFRIGERACION

0 0 1 0 A 0 0 0 0 1 3 0 5
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 1503

MOTORE-AVVIAMENTO
ENGINE-STARTING SYSTEM
MOTEUR-DEMARRAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 0000504026624 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
6 00124004 1 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR

7 0000504143981 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
8 0000504143982 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

13 0000016750225 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

14 0000504143387 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
15 0000504026624 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
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MOTORE - AVVIAMENTO
ENGINE - STARTING SYSTEM

MOTEUR - DEMARRAGE
MOTOR - ARRANQUE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 1904

MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO
ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM
MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504359929 1 CAVO CABLE CABLE
2 0000504000061 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

3 0000504000058 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
4 0000504000061 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
5 0000016596925 1 BULLONE BOLT BOULONM8X20

6 0000500306755 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
7 0000016592225 1 BULLONE BOLT BOULON
8 0000042099097 1 FASCETTA TAPE BANDE

9 0000504000063 8 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
10 0000500339303 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
11 0000099455033 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

12 0000017152725 1 DADO AUTOBLOCC. NUT ECROU
13 0000500306941 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE

14 0000504000063 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
15 0000504083218 2 FISSAGGIO FIXING FIXAGE
16 0000504172325 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

17 0000041242991 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
18 0000041242029 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
19 0000016597925 AR BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X16

20 0000500387097 1 STAFFA BRACKET ETRIER
21 0000042099097 1 FASCETTA TAPE BANDE
22 0000504023286 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

23 0000504027316 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
24 0000504068418 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE
25 0000010450990 3 COLLARE COLLAR COLLIER

26 0000017315699 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
27 00117806 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
28 0000500320256 1 STAFFA BRACKET ETRIER

29 0000010450990 1 COLLARE COLLAR COLLIER
30 0000504067009 1 STAFFA BRACKET ETRIER
31 0000500320255 1 STAFFA BRACKET ETRIER

32 0000016673635 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
33 0000099466839 4 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.



21618

MOTORE - CABLAGGI-DISPOSITIVI DI FISSAGGIO

ENGINE - WIRINGS-MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - CABLAGES-DISPOSITIFS DE FIXATION

MOTOR - CABLEADOS-DISPOSITIVOS DE FIJACIÓN

0 0 1 0 0 0 00 1 9 0 4A
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0A 00 00 1906

MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO
ENGINE - MOUNTING SYSTEM
MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000016596925 3 BULLONE BOLT BOULON
2 0000099455033 5 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

4 0000016597925 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
5 0000010450990 6 COLLARE COLLAR COLLIER
6 0000504000058 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

7 0000504000061 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
8 0000504000063 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

12 0000500306941 1 MOLLETTA CLIP AGRAFE

13 0000500306755 2 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
14 0000500306941 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE
15 0000504027316 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF

16 0000504068418 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE
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MOTORE - DISPOSITIVI DI FISSAGGIO
ENGINE - MOUNTING SYSTEM

MOTEUR - DISPOSITIFS DE FIXATION
MOTOR - DISPOSITIVOS DE FIJACIÓN
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0B 00 00 0002

MOTORE - COMPRESSORE ARIA
ENGINE - AIR COMPRESSOR
MOTEUR - COMPRESSEUR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041211340 1 COMPRESSORE ARIA AIR COMPRESSOR COMPRESSEUR
2 0000042549147 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION

3 0000042549148 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION
4 0000042549149 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION
5 0000042549152 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION

6 0000042549150 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION
7 0000042549151 1 KIT RIPARAZIONE REPAIR KIT KIT  REPARATION



14892
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0C 00 00 0001

VENTOLA
FAN
VENTILATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041213992 1 VENTOLA FAN VENTILATEUR
2 0000041213991 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEU

3 0000041213626 1 VENTILATORE FAN VENTILATEURASSY



VENTOLA
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VENTILATEUR

VENTILADOR

0 0 1 0 0 0 00 0 0 0 1C

13322

3

1

2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0D 00 00 0001

MOTORINO AVVIAMENTO
STARTER MOTOR
DEMARREUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042471438 1 AVVOLGIMENTO COIL ENROULEMENT
2 0000042471439 1 KIT KIT KIT

3 0000042471440 1 KIT KIT KIT
4 0000042471441 1 KIT KIT KIT
5 0000042471442 1 KIT KIT KIT

6 0000042471443 1 KIT KIT KIT
7 0000042471444 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
8 0000042471445 4 VITE SCREW VIS

9 0000042471446 2 SPAZZOLA BRUSH BALAI
10 0000042471447 2 SPAZZOLA BRUSH BALAI
11 0000042471378 1 KIT KIT KIT

12 0000042471450 1 KIT KIT KIT
13 0000042471451 1 KIT KIT KIT

14 0000099486046 1 MOTORINO AVV. STARTER MOTOR DEMARREURASSY
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MOTOR ARRANQUE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

001 0E 00 00 0002

MOTORE - ALTERNATORE
ENGINE - ALTERNATOR
MOTEUR - ALTERNATEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042548115 1 DADO NUT ECROU
2 0000042548125 1 PULEGGIA PULLEY POULIE

3 0000042548117 1 VITE SCREW VIS
4 0000042548118 1 VITE SCREW VIS
5 0000042548119 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

6 0000042548123 1 DADO NUT ECROU
7 0000042548120 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
8 0000042548121 1 REGOLATORE REGULATOR REGULATEURVOLTAGE

9 0000042548122 1 SERIE SPAZZOLE BRUSH SET JEU DE BALAIS
10 0000042548124 1 RADDRIZZATORE RECTIFIER REDRESSEUR
11 0000504028095 1 ALTERNATORE ALTERNATOR ALTERNATEUR



MOTORE - ALTERNATORE

ENGINE - ALTERNATOR

MOTEUR - ALTERNATEUR

MOTOR - ALTERNADOR 
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

002 0A 00 00 0678

TRASFORMAZIONE MOTORE
ENGINE ACCESSORIES
TRASFORMATION MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779766 1 TUBO FLESSIBILE HOSE TUYAU FLEXIBLE
2 00141324 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

3 0000500426872 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER
4 00005449 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0000016673735 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X25

6 00140610 2 BULLONE BOLT BOULONM6X20
7 00101322 2 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM6
8 00140731 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.6X12

9 00110494 2 COLLARE COLLAR COLLIER
10 0000041231094 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
11 00142219 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

12 0000099456380 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
13 00038706 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE



TRASFORMAZIONE MOTORE
ENGINE ACCESSORIES

TRASFORMATION MOTEUR
TRASFORMACION MOTOR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

003 0A 00 00 0679

INSTALLAZIONE MOTORE - CAMBIO DI VELOCITA'
ENGINE - GEARBOX INSTALLATION
INSTALLATION MOTEUR - BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00124087 2 SILENTBLOCK SILENTBLOCK SILENTBLOCK
2 00167070 2 SILENTBLOCK SILENTBLOCK SILENTBLOCK

3 00183703 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
4 00183701 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
5 00183736 1 SUPPORTO DX SUPPORT SUPPORT

6 00183735 1 SUPPORTO SX SUPPORT SUPPORT
7 00156986 4 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUED.16X32X3,4
8 00124575 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM16X60

9 00125743 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
10 00124576 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM16X2X120
11 00124577 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM16

12 00124136 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X70
13 00006132 4 BULLONE BOLT BOULONM16X1,5X35

14 00185355 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
15 00185416 4 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
16 00124578 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X130

17 00958412 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X100
18 00124155 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
19 00135850 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X2X60
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

003 0A 00 00 0684

INSTALLAZIONE CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX INSTALLATION
INSTALLATION BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949785754 2 STAFFA BRACKET ETRIER
2 60530006 3 PERNO PIN PIVOT

3 0005801307788 1 MOLLA A BALESTRA SPRING RESSORT
4 0005949785747 1 SUPPORTO DX SUPPORT SUPPORT
5 0005949785746 1 SUPPORTO SX SUPPORT SUPPORT

6 00185935 4 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
7 00124557 2 BULLONE BOLT BOULON
8 00005515 4 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

9 00103367 2 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM16 MT/10
10 0005949785752 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
11 00105940 3 BULLONE BOLT BOULON

16 0000016679234 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM12X110
17 00127578 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM12X40
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

006 0A 00 01 0697

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE
ADMISSION AIR MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949783559 1 PROLUNGA EXTENSION RALLONGE
2 00183778 1 DEPURATORE ARIA AIR CLEANER EPURATEUR D'AIRSEE GR.006-0B-00-00-0020

3 00108029 1 FASCIA BAND BANDE
4 00163884 1 FASCIA BAND BANDE
5 0000098197738 1 MANICOTTO GOMMA RUBBER HOSE MANCHON CAOUTCHOUC

6 0005949779756 1 TUBO ASPIRAZ. AIR INTAKE PIPE TUYAU D'ASPIRATION
7 0005949783923 1 TUBO ASPIRAZ. AIR INTAKE PIPE TUYAU D'ASPIRATION
8 0000041201085 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHONAIR CLEANER

9 0005949782470 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
10 00190238 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR
11 0000500401766 1 STAFFA BRACKET ETRIER

12 00951406 1 COLLARE COLLAR COLLIER
13 0000500423081 1 MANICOTTO GOMMA RUBBER HOSE MANCHON CAOUTCHOUC

14 00116549 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X20
15 00956220 1 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
16 00183795 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

17 0000500401795 3 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
18 00118333 2 COLLARE COLLAR COLLIER
19 0000016586725 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X40

20 00141697 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.8X16
21 00115122 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM8
22 00183794 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

23 00951409 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE



ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR
ASPIRACION AIRE MOTOR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

006 0A 01 01 0697

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE
ADMISSION AIR MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00125019 1 MANICOTTO GOMMA RUBBER HOSE MANCHON CAOUTCHOUC
2 00118333 2 COLLARE COLLAR COLLIER

3 0005949782444 1 STAFFA BRACKET ETRIER
4 0005949779770 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
5 0005949779769 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

6 0005949779768 2 STAFFA BRACKET ETRIER
7 0005949779765 1 TUBO PIPE TUYAU
8 0005949779767 1 STAFFA BRACKET ETRIER

9 0005949779763 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
10 0005949781582 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
12 0005949779764 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

13 00118224 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X50
14 0000016673735 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X25

15 0000016597924 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
16 00116549 5 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X20
17 00135059 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14

18 00115122 7 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM8
21 00110494 3 COLLARE COLLAR COLLIER
22 0000041231090 1 STAFFA BRACKET ETRIER



ASPIRAZIONE ARIA MOTORE
ENGINE AIR INTAKE

ADMISSION AIR MOTEUR
ASPIRACION AIRE MOTOR

24964
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

006 0A 02 00 0697

ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE
ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE
ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949782536 1 TUBO ASPIRAZ. AIR INTAKE PIPE TUYAU D'ASPIRATION
2 0005949782754 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTAIR INTAKE PIPE

3 0000504065008 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTAIR INTAKE PIPE
4 0000504065006 4 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
5 0005949783805 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

6 0005949783829 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
7 00107296 1 SOFFIETTO GOMMA RUBBER BELLOWS SOUFFLET EN CAOUT.
8 0000018140277 8 VITE TB RIPASSANTE SCREW VIS

9 0000017032877 8 VITE TC SCREW VIS
10 0000016591925 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
11 0000017024808 12 VITE SCREW VIS

12 0000017152725 12 DADO AUTOBLOCC. NUT ECROU
13 0000016889004 24 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

14 00957954 12 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
15 0000017713408 12 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
16 00003278 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER



ASPIRAZIONE ARIA MOTORE - TUBO ASPIRAZIONE
ENGINE AIR INTAKE - AIR INTAKE PIPE

ADMISSION AIR MOTEUR - TUYAU D'ASPIRATION
ASPIRACION AIRE MOTOR - TUBO ASPIRACION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

006 0B 00 00 0020

DEPURATORE ARIA
AIR CLEANER
EPURATEUR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00183778 1 DEPURATORE ARIA AIR CLEANER EPURATEUR D'AIRDONALDSON FRG15-0157
2 00121326 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

3 0000000128076 1 ELEMENTO FILTRO FILTER CARTRIDGE ELEMENT FILTRE
4 0000000128075 1 ELEMENTO FILTRO FILTER CARTRIDGE ELEMENT FILTRE
5 00121327 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

008 0A 00 00 0742

SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949781612 1 STAFFA BRACKET ETRIER
2 00122401 2 BULLONE BOLT BOULON

3 00140777 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
4 00182065 1 TERMINALE TERMINAL TERMINAL
5 00101393 2 DADO NUT ECROU

6 00182487 2 DADO NUT ECROU
7 00182066 1 TERMINALE TERMINAL TERMINAL
8 0000500410258 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT

9 00156503 1 PARA-ACQUA WATER GUARD PARE-EAU
10 00186329 1 SILENZIATORE MUFFLER ATTENUATEUR DE BRUIT
11 0005949785485 1 RIPARO CALORE SHIELD PROTECTION

12 0005949785248 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
13 00055344 6 BULLONE BOLT BOULON

14 00135059 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
15 00115122 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
16 00184558 1 STAFFA BRACKET ETRIER

17 00025096 2 BULLONE BOLT BOULON
18 00117073 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
19 00118202 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

20 00182057 2 PERNO PIN PIVOT
21 00124590 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
22 00116549 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

008 0A 01 00 0742

SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949785846 1 TUBO SCARICO EXHAUST PIPE TUYAU D'ECHAPPEMENT
2 00185213 2 COLLARE COLLAR COLLIER

3 0005949785221 1 FLESSIBILE SCARICO FLEXIBLE FLEXIBLE
4 00115555 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
5 0000500423430 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

6 00115122 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
7 0000500432001 1 STAFFA BRACKET ETRIER
8 00125030 6 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FR

9 00125049 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

008 0A 00 00 0743

SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949781612 1 STAFFA BRACKET ETRIER
2 00122401 2 BULLONE BOLT BOULON

3 00140777 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
4 00182065 1 TERMINALE TERMINAL TERMINAL
5 00101393 2 DADO NUT ECROU

6 00182487 2 DADO NUT ECROU
7 00182066 1 TERMINALE TERMINAL TERMINAL
8 0000500410258 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT

9 00156503 1 PARA-ACQUA WATER GUARD PARE-EAU
10 0000000192983 1 SILENZIATORE MUFFLER ATTENUATEUR DE BRUIT
11 0005949785485 1 RIPARO CALORE SHIELD PROTECTION

12 0005949785248 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
13 00055344 6 BULLONE BOLT BOULON

14 00135059 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
15 00115122 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
16 00184558 1 STAFFA BRACKET ETRIER

17 00025096 2 BULLONE BOLT BOULON
18 00117073 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
19 00118202 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

20 00182057 2 PERNO PIN PIVOT
21 00124590 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
22 00116549 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

008 0A 01 00 0743

SCARICO MOTORE
ENGINE EXHAUST
ECHAPPEMENT MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949785824 1 TUBO SCARICO EXHAUST PIPE TUYAU D'ECHAPPEMENT
2 00185213 2 COLLARE COLLAR COLLIER

3 0005949785221 1 FLESSIBILE SCARICO FLEXIBLE FLEXIBLE
4 00115555 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
5 0000500423430 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

6 00115122 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
7 0000500432001 1 STAFFA BRACKET ETRIER
8 00124589 1 COLLARE COLLAR COLLIER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

010 0A 00 00 0799

ALIMENTAZIONE MOTORE - TUBAZIONI
ENGINE FUEL SYSTEM - PIPELINES
ALIMENTATION MOTEUR - TUYAUTAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00125756 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
2 00125757 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

3 00095388 MT TUBO POLIAMMIDE POLYAMIDE HOSE TUYAU EN POLYAMIDED.12
4 00095212 MT TUBO POLIAMMIDE PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.10X1,25
5 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRED.15,8X12,7

6 00150482 3 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
7 00141054 3 DADO NUT ECROU
8 00141464 3 ANELLO RING BAGUE

9 00141347 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
10 00125758 2 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE
11 0000000132510 1 CARTUCCIA CARTRIDGE CARTOUCHE

12 0000504082414 1 PREFILTRO PREFILTER PRE-FILTREASSY
13 00141323 2 BULLONE BOLT BOULONM10X1,5X40

14 00113173 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
15 00034406 2 DADO METALBLOC NUT ECROU METALM10X1,5
16 00125754 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

17 0000016506815 1 DADO RACCORDO UNION NUT ECROU A RACCORD
18 00125755 1 ANELLO RING BAGUE
19 00142219 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

20 0000016509214 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
21 0000016504015 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

010 0A 00 00 0802

ALIMENTAZIONE MOTORE - SERBATOIO COMBUSTIBILE
ENGINE FUEL SYSTEM - FUEL TANK
ALIMENTATION MOTEUR - RESERVOIR COMBUSTIBLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00113196 1 SERBATOIO COMB. FUEL TANK RESERVOIR COMB.
2 00135059 8 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14

3 00135045 4 BULLONE FLANG. SCREW VISM14X40
4 0000041042635 1 TAPPO SERBATOIO FUEL TANK PLUG BOUCHON RESERVOIR
5 0000041042966 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEUR

6 00113197 2 MENSOLA BRACKET / SHELF CONSOLE
7 00157315 4 PROFILATO GOMMA RUBBER WEATHER-STRIP PROFILE CAOUTCHOUC
8 00154460 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

9 00117370 2 PROFILATO GOMMA RUBBER WEATHER-STRIP PROFILE CAOUTCHOUC
10 00113198 2 FASCIA BAND BANDE
11 00110412 4 PERNO PIN PIVOT

12 00172849 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEIM12X50
13 00113200 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR

14 00124156 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

014 0A 00 00 0707

COMANDO FRIZIONE
CLUTCH CONTROL
COMMANDE EMBRAYAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500401835 1 STAFFA BRACKET ETRIER
2 00102937 4 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

3 00121098 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM6X20
4 00115122 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM6
6 00042636 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.14X18

8 0000016500215 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
11 0000500423989 1 TUBO FLESSIBILE HOSE TUYAU FLEXIBLE
15 0000500424282 1 TUBO FLESSIBILE HOSE TUYAU FLEXIBLEENGINE F3B + P.T.O
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

014 0A 00 00 0709

MONTAGGIO FRIZIONE
CLUTCH ASSEMBLING
MONTAGE EMBRAYAGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005801558448 1 DISCO FRIZIONE CLUTCH DISK DISQUE EMBRAYAGE
2 0000504149359 1 SPINGIDISCO PRESSURE PLATE PLATEAU DE PRESSION

3 0000504385080 1 REGGISPINTA THRUST-BEARING BUTEE
4 0000041035591 1 POMPA FRIZIONE CLUTCH PUMP POMPE-EMBRAYAGE
5 0000500386060 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

6 00140586 1 ANELLO RING BAGUE
7 00115094 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
8 00956580 12 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

9 00124611 12 PRIGIONIERO STUD GOUJON
10 0000017044825 12 DADO M10 NUT ECROU
11 00115096 4 PRIGIONIERO STUD PRISONNIER

12 0000017044725 4 DADO FLANGIATO NUT ECROU
13 00115097 12 BULLONE BOLT BOULON

14 0000016980131 1 DADO NUT ECROU
15 00140579 1 ASTA ROD TIGE
16 0000504149354 1 DISCO FRIZIONE CLUTCH DISK DISQUE EMBRAYAGE

17 0000504149360 1 SPINGIDISCO PRESSURE PLATE PLATEAU DE PRESSION
18 0000504264338 1 REGGISPINTA THRUST-BEARING BUTEE
19 0000504286001 1 KIT FRIZIONE MOT F3B CLUTCH KIT KIT EMBRAYAGEOPTION

20 0000504286000 1 KIT FRIZIONE MOT F3B CLUTCH KIT KIT EMBRAYAGEOPTION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 0240

CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779841 1 CAMBIO GEARBOX BOITE DE VITESSES16S1620TD
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITESEE G. 0170A01001997 / 0170A00002019

3 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREESEE G. 0170A01001998 / 0170A00002020
4 - - - - - - - - - - - - 1 SERVOCOMANDO SERVO-CONTROL SERVO-COMMANDESEE G. 0170A00002002 / 2003
5 - - - - - - - - - - - - 1 RUOT. EPICICL. PLANETARY DRIVE TRAIN PLANET.SEE G. 0170A00002008

6 - - - - - - - - - - - - 1 FLANGIA FLANGE FLASQUESEE G. 0170A00002009
7 - - - - - - - - - - - - 1 FORCELLA FORK FOURCHESEE G. 0170A00002012
8 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA GP GP HOUSING CARTER GR. PLANET.SEE G. 0170A00002016

9 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO RINVIO LAY-SHAFT ARBRE DE RENVOISEE G. 0170A00002021
10 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO PRINCIP. MAIN SHAFT ARBRE PRINCIPALSEE G. 0170A00002022
11 - - - - - - - - - - - - 1 ASTE COMANDO CONTROL RODS TIGES COMMANDESEE G. 0170A00002023

12 - - - - - - - - - - - - 1 POMPA PUMP POMPESEE G. 0170A00002024
13 - - - - - - - - - - - - 1 COMANDO GV GV-SHIFT SYSTEM COMMANDE GVSEE G. 0170A00002025
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 0242

CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779891 1 CAMBIO GEARBOX BOITE DE VITESSES16S2520TO
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITESEE G. 0170A00001997

3 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREESEE G. 0170A00001998
4 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO RINVIO LAY-SHAFT ARBRE DE RENVOISEE G. 0170A00001999
5 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO PRINCIP. MAIN SHAFT ARBRE PRINCIPALSEE G. 0170A00002000

6 - - - - - - - - - - - - 1 ASTE COMANDO CONTROL RODS TIGES COMMANDESEE G. 0170A00002001
7 - - - - - - - - - - - - 1 SERVOCOMANDO SERVO-CONTROL SERVO-COMMANDESEE G. 0170A00002002 / 2005
8 - - - - - - - - - - - - 1 POMPA PUMP POMPESEE G. 0170A00002004

9 - - - - - - - - - - - - 1 COMANDO GV GV-SHIFT SYSTEM COMMANDE GVSEE G. 0170A00002006 / 0170A00002010
10 - - - - - - - - - - - - 1 FLANGIA FLANGE FLASQUESEE G. 0170A00002009
11 - - - - - - - - - - - - 1 FORCELLA FORK FOURCHESEE G. 0170A00002012

12 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA GP GP HOUSING CARTER GR. PLANET.SEE G. 0170A00002016
13 - - - - - - - - - - - - 1 RUOT. EPICICL. PLANETARY DRIVE TRAIN PLANET.SEE G. 0170A00002018
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 0245

CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779905 1 CAMBIO GEARBOX BOITE DE VITESSES16S2220TO
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITESEE G. 0170A00001997

3 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREESEE G. 0170A00001998
4 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO RINVIO LAY-SHAFT ARBRE DE RENVOISEE G. 0170A00001999
5 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO PRINCIP. MAIN SHAFT ARBRE PRINCIPALSEE G. 0170A00002000

6 - - - - - - - - - - - - 1 ASTE COMANDO CONTROL RODS TIGES COMMANDESEE G. 0170A00002001
7 - - - - - - - - - - - - 1 SERVOCOMANDO SERVO-CONTROL SERVO-COMMANDESEE G. 0170A00002002 / 2005
8 - - - - - - - - - - - - 1 POMPA PUMP POMPESEE G. 0170A00002004

9 - - - - - - - - - - - - 1 COMANDO GV GV-SHIFT SYSTEM COMMANDE GVSEE G. 0170A00002006 / 2010 /2011
10 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA GP GP HOUSING CARTER GR. PLANET.SEE G. 0170A00002007
11 - - - - - - - - - - - - 1 RUOT. EPICICL. PLANETARY DRIVE TRAIN PLANET.SEE G. 0170A00002008

12 - - - - - - - - - - - - 1 FLANGIA FLANGE FLASQUESEE G. 0170A00002009
13 - - - - - - - - - - - - 1 FORCELLA FORK FOURCHESEE G. 0170A00002012
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 0246

CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX
BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779907 1 CAMBIO GEARBOX BOITE DE VITESSES16S2323TD
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITESEE G. 0170A00001997

3 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREESEE G. 0170A01001998/2028
4 - - - - - - - - - - - - 1 ASTE COMANDO CONTROL RODS TIGES COMMANDESEE G. 0170A00002001
5 - - - - - - - - - - - - 1 SERVOCOMANDO SERVO-CONTROL SERVO-COMMANDESEE G. 0170A00002002 / 2005

6 - - - - - - - - - - - - 1 POMPA PUMP POMPESEE G. 0170A00002004
7 - - - - - - - - - - - - 1 FLANGIA FLANGE FLASQUESEE G. 0170A00002009
8 - - - - - - - - - - - - 1 COMANDO GV GV-SHIFT SYSTEM COMMANDE GVSEE G. 0170A00002010/2030

9 - - - - - - - - - - - - 1 FORCELLA FORK FOURCHESEE G. 0170A00002012
10 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA GP GP HOUSING CARTER GR. PLANET.SEE G. 0170A00002016
11 - - - - - - - - - - - - 1 RUOT. EPICICL. PLANETARY DRIVE TRAIN PLANET.SEE G. 0170A00002018

12 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO PRINCIP. MAIN SHAFT ARBRE PRINCIPALSEE G. 0170A00002029
13 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO RINVIO LAY-SHAFT ARBRE DE RENVOISEE G. 0170A00002031



25372

CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX

 
BOITE DE VITESSE

CAMBIO DE VELOCIDADES

0 1 7 0 A 0 0 0 0 0 2 4 6

10

1311

7

8 9

12

4

5 6

2 3

16 S 2323 TD

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 1997

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344988 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEASSY
2 0000098344509 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 00123520 2 ANELLO RING BAGUEa24x29
4 0000098344989 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 00115813 1 GUARNIZ. ALLUM. ALUMINIUM RING JOINT EN ALUMINIUMa26x31

6 0000042533558 1 GOMITO ELBOW COUDE
7 0000042533273 1 RACCORDO CONNECTION RACCORDm10x1
8 0000098345013 1 PERNO PIN PIVOTKPL 16S221*SG* L=102

9 00115972 2 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES
10 0000098343707 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
11 00117642 1 SPINA ELASTICA PIN GOUPILLE ELASTIQUE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 01 00 1997

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344990 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEassy
2 0000098344521 4 RIVETTO RIVET RIVET

3 00115796 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
4 0000098344991 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
5 0000098343709 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE

6 0000098344520 21 VITE SCREW VISM10x60
7 00105182 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
8 0000098344572 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

9 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA 24x18
10 0000098344518 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 00115795 2 GUARNIZ. ALLUM. ALUMINIUM RING JOINT EN ALUMINIUMA22x27
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 1998

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344994 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREE
2 00957924 3 ARRESTO RETAINER ARRET

3 00112899 3 MOLLA SPRING RESSORT
4 0000098344995 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
5 0000098343240 1 TUBO PIPE TUYAU

6 00113692 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER
7 0000098344996 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME
8 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

9 0000098344718 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO
10 0000098344719 2 CORPO BODY CORPS
11 0000000128129 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

12 00121610 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
13 00123194 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 01 00 1998

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344997 AR GUARNIZIONE GASKET JOINT
2 00115835 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,40

2 0000000128128 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,35
2 00115831 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,60
2 00118041 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=2,15

2 00112883 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=0,90
2 00118034 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,80
2 00115837 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,30

2 00115838 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,25
2 00115839 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,15
2 00115840 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,10

2 00115841 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,05
2 00117657 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=2

2 00118031 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,65
2 00112882 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=0,95
2 00118033 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,75

2 00115832 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,55
2 00118035 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,85
2 00118036 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,90

2 00118037 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,95
2 00118039 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=2,05
2 00118040 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=2,10

2 00115834 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,45
2 00115833 AR RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=1,50
2 00118032 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=1,70

3 00112917 AR SPESSORE 2,25MM 2.25MM SHIM EPAISSEUR 2,25MMa=2,25
3 00112923 AR SPESSORE 1,95MM 1.95MM SHIM EPAISSEUR 1,95MMa=1,95
3 00112925 AR SPESSORE 1,85MM 1.85MM SHIM EPAISSEUR 1,85MMa=1,85

3 00112924 AR SPESSORE 1,90MM 1.90MM SHIM EPAISSEUR 1,90MMa=1,90
3 00112909 AR SPESSORE 2,65MM 2.65MM SHIM EPAISSEUR 2,65MMa=2,65
3 00112922 AR SPESSORE 2,00MM 2.00MM SHIM EPAISSEUR 2,00MMa=2

3 0000000132563 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=3,10
3 00112919 AR SPESSORE 2,15MM 2.15MM SHIM EPAISSEUR 2,15MMa=2,15
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 01 00 1998

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

3 00112901 AR SPESSORE 3,05MM 3.05MM SHIM EPAISSEUR 3,05MMa=3,05
3 00112902 AR SPESSORE 3,00MM 3.00MM SHIM EPAISSEUR 3,00MMa=3

3 00112903 AR SPESSORE 2,95MM 2.95MM SHIM EPAISSEUR 2,95MMa=2,95
3 00112904 AR SPESSORE 2,90MM 2.90MM SHIM EPAISSEUR 2,90MMa=2,90
3 00112905 AR SPESSORE 2,85MM 2.85MM SHIM EPAISSEUR 2,85MMa=2,85

3 0000000132561 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=3,20
3 0000000132560 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=3,25
3 00112906 AR SPESSORE 2,80MM 2.80MM SHIM EPAISSEUR 2,80MMa=2,80

3 0000000132562 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURa=3,15
3 00112908 AR SPESSORE 2,70MM 2.70MM SHIM EPAISSEUR 2,70MMa=2,70
3 00112914 AR SPESSORE 2,40MM 2.40MM SHIM EPAISSEUR 2,40MMa=2,40

3 00112921 AR SPESSORE 2,05MM 2.05MM SHIM EPAISSEUR 2,05MMa=2,05
3 00112920 AR SPESSORE 2,10MM 2.10MM SHIM EPAISSEUR 2,10MMa=2,10

3 00112918 AR SPESSORE 2,20MM 2.20MM SHIM EPAISSEUR 2,20MMa=2,20
3 00112907 AR SPESSORE 2,75MM 2.75MM SHIM EPAISSEUR 2,75MMa=2,75
3 00112915 AR SPESSORE 2,35MM 2.35MM SHIM EPAISSEUR 2,35MMa=2,35

3 00112913 AR SPESSORE 2,45MM 2.45MM SHIM EPAISSEUR 2,45MMa=2,45
3 00112912 AR SPESSORE 2,50MM 2.50MM SHIM EPAISSEUR 2,50MMa=2,50
3 00112911 AR SPESSORE 2,55MM 2.55MM SHIM EPAISSEUR 2,55MMa=2,55

3 00112910 AR SPESSORE 2,60MM 2.60MM SHIM EPAISSEUR 2,60MMa=2,60
3 00112916 AR SPESSORE 2,30MM 2.30MM SHIM EPAISSEUR 2,30MMa=2,30
4 0000098344559 18 VITE SCREW VIS
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CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 02 00 1998

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344998 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
2 0000098344999 1 ANELLO RING BAGUE55x78x8

3 0000098345000 1 GUIDA GUIDE GUIDE
4 0000098345001 4 VITE SCREW VISm8x22
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 1999

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO
GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00118082 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000098343176 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

3 00115978 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE3G/Z26
4 00123281 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ35
5 0000098342054 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEKON1

6 00110530 AR SEEGER MM. 2,45 2.45 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,45IN OPTION
6 00110526 AR SEEGER MM. 2,85 2.85 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,85IN OPTION
6 00028769 AR SEEGER MM. 2,70 2.70 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,70IN OPTION

6 00110528 AR SEEGER MM. 2,65 2.65 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,65IN OPTION
6 00028770 AR SEEGER MM. 2,60 2.60 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,60IN OPTION
6 00110529 AR SEEGER MM. 2,55 2.55 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,55IN OPTION

6 00028771 AR SEEGER MM. 2,50 2.50 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,50IN OPTION
6 00110525 AR SEEGER MM. 2,95 2.95 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,95IN OPTION

6 00028772 AR SEEGER MM. 2,40 2.40 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,40IN OPTION
6 0000000133807 AR ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRETIN OPTION
6 00028767 AR SEEGER MM. 2,90 2.90 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,90IN OPTION

6 00110527 AR SEEGER MM. 2,75 2.75 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,75IN OPTION
6 00028768 AR SEEGER MM. 2,80 2.80 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,80IN OPTION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2000

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042535311 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 00114953 1 TUBO PIPE TUYAU

3 00112930 2 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES
4 00115981 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE2G/Z38
5 0000098345008 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHROKPL1+2G*BK 160 MOLYBDAEN*ECOSPLIT 3+4

6 0000098344714 1 CORPO BODY CORPS
7 0000098344715 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
8 0000000133355 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

9 00957924 6 ARRESTO RETAINER ARRET
10 00112899 6 MOLLA SPRING RESSORT
11 0000000131995 2 CORPO BODY CORPS

13 00112942 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE
14 00112943 1 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES

15 00115982 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE1G/Z47
16 00115983 1 CORPO BODY CORPS
17 00123459 1 BUSSOLA. BUSH DOUILLE

18 00112941 1 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES
19 0000098345009 1 RUOTA WHEEL ROUE
20 00118897 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

21 00112953 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112948 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112950 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112966 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112956 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112954 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112952 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112949 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112968 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112955 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112951 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112967 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

22 00115985 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE3G/Z34
23 0000098345010 2 CORPO BODY CORPS



25087

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2000

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

24 0000098345011 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO3+4G*BK144 CARBON* MIT DRUCKSTCK.HALTENA
25 0000098344716 1 CORPO BODY CORPS

26 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
27 0000098345012 2 ANELLO RING BAGUE
28 0000000127881 2 RONDELLA FIFTH WHEEL BUTEE

29 0000000127883 2 CORONA RING COURONNE
30 00121613 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ32
31 0000000127882 1 ANELLO RING BAGUE

32 00118049 1 KIT.CONF.RIC KIT KIT
33 0000000128149 AR ANELLO 4,60MM 4,60MM RING BAGUE 4,60MMA=4.6
33 00112988 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4.7

33 0000000128147 AR ANELLO 4,80MM 4,80MM RING BAGUE 4,80MMA=4.8
33 00112986 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4,9

33 0000042537827 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=5
34 00112998 1 ANELLO RING BAGUE
35 0000000127884 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=8

35 0000000127888 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.3
35 0000000127887 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.4
35 0000000127885 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.8

35 00115878 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.5
35 00115877 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.7
35 00115876 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.9

35 0000000127886 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.6
36 00112982 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT



25087

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL

0 1 7 0 A 0 0 0 0 2 0 0 0

1

2

3

3

4

5

6

7
8

8

9

10

9

10

11

13
14

15
16

17

18

19
20

22

2324

25

27

27

23
28

29
30

31

32

33
34

36
35

29

28

26

21

11

04.290

04.290

04.290

04.290

04.290

04.620
04.620

04.050

04.050

04.050

04.050

04.050

04.050

04.050

04.050



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2001

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO
GEARBOX - CONTROL RODS
BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345014 1 ASTA ROD TIGE
2 0000000128584 4 PATTINO SLIDING SHOE PATIN

3 00113010 1 PERNO D'ARRESTO LOCKING PIN GOUJON D'ARRET
4 00030851 1 MOLLA SPRING RESSORT
5 0000098345015 1 ASTA ROD TIGE

6 0000098345016 1 ASTA ROD TIGE



25123

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSE - TIGES DE COMMANDE

CAMBIO DE VELOCIDADES - TIRANTES DE MANDO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2002

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000127894 1 SCATOLA COMANDO CONTROL HOUSING BOITE DE COMMANDE
2 00117680 1 ARRESTO RETAINER ARRET

3 00118054 1 ANELLO RING BAGUE
4 00123239 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE8 M 6X24
5 00123244 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

6 00123256 2 MOLLA SPRING RESSORT
7 0000098345025 2 VITE SCREW VIS
8 00115795 2 GUARNIZ. ALLUM. ALUMINIUM RING JOINT EN ALUMINIUMA22X27

9 00103139 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6 H 8X20
10 00123255 2 LEVA LEVER LEVIER
11 0000098344523 5 VITE SCREW VIS

12 0000098344582 5 DISCO DISC / DISK DISQUE8,4
13 0000098344668 8 VITE SCREW VISM8X80

14 00123258 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
15 00123257 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00115883 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

17 0000098344689 1 TRASCINATORE DRIVER / ACTUATOR ENTRAINEUR
18 00123246 1 ELEMENTO PART ELEMENT
19 0000000130443 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

20 00123248 2 SEEGER CIRCLIP SEEGER
21 00123243 1 ALBERO SHAFT ARBRE
22 0000000127895 1 LEVA LEVER LEVIER

23 00123253 1 RULLO ROLLER ROULEAU
24 00123254 1 LEVA LEVER LEVIER
25 00123251 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

26 00123250 1 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLESBK 1015 10X14X15
27 00123240 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLEA=13,70
28 0000098341431 1 ANELLO RING BAGUE28x42x11

29 0000098341432 1 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON



25136

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE CONTROL

CAMBIO DE VELOCIDADES - GRUPO SERVOSHIFT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2003

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345026 1 SERVOCOMANDO SERVO-CONTROL SERVO-COMMANDE
2 00123262 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000098344668 4 VITE SCREW VISM8x80
4 0000098344721 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
5 0000098344722 4 VITE SCREW VIS

6 0000098344582 8 DISCO DISC / DISK DISQUE
7 00117684 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET
8 00117682 2 RULLO ROLLER ROULEAU

9 0000098345027 4 VITE SCREW VIS
10 0000000130444 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
11 0000098343692 2 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON

12 00114406 2 ANELLO RING BAGUEA18x24
13 0000098340126 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

14 00123266 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
15 00117696 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEA=30
16 00122909 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

17 0000000127897 1 ELEMENTO PART ELEMENT
18 00042534 1 MOLLA SPRING RESSORT
19 0000042536385 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEA22x27

20 0000098345028 1 VITE SCREW VIS



25142

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE CONTROL

CAMBIO DE VELOCIDADES - GRUPO SERVOSHIFT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2004

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO
GEARBOX-OIL PUMP
BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000129163 1 FILTRO FILTER FILTRE
2 0000098345031 1 TUBO PIPE TUYAU

3 0000098345032 1 DISCO DISC / DISK DISQUEa=3,30
4 00115843 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
5 00115842 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR

6 00115851 1 ROTORE ROTOR ROTOR
7 00117671 1 ALBERO SHAFT ARBRE
8 0000098345033 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

9 0000000130648 2 BULLONE BOLT BOULON



25149

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX - OIL PUMP

BOITE DE VITESSE - POMPE A HUILE

CAMBIO DE VELOCIDADES - BOMBA DE ACEITE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2005

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT
GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL
BOITE DE VITESSE - GROUPE SERVOSHIFT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00123242 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000098345034 2 DISCO DISC / DISK DISQUE

3 00028840 1 MOLLA SPRING RESSORT
4 00112833 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER
5 00036216 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER



25150

CAMBIO DI VELOCITA' - GRUPPO SERVOSHIFT

GEARBOX - SERVOSHIFT CONTROL

BOITE DE VITESSE - GROUPE CONTROL

CAMBIO DE VELOCIDADES - GRUPO SERVOSHIFT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2006

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345036 1 COMANDO CONTROL COMMANDE
2 0000000128584 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN

3 0000098345037 1 ARRESTO RETAINER ARRET
4 0000098345038 2 KIT KIT KIT
5 0000098345039 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE

6 0000098343728 1 PISTONE PISTON PISTON
7 00115700 1 ANELLO RING BAGUE
8 0000098345041 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000098344732 1 DADO NUT ECROU
10 00115701 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
11 00115702 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

12 00115929 1 MOLLA SPRING RESSORT
13 0000098345040 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

14 00115930 1 ARRESTO RETAINER ARRET
15 00123436 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00105182 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

17 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA18x24
18 00122909 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
19 0000098343692 1 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON



25156

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2007

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI
GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344520 21 VITE SCREW VIS
2 0000000133419 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000098345048 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000098345049 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
5 0000098345050 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM24x1,5

6 00123520 1 ANELLO RING BAGUEA24x29
7 0000098345051 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
8 0000042541739 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

9 0000098345052 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
10 0000098345053 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
11 0000098345054 10 VITE SCREW VISM10x40

12 00121622 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
13 0000098344572 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

14 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA18x24
15 0000000130415 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 0000098344724 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

17 0000098344564 4 VITE SCREW VIS
18 0000098344561 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
19 0000000129408 1 ANELLO RING BAGUEA10x14



25163

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR PLANET

BOITE DE VITESSE - CARTER PLANETAIRE

CAMBIO DE VELOCIDADES - CAJA PLANETARIOS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2008

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE
GEARBOX - PLANETARY DRIVE
BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345056 1 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
2 0000098345057 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE

3 0000098341437 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
4 0000000131800 1 CORONA DENTATA RING GEAR COURONNE DENTEE
5 0000000131801 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT

6 0000000131799 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
7 0000098345058 5 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
8 0000098345059 5 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

9 0000098345060 5 PERNO PIN PIVOT
10 00113027 15 RASAMENTO SCRAPER RACLEURA=1,00
11 0000098345061 10 RULLO ROLLER ROULEAU

12 0000000131795 1 SERIE SATELLITI IDLE PINION SET JEU DE SATELLITES
13 0000000131803 1 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

14 0000098345066 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
15 0000098345067 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO
16 00121620 1 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

17 00020631 9 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
18 00020629 9 MOLLA SPRING RESSORT
19 00020630 9 MOLLA SPRING RESSORT

20 00115958 1 CORPO BODY CORPS
21 00121620 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO
22 0000098345064 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

23 0000098345065 1 CORPO BODY CORPS



25164

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSE - TRAIN PLANET.

CAMBIO DE VELOCIDADES - ENGRANAJE EPICICLOIDAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2009

CAMBIO DI VELOCITA' - FLANGIA
GEARBOX - FLANGE
BOITE DE VITESSES-FLASQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345063 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
2 00122222 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

3 0000008198837 1 RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098344579 2 VITE SCREW VIS



25183

CAMBIO DI VELOCITA' - FLANGIA

GEARBOX - FLANGE

BOITE DE VITESSES-FLASQUE

CAMBIO DE VELOCIDADES - BRIDA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2010

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345069 1 ASTA ROD TIGE
2 0000098341169 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000098343729 1 PISTONE PISTON PISTON
4 00118904 2 ANELLO RING BAGUE49x91x7,4
5 00109818 1 ANELLO DI GUIDA GUIDE RING BAGUE PILOTE

6 0000098344732 1 DADO NUT ECROU
7 0000098345070 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000098345071 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

9 0000098344731 3 VITE SCREW VIS
10 0000098344602 3 DISCO DISC / DISK DISQUE
11 0000098344726 2 VITE SCREW VIS

12 0000098345072 1 BRACCIO ARM BRAS
13 0000098345073 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN



25188

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2011

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345074 2 GIUNTO COUPLING JOINT
2 0000098345075 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

3 0000098345076 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
4 0000098345077 2 GIUNTO COUPLING JOINTM14x1,5
5 0000098345078 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

6 0000098345079 2 GIUNTO COUPLING JOINTM12x1,5
7 0000098345080 1 TUBO PIPE TUYAU8x1x450
8 0000098345081 1 GIUNTO COUPLING JOINTM12x1,5



25189

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2012

CAMBIO DI VELOCITA' - FORCELLA COMANDO
GEARBOX - CONTROL FORK
BOITE DE VITESSES - FOURCHE COMMANDE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344584 1 FORCELLA FORK FOURCHE
2 0000042537411 1 ALBERO SHAFT ARBRE

3 0000098344588 2 VITE SCREW VIS



25190

CAMBIO DI VELOCITA' - FORCELLA COMANDO

GEARBOX - CONTROL FORK

BOITE DE VITESSES - FOURCHE COMMANDE

CAMBIO DE VELOCIDADES - HORQUILLA MANDO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2016

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI
GEARBOX - PLANET GEAR HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER PLANETAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344520 21 VITE SCREW VIS
2 0000098341427 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000098345048 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000098345049 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
5 0000098345050 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM24x1,5

6 00123520 1 ANELLO RING BAGUEA24x29
7 0000098345051 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
8 0000042541739 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

9 0000098345052 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
10 0000098345053 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
11 0000098345054 10 VITE SCREW VISM10x40

12 00121622 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
13 0000098344572 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

14 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA18x24
15 0000000130415 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 0000098344724 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

17 0000098344564 4 VITE SCREW VIS
18 0000098344561 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
19 0000000129408 1 ANELLO RING BAGUEA10x14



25263

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA PLANETARI

GEARBOX - PLANET GEAR PLANET

BOITE DE VITESSE - CARTER PLANETAIRE

CAMBIO DE VELOCIDADES - CAJA PLANETARIOS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2018

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE
GEARBOX - PLANETARY DRIVE
BOITE DE VITESSES - TRAIN PLANET.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345460 1 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
2 0000098345057 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE

3 0000098341437 1 INGRANAGGIO GEAR ENGRENAGE
4 0000000131800 1 CORONA DENTATA RING GEAR COURONNE DENTEE
5 0000000131801 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT

6 0000000131799 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
7 0000098345058 5 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
8 0000098345059 5 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

9 0000098345461 5 PERNO PIN PIVOT
10 0000042471323 5 SPESSORE 2,30MM 2.30MM SHIM EPAISSEUR 2,30MMA=2,30
11 0000098345061 10 RULLO ROLLER ROULEAU

12 0000000133432 1 SERIE SATELLITI IDLE PINION SET JEU DE SATELLITES
13 0000000131803 1 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

14 0000098345066 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
15 0000098345067 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO
16 00121620 1 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

17 00020631 9 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
18 00020629 9 MOLLA SPRING RESSORT
19 00020630 9 MOLLA SPRING RESSORT

20 00115958 1 CORPO BODY CORPS
21 00121620 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO
22 0000098345064 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

23 0000098345065 1 CORPO BODY CORPS
24 0000000133434 5 RASAMENTO SCRAPER RACLEURa=7,90



25164

CAMBIO DI VELOCITA' - RUOTISMO EPICICLOIDALE

GEARBOX - PLANETARY DRIVE

BOITE DE VITESSE - TRAIN PLANET.

CAMBIO DE VELOCIDADES - ENGRANAJE EPICICLOIDAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2019

CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA
GEARBOX - HOUSING
BOITE DE VITESSES - CARTER

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345474 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEASSY
2 0000098344509 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 00123520 2 ANELLO RING BAGUEA24x29
4 0000098344989 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 00115813 1 GUARNIZ. ALLUM. ALUMINIUM RING JOINT EN ALUMINIUMA26x31

6 0000042533558 1 GOMITO ELBOW COUDE
7 0000042533273 1 RACCORDO CONNECTION RACCORDM10x1
8 0000098345475 1 PERNO PIN PIVOTKPL 16S221*SG* L=102

9 00115806 2 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES
10 0000000133435 1 PERNO PIN PIVOT
11 00115808 1 SPINA ELASTICA PIN GOUPILLE ELASTIQUE
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CAMBIO DI VELOCITA' - SCATOLA

GEARBOX - HOUSING
 

BOITE DE VITESSE - CARTER

CAMBIO DE VELOCIDADES - CAJA

0 1 7 0 A 0 0 0 0 2 0 1 9

1

2
3

4
5

6

7

8

9

10

3 2

25075

11



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2020

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345462 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREE
2 00957924 3 ARRESTO RETAINER ARRET

3 00112899 3 MOLLA SPRING RESSORT
5 0000098343240 1 TUBO PIPE TUYAU
6 00113692 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER

7 0000098344996 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME
8 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
9 0000098344718 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

10 0000098344719 2 CORPO BODY CORPS
11 00123192 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
12 00121610 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

13 00123194 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER



25295

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE D'ENTREE

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE DE ENTRADA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2021

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO
GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000133440 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000098343176 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

3 00115856 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
4 00121815 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
5 00115857 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEKON/Z39

6 00110526 AR SEEGER MM. 2,85 2.85 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,85IN OPTION
6 00110525 AR SEEGER MM. 2,95 2.95 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,95IN OPTION
6 0000000133807 AR ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRETIN OPTION

6 00028767 AR SEEGER MM. 2,90 2.90 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,90IN OPTION
6 00028768 AR SEEGER MM. 2,80 2.80 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,80IN OPTION
6 00028769 AR SEEGER MM. 2,70 2.70 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,70IN OPTION

6 00028770 AR SEEGER MM. 2,60 2.60 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,60IN OPTION
6 00110528 AR SEEGER MM. 2,65 2.65 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,65IN OPTION

6 00028772 AR SEEGER MM. 2,40 2.40 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,40IN OPTION
6 00110527 AR SEEGER MM. 2,75 2.75 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,75IN OPTION
6 00110529 AR SEEGER MM. 2,55 2.55 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,55IN OPTION

6 00110530 AR SEEGER MM. 2,45 2.45 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,45IN OPTION
6 00028771 AR SEEGER MM. 2,50 2.50 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,50IN OPTION



25086

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE INTERM.
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2022

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042538908 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 00115860 2 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES

3 00115861 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE2G/Z38
4 0000098345008 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO
5 0000098344714 1 CORPO BODY CORPS

6 0000098344715 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHONZF-BK 160
7 0000000133355 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO
8 00957924 6 ARRESTO RETAINER ARRET

9 00112899 6 MOLLA SPRING RESSORT
10 0000000131995 2 CORPO BODY CORPS
11 00115862 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE

12 00115863 1 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES
13 00115864 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

14 00115865 1 CORPO BODY CORPS
15 00123796 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE
16 00115867 1 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES

17 00115868 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
17 00115868 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
18 00119928 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

18 00119928 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
19 00112950 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112951 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

19 00112953 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112952 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112966 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

19 00112968 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112967 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112956 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

19 00112954 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112949 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112948 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

19 00112951 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER
19 00112948 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER



25296

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2022

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

19 00112955 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
19 00112950 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER

19 00112967 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER
19 00112953 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER
19 00112954 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER

19 00112955 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER
19 00112956 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER
19 00112949 AR SEEGER CIRCLIP SEEGER

20 00114953 1 TUBO PIPE TUYAU
22 00115870 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
23 0000098345010 2 CORPO BODY CORPS

24 0000098345011 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO
25 0000098344716 1 CORPO BODY CORPS

26 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
27 0000098345012 2 ANELLO RING BAGUE
31 0000000127881 2 RONDELLA FIFTH WHEEL BUTEE

33 0000042536245 1 ANELLO RING BAGUE
34 0000000133436 2 CORONA RING COURONNE
36 00121814 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

37 0000000127884 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=8,00
37 0000000127888 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,30
37 0000000127887 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,40

37 0000000127885 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,80
37 00115878 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,50
37 00115877 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,70

37 00115876 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,90
37 0000000127886 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7,60
38 00112982 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

39 0000042537827 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=5,00
39 0000000128149 AR ANELLO 4,60MM 4,60MM RING BAGUE 4,60MMA=4,60
39 00112988 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4,70

39 00112986 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4,90
39 0000000128147 AR ANELLO 4,80MM 4,80MM RING BAGUE 4,80MMA=4,80



25296

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL

0 1 7 0 A 0 0 0 0 2 0 2 2

1

2

2

22
23

24

25

26

27

27

8

8
9

9

2331
33

36

37
38

39-40

34

35

32

3

4

5

6

7

7

10

10

11

12
13

14

15

16 17

18

19

20

8

8

8

9

9

04.050

04.050

04.290

04.050

04.290

04.290

04.290

04.290

04.290
04.290

04.290

04.050
04.050
04.050

04.050

04.050
04.050

04.050
04.050

04.050



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2022

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

40 00112998 1 ANELLO RING BAGUE



25296

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2023

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO
GEARBOX - CONTROL RODS
BOITE DE VITESSES - TIGES DE COMMANDE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345463 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
2 0000000128584 4 PATTINO SLIDING SHOE PATIN

3 00113010 1 PERNO D'ARRESTO LOCKING PIN GOUJON D'ARRET
4 00030851 1 MOLLA SPRING RESSORT
5 0000098345464 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

6 0000098345465 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE



25308

CAMBIO DI VELOCITA' - ASTE DI COMANDO

GEARBOX - CONTROL RODS

BOITE DE VITESSE - TIGES DE COMMANDE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2024

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO
GEARBOX-OIL PUMP
BOITE DE VITESSES - POMPE A HUILE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000129163 1 FILTRO FILTER FILTRE
2 0000098345466 1 TUBO PIPE TUYAU

3 0000098345032 1 DISCO DISC / DISK DISQUEa=3,30
4 00115843 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
5 00115842 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR

6 00115851 1 ROTORE ROTOR ROTOR
7 00117671 1 ALBERO SHAFT ARBRE
8 0000098345033 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

9 0000000130648 2 BULLONE BOLT BOULON



25149

CAMBIO DI VELOCITA'-POMPA OLIO

GEARBOX - OIL PUMP

BOITE DE VITESSE - POMPE A HUILE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2025

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345467 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
2 0000000128584 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN

3 0000098345037 1 ARRESTO RETAINER ARRET
4 0000098345038 2 KIT KIT KIT
5 0000098345468 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE

6 0000098343728 1 PISTONE PISTON PISTON
7 00115700 1 ANELLO RING BAGUE
8 0000098345041 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000098344732 1 DADO NUT ECROU
10 00115701 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
11 00115702 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

12 00115929 1 MOLLA SPRING RESSORT
13 0000098345469 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

14 00115930 1 ARRESTO RETAINER ARRET
15 00123436 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00105182 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

17 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA18x24
18 00122909 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
19 0000098343692 1 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON



25156

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2026

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345470 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
2 0000098341169 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000098343729 1 PISTONE PISTON PISTON
4 00118904 2 ANELLO RING BAGUE49x91x7,4
5 00109818 1 ANELLO DI GUIDA GUIDE RING BAGUE PILOTE

6 0000098344732 1 DADO NUT ECROU
7 0000098345070 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000098345071 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

9 0000098344731 3 VITE SCREW VIS
10 0000098344602 3 DISCO DISC / DISK DISQUE
11 0000098344726 2 VITE SCREW VIS

12 0000098345072 1 BRACCIO ARM BRAS
13 0000098345073 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN



25188

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2027

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345074 2 GIUNTO COUPLING JOINT
2 0000098345471 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

3 0000098345472 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
4 0000098345077 2 GIUNTO COUPLING JOINTM14x1,5
5 0000098345078 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

6 0000098345079 2 GIUNTO COUPLING JOINTM12x1,5
7 0000098345473 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE8x1x410
8 0000098345081 1 GIUNTO COUPLING JOINTM12x1,5



25313

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2028

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA
GEARBOX - INPUT SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE D'ENTREE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344994 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREE
2 00957924 3 ARRESTO RETAINER ARRET

3 00112899 3 MOLLA SPRING RESSORT
4 0000098344995 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
5 0000098343240 1 TUBO PIPE TUYAU

6 00113692 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER
7 0000098344996 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME
8 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

9 0000098344718 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO
10 0000098344719 2 CORPO BODY CORPS
11 00121608 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

12 00121610 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
13 00123194 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER



25078

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO DI ENTRATA

GEARBOX - INPUT SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE D'ENTREE

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE DE ENTRADA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2029

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042535311 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 00114953 1 TUBO PIPE TUYAU

3 00112930 2 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES
4 00115981 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE2G/Z38
5 0000098345008 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHROKPL1+2G*BK 160 MOLYBDAEN*ECOSPLIT 3+4

6 0000098344714 1 CORPO BODY CORPS
7 0000098344715 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
8 0000000133355 2 ANELLO SINCRON. SYNCHRONISER RING BAGUE SYNCHRO

9 00957924 6 ARRESTO RETAINER ARRET
10 00112899 6 MOLLA SPRING RESSORT
11 0000000131995 2 CORPO BODY CORPS

13 00112942 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE
14 00112943 1 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES

15 00115982 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE1G/Z47
16 00115983 1 CORPO BODY CORPS
17 00123459 1 BUSSOLA. BUSH DOUILLE

18 00112941 1 BOCCOLA RULLINI NEEDLE BEARING CAGE A AIGUILLES
19 0000098345009 1 RUOTA WHEEL ROUE
20 00118897 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

21 00112951 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112968 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112967 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112966 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112956 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112955 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112954 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112952 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112950 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

21 00112949 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112948 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION
21 00112953 AR SEEGER CIRCLIP SEEGERIN OPTION

22 0000042546455 1 RUOTA WHEEL ROUE3G/Z34
23 0000098345010 2 CORPO BODY CORPS



25087

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2029

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE
GEARBOX - MAIN SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE PRINCIPAL

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

24 0000098345011 1 SINCRONIZZATORE SYNCHRONISER SYNCHRO3+4G*BK144 CARBON* MIT DRUCKSTCK.HALTENA
25 0000098344716 1 CORPO BODY CORPS

26 0000098344717 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
27 0000098345012 2 ANELLO RING BAGUE
28 0000000127881 2 RONDELLA FIFTH WHEEL BUTEE

29 0000000127883 2 CORONA RING COURONNE
30 00121613 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ32
31 0000000127882 1 ANELLO RING BAGUE

32 00118049 1 KIT.CONF.RIC KIT KIT
33 0000042537827 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=5
33 00112986 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4,9

33 0000000128147 AR ANELLO 4,80MM 4,80MM RING BAGUE 4,80MMA=4.8
33 00112988 AR SPESSORE SHIM EPAISSEURA=4.7

33 0000000128149 AR ANELLO 4,60MM 4,60MM RING BAGUE 4,60MMA=4.6
34 00112998 1 ANELLO RING BAGUE
35 0000000127887 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.4

35 00115878 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.5
35 00115877 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.7
35 0000000127888 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.3

35 0000000127886 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.6
35 0000000127885 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.8
35 0000000127884 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=8

35 00115876 AR DISCO DISC / DISK DISQUEA=7.9
36 00112982 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT



25087

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO PRINCIPALE

GEARBOX - MAIN SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE PRINCIPAL

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE PRINCIPAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2030

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV
GEARBOX - GV-SHIFT SYSTEM
BOITE DE VITESSES - COMMANDE GV

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098345036 1 COMANDO CONTROL COMMANDE
2 0000000128584 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN

3 0000098345037 1 ARRESTO RETAINER ARRET
4 0000098345038 2 KIT KIT KIT
5 0000098345468 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE

6 0000098343728 1 PISTONE PISTON PISTON
7 00115700 1 ANELLO RING BAGUE
8 0000098345041 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000098344732 1 DADO NUT ECROU
10 00115701 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
11 00115702 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

12 00115929 1 MOLLA SPRING RESSORT
13 0000098345040 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

14 00115930 1 ARRESTO RETAINER ARRET
15 00123436 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00105182 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

17 00114406 1 ANELLO RING BAGUEA18x24
18 00122909 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
19 0000098343692 1 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON



25156

CAMBIO DI VELOCITA' - COMANDO GV

GEARBOX - GV SHIFT SYSTEM

BOITE DE VITESSE - COMMANDE GV

CAMBIO DE VELOCIDADES - MANDO GV

0 1 7 0 A 0 0 0 0 2 0 3 0

1

2 3

4

4

5

6
7

8
9

11

15

16

17

18

19
14

10
13

12

12.110



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

017 0A 00 00 2031

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO
GEARBOX - LAY-SHAFT
BOITE DE VITESSES - ARBRE INTERM.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00118082 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 0000098343176 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

3 0000042546448 1 RUOTA ELICOIDALE WHEEL ROUE3G*Z26
4 00123281 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ35
5 00118083 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEKON/Z39

6 00028770 AR SEEGER MM. 2,60 2.60 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,60IN OPTION
6 00110529 AR SEEGER MM. 2,55 2.55 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,55IN OPTION
6 00110528 AR SEEGER MM. 2,65 2.65 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,65IN OPTION

6 00110527 AR SEEGER MM. 2,75 2.75 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,75IN OPTION
6 00110526 AR SEEGER MM. 2,85 2.85 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,85IN OPTION
6 00110525 AR SEEGER MM. 2,95 2.95 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,95IN OPTION

6 00028771 AR SEEGER MM. 2,50 2.50 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,50IN OPTION
6 00028769 AR SEEGER MM. 2,70 2.70 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,70IN OPTION

6 00028768 AR SEEGER MM. 2,80 2.80 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,80IN OPTION
6 0000000133807 AR ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRETIN OPTION
6 00110530 AR SEEGER MM. 2,45 2.45 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,45IN OPTION

6 00028772 AR SEEGER MM. 2,40 2.40 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,40IN OPTION
6 00028767 AR SEEGER MM. 2,90 2.90 MM CIRCLIP SEEGER MM. 2,90IN OPTION



25086

CAMBIO DI VELOCITA' - ALBERO RINVIO

GEARBOX - LAY SHAFT
 

BOITE DE VITESSE - ARBRE INTERM.

CAMBIO DE VELOCIDADES - EJE DE REENVIO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

019 0A 00 01 0653

COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX CONTROL
COMMANDE BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042108656 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE
2 0000004745650 1 STANTUFFO PISTON PISTON

3 0000004733282 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000004745651 1 ANELLO RING BAGUE
5 0000008131641 1 GIUNTO COUPLING JOINT

6 0000016979535 1 DADO NUT ECROU
7 0000017156925 6 DADO NUT ECROU
8 0000041015805 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

9 0000017082270 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT
10 0000042009964 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
11 0000008131645 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

12 00956303 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET
13 0000041011049 1 TUBO PIPE TUYAUGUIDE

14 0000042079417 1 NOTTOLINO PAWL CLIQUET
15 0000008131646 1 ASTA ROD TIGE
16 0000008131642 1 TUBO PIPE TUYAUINNER

17 0000008131643 1 TUBO PIPE TUYAUMIDLE
18 0000008131644 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
19 0000042008074 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

20 0000042008075 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
21 0000500434547 1 TUBO PIPE TUYAU
22 0000042079421 1 CAVALLOTTO SUPPORT CAVALIER

23 0000004745645 2 MOLLA SPRING RESSORT
25 00141717 1 VITE CALIBRATA BOLT BOULON
26 00119053 1 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM10X1,25

29 0005949779595 1 RINVIO LAY-SHAFT RENVOI
33 0000016673635 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X20
36 00115081 4 BULLONE FLANGIATO BOLT BOULONM8X30

37 0000041299396 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
39 0000041210782 1 LEVA SX LEVER LEVIER
40 00115294 1 DADO NUT ECROUM16X1,5

41 0000041288202 1 GIUNTO SFERICO JOINT FITTING JOINT
43 0000017157025 2 DADO NUT ECROU
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COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX CONTROL
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MANDO CAMBIO DE VELOCIDADES
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

019 0A 00 01 0653

COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX CONTROL
COMMANDE BOITE DE VITESSES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

44 0000017157125 2 DADO AUTOBLOCC. SCREW VIS
46 0000500434548 1 SFILANTE CAMBIO ASSY

48 0005949779581 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT
49 0000041299789 1 TIRANTE CAMBIO TRANSMISSION ROD TIRANT B.V.
50 0000041013876 1 CHIUSURA CLOSING FERMETURE

51 0000098442699 2 TARGHETTA ADESIVA LABEL PLAQUETTE
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COMANDO CAMBIO DI VELOCITA'
GEARBOX CONTROL

 
COMMANDE BOITE DE VITESSES
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0115

TRASFERITORE
TRANSFER GEAR
BOITE DE TRANSFERT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127245 1 TRASFERITORE ACTUATOR BOITE DE TRANSFERTIVECO TC 2200
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITESEE GR.021-0A-00-00-0625

3 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREESEE GR.021-0A-00-00-0626
4 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO USCITA OUTPUT SHAFT ARBRE DE SORTIESEE GR.021-0A-00-00-0627
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0118

TRASFERITORE
TRANSFER GEAR
BOITE DE TRANSFERT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500436578 1 TRASFERITORE ACTUATOR BOITE DE TRANSFERTZF.STEYR VG2700/400 -
2 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEVEDI GR.021-0A-00-00-0628-

3 - - - - - - - - - - - - 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEVEDI GR. 021-0A-00-00-0629-
4 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREEVEDI GR.021-0A-00-00-0630-
5 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO SHAFT ARBREINTERMEDIO-VEDI GR.021-0A-00-00-0631-

6 - - - - - - - - - - - - 1 ALBERO USCITA OUTPUT SHAFT ARBRE DE SORTIEVEDI GR.021-0A-00-00-0632-
7 - - - - - - - - - - - - 1 FLANGIA FLANGE FLASQUEVEDI GR.021-0A-00-00-0633-
8 - - - - - - - - - - - - 1 COMANDO CONTROL COMMANDEVEDI GR.021-0A-00-00-0634-

9 - - - - - - - - - - - - 1 VALVOLA VALVE SOUPAPEVEDI GR.021-0A-00-00-0635-
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0625

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00119809 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
5 00119817 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

6 00020455 1 SFIATATOIO BREATHER RENIFLARD
7 00119828 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
8 00117061 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

9 00122767 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
10 00117063 9 BULLONE FLANG. SCREW VISM12X45
11 00117143 2 VITE SCREW VISM5X16

12 00122501 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
13 00135044 19 BULLONE FLANG. SCREW VISM12X1,75X35
14 00117142 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

15 00117067 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
16 00117068 1 DADO NUT ECROU

17 00038706 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE
18 00117069 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
21 00119819 2 RIVETTO RIVET RIVET

22 00117072 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
23 00117073 11 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM12X1,75X80
24 00117074 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE

25 00119820 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
27 0000504043103 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
28 00115306 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5

29 00117077 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
32 00142229 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
35 00954855 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEUR

36 00042636 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE
37 00119821 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
38 00119824 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

39 00119823 1 BULLONE BOLT BOULON
40 00119822 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
41 00119825 1 SERIE SPESSORI SHIM SET JEU D'EPAISSEURS

42 00115589 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM10X30
43 0000016993911 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0626

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)
TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00117078 1 ALBERO SHAFT ARBRE
2 00117079 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE

3 00117080 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
4 00117081 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT
5 00122507 1 PISTONE PISTON PISTON

6 00119765 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
7 00117084 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
8 00122502 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ = 30

9 00117086 4 GABBIA RULLINI NEEDLE CAGE CAGE A AIGUILLES
10 00119808 3 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
11 00117087 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

12 00119771 1 SERIE SPESSORI SHIM SET JEU D'EPAISSEURS1 - 1,9 MM
13 00117089 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

14 00117090 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
15 00122503 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ = 36
16 00122769 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

17 00117093 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
18 00122506 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE
19 0000042118635 1 SERIE SPESSORI SHIM SET JEU D'EPAISSEURS1 - 3 MM

20 00119802 1 ELEMENTO PART ELEMENT
21 00122505 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
22 00140729 2 BULLONE BOLT BOULONM8X1,25X20

23 00117097 1 FORCELLA FORK FOURCHE
24 00117098 1 MOLLA SPRING RESSORT
25 00117099 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE

26 00117100 1 ASTA ROD TIGE
27 0000016586925 2 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X50
28 00117102 3 GUARNIZIONE GASKET JOINT

29 00117109 1 PISTONE PISTON PISTON
30 00117104 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE
31 00117105 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE

32 00117106 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
33 00117107 2 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0626

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA E INTERMEDIO)
TRANSFER GEAR (INPUT AND INTERMEDIATE SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE ET INTERMEDIAIRE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000016586925 6 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X50
35 00119856 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

36 00119807 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
37 00119805 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
38 00119806 3 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI

41 00119857 2 BULLONE BOLT BOULON
42 00122769 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
43 00119784 1 SERIE SPESSORI SHIM SET JEU D'EPAISSEURS

44 00117082 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0627

TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)
TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00117080 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
2 00117081 2 TIRANTE TIE ROD TIRANT

3 00117112 1 ALBERO SHAFT ARBRE
4 00117079 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
6 00117115 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

7 0000060207049 1 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
10 00116060 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
11 00119844 1 SERIE SPESSORI SHIM SET JEU D'EPAISSEURS1 - 2 MM

12 00119839 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT
13 00117121 1 ALBERO SHAFT ARBRE
14 00119859 5 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

16 00122510 3 PERNO PIN PIVOT
17 0000018041770 3 VITE SCREW VIS

18 00116551 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM6X16
19 00117125 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
20 00117126 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

21 00117127 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
22 00117128 1 FORCELLA FORK FOURCHE
23 0000018050673 1 MOLLA SPRING RESSORT

24 00117130 1 ALBERO SHAFT ARBRE
25 00119858 1 RIPARO SHIELD PROTECTION
26 00117132 1 PISTONE PISTON PISTON

27 00117106 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
28 00117101 1 PISTONE PISTON PISTON
29 00117102 3 GUARNIZIONE GASKET JOINT

30 00117136 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
31 0000016586725 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X1,25X40
32 00117137 1 ANELLO RING BAGUE

33 00117138 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
34 00957034 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
35 00117140 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE

36 00117141 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
39 00119836 6 ASTUCCIO CASE ETUI
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0627

TRASFERITORE (ALBERO DI USCITA)
TRANSFER GEAR (OUTPUT SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE DE SORTIE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

42 00122509 3 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
43 00122511 3 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

44 00117118 16 BULLONE FLANG. SCREW VIS
45 00117056 8 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0628

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340356 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 0000098340358 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

3 0000000134667 2 PERNO PIN PIVOT12 M 6 X 20 - (190003901604)
4 0000098340368 28 VITE SCREW VIS(190003800756)
5 0000098344008 1 BULLONE BOLT BOULON

6 0000000134669 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON(190003960008)
7 0000000134670 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONAM 22 X 1,5-
8 00120859 2 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 22 X 27 -

9 0000098340372 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 0000098340442 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
12 0000098340376 2 SFERA BALL BILLE(190003330017) STEYR -

13 0000098340377 2 RONDELLA WASHER RONDELLE(172700750001)STEYR-
14 0000098344009 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE -11419518/31X1,5 -

15 0000098340383 2 ANELLO RING BAGUE
16 00103010 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREA 38 X 44 -
17 0000098340384 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONCM 38X1,5 -

37 0000098340398 3 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME(173500210037) STEYR -
38 0000098340399 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME(173500210038) STEYR -
39 0000098344010 1 PERNO PIN PIVOT20/8 -190003989201-

40 0000000134668 12 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON12/8 -190003989481-
41 0000098340401 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE14/10 -190003989279-
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0629

TRASFERITORE (SCATOLA E COPERCHI)
TRANSFER GEAR (HOUSING AND COVERS)
BOITE DE TRANSFERT (CARTER ET COUVERCLES)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

18 0000098340385 1 BLOCCO VALVOLE VALVE BLOCK BLOC SOUPAPES
19 0000098340386 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

20 0000098340387 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
21 0000098340388 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
22 0000098340389 1 ANELLO RING BAGUE27X1,2 -

23 0000098340390 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONCM 30X1,5 -
24 0000098340391 1 ANELLO RING BAGUEA 30X36 -
25 0000000134670 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONAM 22X1,5 -

26 00120859 2 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 22X27 -
27 0000098340392 3 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.
28 0000098342211 3 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.

29 0000098340393 1 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTEL15A-M -
30 0000098340394 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE

31 0000098340395 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
32 0000098340396 2 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
33 0000098340397 6 VITE SCREW VIS12-3-

34 00114874 1 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE-15-
35 00120439 12 ANELLO RING BAGUEA 16X20-
36 00114818 3 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 18X22-
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0630

TRASFERITORE (ALBERO ENTRATA)
TRANSFER GEAR (INPUT SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE D'ENTREE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340418 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
2 00121303 8 BULLONE BOLT BOULON

3 0000098340409 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
4 0000098340415 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340416 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

4 0000098340414 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340413 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340412 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

4 0000098340411 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340410 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340417 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

5 0000098344011 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
6 0000098340407 1 RUOTA WHEEL ROUE

7 0000000134679 1 ANELLO RING BAGUE
8 00005282 3 SFERA BALL BILLE
9 0000000134808 3 MOLLA SPRING RESSORT

10 0000098340404 1 ALBERO ENTRATA INPUT SHAFT ARBRE D' ENTREE
11 0000098340405 1 RUOTA WHEEL ROUE
13 0000098340420 1 ANELLO RING BAGUE

14 0000098340421 1 ANELLO RING BAGUE
15 0000098340419 1 COPPA PAN CARTER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0631

TRASFERITORE (ALBERO INTERMEDIO)
TRANSFER GEAR (INTERMEDIATE SHAFT)
BOITE DE TRANSFERT (ARBRE INTERMEDIAIRE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340422 1 RUOTA WHEEL ROUE
2 0000098340423 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

3 0000098340426 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
3 0000098340431 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
3 0000098340430 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

3 0000098340429 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
3 0000098340427 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
3 0000098340425 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

3 0000098340424 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
3 0000098340428 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
4 0000098340432 1 TRASMETTITORE TRANSMITTER EMETTEUR

5 0000098344012 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
6 0000098340434 1 RUOTA WHEEL ROUE

7 0000098340435 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
8 0000098340436 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
9 0000098340437 4 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.

10 0000098340438 1 SFERA BALL BILLE
11 0000098340439 8 VITE SCREW VIS
12 0000098340440 2 VALVOLA VALVE SOUPAPE

13 0000098340441 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
14 00114892 2 SEEGER CIRCLIP SEEGER
15 0000098340372 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

16 00106353 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
21 0000098344013 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
22 0000000134726 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 18 X 22 -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0632

TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA
TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT
BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340445 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT6216 C3/J -
2 0000098340446 1 ANELLO RING BAGUE

3 0000098340447 1 ALBERO USCITA OUTPUT SHAFT ARBRE DE SORTIE
4 0000098340448 1 ANELLO RING BAGUE
5 0000098340449 1 ANELLO RING BAGUE

6 0000098340450 1 ANELLO RING BAGUE
7 0000098340451 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
8 0000098344017 1 FORCELLA FORK FOURCHE

9 0000098340453 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
10 0000098340454 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
11 0000098340455 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

12 0000098340456 1 PISTONE PISTON PISTON
13 0000098340457 1 ANELLO RING BAGUE49 X 3 -

14 0000098340458 1 ANELLO RING BAGUE18 X 3 -
15 0000098340460 1 ANELLO RING BAGUE27,3X2,4 /
15 0000000134730 1 MOLLA SPRING RESSORT1-99-976-003-

16 0000098340459 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
17 0000000134805 1 SEEGER CIRCLIP SEEGERA 5 -
18 00120732 3 BULLONE BOLT BOULON

19 0000098340461 1 DADO NUT ECROU
20 0000098340462 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
21 0000098340463 1 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.

22 0000000134802 1 DADO NUT ECROUM 12X1,5 -
23 0000098340464 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
25 0000000134726 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 18 X 22 -

26 0000000134725 1 PRESSOSTATO PRESSURE GAUGE PRESSOSTAT
27 0000098340480 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
27 0000098340485 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

27 0000098340484 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
27 0000098340483 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
27 0000098340481 AR RONDELLA WASHER RONDELLE

27 0000098340479 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
27 0000098340478 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
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TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA

TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT

BOITE DE TRASFERT - ARBRE DE SORTIE

TRASFER - EJE DE SALIDA



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0632

TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA
TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT
BOITE DE TRANSFERT - ARBRE DE SORTIE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

27 0000098340482 AR RONDELLA WASHER RONDELLE
28 0000098344018 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE

29 0000098340466 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGM DIAPHRAGME
30 0000098340467 9 BULLONE BOLT BOULON
31 0000098343276 12 VITE SCREW VIS

32 0000098340469 5 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
33 0000098340470 5 CORONA RING COURONNE
34 0000098340471 10 RALLA FIFTH WHEEL BUTEE

34 0000098340490 1 RIPARO SHIELD PROTECTION
35 0000098340472 5 PERNO PIN PIVOT
36 0000098340473 5 MOLLA SPRING RESSORT

37 0000098340474 5 SPINA CILINDRIC PIN GOUPILLE6 M 6 X 10 -
38 0000098340475 1 ALBERO USCITA OUTPUT SHAFT ARBRE DE SORTIE

39 0000098344019 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
40 0000098340477 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
42 0000098340486 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

43 0000098340487 1 CAPPELLO CAP COUVERCLE
44 0000098340420 1 ANELLO RING BAGUE
45 0000098340489 1 ANELLO RING BAGUE

46 00121303 7 BULLONE BOLT BOULON
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TRASFERITORE - ALBERO DI USCITA

TRANSFER GEAR - OUTPUT SHAFT

BOITE DE TRASFERT - ARBRE DE SORTIE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0633

TRASFERITORE - FLANGIA
TRANSFER GEAR - FLANGE
BOITE DE TRANSFERT - FLASQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340491 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
2 0000098340492 1 DADO NUT ECROU

3 00121500 12 BULLONE BOLT BOULON
4 0000000134638 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
5 0000000134639 1 DADO NUT ECROU

7 0000098340491 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
8 0000098340492 1 DADO NUT ECROU
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0634

TRASFERITORE - COMANDO
TRANSFER GEAR -CONTROL
BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098344015 1 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
2 0000098340494 1 ASTA DI COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

3 0000000134794 2 VITE SCREW VIS
4 0000098340496 2 PATTINO SLIDING SHOE PATIN
5 0000098340497 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

6 0000000134809 1 RONDELLA WASHER RONDELLE26 X 3 -
7 0000098344016 2 BOCCOLA BUSHING DOUILLE4 02961-00405S TEXTRON -
8 0000000133950 AR GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

8 0000000133952 AR GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
8 0000000133948 AR GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
8 0000098340499 AR SPESSORE SHIM EPAISSEUR18X25X0,4/190003930210-

12 0000098341637 1 TRASFERITORE ACTUATOR BOITE DE TRANSFERT172700240011 STEYR -
13 0000000134815 1 RONDELLA WASHER RONDELLE

16 0000098340500 1 PISTONE PISTON PISTON
18 0000098340458 1 ANELLO RING BAGUE18X3 -
19 0000098340503 1 VITE SCREW VIS

20 0000098340504 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
21 00118881 4 BULLONE BOLT BOULON
22 0000098341635 3 RONDELLA WASHER RONDELLEA 12 X 15,5 -

23 0000098340505 2 RIDUZIONE REDUCER REDUCTION
25 0000000134726 2 GUARNIZIONE GASKET JOINTA 18 X 22 -
26 00110548 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

27 0000000134804 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
28 0000000134805 1 SEEGER CIRCLIP SEEGERA 5 -
34 0000000134806 1 PRESSOSTATO PRESSURE GAUGE PRESSOSTAT

36 00117551 1 VITE SCREW VISAM 12X1,5 -



23223

TRASFERITORE - COMANDO

TRANSFER GEAR - CONTROL

BOITE DE TRANSFERT - COMMANDE

TRANSFER - MANDO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

021 0A 00 00 0635

TRASFERITORE - VALVOLA
TRANSFER GEAR - VALVE
BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098340507 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
2 0000098340388 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR

3 0000098340389 1 ANELLO RING BAGUE27X1,2 -
4 0000000134663 2 RIVETTO RIVET RIVET
5 0000000134664 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE50X35X0,5 ALMG1-

6 0000098343268 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEURL18A-M-
7 0000098340511 1 ANELLO RING BAGUEL18-
8 0000098340512 1 DADO NUT ECROUAL / 18-

9 0000098344014 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
10 0000098340513 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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23224

TRASFERITORE - VALVOLA

TRANSFER GEAR - VALVE

BOITE DE TRANSFERT - SOUPAPE

TRANSFER - VALVULA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

022 0A 00 00 0570

INSTALLAZIONE TRASFERITORE
TRANSFER GEAR INSTALLATION
INSTALLATION BOITE DE TRANSFERT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00157267 4 TAMPONE ELAST. RUBBER PAD TAMPON ELAST.
2 00025500 16 BULLONE BOLT BOULONM14X40

3 00055342 16 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM14
4 00180082 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
5 00180081 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

6 00005668 4 BULLONE BOLT BOULONM16X90
7 00183763 2 BULLONE BOLT BOULONM16X2X120
8 00154246 4 BULLONE BOLT BOULONM16X100

9 00156986 12 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUED.16X32X3,4
10 0000500413613 1 STAFFA SX BRACKET ETRIER
11 0000500413612 1 STAFFA DX BRACKET ETRIER

12 00169338 2 BULLONE BOLT BOULONM16X110



24806
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

026 0C 00 00 0036

FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041211321 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X200 DUPLEX LH / IZQ ASSY
2 0000041211322 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X200 DUPLEX RH / DCH ASSY

4 0000002992123 1 KIT KIT KITBRAKE SEGMENTS STANDARD
5 0000002992124 1 KIT KIT KITBRAKE SEGMENTS OVERSIZE 1
6 0000002992125 1 KIT KIT KITBRAKE SEGMENTS OVERSIZE 2

7 0000002992126 1 KIT KIT KITBRAKE SEGMENTS STD - ALREADY SHAPED
8 00116338 96 RIVETTO RIVET RIVET
9 0000042536143 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

12 0000042536145 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
13 00116335 1 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
14 00116333 3 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

15 00124210 6 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
16 00116331 4 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

17 00116350 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS
18 00116336 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
19 00121460 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

21 0000042537758 2 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIFBRAKE REGISTER
24 0000042536192 1 KIT KIT KITSPRINGS
27 0000042536194 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS

28 0000042536195 1 KIT KIT KITBRAKE REGISTER
29 0000042536197 1 KIT KIT KITBRAKE REGISTER
30 00124215 1 GRASSO GREASE GRAISSE450 GR.

31 0000002992378 1 KIT STANDARD KIT KITBRAKE SHOE STANDARD
32 0000002992379 1 KIT OVERSIZE 1 KIT KITBRAKE SHOE OVERSIZE 1
33 0000002992380 1 KIT OVERSIZE 2 KIT KITBRAKE SHOE OVERSIZE 2

34 0000042537365 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS FOR DRUM BRAKE RH
35 0000042537366 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS FOR DRUM BRAKE LH
36 0000042537728 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEUROVERSIZE 1

37 0000042537729 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEUROVERSIZE 2
38 0000002992382 1 GRASSO GREASE GRAISSE
39 0000042537841 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

40 0000042537884 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS
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=   4   FOR AXLE

=   5   FOR AXLE

=   6   FOR AXLE

=   7   FOR AXLE (GIA' TORNITI /
          ALREADY SHAPED)

=  17

=  24
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=  31   FOR AXLE

=  32   FOR AXLE

=  33   FOR AXLE

=  40   FOR AXLE
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ASTRA
Veicoli Industriali

FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE

FREIN A TAMBOUR
FRENO DE TAMBOR



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

026 0C 00 00 0037

FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041211315 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X180 DUPLEX LH ASSY
2 0000041211316 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X180 DUPLEX RH ASSY

4 0000002992113 1 KIT KIT KITRINGS / SEGMENTS BRAKE STANDARD
5 0000002992114 1 KIT KIT KITRINGS / SEGMENTS BRAKE OVERSIZE 1
6 0000002992115 1 KIT KIT KITRINGS / SEGMENTS BRAKE OVERSIZE 2

7 0000002992116 1 KIT KIT KITRINGS / SEGMENTS BRAKE - STD
8 00116338 96 RIVETTO RIVET RIVET
9 0000042536198 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

12 0000042536199 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
13 00116335 1 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
14 00116333 3 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

15 00124210 6 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
16 00116331 4 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

17 00116350 1 KIT KIT KIT
18 00116336 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
19 00121460 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

21 0000042537758 2 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIFADJUSTER BRAKE
24 0000042536192 1 KIT KIT KITSPRINGS
27 0000042536194 1 KIT KIT KIT

28 0000042536195 1 KIT KIT KITSETTING BRAKE
29 0000042536197 1 KIT KIT KITSETTING BRAKE
30 00124215 1 GRASSO GREASE GRAISSE450 GR.

31 0000002992375 1 KIT KIT KITBRAKE SHOE STANDARD
32 0000002992376 1 KIT KIT KITBRAKE SHOE OVERSIZE 1
33 0000002992377 1 KIT KIT KITBRAKE SHOE OVERSIZE 2

34 0000042537363 1 KIT KIT KIT
35 0000042537364 1 KIT KIT KIT
36 0000042537728 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEUROVERSIZE 1

37 0000042537729 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEUROVERSIZE 2
38 0000002992382 1 GRASSO GREASE GRAISSE
39 0000042537841 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

40 0000042537884 1 KIT KIT KIT



FRENO A TAMBURO
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FREIN A TAMBOUR
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=   4   FOR AXLE
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=   6   FOR AXLE

=   7   FOR AXLE (GIA' TORNITI /
          ALREADY SHAPED)
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

026 0C 00 00 0038

FRENO A TAMBURO
DRUM BRAKE
FREIN A TAMBOUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041285034 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X200 LH - ASSY
2 0000041285035 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREIN410X200 RH - ASSY

4 0000002996501 1 KIT SEGMENTI RING KIT KIT  SEGMENTSBRAKE SEGMENTS - STANDARD
5 0000002996502 1 KIT SEGMENTI RING KIT KIT  SEGMENTSBRAKE SEGMENTS - OVERSIZE 1
6 0000002996503 1 KIT SEGMENTI RING KIT KIT  SEGMENTSBRAKE SEGMENTS - OVERSIZE 2

7 0000042550958 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEURBRAKE WEAR - STANDARD
8 0000042553536 96 RIBATTINO RIVET RIVET
9 0000042536143 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

12 0000042536145 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
13 00116335 1 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
14 00116333 3 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

15 00124210 6 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.
16 00116331 4 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

17 00116350 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS
18 00116336 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
19 00121460 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

21 0000042537758 2 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIFBRAKE REGISTER
24 0000042550957 1 KIT MOLLE SPRING KIT KIT  RESSORTSSPRINGS
27 0000042536194 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS

28 0000042536195 1 KIT KIT KITBRAKE REGISTER
29 0000042558433 1 KIT REGISTRO ADJUSTER KIT KIT  REGISTREBRAKE REGISTER
30 00124215 1 GRASSO GREASE GRAISSE450 GR.

31 0000002995824 1 KIT KIT KITBRAKE JAWS - STANDARD
32 0000002995825 1 KIT KIT KITBRAKE JAWS - OVERSIZE 1
33 0000002995826 1 KIT KIT KITBRAKE JAWS - OVERSIZE 2

34 0000042537365 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS FOR DRUM BRAKE RH
35 0000042537366 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS FOR DRUM BRAKE LH
36 0000042550959 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEURBRAKE WEAR - OVERSIZE 1

37 0000042550960 2 INDICATORE INDICATOR INDICATEURBRAKE WEAR - OVERSIZE 2
38 0000002992382 1 GRASSO GREASE GRAISSE
39 0000042537841 2 CUFFIA SHROUD PROTECTEUR

40 0000042537884 1 KIT KIT KITBRAKE PARTICULARS
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=   4   FOR AXLE

=   5   FOR AXLE

=   6   FOR AXLE
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=  32   FOR AXLE

=  33   FOR AXLE

=  40   FOR AXLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

029 0A 00 00 0502

TRASFORMAZIONE PONTI
AXLES TRANSFORMATION
TRANSFORMATION PONTS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504098545 3 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEURONLY FOR 6X4-6X6-8X4-8X6
1 0000504098545 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEURONLY FOR 4X2-4X4



14252

TRASFORMAZIONE PONTI 

AXLES TRANSFORMATION 
 

TRANSFORMATION PONTS

TRANSFORMACION PUENTES

0 2 9 0 0 0 00 0 5 0 2A

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 02 0120

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127954 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTTOTAL RATIO 1:6,588
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.030-0A-00-00-708

3 0000042127963 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 240- RATIO 2,053 SEE GR.030-0A-00-00-0707
4 00118502 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE17/35



 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
                 FRONT AXLE WITH A.B.S.
       PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.
PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.

0 00 A 23 0 00 12 0 0

 

25033

RATIO 1:6,588 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0140

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127949 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTI=3,79
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONT+ JOINT SEE GR.0300A00010692

3 0000042127960 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE (AK 240 I=1,185) SEE GR.0300A00010693
4 0000042103008 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE27/32



0 00 A 43 0 00 11 0 0

25024

I=3,79

 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                FRONT AXLE WITH A.B.S.

      PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0141

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127950 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTI=4,23
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONT+ JOINT SEE GR.0300A00010692

3 0000042127961 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE (AK 240 I=1,321) SEE GR.0300A00010693
4 0000042103098 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE28/37



0 00 A 43 0 00 11 0 1

25031

I=4,23

 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                FRONT AXLE WITH A.B.S.

      PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0142

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127951 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTI=5,01
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONT+ JOINT SEE GR.0300A00010692

3 0000042127524 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE (AK 240 I=1,565) SEE GR.0300A00010693
4 00115646 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE26/36



0 00 A 43 0 00 11 0 2

25030

I=5,01

 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                FRONT AXLE WITH A.B.S.

      PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0143

PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
FRONT AXLE WITH A.B.S.
PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127953 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTI=6,01
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONT+ JOINT SEE GR.0300A00010692

3 0000042127523 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE (AK 240 I=1,905) SEE GR.0300A00010693
4 00115642 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE21/40



0 00 A 43 0 00 11 0 3

25032

I=6,01

 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                FRONT AXLE WITH A.B.S.

      PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0692

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127413 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
3 0000016770611 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUEM22X1,5

4 0000016996511 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
5 00122298 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
6 00142229 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTEN.D.R.

7 00119907 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.
8 00116735 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEULH-ASSY RIF.10-11 L. 1335 MM
9 00116736 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEURH-ASSY RIF.10-11 L. 1002 MM

10 00116737 4 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
11 00116738 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
12 00122171 1  BARRA ROD BARREASSY

13 0000098341921 2 TESTINA SNODO JOINT FITTING JOINT A ROTULE
14 00115310 2 DADO NUT ECROUM24X1,5

15 00115311 2 COPIGLIA SPLIT PIN GOUPILLE5X45
16 0000098341919 2 COLLARE COLLAR COLLIER
17 0000098341922 2 BULLONE BOLT BOULONM14X1,5

18 0000098341920 2 DADO NUT ECROUM14X1,5X8
19 00118501 1 LEVA LEVER LEVIER
20 00116745 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEUASSY

21 00115777 2 PERNO PIN PIVOT
22 00116746 8 BULLONE BOLT BOULONM14X2X70
23 00111715 4 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEURM10X1

24 0000041233508 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
25 00116747 1 LEVA SX LEVER LEVIERLH - ASSY
26 00116748 1 LEVA DX LEVER LEVIERRH - ASSY

27 00115779 2 PERNO PIN PIVOT
28 00111466 4 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X35
29 00111716 4 BULLONE BOLT BOULONM14X60

30 00116070 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.163X3
31 00119890 2 ANELLO RING BAGUE
32 0000018132875 32 VITE SCREW VIS

33 00115295 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERD.103,5X3
34 00111687 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0692

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

35 00111688 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
36 00116642 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

37 0000040102503 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.66X92X15
39 00111698 4 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
40 00111699 4 GUARNIZIONE GASKET JOINT

41 0000042127757 2 ANELLO RING BAGUE
42 00116750 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
43 00116751 2 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET

44 00119889 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE60X77X13/15
45 00116753 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
46 0000042118367 2 FUSO A SNODO STEERING KNUCKLE FUSEE D'ESSIEU

47 00111708 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X14
48 00111709 2 ANELLO RING BAGUE

49 00111712 2 ANELLO RING BAGUE
50 00111710 2 ANELLO GOMMA RUBBER RING BAGUE CAOUTCHOUC
51 00111711 2 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION

52 00111706 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,25 MM - A.R.
52 00111707 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,50 MM - A.R.
52 00111704 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,75 MM - A.R.

52 00111703 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,50 MM - A.R.
52 00111702 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,25 MM - A.R.
52 00111705 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,00 MM - A.R.

52 00111700 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR1,75 MM - A.R.
52 00111701 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,00 MM - A.R.
53 0000041285128 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

54 00119890 2 ANELLO RING BAGUE
58 00116759 2 VITE SCREW VIS
59 00005554 2 DADO NUT ECROUM12

60 00111729 2 ANELLO RING BAGUE
61 00111730 20 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM16X50
62 00116760 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

63 00957484 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.128X152,3X11/21 MM
64 00115299 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0692

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

65 00116762 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
66 00119026 20 COLONNETTA STUD DOIGT

67 00111735 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.297X4
68 00111736 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
69 00116764 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

70 00116765 2 CONTRODADO LOCKING NUT CONTRE-ECROUM70X1,5
71 00111740 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
72 00116766 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE

73 00116767 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.45X55X3
74 00116768 2 CORONA RING COURONNE
75 00116769 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES

76 00111748 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
77 0000017345021 10 VITE SCREW VISM10X20

78 00116771 6 PERNO PIN PIVOT
79 00116772 6 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
80 00111451 6 ANELLO RING BAGUED.51X29

82 00116773 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
83 00140488 12 BULLONE BOLT BOULONM10X25
84 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE

85 00116774 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
86 00038706 4 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5
88 00111457 2 DADO NUT ECROUM22X1,5X7

89 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM22X1,5
90 0000007183049 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS
91 0000041211315 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINLH-GR 026-0C-00-00-0037

92 0000041211316 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINRH-GR 026-0C-00-00-0037
93 00115316 2 RUOTA FONICA POLE WHEEL ROUE PHONIQUEA.B.S.
94 0000008168907 2 SENSORE SENSOR CAPTEUR

95 0000099475788 2 SENSORE SENSOR CAPTEUR
96 0000042119677 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
97 00115317 4 BULLONE BOLT BOULONM16X55

99 00957722 2 SEEGER CIRCLIP SEEGER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0693

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116787 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00116788 4 VITE SCREW VISM14X90

3 00116789 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X20
4 00116790 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLED.22
5 00116791 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER

6 00116792 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
7 00116793 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
8 00116794 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

9 00116795 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
10 00116796 1 PERNO PIN PIVOT
11 00116797 2 PERNO PIN PIVOT

12 00116798 4 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
13 00116799 4 ANELLO SPALLAM. STOP WASHER ANNEAU BUTEE

14 00116800 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE
15 00117001 2 ANELLO RING BAGUE
16 00117002 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

17 00117003 16 VITE SCREW VISM12X30
18 00117004 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
19 00117005 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

20 00120003 2 BULLONE BOLT BOULON
21 0000042119870 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
22 0000017343523 3 VITE SCREW VIS

23 00142229 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
24 00119907 2 RIVETTO RIVET RIVET
25 00111575 14 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM12X40

25 00117008 6 BULLONE BOLT BOULONM12X115
26 00117012 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,20 MM - A.R.
26 00117011 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,30 MM - A.R.

26 00117010 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT0,50 MM - A.R.
26 00117009 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE1,00 MM - A.R.
27 00117013 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

28 00117014 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISED.75
29 00117015 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE



 PONTE ANTERIORE - DIFFERENZIALE

      FRONT AXLE - DIFFERENTIAL

       PONT AVANT - DIFFERENTIEL

PUENTE DELANTERO - DIFFERENCIALE

 

25026

0 3 0 0 A 0 0 0 1 0 6 9 3



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0693

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

30 00117016 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
31 00117046 1 ANELLO RING BAGUE10,58 MM - A.R.

31 00117047 1 ANELLO RING BAGUE10,60 MM - A.R.
31 00117025 1 ANELLO RING BAGUE10,16 MM - A.R.
31 00117031 1 ANELLO RING BAGUE10,28 MM - A.R.

31 00117022 1 ANELLO RING BAGUE10,10 MM - A.R.
31 00117023 1 ANELLO RING BAGUE10,12 MM - A.R.
31 00117024 1 ANELLO RING BAGUE10,14 MM - A.R.

31 00117026 1 ANELLO RING BAGUE10,18 MM - A.R.
31 00117028 1 ANELLO RING BAGUE10,22 MM - A.R.
31 00117029 1 ANELLO RING BAGUE10,24 MM - A.R.

31 00117020 1 ANELLO RING BAGUE10,06 MM - A.R.
31 00117019 1 ANELLO RING BAGUE10,04 MM - A.R.

31 00117018 1 ANELLO RING BAGUE10,02 MM - A.R.
31 00117027 1 ANELLO RING BAGUE10,20 MM - A.R.
31 00117017 1 ANELLO RING BAGUE10,00 MM - A.R.

31 00117045 1 ANELLO RING BAGUE10,56 MM - A.R.
31 00117021 1 ANELLO RING BAGUE10,08 MM - A.R.
31 00117030 1 ANELLO RING BAGUE10,26 MM - A.R.

31 00117032 1 ANELLO RING BAGUE10,30 MM - A.R.
31 00117033 1 ANELLO RING BAGUE10,32 MM - A.R.
31 00117034 1 ANELLO RING BAGUE10,34 MM - A.R.

31 00117035 1 ANELLO RING BAGUE10,36 MM - A.R.
31 00117036 1 ANELLO RING BAGUE10,38 MM - A.R.
31 00117037 1 ANELLO RING BAGUE10,40 MM - A.R.

31 00117038 1 ANELLO RING BAGUE10,42 MM - A.R.
31 00117039 1 ANELLO RING BAGUE10,44 MM - A.R.
31 00117040 1 ANELLO RING BAGUE10,46 MM - A.R.

31 00117041 1 ANELLO RING BAGUE10,48 MM - A.R.
31 00117042 1 ANELLO RING BAGUE10,50 MM - A.R.
31 00117043 1 ANELLO RING BAGUE10,52 MM - A.R.

31 00117044 1 ANELLO RING BAGUE10,54 MM - A.R.
32 00117048 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTD.140 MM



 PONTE ANTERIORE - DIFFERENZIALE

      FRONT AXLE - DIFFERENTIAL

       PONT AVANT - DIFFERENTIEL

PUENTE DELANTERO - DIFFERENCIALE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 01 0693

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

33 00115647 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.80X120X12
34 00117049 1 FLANGIA FLANGE FLASQUEASSY

35 00117050 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
36 00117051 4 BULLONE BOLT BOULONM12X1,75
37 00116113 1 DADO NUT ECROUM40X1,6

38 00119917 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
39 00119918 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT
40 00119919 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

41 00119920 1 MOLLA SPRING RESSORT
42 00119921 1 FORCELLA FORK FOURCHE
43 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

44 00119922 1 STANTUFFO PISTON PISTON



 PONTE ANTERIORE - DIFFERENZIALE

      FRONT AXLE - DIFFERENTIAL

       PONT AVANT - DIFFERENTIEL

PUENTE DELANTERO - DIFFERENCIALE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0703

PONTE ANTERIORE
FRONT AXLE
PONT AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127952 1 PONTE ANTER. FRONT AXLE PONT AVANTI=5,56
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONT+ JOINT SEE GR.0300A00000704

3 0000042127962 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE (AK 240 I=1,737) SEE GR.0300A00000705
4 00115644 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE19/33



0 00 A 03 0 00 70 0 3

19814

I=5,56

 PONTE ANTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                FRONT AXLE WITH A.B.S.

      PONT AVANT AVEC DISPOSITIF A.B.S.

PUENTE DELANTERO CON DISPOSITIVO A.B.S.



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0704

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127413 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
3 0000016770611 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUEM22X1,5

4 0000016996511 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
5 00122298 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
6 00142229 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE

7 00119907 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5
8 00116735 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUGAU / LH-ASSY RIF.10-11 L. 1335 MM
9 00116736 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUDR / RH-ASSY RIF.10-11 L. 1002 MM

10 0000042536857 4 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
11 00116738 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
12 00122171 1  BARRA ROD BARREASSY

13 0000098341921 2 TESTINA SNODO JOINT FITTING JOINT A ROTULE
14 00115310 2 DADO NUT ECROUM24X1,5

15 00115311 2 COPIGLIA SPLIT PIN GOUPILLE5X45
16 0000098341919 2 COLLARE COLLAR COLLIER
17 0000098341922 2 BULLONE BOLT BOULONM14X1,5

18 0000098341920 2 DADO NUT ECROUM14X1,5X8
19 00118501 1 LEVA LEVER LEVIER
20 00116745 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEUASSY

21 00115777 2 PERNO PIN PIVOT
22 00116746 8 BULLONE BOLT BOULONM14X2X70
23 00111715 4 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEURM10X1

24 0000041233508 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
25 00116747 1 LEVA SX LEVER LEVIERGAU / LH - ASSY
26 00116748 1 LEVA DX LEVER LEVIERDR / RH - ASSY

27 00115779 2 PERNO PIN PIVOT
28 00111466 4 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X35
29 00111716 4 BULLONE BOLT BOULONM14X60

30 00116070 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.163X3
31 00119890 2 ANELLO RING BAGUE
32 0000018132875 32 VITE SCREW VIS

33 00115295 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERD.103,5X3
34 00111687 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0704

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

35 00111688 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
36 00116642 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

37 0000040102503 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.66X92X15
39 00111698 4 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
40 00111699 4 GUARNIZIONE GASKET JOINT

41 0000042127757 2 ANELLO RING BAGUE
42 00116750 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
43 00116751 2 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET

44 00119889 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE60X77X13/15
45 00116753 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
46 0000042118367 2 FUSO A SNODO STEERING KNUCKLE FUSEE D'ESSIEU

47 00111708 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X14
48 00111709 2 ANELLO RING BAGUE

49 00111712 2 ANELLO RING BAGUE
50 00111710 2 ANELLO GOMMA RUBBER RING BAGUE CAOUTCHOUC
51 00111711 2 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION

52 00111707 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,50 MM - A.R.
52 00111706 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,25 MM - A.R.
52 00111705 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,00 MM - A.R.

52 00111704 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,75 MM - A.R.
52 00111703 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,50 MM - A.R.
52 00111702 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,25 MM - A.R.

52 00111701 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,00 MM - A.R.
52 00111700 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR1,75 MM - A.R.
53 0000041285128 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

54 00119890 2 ANELLO RING BAGUE
58 00116759 2 VITE SCREW VIS
59 00005554 2 DADO NUT ECROUM12

60 00111729 2 ANELLO RING BAGUE
61 00111730 20 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM16X50
62 00116760 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

63 00957484 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.128X152,3X11/21 MM
64 00115299 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT



PONTE ANTERIORE - PONTE

FRONT AXLE - AXLE

PONT AVANT - PONT

PUENTE DELANTERO - PUENTE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0704

PONTE ANTERIORE (PONTE)
FRONT AXLE (AXLE)
PONT AVANT (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

65 00116762 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
66 00125100 20 COLONNETTA RUOTA STUD DOIGT

67 00111735 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.297X4
68 00111736 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
69 00116764 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

70 00116765 2 CONTRODADO LOCKING NUT CONTRE-ECROUM70X1,5
71 00111740 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
72 00116766 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE

73 00116767 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.45X55X3
74 00116768 2 CORONA RING COURONNE
75 00116769 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES

76 00111748 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
77 0000017345021 10 VITE SCREW VISM10X20

78 00116771 6 PERNO PIN PIVOT
79 00116772 6 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
80 00111451 6 ANELLO RING BAGUED.51X29

82 00116773 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
83 00140488 12 BULLONE BOLT BOULONM10X25
84 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE

85 00116774 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
86 00038706 4 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5
88 00117265 2 DADO NUT ECROUM22X1,5X7

89 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM22X1,5
90 0000007183049 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS
91 0000041211315 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINGAU / LH-GR 026-0C-00-00-0037

92 0000041211316 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINDR / RH-GR 026-0C-00-00-0037
93 00115316 2 RUOTA FONICA POLE WHEEL ROUE PHONIQUEA.B.S.
94 0000098341363 2 KIT.CONF.RIC. KIT KIT

95 0000099475788 2 SENSORE SENSOR CAPTEUR
96 0000042119677 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
97 00115317 4 BULLONE BOLT BOULONM16X55

99 00957722 2 SEEGER CIRCLIP SEEGER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0705

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116787 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00116788 4 VITE SCREW VISM14X90

3 00116789 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X20
4 00116790 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLED.22
5 00116791 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER

6 00116792 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
7 00116793 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
8 00116794 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

9 00116795 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
10 00116796 1 PERNO PIN PIVOT
11 00116797 2 PERNO PIN PIVOT

12 00116798 4 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
13 00116799 4 ANELLO SPALLAM. STOP WASHER ANNEAU BUTEE

14 00116800 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE
15 00117001 2 ANELLO RING BAGUE
16 00117002 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

17 00117003 16 VITE SCREW VISM12X30
18 00117004 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
19 00117005 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

20 00120003 2 BULLONE BOLT BOULON
21 0000042119870 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
22 0000017343523 3 VITE SCREW VIS

23 00142229 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
24 00119907 2 RIVETTO RIVET RIVET
25 00117008 6 BULLONE BOLT BOULONM12X115

25 00111575 14 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM12X40
26 00117009 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE1,00 MM - A.R.
26 00117012 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,20 MM - A.R.

26 00117011 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,30 MM - A.R.
26 00117010 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT0,50 MM - A.R.
27 00117013 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

28 00117014 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISED.75
29 00117015 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0705

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

30 00117016 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
31 00117043 1 ANELLO RING BAGUE10,52 MM - A.R.

31 00117040 1 ANELLO RING BAGUE10,46 MM - A.R.
31 00117041 1 ANELLO RING BAGUE10,48 MM - A.R.
31 00117042 1 ANELLO RING BAGUE10,50 MM - A.R.

31 00117044 1 ANELLO RING BAGUE10,54 MM - A.R.
31 00117047 1 ANELLO RING BAGUE10,60 MM - A.R.
31 00117039 1 ANELLO RING BAGUE10,44 MM - A.R.

31 00117046 1 ANELLO RING BAGUE10,58 MM - A.R.
31 00117020 1 ANELLO RING BAGUE10,06 MM - A.R.
31 00117045 1 ANELLO RING BAGUE10,56 MM - A.R.

31 00117038 1 ANELLO RING BAGUE10,42 MM - A.R.
31 00117017 1 ANELLO RING BAGUE10,00 MM - A.R.

31 00117019 1 ANELLO RING BAGUE10,04 MM - A.R.
31 00117021 1 ANELLO RING BAGUE10,08 MM - A.R.
31 00117022 1 ANELLO RING BAGUE10,10 MM - A.R.

31 00117023 1 ANELLO RING BAGUE10,12 MM - A.R.
31 00117024 1 ANELLO RING BAGUE10,14 MM - A.R.
31 00117025 1 ANELLO RING BAGUE10,16 MM - A.R.

31 00117026 1 ANELLO RING BAGUE10,18 MM - A.R.
31 00117027 1 ANELLO RING BAGUE10,20 MM - A.R.
31 00117028 1 ANELLO RING BAGUE10,22 MM - A.R.

31 00117029 1 ANELLO RING BAGUE10,24 MM - A.R.
31 00117018 1 ANELLO RING BAGUE10,02 MM - A.R.
31 00117036 1 ANELLO RING BAGUE10,38 MM - A.R.

31 00117030 1 ANELLO RING BAGUE10,26 MM - A.R.
31 00117031 1 ANELLO RING BAGUE10,28 MM - A.R.
31 00117032 1 ANELLO RING BAGUE10,30 MM - A.R.

31 00117033 1 ANELLO RING BAGUE10,32 MM - A.R.
31 00117037 1 ANELLO RING BAGUE10,40 MM - A.R.
31 00117034 1 ANELLO RING BAGUE10,34 MM - A.R.

31 00117035 1 ANELLO RING BAGUE10,36 MM - A.R.
32 00117048 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTD.140 MM
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0705

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

33 00115647 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.80X120X12
34 00117049 1 FLANGIA FLANGE FLASQUEASSY

35 00119924 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
36 00117051 4 BULLONE BOLT BOULONM12X1,75
37 00116113 1 DADO NUT ECROUM40X1,6

38 00119917 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
39 00119918 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT
40 00119919 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

41 00119920 1 MOLLA SPRING RESSORT
42 00119921 1 FORCELLA FORK FOURCHE
43 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

44 00119922 1 STANTUFFO PISTON PISTON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0707

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116787 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00116788 4 VITE SCREW VISM14X90

3 00116789 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X20
4 00116790 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLED.22
5 00116791 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER

6 00116792 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
7 00116793 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
8 00116794 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

9 00116795 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
10 00116796 1 PERNO PIN PIVOT
11 00116797 2 PERNO PIN PIVOT

12 00116798 4 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
13 00116799 4 ANELLO SPALLAM. STOP WASHER ANNEAU BUTEE

14 00116800 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE
15 00117001 2 ANELLO RING BAGUE
16 00117002 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

17 00117003 16 VITE SCREW VISM12X30
18 00117004 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
19 00117005 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

20 00116147 2 VITE SCREW VISM8X16
21 0000042119636 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
23 - - - - - - - - - - - - 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTEN.D.R.

24 - - - - - - - - - - - - 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.
25 00117008 6 BULLONE BOLT BOULONM12X115
25 00111575 14 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM12X40

26 00117012 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,20 MM - A.R.
26 00117010 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT0,50 MM - A.R.
26 00117009 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE1,00 MM - A.R.

26 00117011 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE0,30 MM - A.R.
27 00117013 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
28 00117014 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISED.75

29 00117015 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
30 00117016 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0707

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

31 00117045 1 ANELLO RING BAGUE10,56 MM - A.R.
31 00117046 1 ANELLO RING BAGUE10,58 MM - A.R.

31 00117031 1 ANELLO RING BAGUE10,28 MM - A.R.
31 00117047 1 ANELLO RING BAGUE10,60 MM - A.R.
31 00117030 1 ANELLO RING BAGUE10,26 MM - A.R.

31 00117029 1 ANELLO RING BAGUE10,24 MM - A.R.
31 00117028 1 ANELLO RING BAGUE10,22 MM - A.R.
31 00117027 1 ANELLO RING BAGUE10,20 MM - A.R.

31 00117025 1 ANELLO RING BAGUE10,16 MM - A.R.
31 00117042 1 ANELLO RING BAGUE10,50 MM - A.R.
31 00117026 1 ANELLO RING BAGUE10,18 MM - A.R.

31 00117036 1 ANELLO RING BAGUE10,38 MM - A.R.
31 00117022 1 ANELLO RING BAGUE10,10 MM - A.R.

31 00117021 1 ANELLO RING BAGUE10,08 MM - A.R.
31 00117020 1 ANELLO RING BAGUE10,06 MM - A.R.
31 00117019 1 ANELLO RING BAGUE10,04 MM - A.R.

31 00117018 1 ANELLO RING BAGUE10,02 MM - A.R.
31 00117017 1 ANELLO RING BAGUE10,00 MM - A.R.
31 00117024 1 ANELLO RING BAGUE10,14 MM - A.R.

31 00117032 1 ANELLO RING BAGUE10,30 MM - A.R.
31 00117033 1 ANELLO RING BAGUE10,32 MM - A.R.
31 00117044 1 ANELLO RING BAGUE10,54 MM - A.R.

31 00117035 1 ANELLO RING BAGUE10,36 MM - A.R.
31 00117043 1 ANELLO RING BAGUE10,52 MM - A.R.
31 00117037 1 ANELLO RING BAGUE10,40 MM - A.R.

31 00117023 1 ANELLO RING BAGUE10,12 MM - A.R.
31 00117038 1 ANELLO RING BAGUE10,42 MM - A.R.
31 00117039 1 ANELLO RING BAGUE10,44 MM - A.R.

31 00117040 1 ANELLO RING BAGUE10,46 MM - A.R.
31 00117041 1 ANELLO RING BAGUE10,48 MM - A.R.
31 00117034 1 ANELLO RING BAGUE10,34 MM - A.R.

32 00117048 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTD.140 MM
33 00115647 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILED.80X120X12
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0707

PONTE ANTERIORE (DIFFERENZIALE)
FRONT AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT AVANT (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 00117049 1 FLANGIA FLANGE FLASQUEASSY
35 00119924 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

36 00117051 4 BULLONE BOLT BOULONM12X1,75
37 00116113 1 DADO NUT ECROUM40X1,6
38 00119917 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

39 00119918 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT
40 00119919 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
41 00119920 1 MOLLA SPRING RESSORT

42 00119921 1 FORCELLA FORK FOURCHE
43 00119922 1 STANTUFFO PISTON PISTON
44 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE

45 0000042119870 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
46 0000017343523 3 VITE SCREW VIS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0708

PONTE ANTERIORE - PONTE
FRONT AXLE - AXLE
PONT AVANT - PONT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127413 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00115293 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.30X38

3 00111440 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUEM30X1,5
4 00116734 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM30X1,5
5 00110565 1 SFIATO BREATHER SOUPIRAIL

6 - - - - - - - - - - - - 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTEN.D.R.
7 - - - - - - - - - - - - 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.
8 00116735 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEULH-ASSY REF.10-11 L. 1335 MM

9 00116736 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEURH-ASSY REF.10-11 L. 1002 MM
10 0000042536857 4 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
11 00116738 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

12 00122171 1  BARRA ROD BARREASSY
13 0000042537936 2 TESTINA SNODO JOINT FITTING JOINT A ROTULE

14 00115310 2 DADO NUT ECROUM24X1,5
15 00115311 2 COPIGLIA SPLIT PIN GOUPILLE5X45
16 00116741 2 COLLARE COLLAR COLLIER

17 00116742 2 BULLONE BOLT BOULONM12X1,5X65
18 00116743 2 DADO NUT ECROUM12X1,5
19 00118501 1 LEVA LEVER LEVIER

20 00116745 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEUASSY
21 00115777 2 PERNO PIN PIVOT
22 00116746 8 BULLONE BOLT BOULONM14X2X70

23 00111715 3 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEURM10X1
24 00111719 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
25 00116747 1 LEVA SX LEVER LEVIERLH - ASSY

26 00116748 1 LEVA DX LEVER LEVIERRH - ASSY
27 00115779 2 PERNO PIN PIVOT
28 00111466 4 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X35

29 00111716 4 BULLONE BOLT BOULONM14X60
30 00116070 4 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.163X3
32 0000018132875 32 VITE SCREW VIS

33 00115295 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERD.103,5X3
34 00111687 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0708

PONTE ANTERIORE - PONTE
FRONT AXLE - AXLE
PONT AVANT - PONT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

35 00111688 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
36 00116642 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

37 00956554 2 GUARNIZIONE GASKET JOINTD.66X92X12,7
38 00111697 4 SEEGER CIRCLIP SEEGER
39 00111698 4 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

40 00111699 4 GUARNIZIONE GASKET JOINT
41 0000042127757 2 ANELLO RING BAGUEA.R.
41 00115450 2 ANELLO RING BAGUEA.R.

42 00116750 2 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
43 00116751 2 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET
44 00119889 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE

45 00116753 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
46 0000042118367 2 FUSO A SNODO STEERING KNUCKLE FUSEE D'ESSIEU

47 00111708 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X14
48 00111709 2 ANELLO RING BAGUE
49 00111712 2 ANELLO RING BAGUE

50 00111710 2 ANELLO GOMMA RUBBER RING BAGUE CAOUTCHOUC
51 00111711 2 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION
52 00111707 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,50 MM - A.R.

52 00111704 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,75 MM - A.R.
52 00111705 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,00 MM - A.R.
52 00111706 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,25 MM - A.R.

52 00111700 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR1,75 MM - A.R.
52 00111701 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,00 MM - A.R.
52 00111703 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,50 MM - A.R.

52 00111702 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR2,25 MM - A.R.
58 00116759 2 VITE SCREW VIS
59 00005554 2 DADO NUT ECROUM12

60 00111729 2 ANELLO RING BAGUE
61 00111730 9 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM16X50
62 00116760 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

63 00957484 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
64 00115299 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0708

PONTE ANTERIORE - PONTE
FRONT AXLE - AXLE
PONT AVANT - PONT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

65 00116762 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
66 00116763 20 VITE SCREW VISM22X1,5

67 00111735 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.297X4
68 00111736 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
69 00116764 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE

70 00116765 2 CONTRODADO LOCKING NUT CONTRE-ECROUM70X1,5
71 00111740 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
72 00116766 2 PLANETARIO SUN GEAR PLANETAIRE

73 00116767 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.45X55X3
74 00116768 2 CORONA RING COURONNE
75 00116769 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES

76 00111748 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
77 0000017345021 10 VITE SCREW VISM10X20

78 00116771 6 PERNO PIN PIVOT
79 00116772 6 SATELLITE SATELLITE GEAR SATELLITE
80 00111451 6 ANELLO RING BAGUED.51X29

81 00956557 2 GUARNIZIONE GASKET JOINTD.264,5X211,3 MM
82 00116773 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
83 0000016607634 12 BULLONE BOLT BOULON

84 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
85 00116774 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
86 00038706 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5

87 00028706 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.22X27X1,5
88 00117265 2 DADO NUT ECROUM22X1,5X7
89 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM22X1,5

90 0000007183049 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS
91 0000041211315 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINLH-D410X180 GR.026-0C-00-00-0037
92 0000041211316 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINRH-D410X180 GR.026-0C-00-00-0037

93 00115316 2 RUOTA FONICA POLE WHEEL ROUE PHONIQUEA.B.S.
94 0000098341363 2 KIT.CONF.RIC. KIT KITA.B.S. L.2050 MM
95 00112538 2 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

96 0000042119677 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
97 00115317 4 BULLONE BOLT BOULONM16X55
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

030 0A 00 00 0708

PONTE ANTERIORE - PONTE
FRONT AXLE - AXLE
PONT AVANT - PONT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

98 00119890 2 ANELLO RING BAGUE
99 00957722 2 SEEGER CIRCLIP SEEGER
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0114

PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127878 1 PONTE INTERM. MIDDLE AXLE PONT INTERMEDIAIRETOTAL RATIO 1:5,558
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTGR.032-0A-00-00-0633

3 0000042127701 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELASSY REF.4 / TYPE -DS 320-RATIO 1,737 GR.032-0A-
00-00-0634

4 0000042127671 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE19/33
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 01 0133

PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127879 1 PONTE INTERM. MIDDLE AXLE PONT INTERMEDIAIRETOTAL RATIO 1:3,793
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.032-0A-00-00-0633

3 0000042127694 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -DS 320- RINFORCED RATIO 1,185 ASSY REF.4
SEE GR.032-0A-00-00-0634

4 0000042127675 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE27/32
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 01 0137

PONTE INTERMEDIO
INTERMEDIATE AXLE
PONT INTERMEDIAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127883 1 PONTE INTERM. MIDDLE AXLE PONT INTERMEDIAIRETOTAL RATIO 1:6,588
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.032-0A-00-00-0633

3 0000042127703 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -DS 320- RINFORCED RATIO 2,059 ASSY REF.4
SEE GR.032-0A-00-00-0634

4 0000042127691 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE17/35
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0633

PONTE INTERMEDIO (PONTE)
INTERMEDIATE AXLE (AXLE)
PONT INTERMEDIAIRE (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116051 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00110565 1 SFIATO BREATHER SOUPIRAIL

3 00111567 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM30X1,5
4 00115293 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.30X38
5 00111440 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUE

9 00116055 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL. = 1043,5 MM - GAU / LH
10 00116056 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL. = 1089,5 MM - DR / RH
11 00116057 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

12 00111568 2 ANELLO RING BAGUE
13 00116058 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
14 00115498 20 VITE SCREW VISM22X1,5X119

15 00116059 2 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR
16 00111571 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

17 00116060 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
18 0000000127820 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
19 00113626 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE

20 00116061 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
21 00116062 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
22 0000007183050 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS

23 00116063 2 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNEZ=66
24 00111447 2 DADO A CORONA CASTLE NUT ECROU CRENELE
25 00116064 2 CORONA RING COURONNEZ=66

26 00116065 6 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=17
27 00116066 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=30
28 00111448 2 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE

29 00116067 6 ALLOGGIAMENTO SEAT / HOUSING LOGEMENT
30 00111451 6 ANELLO RING BAGUE
31 00111456 2 RULLO ROLLER ROULEAU15X22

32 00111574 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERD.55X2
33 00116068 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLED.10X21
34 00956557 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT

35 00118505 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
36 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM22X1,5
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0633

PONTE INTERMEDIO (PONTE)
INTERMEDIATE AXLE (AXLE)
PONT INTERMEDIAIRE (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

37 00038706 4 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5
38 00111457 2 DADO NUT ECROUM22X1,5

39 00115306 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
40 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.10
41 00140488 12 BULLONE BOLT BOULONM10X25

42 0000000127818 4 VITE SCREW VISM10X25
43 00111564 32 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUED.16,5X25
44 0000000127819 32 BULLONE BOLT BOULONM16X60

45 00116070 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.163X3
46 0000041211321 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINGAU / LH-MERITOR DUPLEX 410X200 GR.026-0C-00-

00-0036

47 0000041211322 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINDR / RH-MERITOR DUPLEX 410X200 GR.026-0C-00-00-
0036

48 00039455 2 BULLONE BOLT BOULONM10X45
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0634

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00111489 2 MOLLA SPRING RESSORT
2 00111492 2 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

3 00111649 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.46X3
4 00116109 1 FORCELLA FORK FOURCHE
5 00116110 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

6 00116111 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
7 00116112 1 RIPARO SHIELD PROTECTION
8 00116113 2 DADO NUT ECROU

9 00116114 1 ALBERO SHAFT ARBRE
10 00119956 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
10 00119957 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

11 00116116 6 BULLONE BOLT BOULONM10X25
12 00116117 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

13 00115671 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE170X3
14 00115672 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE132X3
15 00116118 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

16 00116119 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
17 00116120 2 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE6X28
18 00116121 12 BULLONE BOLT BOULONM14X110

19 00958454 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
20 00116123 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=41
21 00116124 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

22 00116125 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
23 00116126 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITECOMPL DI RIF.24
24 00116127 12 BULLONE BOLT BOULONM10X70

25 00116128 4 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=11
26 00116129 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
27 00111465 8 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X40

28 00116130 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
29 00116131 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
30 00116132 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE

31 00116133 1 COLLETTORE OLIO OIL MANIFOLD OIL MANIFOLD
32 00122743 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0634

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

33 00111491 2 PISTONE PISTON PISTON
34 00111488 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

35 00955882 1 FORCELLA FORK FOURCHE
36 00115674 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE140X3
37 00115675 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE112X3

38 00116135 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
39 00116136 1 RIPARO SHIELD PROTECTION
40 00116137 1 ALBERO SHAFT ARBRE

41 00111487 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET
42 00116138 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT
43 00111486 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT

44 00115676 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE80X100X14
45 00116139 6 BULLONE BOLT BOULONM8X20

46 00116140 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
47 00111466 16 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X35
48 00116141 1 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNE

49 00116142 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
50 00116143 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
51 00116144 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

52 00116145 4 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=11
53 00116146 2 PERNO PIN PIVOT
54 00120003 2 BULLONE BOLT BOULONM8X16

55 00116148 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
56 00011609 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
57 00116149 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT

58 00116150 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
59 00116151 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR
60 00116152 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=16

61 00116153 1 PERNO PIN PIVOT
62 00116154 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON
63 00116155 2 PERNO PIN PIVOT

64 00954298 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
65 00116156 1 CORPO BODY CORPS
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N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

66 00116157 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE
67 00116158 4 VITE SCREW VISM16X100

68 00116159 19 VITE SCREW VISM14X45
69 00111716 7 BULLONE BOLT BOULONM14X60
70 00116170 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,7 MM - A.R.

70 00116163 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,4 MM - A.R.
70 00116174 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,3 MM - A.R.
70 00116173 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,4 MM - A.R.

70 00116172 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,5 MM - A.R.
70 00116171 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,6 MM - A.R.
70 00116169 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,8 MM - A.R.

70 00116168 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,9 MM - A.R.
70 00116167 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,0 MM - A.R.

70 00116166 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,1 MM - A.R.
70 00116164 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,3 MM - A.R.
70 00116162 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,5 MM - A.R.

70 00116161 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,6 MM - A.R.
70 00116160 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,7 MM - A.R.
70 00116165 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,2 MM - A.R.

71 00116175 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
72 0000042127935 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127938 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127937 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127936 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119532 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119521 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119522 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119523 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119524 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119525 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119526 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119527 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119528 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
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72 0000042119529 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127931 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119531 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119518 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119533 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119534 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119535 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119536 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127925 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127926 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127927 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127928 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127929 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127930 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119530 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127939 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127934 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119517 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119516 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119515 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119514 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119513 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042119519 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119512 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119511 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127940 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042127933 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
72 0000042119520 1 ANELLO RING BAGUEA.R.

72 0000042127932 1 ANELLO RING BAGUEA.R.
73 0000042119508 1 ANELLO RING BAGUE
74 0000042119539 1 ANELLO RING BAGUE

76 0000042119538 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=41
77 00116205 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT176X196X5
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032 0A 00 00 0634
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Start End
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N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
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REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

78 00116206 1 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR
79 00116207 1 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR

80 00115306 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
81 00038706 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5
82 00115673 2 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

83 00116208 1 GRANO DOWEL ERGOT
84 00116209 4 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.M8X20
85 - - - - - - - - - - - - 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.

86 00116210 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
87 00116211 1 DADO NUT ECROU
88 00116212 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

89 00116213 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
90 00116214 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM12X1,5 TCEI

91 00030874 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.12X15,5
92 00116215 1 PISTONCINO PLUNGER PISTON
93 00116216 1 MOLLA SPRING RESSORT

94 00958472 1 ECCENTRICO ECCENTRIC EXCENTRIQUE
95 00116218 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLE5X40
96 - - - - - - - - - - - - 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE

97 00958392 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF
98 0000042127685 1 DADO NUT ECROUM50X1,5
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0687

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)
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M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000016607634 6 BULLONE BOLT BOULONM 10 X 25 MM (10.9)
2 00116127 12 BULLONE BOLT BOULONM 10X70 MM -

3 00116118 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
4 00116120 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEDIAM=6 MM L = 28 MM -
5 00115306 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 22X1,5 -

6 00116121 12 BULLONE BOLT BOULONM 14X110 MM -
7 00116209 1 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.M 8X20 MM (8.8)
8 00111465 7 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM 14 X 40 MM -

9 00111716 7 BULLONE BOLT BOULONM 14 X60 MM -
10 0000002992504 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIFLOCTITE -
11 00111489 1 MOLLA SPRING RESSORT

12 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 46 MM SP - 3 MM -
13 00111492 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDREDIAM - 46 MM SP - 3 MM -

14 00038706 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM 22X27 MM SP - 1,5 -
16 00119956 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTDIAM - 90X115 MM SP-12 -
17 0000040101013 1 GUARNIZIONE GASKET JOINTDIAM - 176X196 MM SP - 5 M -

18 0000040101073 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
21 00111491 1 PISTONE PISTON PISTON
23 0000042119536 1 ANELLO RING BAGUESP-1 MM -

24 0000042127925 1 ANELLO RING BAGUESP- 1,5 MM -
25 0000042127927 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,55 MM -
26 0000042127929 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,6 MM -

27 0000042127931 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,65 MM -
28 0000042127933 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,7 MM -
29 0000042127935 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,75 MM -

30 0000042127937 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,8 MM -
31 0000042127939 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,85 MM -
32 0000042119511 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,9 MM -

33 0000042119513 1 ANELLO RING BAGUESP - 1,95 MM -
34 0000042119516 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,025 MM -
35 0000042119518 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,075 MM -

36 0000042119520 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,125 MM -
37 0000042119522 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,175 MM -
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38 0000042119524 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,225 MM -
39 0000042119526 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,275 MM -

40 0000042119528 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,325 MM -
41 0000042119530 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,375 MM -
42 0000042119532 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,425 MM -

43 0000042119534 1 ANELLO RING BAGUESP - 2,475 MM -
49 00116160 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,7 MM -
50 00116161 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,6 MM -

51 00116162 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,5 MM -
52 00116163 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,4 MM -
53 00116164 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,3 MM -

54 00116165 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,2 MM -
55 00116166 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4,1 MM -

56 00116167 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 4 MM -
57 00116168 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,9 MM -
58 00116169 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,8 MM -

59 00116170 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,7 MM -
60 00116171 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,6 MM -
61 00116172 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,5 MM -

62 00116173 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,4 MM -
63 00116174 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 3,3 MM -
64 00116113 1 DADO NUT ECROUM 40 X 1,6 -

65 00115671 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 170 MM SP - 3 MM -
66 00116123 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ- 41 -
67 00116126 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEASSY -

68 00116117 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
69 0000042119538 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ - 41 -
70 0000042127913 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON

71 00116124 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLEDIAM - 65 MM -
72 00116114 1 ALBERO SHAFT ARBREDIAM - 65 MM -
73 00116132 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLEDIAM - 50 MM -

74 00116211 1 DADO NUT ECROUM 58X1,5 -
75 00116175 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTM 58X1,5 -
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76 0000042119539 1 ANELLO RING BAGUESP - 5 MM -
77 00116208 1 GRANO DOWEL ERGOTSP - 5 MM -

79 00116128 4 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ - 11 -
80 00116129 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLEZ- 11 -
81 00116130 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

82 00958454 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
83 0000042119508 1 ANELLO RING BAGUESP - 19 MM -
84 00116119 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITEASSY -

85 00116206 1 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR -ASSY -
86 00116207 1 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEURASSY -
87 00115672 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM -132 MM SP - 3 MM -

88 00116133 1 COLLETTORE OLIO OIL MANIFOLD OIL MANIFOLDDIAM - 132 MM SP - 3 MM -
89 00116112 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONDIAM - 132 MM SP - 3 MM -

90 00116111 1 FLANGIA FLANGE FLASQUEDIAM - 132 MM SP - 3 MM -
91 00116131 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTDIAM - 132 MM SP - 3 MM -
92 00116110 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHONDIAM - 132 MM SP - 3 MM -

93 00116109 1 FORCELLA FORK FOURCHEDIAM - 132 MM SP - 3 MM -
94 00122743 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-18 -
96 00116213 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

97 00116214 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 12X1,5 -
98 00030874 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM - 12X15,5 MM -
99 00116215 1 PISTONCINO PLUNGER PISTON

100 00116216 1 MOLLA SPRING RESSORTDIAM - 112 MM SP-3 MM -
101 00958472 1 ECCENTRICO ECCENTRIC EXCENTRIQUE
102 00116218 1 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEM 5X40 MM -

103 0000042127685 1 DADO NUT ECROUM 50X1,5 -
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1 00111456 2 RULLO ROLLER ROULEAUDIAM - 15 MM L - 22 MM -
2 00111574 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERDIAM - 55 MM -

4 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUEDIAM - 10,5 X 21 MM -
5 0000042119684 28 BULLONE TE BOLT BOULONM 16 X 160 MM -
7 0000016607634 12 BULLONE BOLT BOULONM 10 X 25 MM (10.9)

8 00118505 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
9 00111451 6 ANELLO RING BAGUEDIAM - 29X51 MM -

10 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM 22 X 1,5 -

11 00116068 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEM 10X21 MM -
12 0000002992504 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIFLOCTITE -
14 00117938 2 ANELLO RING BAGUE

15 00039455 2 BULLONE BOLT BOULONM 10 X 1,25X45 MM -
16 00111564 32 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUEDIAM - 16,5X25 MM -

17 00111447 2 DADO A CORONA CASTLE NUT ECROU CRENELEM 82X1,5 -
19 00038706 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM-22X27 MM SP-1,5 -
20 0000016509012 2 DADO NUT ECROUM 22 X1,5 X 7 MM -

21 00116061 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
22 00116062 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
23 0000042127244 20 COLONNETTA STUD DOIGTM 22X1,5X124 MM -

24 00101799 4 VITE TSPEI GRUB SCREW VIS TSPEI
25 0000042128171 2 ANELLO RING BAGUE
26 00111448 2 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE

27 00116059 2 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR
29 00116058 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEUBLACK -
31 00116067 6 ALLOGGIAMENTO SEAT / HOUSING LOGEMENT

32 00116065 6 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-17 -
33 00116066 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-30 -
34 00116064 2 CORONA RING COURONNEZ-66 -

35 00111571 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
36 00111573 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
37 00116057 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

38 00116063 2 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNEZ-66 -
40 00116070 4 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 163 MM SP-3 MM -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0688

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

41 0000042127773 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILEDIAM-180X200 MM SP-12 -
42 00113626 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILEDIAM-180X200 MM SP-12 -

43 0000007183050 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS
44 0000042551262 1 MOZZO PER RUOTA WHEEL HUB MOYEU DE ROUERED -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0689

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116695 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTDIAM - 90 MM -
2 00116140 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

3 00116158 4 VITE SCREW VISM 16 X 100 MM -
4 00140738 6 BULLONE BOLT BOULONM 8 X 20 MM (8.8)
5 00116157 4 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEDIAM - 8 MM L - 20 MM -

6 00111487 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRETDIAM - 75 MM -
7 00116209 2 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.M 8X20 MM (8.8)
8 00116159 19 VITE SCREW VISM 14 X 45 MM -

9 00111466 16 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM 14 X 35 MM -
10 00120003 2 BULLONE BOLT BOULONM 8 X 16 MM -
11 0000002992504 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIFLOCTITE -

12 00111489 1 MOLLA SPRING RESSORT
13 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 46 MM SP-3 MM -

14 00111492 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDREDIAM - 46 MM SP - 3 MM -
15 00111488 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
16 00111486 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT

17 00111491 1 PISTONE PISTON PISTON
19 00954298 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTSP - 10,5 MM -
21 00116113 1 DADO NUT ECROUM 40 X 1,6 -

22 00116141 1 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNELEFT -
23 00116153 1 PERNO PIN PIVOT
24 00116155 1 PERNO PIN PIVOT

25 00116144 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
26 00116143 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
27 00116154 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON

28 00116142 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITERIGHT -
30 00116138 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT
31 00116137 1 ALBERO SHAFT ARBRE

32 00116135 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
33 00116148 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
34 00116146 2 PERNO PIN PIVOT

35 00116136 1 RIPARO SHIELD PROTECTION
36 00115674 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 140 MM SP - 3 MM -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0689

PONTE INTERMEDIO (DIFFERENZIALE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

37 00115675 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 112 MM SP-3 MM -
38 00116212 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

39 00116151 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEURASSY -
40 00116149 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENTASSY -
41 00116150 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLEASSY -

42 00116145 4 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-11 -
43 00116152 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-16 -
44 00955882 1 FORCELLA FORK FOURCHE

46 00957034 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILEDIAM-80X100 MM SP-12 -
48 00116156 1 CORPO BODY CORPSASSY -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

032 0A 00 00 0690

PONTE INTERMEDIO (PONTE)
INTERMEDIATE AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT INTERMEDIAIRE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00110565 1 SFIATO BREATHER SOUPIRAIL
2 00122520 2 SPINA PIN GOUPILLEDIAM = 6 MM L = 40 MM -

3 00115293 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM = 30X38 MM -
4 00111440 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUEM 30X1,5 -
5 00122298 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONDIAM = 10,5 MM -

6 00122549 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTTOP -
7 00117821 6 BULLONE FLANGIATO BOLT BOULONM 18X1,5X80 MM -
8 00116051 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE

11 00111567 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 30X1,5-
12 00115478 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNETIQUEM 22X1,5-
13 00957698 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 22X1,5 -
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 01 0150

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127537 1 PONTE POST. REAR AXLE PONT ARRIERETOTAL RATIO 1:3,793
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.033-0A-00-00-0710

3 00122787 1 DIFFERENZIALE COMPL. DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 320- RATIO 1,185 ASSY RIF.4 SEE GR.033-
0A-00-00-0694

4 00122788 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE27/32



PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                  REAR AXLE WITH A.B.S.

    PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

 PUENTE TRASERO CON DISPOSITIVO A.B.S.
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 01 0151

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127538 1 PONTE POST. REAR AXLE PONT ARRIERETOTAL RATIO 1:3,793
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.033-0A-00-00-0710

3 00122275 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 320- RATIO 1,185 ASSY RIF.4 SEE GR.033-
0A-00-00-0694

4 00957032 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE28/37



PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                  REAR AXLE WITH A.B.S.

    PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

 PUENTE TRASERO CON DISPOSITIVO A.B.S.

0 03 A 53 0 00 11 0 1
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 01 0152

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127539 1 PONTE POST. REAR AXLE PONT ARRIERETOTAL RATIO 1:5,009
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.033-0A-00-00-0710

3 00115691 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 320- RATIO 1,185 ASSY RIF.4 SEE GR.033-
0A-00-00-0694

4 0000042104458 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE23/36



PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                  REAR AXLE WITH A.B.S.

    PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

 PUENTE TRASERO CON DISPOSITIVO A.B.S.

0 03 A 53 0 00 11 0 2
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 01 0153

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127540 1 PONTE POST. REAR AXLE PONT ARRIERETOTAL RATIO 1:6,095
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.033-0A-00-00-0710

3 00115687 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 320- RATIO 1,185 ASSY RIF.4 SEE GR.033-
0A-00-00-0694

4 00115688 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE21/40



PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                  REAR AXLE WITH A.B.S.

    PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

 PUENTE TRASERO CON DISPOSITIVO A.B.S.

0 03 A 53 0 00 11 0 3
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 01 0154

PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.
REAR AXLE WITH A.B.S.
PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127541 1 PONTE POST. REAR AXLE PONT ARRIERETOTAL RATIO 1:6,588
2 - - - - - - - - - - - - 1 PONTE AXLE PONTSEE GR.033-0A-00-00-0710

3 00118509 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELTYPE -AK 320- RATIO 2,059 ASSY RIF.4 SEE GR.033-
0A-00-00-0694

4 00118506 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE17/35



PONTE POSTERIORE CON DISPOSITIVO A.B.S.

                  REAR AXLE WITH A.B.S.

    PONT ARRIERE AVEC DISPOSITIF A.B.S.

 PUENTE TRASERO CON DISPOSITIVO A.B.S.

0 03 A 53 0 00 11 0 4
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0159

PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000042127733 1 PONTE POST.ALLARGATO REAR AXLE PONT ARRIEREGR.033-0A-00-00-0799 / 800
2 00118509 1 DIFFERENZIALE DIFFERENTIAL DIFFERENTIELGR.033-0A-00-00-0801

3 00118506 1 COPPIA CONICA BEVEL DRIVE COUPLE CONIQUE
6 0000041211321 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINASSY MERITOR 410X200 - GR.026-0C-00-00-0036
7 0000041211322 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINASSY MERITOR 410X200 - GR.026-0C-00-00-0036

8 00117940 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL=1106,5 MM -
9 00117939 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL=1216,5 MM -

10 0000041285034 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINASSY MERITOR 410X200 - GR.026-0C-00-00-0038

11 0000041285035 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINASSY MERITOR 410X200- GR.026-0C-00-00-0038
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0694

PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)
REAR AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116115 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00116223 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

3 00111644 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEIM16X130
4 00954298 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
5 00116224 4 BULLONE BOLT BOULONM12X65

6 00111463 10 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM12X50
7 00116149 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT
8 00011609 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

9 00116143 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
10 00116152 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
11 00116154 1 CROCIERA COMPL. TRANS./SPIDER CROISILLON

12 00116153 1 PERNO PIN PIVOT
13 00116155 2 PERNO PIN PIVOT

14 00116144 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
15 00116145 4 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEE
16 00111466 16 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM14X35

17 00116142 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
18 00116141 1 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNE
19 00120003 4 BULLONE BOLT BOULONM8X16

20 00111475 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
21 00111459 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
22 00111472 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER

23 00116225 2 BULLONE BOLT BOULONM12X190
24 00005683 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.16X22
25 00116150 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

26 00116151 1 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR
27 00116174 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,3 MM - A.R.
27 00116173 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,4 MM - A.R.

27 00116172 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,5 MM - A.R.
27 00116171 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,6 MM - A.R.
27 00116170 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,7 MM - A.R.

27 00116169 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,8 MM - A.R.
27 00116168 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR3,9 MM - A.R.
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0694

PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)
REAR AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

27 00116165 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,2 MM - A.R.
27 00116166 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,1 MM - A.R.

27 00116164 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,3 MM - A.R.
27 00116163 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,4 MM - A.R.
27 00116162 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,5 MM - A.R.

27 00116161 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,6 MM - A.R.
27 00116160 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,7 MM - A.R.
27 00116167 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR4,0 MM - A.R.

28 00040256 2 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.12
29 00116226 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE
30 00111469 1 PARAPOLVERE DUST COVER PARE-PUISSIERE

31 00116113 1 DADO NUT ECROUM40X1,6
32 00111908 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

33 00111909 2 ANELLO RING BAGUE
34 00116227 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
35 00116191 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,28 MM - A.R.

35 00116202 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,50 MM - A.R.
35 00116201 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,48 MM - A.R.
35 00116200 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,46 MM - A.R.

35 00116199 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,44 MM - A.R.
35 00116198 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,42 MM - A.R.
35 00116197 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,40 MM - A.R.

35 00116196 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,38 MM - A.R.
35 00116195 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,36 MM - A.R.
35 00116194 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,34 MM - A.R.

35 00116177 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,00 MM - A.R.
35 00116192 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,30 MM - A.R.
35 00116190 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,26 MM - A.R.

35 00116181 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,08 MM - A.R.
35 00116178 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,02 MM - A.R.
35 00116193 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,32 MM - A.R.

35 00116180 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,06 MM - A.R.
35 00116189 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,24 MM - A.R.
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0694

PONTE POSTERIORE (DIFFERENZIALE)
REAR AXLE (DIFFERENTIAL)
PONT ARRIERE (DIFFERENTIEL)

Start End
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REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

35 00116182 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,10 MM - A.R.
35 00116183 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,12 MM - A.R.

35 00116184 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,14 MM - A.R.
35 00116185 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,16 MM - A.R.
35 00116186 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,18 MM - A.R.

35 00116187 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,20 MM - A.R.
35 00116188 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,22 MM - A.R.
35 00116179 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR10,04 MM - A.R.

36 00111471 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
37 00115693 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE90X130X14
38 00111564 4 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUED.16,5X25

39 00116228 10 BULLONE BOLT BOULONM14X55
40 00116229 10 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.14

41 00056061 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM16X1,5
42 - - - - - - - - - - - - 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.
43 - - - - - - - - - - - - 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTEN.D.R.

44 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE46X3
45 00111489 1 MOLLA SPRING RESSORT
46 00116209 2 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.M8X20

47 00956220 2 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.8
48 00111487 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRET
49 00111492 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

50 00111488 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
51 00111491 1 PISTONE PISTON PISTON
52 00955882 1 FORCELLA FORK FOURCHE

53 00111486 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT
54 00115673 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
55 00958392 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0710

PONTE POSTERIORE (PONTE)
REAR AXLE (AXLE)
PONT ARRIERE (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116230 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
2 00115292 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 00111567 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM30X1,5
4 00115293 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.30X38
5 00111440 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUE

9 00116231 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL. = 1121,5 MM - GAU / LH
10 00116232 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL. = 1011,5 MM - DR / RH
11 00116057 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

12 00111568 2 ANELLO RING BAGUE
13 00116058 2 MOZZO WHEEL HUB MOYEU
14 00115498 20 VITE SCREW VISM22X1,5X119

15 00116059 2 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR
16 00111571 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

17 00116060 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
18 0000000127820 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE
19 00113626 2 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILE

20 00116061 2 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
21 00116062 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
22 0000007183050 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS

23 00116063 2 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNEZ=66
24 00111447 2 DADO A CORONA CASTLE NUT ECROU CRENELE
25 00116064 2 CORONA RING COURONNEZ=66

26 00116065 6 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=17
27 00116066 2 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ=30
28 00111448 2 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE

29 00116067 6 ALLOGGIAMENTO SEAT / HOUSING LOGEMENT
30 00111451 6 ANELLO RING BAGUE
31 00111456 2 RULLO ROLLER ROULEAU15X22

32 00111574 2 SEEGER CIRCLIP SEEGERD.55X2
33 00116068 6 SPINA PIN / PLUG GOUPILLED.10X21
34 00956557 2 GUARNIZIONE GASKET JOINT

35 00118505 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE
36 00111458 2 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM22X1,5
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PONTE POSTERIORE (PONTE)
REAR AXLE (AXLE)
PONT ARRIERE (PONT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

37 00038706 4 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRED.22X27X1,5
38 00111457 2 DADO NUT ECROUM22X1,5

39 00115306 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM22X1,5
40 00020351 12 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.10
41 00140488 12 BULLONE BOLT BOULONM10X25

42 0000000127818 7 VITE SCREW VISM10X25
43 00111564 32 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUED.16,5X25
44 0000000127819 32 BULLONE BOLT BOULONM16X60

45 00116070 2 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITED.163X3
46 0000041211321 1 MASSA FRENANTE SX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINGAU / LH-MERITOR DUPLEX 410X200 GR.026-0C-00-

00-0036

47 0000041211322 1 MASSA FRENANTE DX BRAKE ASSEMBLY ENSEMBLE FREINDR / RH-MERITOR DUPLEX 410X200 GR.026-0C-00-00-
0036

50 00116233 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE
51 00116234 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE
52 - - - - - - - - - - - - 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE

53 - - - - - - - - - - - - 2 RIVETTO RIVET RIVET2,9X5 - N.D.R.
54 00114239 1 RUOTA FONICA POLE WHEEL ROUE PHONIQUE
55 00122528 2 SENSORE SENSOR CAPTEURA.B.S.

56 00112538 2 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
57 00116235 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
58 0000000127821 4 BULLONE BOLT BOULONM16X80

59 00039455 1 BULLONE BOLT BOULONM10X45
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0799

PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00111456 1 RULLO ROLLER ROULEAUDIAM - 15 MM L - 22 MM -
2 00111574 1 SEEGER CIRCLIP SEEGERDIAM - 55 MM -

3 00123399 1 SENSORE SENSOR CAPTEURL - 2300 MM -
4 00039455 1 BULLONE BOLT BOULONM 10 X 1,25 X 45 MM -
5 00020351 6 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUEDIAM - 10,5X21 MM -

6 0000042119684 14 BULLONE TE BOLT BOULONM 16X160 MM -
7 0000016636133 2 BULLONE BOLT BOULONM 16X180 MM -
8 0000016607634 6 BULLONE BOLT BOULONM 10 X 25 MM (10.9)

9 0000000130349 1 PASSAFILI GROMMETS PASSE-FILS
10 00118505 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
11 00111451 3 ANELLO RING BAGUEDIAM - 29X51 MM -

12 00111458 1 VITE REGISTRO ADJUSTMENT SCREW VIS DE REGLAGEM 22 X 1,5 -
13 00116068 3 SPINA PIN / PLUG GOUPILLEM 10 X 21 MM -

14 0000002992504 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIFLOCTITE -
15 00111564 16 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUEDIAM - 16,5X25 MM -
17 00111447 1 DADO A CORONA CASTLE NUT ECROU CRENELEM 82X1,5 -

18 00114239 1 RUOTA FONICA POLE WHEEL ROUE PHONIQUE
19 00038706 1 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM-22X27 MM SP-1,5 -
20 0000016509012 1 DADO NUT ECROUM 22X1,5X7 MM -

21 00116061 1 PORTASATELLITI SPIDER CARRIER PORTE-SATELLITES
22 00116062 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
23 0000042127244 10 COLONNETTA STUD DOIGTM 22 X1,5X124 MM -

24 00101799 5 VITE TSPEI GRUB SCREW VIS TSPEI
25 0000042128171 1 ANELLO RING BAGUE
26 00111448 1 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE

27 00116059 1 DEFLETTORE BAFFLE / DEFLECTOR DEFLECTEUR
28 0000099475788 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR
29 00116058 1 MOZZO WHEEL HUB MOYEUBLACK -

30 0000041830402 1 SIGILLANTE SEALER ADHESIF
31 00116067 3 ALLOGGIAMENTO SEAT / HOUSING LOGEMENT
32 00116065 3 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-17 -

33 00116066 1 RUOTA DENTATA TOOTHED GEAR ROUE DENTEEZ-30-
34 00116064 1 CORONA RING COURONNEZ-66-
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

033 0A 00 00 0799

PONTE POSTERIORE
REAR AXLE
PONT ARRIERE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

35 00111571 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT
36 00111573 1 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT

37 00116057 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
38 00116063 1 PORTACORONA RING HUB GEAR CARR. PORTE COURONNEZ-66 -
39 00116235 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

40 00116070 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM-163 MM SP 3-MM -
41 0000042127773 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILEDIAM-180X200 MM SP-12 -
42 00113626 1 PARAOLIO OIL SEAL PARE-HUILEDIAM - 180X200 MM SP-12 -

43 0000007183050 2 TAMBURO FRENI BRAKE DRUM TAMBOUR FREINS
44 0000042551262 1 MOZZO PER RUOTA WHEEL HUB MOYEU DE ROUERED -
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033 0A 00 00 0800
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N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00111567 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 30X1,5 -
2 00122520 1 SPINA PIN GOUPILLEDIAM - 6 MM L - 40 MM -

3 00115293 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVREDIAM - 30X38 MM -
4 00111440 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNTIQUEM 30 X 1,5 -
5 00122298 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONDIAM - 10,5 MM -

6 00122549 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTTOP -
7 00117821 6 BULLONE FLANGIATO BOLT BOULONM 18X1,5X80 MM -
8 00116233 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

9 00116230 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
10 00116231 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL - 1121,5 MM -
11 00116232 1 SEMIASSE HALF DRIVE SHAFT DEMI-ESSIEUL - 1011,5 MM -

12 00116234 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE
13 00110565 1 SFIATO BREATHER SOUPIRAIL

14 00957698 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 22 X 1,5 -
15 00115478 1 TAPPO MAGNETICO MAGNETIC PLUG BOUCHON MAGNETIQUEM 22X1,5 -
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PONTE POSTERIORE
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PONT ARRIERE
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M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116695 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENTDIAM - 90 MM -
2 00116228 10 BULLONE BOLT BOULONM 14 X 50 MM -

3 0000007177194 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHONM 16 X 1,5 -
4 00111487 1 ANELLO DI FERMO RETAINER RING BAGUE D'ARRETDIAM - 75 MM -
5 00116229 10 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUEDIAM - 14 MM -

6 00116209 2 VITE T.C. CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.M 8 X 20 MM (8.8)
7 00111644 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEIM 16 X130 MM -
8 00111466 16 BULLONE AUTOFR. PLUGGING SCREW BOULON AUTO-FRM 14 X 35 MM -

9 00120003 4 BULLONE BOLT BOULONM 8 X 16 MM -
10 0000002992504 1 ADESIVO ADHESIVE ADHESIF
11 00111472 1 GHIERA FASTENING RING COLLIERM 142X1,5 -

12 00111489 1 MOLLA SPRING RESSORT
13 00111649 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITEDIAM - 46 MM SP-3 MM -

14 00111492 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDREDIAM - 46 MM SP-3 MM -
15 00111564 4 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUEDIAM - 16,5 X 25 MM -
16 00111488 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON

17 00111486 1 INNESTO COUPLING ENCLENCHEMENT
18 00111491 1 PISTONE PISTON PISTON
19 00111471 1 LAMIERA SHEET PLATE TOLE

20 00111475 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
21 00116115 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
22 00116177 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10 MM -

23 00116178 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,02 MM -
24 00116179 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10 ,04 MM -
25 00116180 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,06 MM -

26 00116181 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,08 MM -
27 00116182 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,10 MM -
28 00116183 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,12 MM -

29 00116184 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,14 MM -
30 00116185 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,16 MM -
31 00116186 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,18 MM -

32 00116187 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,20 MM -
33 00116188 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,22 MM -
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REAR AXLE
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M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 00116189 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,24 MM -
35 00116190 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,26 MM -

36 00116191 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,28 MM -
37 00116192 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,30 MM -
38 00116193 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,32 MM -

39 00116194 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,34 MM -
40 00116195 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,36 MM -
41 00116196 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,38 MM -

42 00116197 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,40 MM -
43 00116198 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP- 10,42 MM -
44 00116199 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,44 MM -

45 00116200 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP-10,46 MM -
46 00116201 1 SPESSORE SHIM EPAISSEURSP - 10,48 MM -
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TELAIO (ANTINCASTRO)
FRAME (REAR BUMPER)
CHASSIS (BARRE ANTI-ENCASTREMENT)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500432351 2 SUPPORTO BARRA SUPPORT SUPPORT
2 0000500420606 1 BARRA PARAINCASTRO ROD BARRE

3 0000500432379 2 ANGOLARE ANGULAR CORNIERE
4 0000500422475 2 TAPPO PLASTICA PLUG / CAP BOUCHON
5 00135045 20 BULLONE FLANG. SCREW VISM14X40

6 00127511 14 BULLONE BOLT BOULON
7 00124155 20 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
8 00160639 14 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.
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SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779213 2 SUPPORTO BALESTRE SUPPORT SUPPORT
2 00184450 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

3 00171893 2 AMMORTIZZATORE SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR
4 0005949783787 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
5 0005949782584 4 MOLLA IN GOMMA RUBBER SPRING RESSORT EN CAOUT.

6 00150070 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
7 0005949781311 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
8 00183537 4 BISCOTTINO SHACKLE / STRAP JUMELLE

9 00185226 1 BARRA STABILIZ. STABILISER BAR BARRE STABILIS.
10 00185186 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
11 00185187 2 PIASTRA PLATE PLAQUE

12 00124562 2 COLLARE COLLAR COLLIER
13 00114523 4 SCODELLINO CUP CUVETTE

14 00005673 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
15 00150089 8 BULLONE BOLT BOULON
16 0005949782585 4 SEMIBOCCOLA BUSHING DOUILLE

17 00124572 2 BULLONE BOLT BOULONM20X140
18 0000016595525 2 BULLONE FLANG. SCREW VIS
19 00124564 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

20 0005949779353 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE
21 00124566 2 BULLONE BOLT BOULON
22 00185420 9 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

23 00954944 8 DADO NUT ECROUM20X1,5
24 00124564 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM20
25 00184421 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

26 00055344 8 BULLONE BOLT BOULON
27 00185037 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
28 00124569 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM20

29 00105862 8 BULLONE BOLT BOULONM12X30
30 00056764 8 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM12
31 0005949782326 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE

32 00124599 4 PERNO PIN PIVOT
33 00124156 12 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

038 0A 00 00 0780

SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 00124155 20 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
35 00135045 8 BULLONE FLANG. SCREW VISM14X40

36 00102292 16 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
37 00150083 8 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
38 00170550 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

39 0005949785310 2 BALESTRA ANTERIORE ROCKER RESSORT A LAMES
40 00184423 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
41 00001038 2 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEUR

42 00001011 4 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEUR
43 00185309 4 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
44 0000500402646 4 STAFFA BRACKET ETRIER

45 0000500434945 12 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE
46 00183573 4 PERNO BAL.ANT. PIN PIVOT

47 00184511 2 PERNO BAL.ANT. PIN PIVOT
48 0000500436148 2 TIRANTE RINFORZATO TIE ROD TIRANT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

038 0A 00 00 0781

SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779213 2 SUPPORTO BALESTRE SUPPORT SUPPORT
2 00184450 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

3 00171893 2 AMMORTIZZATORE SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR
4 0005949783787 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
5 0005949782584 4 MOLLA IN GOMMA RUBBER SPRING RESSORT EN CAOUT.

6 00150070 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
7 0005949781311 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
8 00183537 4 BISCOTTINO SHACKLE / STRAP JUMELLE

9 00185226 1 BARRA STABILIZ. STABILISER BAR BARRE STABILIS.
10 00185186 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
11 00185187 2 PIASTRA PLATE PLAQUE

12 00124562 2 COLLARE COLLAR COLLIER
13 00114523 4 SCODELLINO CUP CUVETTE

14 00005673 4 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI
15 00150089 8 BULLONE BOLT BOULON
16 0005949782585 4 SEMIBOCCOLA BUSHING DOUILLE

17 00124572 2 BULLONE BOLT BOULONM20X140
18 0000016595525 2 BULLONE FLANG. SCREW VIS
19 00119099 4 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETE

20 0005949779353 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE
21 00124566 2 BULLONE BOLT BOULON
22 00185420 9 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

23 00954944 8 DADO NUT ECROUM20X1,5
24 00124564 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM20
25 00184421 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

26 00055344 8 BULLONE BOLT BOULON
27 00185037 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
28 00124569 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM20

29 00105862 8 BULLONE BOLT BOULONM12X30
30 00056764 8 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM12
31 0005949782326 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE

32 00124599 4 PERNO PIN PIVOT
33 00124156 12 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

038 0A 00 00 0781

SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION
SUSPENSION AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 00124155 20 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
35 00135045 8 BULLONE FLANG. SCREW VISM14X40

36 00102292 16 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
37 00150083 8 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
38 00170550 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

39 0000500422116 2 BALESTRA ANT. SPRING SUSPENSION  AVANTSEE GR.038-0E-00-00-0028
40 00184423 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
41 00001038 2 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEUR

42 00001011 4 INGRASSATORE LUBRICATOR GRAISSEUR
43 00185309 4 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
44 0000500402646 4 STAFFA BRACKET ETRIER

45 0000500434945 12 ANELLO RASAM. THRUST RING BAGUE DE POUSSEE
46 00183573 4 PERNO BAL.ANT. PIN PIVOT

47 00184511 2 PERNO BAL.ANT. PIN PIVOT
48 0000500436148 2 TIRANTE RINFORZATO TIE ROD TIRANT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

038 0E 00 00 0028

BALESTRA ANTERIORE
FRONT SPRING PLATE
RESSORT AVANT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500422116 1 BALESTRA ANT. SPRING SUSPENSION  AVANTASSY
2 0000098343993 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORTCOMPLETE WITH THE REF.3

3 0000098343246 2 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
4 0000098343988 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORT
5 0000098343989 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORT

6 0000098343990 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORT
7 0000098343991 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORT
8 0000098343992 1 FOGLIA BALESTRA SPRING LEAF LAME RESSORT

9 0000000131363 1 VITE SCREW VISM14X1,50X165
10 0000000131364 1 DADO NUT ECROUM14X1,50
11 00042548 5 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

043 0A 00 00 1015

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA
STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION
SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 - - - - - - - - - - - - 1 STERZO COMPLETO STEERING ASSEMBLY DIRECTION COMPL.SEE GR.043 - GR.051



24885

IMPIANTO STERZO
STEERING SYSTEM

 
SYSTEME DE DIRECTION

SISTEMA DE LA DIRECCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

043 0A 01 01 1015

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA
STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION
SYSTEME DE DIRECTION - INSTALLATION SERVO-DIRECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500431802 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTPOWER STEERING
2 00152296 2 BULLONE BOLT BOULON

3 00157095 1 BULLONE BOLT BOULON
4 00190493 1 LEVA IDROGUIDA LEVER LEVIERPOWER STEERING
5 0000500414859 1 IDROGUIDA POWER STEERING SERVO-DIRECTION

6 00169985 1 ASTA STERZO STEERING ROD TIGE DE DIRECTIONOPTION - SEE GR.043-0I-00-00-0011
6 00165176 1 ASTA STERZO STEERING ROD TIGE DE DIRECTIONOPTION
7 00159808 2 DADO AD INTAGLI CASTLE NUT ECROU CRENELEM30X1,5

8 00105057 2 COPIGLIA SPLIT PIN GOUPILLE
9 00166966 1 BULLONE BOLT BOULONM20X1,5X30

10 00102193 3 BULLONE BOLT BOULON

11 00104172 1 BULLONE BOLT BOULONM14X80
12 00043022 6 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM14

13 00042955 2 BULLONE BOLT BOULON
14 00185302 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
15 00185301 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE



24888

IMPIANTO STERZO - INSTALLAZIONE IDROGUIDA
STEERING SYSTEM - STEERING POWER INSTALLATION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

043 0A 00 00 1016

IMPIANTO STERZO - CIRCUITO IDRAULICO
STEERING SYSTEM - HYDRAULIC CIRCUIT
SYSTEME DE DIRECTION - CIRCUIT HYDRAULIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00195066 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER
2 00195064 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER

3 00195065 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER
4 0000500415449 1 STAFFA BRACKET ETRIER
5 00140879 1 BULLONE BOLT BOULONM8X25

6 00113178 1 DADO NUT ECROUM8
7 00956220 5 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
8 00168075 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

9 00140610 4 BULLONE BOLT BOULONM6X20
10 00140611 4 DADO NUT ECROUM6
11 00955275 8 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE

12 00168085 11 DADO RACCORDO UNION NUT ECROU A RACCORD
13 00168084 11 BICONO BICONIC BICONE

14 0000016501915 4 RACCORDO CONNECTION RACCORD
15 0000500429762 2 STAFFA BRACKET ETRIER
16 0000500430655 1 TUBO FLESSIBILE HOSE TUYAU FLEXIBLE

17 0000500415573 1 TUBO FLESSIBILE HOSE TUYAU FLEXIBLE
18 00095178 MT TUBO GOMMA RUBBER HOSE TUYAU EN CAOUTCH.D.25X35
21 0000500401619 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

22 00195042 1 STAFFA BRACKET ETRIER
23 0000016500415 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
24 00056069 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE

25 00110494 2 COLLARE COLLAR COLLIER
26 00195124 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
27 0000500415450 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER

28 00164553 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
29 00162379 2 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE
30 00001826 4 BULLONE BOLT BOULONM8X16

31 00003225 2 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEIM10X30
32 00955184 2 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.10X18
33 - - - - - - - - - - - - 1 SERBATOIO OLIO OIL RESERVOIR RESERVOIR D'HUILEASSY N.D.R. SEE GR.043-0A-00-01-0824

34 00140729 4 BULLONE BOLT BOULONM6X16
35 00168086 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

043 0A 00 00 1016

IMPIANTO STERZO - CIRCUITO IDRAULICO
STEERING SYSTEM - HYDRAULIC CIRCUIT
SYSTEME DE DIRECTION - CIRCUIT HYDRAULIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

36 00169993 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
37 00161986 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

38 00183360 1 RACCORDO PROVA CONNECTION RACCORDTEST
40 0000098198168 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
41 0000500392143 1 POMPA STERZO STEERING PUMP POMPE DE DIRECTIONSEE GR.043-0H-00-00-0014

42 0000500324249 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
43 0000500312023 1 GIUNTO COUPLING JOINT
44 00055117 5 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

45 0000500414882 1 TUBO FERRO IRON PIPE TUYAU FER
46 0000016507414 2 BICONO BICONIC EMBOUT
47 0000016506715 2 DADO RACCORDO NUT RACCORD

48 0000500414883 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
49 0000500414880 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

50 0000500415214 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD



24892
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

043 0I 00 00 0011

ASTA STERZO
STEERING ROD
TIGE DIRECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00169985 1 ASTA STERZO STEERING ROD TIGE DE DIRECTIONLG.1034 MM
2 00113251 1 TESTINA SNODO JOINT FITTING JOINT A ROTULERH THREAD

3 00113252 1 TESTINA SNODO JOINT FITTING JOINT A ROTULELH THREAD
4 00109968 2 COLLARE COLLAR COLLIER
5 00113784 2 BULLONE BOLT BOULONM16X1,5X80

6 00113785 2 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM16X1,5



0 03 I 14 0 00 00 0 1ASTA STERZO

STEERING ROD
 

TIGE DE DIRECTION

TIRANTE DE LA DIRECCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 01 2242

IMPIANTO DI FRENATURA-FISSAGGIO SERBATOI ARIA
BRAKE SYSTEM (AIR TANKS CLAMPING)
CIRCUIT DE FREINAGE-FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500403654 3 SERBATOIO ARIA AIR TANK RESERVOIR D'AIROPTION LT.30
1 0005949779746 3 SERBATOIO ARIA AIR TANK RESERVOIR D'AIROPTION LT.30

2 00184095 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
3 0000500432845 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
4 00113194 8 FASCIA BAND BANDE

5 00141323 12 BULLONE BOLT BOULONM10X1,5X40
6 00113173 36 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
7 00025351 18 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM10

8 00001048 6 BULLONE BOLT BOULONM10X1,5X30
9 0000500404022 1 SERBATOIO ARIA AIR TANK RESERVOIR D'AIRLT.20

10 00016391 4 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM8

11 00172961 4 BULLONE BOLT BOULONM8X30
12 00113172 8 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

13 00189520 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 00 2679

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)
BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041211341 1 MANETTINO MANETTINOBRAKE CONTROL
2 0000016585825 3 BULLONE FLANG. SCREW VISM6X20

3 00117244 3 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000041233164 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
5 0000017044635 3 DADO NUT ECROUM6

6 0000041216072 1 SOSTEGNO SUPPORT SUPPORT
7 0000098421025 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
8 0000041211134 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

9 00117257 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
10 0000041200709 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
11 00141371 2 BULLONE BOLT BOULON

12 00140611 2 DADO NUT ECROU
13 0000041211135 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

14 0000018052112 2 RIVETTO RIVET RIVET
15 00125703 2 VITE T.S.P. FLAT OVAL-HEAD SCREW VIS T.S.P.
16 0000041211233 1 RIPARO SHIELD PROTECTION

17 0000042099079 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER



24608

0 4 7 0 0 0 00 2 6 7 9AIMPIANTO DI FRENATURA - PARTE CABINA
BRAKE SYSTEM - DRIVER CAB PART

 CIRCUIT DE FREINAGE - PARTIE CABINE
SISTEMA DE FRENOS - PARTE CABINA

CONNECTIONS PIPES SET:
PIPE 1 TO DOOR 1
PIPE 21 TO DOOR 21
PIPE 22 TO DOOR 22
PIPE 3 TO DOOR 3
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STROKE DIRECTION

STROKE DIRECTION

VALID FOR VEHICLES WITH TOWING



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 00 2680

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE CABINA)
BRAKE SYSTEM (DRIVER CAB PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CABINE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041211342 1 MANETTINO JACK CRIC HYDRAULIQUEBRAKE CONTROL
2 0000016585825 3 BULLONE FLANG. SCREW VISM6X20

3 00117244 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000041233164 1 TUBAZIONE PIPE / PIPELINE TUBULURE
5 0000017044635 3 DADO NUT ECROUM6

6 0000041216072 1 SOSTEGNO SUPPORT SUPPORT
7 0000098421025 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
8 0000041211134 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

9 00117257 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
10 0000041200709 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
11 00141371 2 BULLONE BOLT BOULON

12 00140611 2 DADO NUT ECROU
13 0000041211358 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

14 0000018052112 2 RIVETTO RIVET RIVET
15 00125703 2 VITE T.S.P. FLAT OVAL-HEAD SCREW VIS T.S.P.
16 0000041211233 1 RIPARO SHIELD PROTECTION

17 0000042099079 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER



24609

0 4 7 0 0 0 00 2 6 8 0AIMPIANTO DI FRENATURA - PARTE CABINA
BRAKE SYSTEM - DRIVER CAB PART

 CIRCUIT DE FREINAGE - PARTIE CABINE
SISTEMA DE FRENOS - PARTE CABINA

CONNECTIONS PIPES SET:
PIPE 1 TO DOOR 1
PIPE 21 TO DOOR 21
PIPE 22 TO DOOR 22
PIPE 3 TO DOOR 3

9
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12
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5

5

13
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4 7
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STROKE DIRECTION

STROKE DIRECTION

VALID FOR VEHICLES WITH-OUT TOWING



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 00 2699

IMPIANTO DI FRENATURA - FISSAGGIO SERBATOI ARIA
BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CLAMPING
CIRCUIT DE FREINAGE - FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

4 00113194 2 FASCIA BAND BANDE
5 00141323 6 BULLONE BOLT BOULONM10X1,5X40

6 00113173 12 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
7 00025351 6 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM10
9 0000500404022 1 SERBATOIO ARIA AIR TANK RESERVOIR D'AIRLT.20

13 00189405 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT



24801

0 4 7 0 0 0 00 2 6 9 9A

9
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6

6

7

IMPIANTO DI FRENATURA - FISSAGGIO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CLAMPING

CIRCUIT DE FREINAGE - FIXAGE RESERVOIRS D'AIR

SISTEMA DE FRENOS - FIJACION DEPOSITOS DEL AIRE

13

7 

6 

5 

**INSTALLATION OF THE FRONT
AIR TANKS IS THE SAME OF
THE CAR-FRAMES.

*ONLY FOR 3 AXLES



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 00 2714

IMPIANTO DI FRENATURA (CIRCUITO SERBATOI ARIA)
BRAKE SYSTEM (AIR TANKS SYSTEM)
CIRCUIT DE FREINAGE (CIRCUIT RESERVOIRS D'AIR)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041285080 1 VALVOLA APU APU VALVE SOUPAPE APUSEE GR.047-0W-TAB.0011
2 0000098196084 1 STAFFA BRACKET ETRIER

3 0000016609824 3 VITE SCREW VISM12X25
4 00115529 3 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
5 00117257 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

6 00121507 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
7 00179831 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
8 00117283 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

9 00117258 4 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
10 00141384 2 DADO NUT ECROU
11 00141385 2 ANELLO RING BAGUE

12 0000500418513 1 TUBO RAME COPPER PIPE TUYAU EN CUIVRE
13 0000041285214 4 RACCORDO CONNECTION RACCORD

14 00095243 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.12X16
15 0000041285205 4 RACCORDO CONNECTION RACCORD
16 0000098198511 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

17 00173267 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
18 00119036 1 SILENZIATORE MUFFLER ATTENUATEUR DE BRUIT
19 00055240 3 VALVOLA VALVE SOUPAPEOPTION

19 00110454 3 VALVOLA VALVE SOUPAPEOPTION
20 00178915 2 PRESA D'ARIA AIR INTAKE PRISE D'AIR
21 0000041285203 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

22 0000041285211 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
23 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X12
24 00141355 1 BOCCHETTONE INTAKE GOULOTTE

25 00168723 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
26 00121565 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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25158

IMPIANTO DI FRENATURA - CIRCUITO SERBATOI ARIA

BRAKE SYSTEM - AIR TANKS CIRCUIT 
 

CIRCUIT DE FREINAGE - CIRCUIT RESERVOIRS D'AIR

SISTEMA DE FRENOS - CIRCUITO DEPOSITOS DEL AIRE

0 4 7 0 0 0 00 2 7 1 4A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0A 00 00 2718

IMPIANTO DI FRENATURA (PARTE TELAIO)
BRAKE SYSTEM (FRAME PART)
CIRCUIT DE FREINAGE (PARTIE CHASSIS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041285053 1 SEMIGIUNTO HALF-COUPLING DEMI-JOINTAUTOMATIC
2 0000041285054 1 SEMIGIUNTO HALF-COUPLING DEMI-JOINTMODERABLE

3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
4 0005949782498 2 TUBO SPIRALE SPIRAL PIPE TUYAU SPIRALE
5 00005683 4 GUARNIZ. RAME COPPER RING JOINT EN CUIVRE

6 0000041285202 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
7 00154380 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
8 00111457 2 DADO NUT ECROU

9 0000041285237 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
11 00102897 3 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
12 00141694 3 BULLONE BOLT BOULONM6X25

13 00010791 3 DADO NUT ECROUM6
14 00955275 3 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE

15 0000041285216 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD



0 4 7 0 0 0 00 2 7 1 8A

25162

IMPIANTO DI FRENATURA - PARTE TELAIO

BRAKE SYSTEM - FRAME PART
 

CIRCUIT DE FREINAGE - PARTIE CHASSIS

SISTEMA DE FRENOS - PARTE BASTIDOR
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0W 00 00 0011

ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041285080 1 VALVOLA APU APU VALVE SOUPAPE APUASSY
2 0000000132663 1 KIT GUARNIZIONI SEAL KIT KIT GARNITURES



14845

ESSICATORE ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

DESHIDRATADOR DE AIRE

0 4 7 0 0 0 00 0 0 1 1W

1

= 2
ASTRA Veicoli Industriali

CONNECTED TABLE

0470W01000011

0470W02000011



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0W 01 00 0011

ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000132664 1 KIT KIT KIT
2 0000000132665 1 KIT KIT KIT

3 0000000132666 1 CARTUCCIA CARTRIDGE CARTOUCHE
4 0000000132667 1 KIT KIT KITHEATER PLUG / CALEFACCION
5 0000000132668 1 KIT KIT KITCONNECTING PIECE / ACOPLAMIENTO

6 0000000132669 1 KIT KIT KITSILENCER / SILENCIADOR
7 0000000133106 1 KIT KIT KIT



14846

ESSICATORE ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

DESHIDRATADOR DE AIRE

0 4 7 0 0 0 01 0 0 1 1W

= 5

= 1

= 2

= 3

= 4

= 6

ASTRA Veicoli Industriali

= 7



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

047 0W 02 00 0011

ESSICATORE D'ARIA
AIR DRYER
SECHOIR D'AIR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000000133107 1 KIT KIT KIT



14847

ESSICATORE ARIA

AIR DRYER

SECHOIR D'AIR

DESHIDRATADOR DE AIRE

0 4 7 0 0 0 02 0 0 1 1W

= 1
ASTRA Veicoli Industriali



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1268

IMPIANTO PNEUMATICO - REGOLAZIONE PIANTONE STERZO
PNEUMATIC SYSTEM - STEERING COLUMN ADJUSTMENT
CIRCUIT PNEUMATIQUE - REGLAGE COLONNE DE DIRECTION

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098489307 MT TUBO PIPE TUYAU
2 0000041283684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

3 0005801279155 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR
4 0000017044631 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU
5 0005801488039 1 RACCORDO A CROCE CONNECTION RACCORD

6 0000041285235 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
7 0000041285236 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
8 00106739 10 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

9 0000041228741 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
10 0000099459828 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
11 0000041118147 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

12 0000098418718 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD



0 4 9 0 0 0 00 1 2 6 8A

24649

IMPIANTO PNEUMATICO - REGOLAZIONE PIANTONE STERZO
PNEUMATIC SYSTEM - STEERING COLUMN ADJUSTMENT  

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - REGLAGE COLONNE DE DIRECTION
INSTALACION NEUMATICA - REGULACION DE LA COLUMNA DE LA DIRECCION
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1276

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

3 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEX
4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEX
5 0000041221714 1 FASCIO TUBAZIONI PIPELINES TUYAUT.

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
10 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
11 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

12 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
13 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

14 00095210 1 TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
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0 4 9 0 0 0 00 1 2 7 6AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1276

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

3 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEX
4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEX
5 0000041221714 1 FASCIO TUBAZIONI PIPELINES TUYAUT.

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 0000504226393 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
10 00124656 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU
11 0000041211132 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR

12 0000042015524 3 DADO BASSO NUT ECROU
13 0000041211130 3  POMELLO KNOB POMMEAU

14 0000504148950 8 RACCORDO CONNECTION RACCORD
15 0000041211147 1 ELEMENTO DISTR. PART ELEMENT
16 0000098418724 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

17 0000041211148 1 RACCORDO RAPIDO CONNECTION RACCORD
18 00033419 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
19 0000042105071 2 RACCORDO FILETTATO CONNECTION RACCORD

20 0000504045424 1 STAFFA BRACKET ETRIER
21 00113939 4 MOLLETTA CLIP AGRAFE
22 00116550 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

23 0000016788808 4 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
24 0000041211243 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
25 0000504226436 2 TAPPO COMANDI PLUG / CAP BOUCHON

26 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
27 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
28 0005949785392 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE

29 0000041211402 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
30 0000098418719 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
31 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

32 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
33 00095210 1 TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
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0 4 9 0 0 0 01 1 2 7 6AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA

A

F 051.0A

B

C



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1276

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000041211131 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR
35 0000041211133 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR

36 0000504149122 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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0 4 9 0 0 0 01 1 2 7 6AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 02 00 1276

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041211363 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

3 0000041211364 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEX
5 0000041211365 2 PIASTRA PLATE PLAQUE

6 0000041281039 4 VITE TE M6X50 BOLT BOULON
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 00124675 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU
10 0000017037877 2 DADO NUT ECROU
11 0000016585925 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

12 0000041211202 12 RACCORDO RAPIDO CONNECTION RACCORD
13 0000041211203 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

14 0005801387528 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
15 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
16 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

17 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
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0 4 9 0 0 0 02 1 2 7 6AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 03 00 1276

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00033419 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
2 0000041222740 1 PRESA D'ARIA AIR INTAKE PRISE D'AIR

3 00183283 1 DADO NUT ECROU
4 0000017095840 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
5 0000041285123 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041118147 1 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON
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0 4 9 0 0 0 03 1 2 7 6AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA

1 7



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1277

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

3 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
4 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
5 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
10 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
11 00095210 1 TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1277

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

3 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
4 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
5 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
10 00124656 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU
11 0000041211132 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR

12 0000042015524 3 DADO BASSO NUT ECROU
13 0000041211130 3  POMELLO KNOB POMMEAU

14 0000504148950 8 RACCORDO CONNECTION RACCORD
15 0000041211147 1 ELEMENTO DISTR. PART ELEMENT
16 0000098418724 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

17 0000041228225 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
18 00095210 1 TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
19 0000504045424 1 STAFFA BRACKET ETRIER

20 00116550 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
21 0000504226393 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
22 00113939 4 MOLLETTA CLIP AGRAFE

23 0000016788808 4 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
24 0000504226436 2 TAPPO COMANDI PLUG / CAP BOUCHON
25 0000041211131 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR

26 0000041211132 1 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR DISTRIBUTEUR
27 0000504149122 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
28 0000098418719 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

29 0000041211243 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
30 0000041211402 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
31 0005949785392 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
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0 4 9 0 0 0 01 1 2 7AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA

A

C

7



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 02 00 1277

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041228456 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
2 0000041211363 1 PIASTRA PLATE PLAQUE

3 0000041211364 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
4 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
5 0000041211365 2 PIASTRA PLATE PLAQUE

6 0000041281039 4 VITE TE M6X50 BOLT BOULON
7 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
8 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

9 00124675 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU
10 0000017037877 2 DADO NUT ECROU
11 0000016585925 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

12 0000041211202 12 RACCORDO RAPIDO CONNECTION RACCORD
13 0000041228756 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU

14 0005801387528 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
15 0000041228684 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
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0 4 9 0 0 0 02 1 2 7 7AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 03 00 1277

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA
PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB PART
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00033419 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
2 0000041222740 1 PRESA D'ARIA AIR INTAKE PRISE D'AIR

3 00183283 1 DADO NUT ECROU
4 0000017095840 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
5 0000041285123 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

6 0000041222563 1 TUBO RIGIDO PIPE TUYAU
7 0000041118147 1 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON
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0 4 9 0 0 0 03 1 2 7 7AIMPIANTO PNEUMATICO - PARTE CABINA

PNEUMATIC SYSTEM - DRIVER CAB 

 CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CABINE

INSTALACION NEUMATICA - PARTE CABINA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1278

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095210 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.4X6
2 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.6X8

3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X13
4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEXD.2X4
5 00095039 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
18 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
19 00095195 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1278

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095210 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.4X6
3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X13

4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEXD.2X4
5 00095039 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRED.4,5X7,1
6 00122435 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
8 0000041285199 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
9 0000041285209 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

10 0000041285122 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
18 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 02 00 1278

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.6X8
3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X12

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
11 0000041285134 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
12 0000041285202 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

13 0000041285210 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
14 0000041285211 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
15 00117257 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON6X12

16 0000016591324 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
17 0000500416441 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET8X16
19 00095195 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1279

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095210 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.4X6
2 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.6X8

3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X13
4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEXD.2X4
5 00095039 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
18 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
19 00095195 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1279

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095210 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.4X6
3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X13

4 00095177 MT TUBO PLASTICA TECAFLEX PIPE TUYAU TECAFLEXD.2X4
5 00095039 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRED.4,5X7,1
6 00122435 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
8 0000041285199 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD
9 0000041285209 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

10 0000041285122 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
18 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 02 00 1279

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART
CIRCUIT PNMEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.6X8
3 00095213 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUED.9X12

7 00095201 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
11 0000041285134 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
12 0000041285202 2 RACCORDO CONNECTION RACCORD

13 0000041285210 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
14 0000041285211 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
15 00117257 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON6X12

16 0000500434112 1 STAFFA BRACKET ETRIER
17 0000500416441 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET8X16
19 00095195 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE

20 0000016591424 2 VITE FLANGIATA SCREW VIS
21 00124656 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU

22 0000016586424 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
23 00140590 1 DADO FLANGIATO NUT ECROU
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 00 00 1282

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
2 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
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IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO - AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART - IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS - EN ADDITION POU MOTEUR

INSTALACION NEUMATICA - PARTE BASTIDOR - AG.POR MOTOR



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

049 0A 01 00 1282

IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO-AGGIUNTA PER MOTORE
PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART-IN ADDITION FOR ENGINE
CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS-EN ADDITION POUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00095211 MT TUBO PLASTICA PLASTIC HOSE TUYAU EN PLASTIQUE
2 00095153 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE

3 0000041285130 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
4 0000500411583 1 ELETTROVALVOLA SOLENOID VALVE SOUPAPE ELECTRIQUE
5 0000500411577 1 STAFFA BRACKET ETRIER

6 0000041285128 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
7 00115555 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
8 00140590 2 DADO FLANGIATO NUT ECROU

9 00116550 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
10 0000041285210 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
11 00117256 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

12 0000500411585 2 GUARNIZIONE OR  + SEAL RING JOINT ETANCHEITE
13 0000041285200 1 RACCORDO CONNECTION RACCORD
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IMPIANTO PNEUMATICO - PARTE TELAIO - AGGIUNTA PER MOTORE

PNEUMATIC SYSTEM - FRAME PART - IN ADDITION FOR ENGINE

CIRCUIT PNEUMATIQUE - PARTIE CHASSIS - EN ADDITION POU MOTEUR

INSTALACION NEUMATICA - PARTE BASTIDOR - AG.POR MOTOR



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

050 0A 00 00 0595

SUPPORTO POMPA RIBALTAMENTO
TIPPING PUMP SUPPORT
SUPPORT POMPE DE BASCULEMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949781642 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTHOIST PUMP
2 00127503 1 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

3 0000016589524 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X60
4 00135059 3 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1928

CABINA (PIANTONE DI GUIDA)
DRIVER CAB (STEERING COLUMN)
CABINE (TUBE DE DIRECTION)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504356496 1 ALBERO COMANDO STEERING COLUMN FOURREAU DIRECTION
2 00119055 1 RIPARO SHIELD PROTECTION

3 0000500355285 1 COMANDO STERZO STEERING CONTROL COMMANDE DIRECTIONSEE GR.043-0P-00-00-0001
4 00141717 1 VITE CALIBRATA BOLT BOULON
5 00168648 1 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM10X1,25

6 0000504216894 1 TENDINA CURTAIN RIDEAU
7 0000504216801 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONFRONT
8 0000504216824 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONREAR

9 0000017922277 2 VITE AUTOFILET. BOLT BOULON
10 0000504015513 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE
11 0000017032577 7 VITE SCREW VISM6X12

12 0000017094777 7 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.6X12
14 0000504052234 2 VITE SCREW VISM8X1,25X37

17 00958413 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM10X30
18 0000041240745 1 TUBO PIPE TUYAU
19 0000016585324 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM5X20

20 00125010 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM5



24508

0 5 1 0 0 0 00 1 9 2 8ACABINA - PIANTONE DI GUIDA
DRIVER CAB - STEERING COLUMN

 
CABINE - TUBE DE DIRECTION

CABINA - COLUMNA DE LA DIRECCION

8

10

17
18

6

14

4
5

2
1

20
19

3

7

9

12

11



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1945

CABINA - PEDANE DI SALITA
DRIVER CAB - UPWARDS FOOTBOARDS
CABINE - ESTRADES DE MONTEE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 - - - - - - - - - - - - 1 PEDANA FOOTBOARD PALETTESEE TAB. 051-0A-01/02-00-1945



24743
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 01 00 1945

CABINA - PEDANA DI SALITA SINISTRA
DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS LEFT
CABINE - ESTRADE DE MONTEE GAUCHE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949782816 1 PEDANA SX GREZZA FOOTBOARD PALETTEUPWARDS-LH
2 0005949784217 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONLH

3 0005949784102 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONLOWER-LH
4 0005949783469 1 STAFFA BRACKET ETRIERMUDGUARD-LH
5 0005949783197 1 GRADINO SALITA SUP SX STEP MARCHEUPPER-LH

6 0005949783271 1 GRADINO SALITA INF SX STEP MARCHELOWER-LH
7 0005949783041 1 MANIGLIA HANDLE POIGNEEFRONT - LH
8 0005949783224 1 MANIGLIA HANDLE POIGNEEREAR - LH

9 0005949783659 1 STAFFA BRACKET ETRIERFRONT - LH
10 0005949783690 1 STAFFA BRACKET ETRIERREAR - LH
11 0000008141780 2 ROSETTA WASHER RONDELLE

12 0005949785938 1 CHIUSURA CLOSING FERMETURELH
13 0005949785942 1 STAFFA BRACKET ETRIERLH

14 00124628 13 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM6X20
15 00115555 14 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X30
16 0000016590824 1 VITE TE FL BOLT BOULONM20X50

17 00116828 8 VITE T.S.C. SCREW VISM6X30
18 00127112 7 VITE T.C.B. ROUND CH.-HEAD SCREW VIS T.C.B.
19 00119056 2 VITE T.C.B. ROUND CH.-HEAD SCREW VIS T.C.B.

20 00140777 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM10
21 00115122 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM8
22 00125009 27 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM6

23 00955493 1 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.6X12
24 0000016889024 31 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
25 00113172 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

26 00956324 16 ROSETTA CONICA BEVEL WASHER RONDELLE CONIQUE
27 0000017093424 2 ROSETTA DIAM.10 WASHER RONDELLE
28 0000017713818 8 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

29 00955493 5 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.6X12
30 0000098428266 1 INSERTO BUTTON BOUTON



24744

0 5 1 0 0 0 01 1 9 4 5ACABINA – PEDANA DI SALITA SINISTRA
CABINE - ESTRADE DE MONTEE GAUCHE

CAB - UPWARDS FOOTBOARD LEFT
CABINA - PLATAFORMA DE SUBIDA IZQUIERDA
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 02 00 1945

CABINA - PEDANA DI SALITA DESTRA
DRIVER CAB - UPWARD FOOTBOARDS RIGHT
CABINE - ESTRADE DE MONTEE DROITE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949782817 1 PEDANA DX GREZZA FOOTBOARD PALETTEUPWARDS-RH
2 0005949784218 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONRH

3 0005949784103 1 RIPARO SHIELD PROTECTIONLOWER-RH
4 0005949783470 1 STAFFA BRACKET ETRIERMUDGUARD-RH
5 0005949783198 1 GRADINO SALITA SUP DX STEP MARCHEUPPER-RH

6 0005949783272 1 GRADINO SALITA INF DX STEP MARCHELOWER-RH
7 0005949783042 1 MANIGLIA HANDLE POIGNEEFRONT - RH
8 0005949783225 1 MANIGLIA HANDLE POIGNEEREAR - RH

9 0005949783660 1 STAFFA BRACKET ETRIERFRONT - RH
10 0005949783691 1 STAFFA BRACKET ETRIERREAR - RH
12 0005949785939 1 CHIUSURA CLOSING FERMETURERH

13 0005949785943 1 STAFFA BRACKET ETRIERRH



24745

0 5 1 0 0 0 02 1 9 4 5ACABINA – PEDANA DI SALITA DESTRA
CABINE - ESTRADE DE MONTEE DROITE

CAB - UPWARDS FOOTBOARD RIGHT
CABINA - PLATAFORMA DE SUBIDA DERECHA
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*FOR BOLTING SEE TABLE 0510A01001945



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1948

CABINA (PEDALIERA)
DRIVER CAB (PEDAL-BOARD)
CABINE (PEDALIER)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949785451 1 PEDALIERA FOOD PEDAL PEDALIER
2 0000018139025 7 VITE SCREW VIS



CABINA - PEDALIERA
DRIVER CAB - PEDAL-BOARD

 
CABINE - PEDALIER
CABINA - PEDALIER

0 5 1 0 0 0 00 1 9 4 8A
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1950

CABINA (PANNELLO INTERRUTTORI)
DRIVER CAB (SWITCHES PANEL)
CABINE (TABLEAU INTERRUPTEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00115100 1 GHIERA FASTENING RING COLLIER
2 00115099 1 CORPO ACCENDISIGARI COLUMN FOURREAU

3 00115090 1 ACCENDISIGARI GLOW PLUG BOUGIE PRECHAUFFAGE
4 0000017279180 1 GUARNIZIONE OR SEAL RING JOINT ETANCHEITE
5 00114539 1 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

6 0000504096442 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
7 0000504096627 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
8 0000500430121 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR

9 0000504000761 14 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
20 0000504254055 2 VASCHETTA FLOAT CHAMBER CUVE
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25117

0 5 1 0 0 0 00 1 9 5 0ACABINA - PANNELLO INTERRUTTORI

DRIVER CAB - SWITCHES PANEL

CABINE - TABLEAU INTERRUPTEURS

CABINA - PANEL INTERRUPTORES



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1951

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI
DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL
CABINE-TABLEAU DE BORD

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504000760 9 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
2 0000041221014 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

3 0000041221023 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
4 0000504361294 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
5 0005949785512 1 CLUSTER E3 CLUSTER CLUSTER

6 0000017922277 8 VITE AUTOFILET. BOLT BOULON
7 0005949785159 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR
8 0000500415494 1 SPIA WARNING LIGHT TEMOIN

9 0005949785155 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR
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0 01 A 55 00 90 1 10CABINA - PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB - INSTRUMENTS PANEL
 

CABINE - TABLEAU DE BORD

CABINA - PANEL DE INSTRUMENTOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1952

CABINA-PANNELLO PORTASTRUMENTI
DRIVER CAB-INSTRUMENT PANEL
CABINE-TABLEAU DE BORD

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504000760 9 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
2 0000041221014 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

3 0000041221023 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
4 0000041221087 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
5 0005949785512 1 CLUSTER E3 CLUSTER CLUSTER

6 0000017922277 8 VITE AUTOFILET. BOLT BOULON
7 0005949785159 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR
8 0000500415494 1 SPIA WARNING LIGHT TEMOIN

9 0005949785155 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR
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0 01 A 55 00 90 1 20CABINA - PANNELLO PORTASTRUMENTI

DRIVER CAB - INSTRUMENTS PANEL
 

CABINE - TABLEAU DE BORD

CABINA - PANEL DE INSTRUMENTOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1954

CABINA - BASE SEDILE
DRIVER CAB - SEAT BASE
CABINE - BASE DE LA SIEGE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504168129 2 SUPPORTO SEDILE SEAT CARRIER SUPPORT SIEGE
2 0000018139725 8 BULLONE RIPASSANTE BOULON

3 0000016889724 4 ROSETTA PIANA WASHER RONDELLE
4 0000098438070 4 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
5 0000098473097 2 CERNIERA HINGE ARTICULATION

6 0000504252312 2 SPORTELLO LID VOLET
7 0000017032608 6 VITE TC SCREW VIS
8 00955493 6 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

9 0000016690435 4 VITE TSPEI SCREW VIS
10 00033854 2 ROSETTA DENT. TOOTHED WASHER RONDELLE DENTEE
11 00141697 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

12 0000017787327 2 DADO CIECO NUT ECROU



0 5 1 0 0 0 00 1 5 4ACABINA - BASE SEDILE
DRIVER CAB - SEAT BASE

CABINE - BASE DE LA SIEGE
CABINA - BASE DEL ASIENTO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1955

CABINA - SEDILE CENTRALE
DRIVER CAB - CENTRAL SEAT
CABINE - SIEGE CENTRALE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784221 1 SEDILE SEAT SIEGE
2 0000504061542 1 APPOGGIATESTA HEADREST APPUIE-TETE

3 0000098430944 1 CINTURA SICUREZZA SAFETY BELT CEINTURE DE SECURITE
4 0000017816514 4 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
5 0000016586825 4 VITE SCREW VIS

6 0000504226430 1 POGGIAPIEDI PLATFORM REPOSE-PIEDS
7 0000008144647 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
8 0000098432609 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000018140015 6 VITE TB SCREW VIS
10 00141404 6 ROSETTA DENT. TOOTHED WASHER RONDELLE DENTEE
11 0000504070588 4 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

12 0000504109814 4 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON
13 0000504060833 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

14 0000018052211 2 RIBATTINO RIVET RIVET
15 0000504073741 1 TAPPO BOUCHON TAPON
16 0005949784219 1 SEDILE CENTRALE CON SEAT SIEGE



0 5 1 0 0 0 00 1 5 5ACABINA - SEDILE CENTRALE
DRIVER CAB - CENTRAL SEAT

CABINE - SIEGE CENTRALE
CABINA - ASIENTO CENTRAL
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1956

CABINA - SEDILE STATICO
DRIVER CAB - STATIC SEAT
CABINE - SIEGE STATIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784233 1 SEDILE DX STATICO SEAT SIEGE
2 0005949784234 1 SEDILE SX STATICO SEAT SIEGE



0 5 1 0 0 0 00 1 5 6ACABINA - SEDILE STATICO
DRIVER CAB - STATIC SEAT
CABINE - SIEGE STATIQUE

CABINA - ASIENTO ESTATICO

9

25276

1 2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1958

CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784251 1 SEDILE SX PNEUMAT SEAT SIEGE



0 5 1 0 0 0 00 1 5 8ACABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE
CABINA - ASIENTO NEUMATICO
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25278

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1959

CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784253 1 SEDILE DX PNEUMAT SEAT SIEGE
2 0000504203152 1 APPOGGIABRACCIA X SUPPORT SUPPORT

3 0005949784254 1 SEDILE SX PNEUMAT SEAT SIEGE
4 0000504203153 1 APPOGGIABRACCIA X SUPPORT SUPPORT



0 5 1 0 0 0 00 1 5 9ACABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE
CABINA - ASIENTO NEUMATICO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1960

CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784255 1 SEDILE SX PNEUMAT SEAT SIEGE



0 5 1 0 0 0 00 1 6 0ACABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE
CABINA - ASIENTO NEUMATICO

9

25282

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1961

CABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784257 1 SEDILE DX PNEUMAT SEAT SIEGE
2 0000504203152 1 APPOGGIABRACCIA X SUPPORT SUPPORT

3 0005949784258 1 SEDILE SX PNEUMAT SEAT SIEGE
4 0000504203153 1 APPOGGIABRACCIA X SUPPORT SUPPORT



0 5 1 0 0 0 00 1 6 1ACABINA - SEDILE PNEUMATICO
DRIVER CAB - PNEUMATIC SEAT
CABINE - SIEGE PNEUMATIQUE
CABINA - ASIENTO NEUMATICO
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1962

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779136 1 CABLAGGIO PORTA WIRING CABLAGE
2 0005949779137 1 CABLAGGIO PORTA WIRING CABLAGE

3 0000504367149 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
4 0000504367150 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
5 0000504266993 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR

6 0000504266994 2 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
7 00106739 8 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
8 0000041118140 4 STAFFETTA BRACKET BRIDE

9 0000098421025 4 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
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25304

CABINA - CABLAGGI - APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB - WIRINGS - VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE - CABLAGES - APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

CABINA - CABLEADOS - EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS
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6

3 4



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1968

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116474 2 LAMPADA LAMP AMPOULE
2 0000500367925 2 FANALE DIREZIONE



0 5 1 0 0 0 00 1 9 6 8A

25360

CABINA - CABLAGGI - APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB - WIRINGS - VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE - CABLAGES - APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

CABINA - CABLEADOS - EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS

CONNECTED TABLE

1

2

0510A01001968
0510A02001968
0510A03001968



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 01 00 1968

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00011075 2 ROSETTA DENT. TOOTHED WASHER RONDELLE DENTEE
2 0000017815180 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE

3 00125036 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
4 0000500427928 1 AVVISATORE ACUSTICO HORN AVERTISSEUR
5 0000098428459 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

6 0000009038899 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
7 0000500436446 20 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
8 0005949784804 1 CABLAGGIO PEDALIERA WIRING CABLAGE

9 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
10 0000041231083 1 FASCETTA BRACKET ETRIER
11 0000041118104 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

12 00124540 1 MORSETTO CLAMP BORNE
13 00124541 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

14 00125010 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
15 0000017037925 2 DADO NUT ECROU
16 00116588 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

17 0000041223872 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
18 0000041118435 1 PARASPIGOLO SHOCK GUARD PARE-CHOCS
19 0000016586225 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

20 00117803 1 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON
21 00117804 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
22 00140729 3 BULLONE BOLT BOULON

23 0000041221081 5 MOLLETTA CLIP AGRAFE
24 0000041223308 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
25 0000001237577 2 PASSAFILO GROMMET PASSE-FIL

26 0000504043192 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
27 00056265 3 BULLONE BOLT BOULON
28 00145012 8 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

29 00172961 5 BULLONE BOLT BOULON
30 0000041221045 1 PROTEZIONE RING BAGUE



0 5 1 0 0 0 01 1 9 6 8A

25361

CABINA - CABLAGGI - APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB - WIRINGS - VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE - CABLAGES - APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

CABINA - CABLEADOS - EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS

CONNECTED TABLE
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WITHOUT ABS
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0510A00001968
0510A02001968
0510A03001968



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 02 00 1968

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041224606 1 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION
2 0000017946204 4 VITE TBIC FL AUTOFIL SCREW VIS

3 0000017891680 4 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
4 0000041224605 1 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION
5 0000500322736 2 TAPPO 40X40 PLUG / CAP BOUCHON

6 0005949784841 1 CAVO ELETTR DEVIO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
7 00125010 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
8 00110247 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

9 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
10 00106732 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
11 0000041118104 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

12 00119991 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
13 0000041221086 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF

14 0000504213173 1 DEVIOGUIDA COMBI SWITCH COMMODO
15 0000504213154 1 DEVIOGUIDA COMBI SWITCH COMMODO
16 00001920 6 BULLONE TCEI TCEI BOLT BOULON TCEI

17 0000500425112 1 CABLAGGIO WIRING CABLAGE
19 0000016586225 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON



0 5 1 0 0 0 02 1 9 6 8A

25362

CABINA - CABLAGGI - APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB - WIRINGS - VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE - CABLAGES - APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

CABINA - CABLEADOS - EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS

CONNECTED TABLE

0510A00001968
0510A01001968
0510A03001968

2

13

2

43

195

6

7

12
8

10

9

11

13

1415 

16 16 

195

17



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 03 00 1968

CABINA-CABLAGGI-APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
DRIVER CAB- WIRINGS-VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
CABINE-CABLAGES-APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500322739 10 TAPPO60X100 PLUG / CAP BOUCHON
2 0000504065247 3 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF

3 0005949779262 1 CABLAGGIO TETTO WIRING CABLAGE
4 00012777 6 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
5 0000500322736 1 TAPPO 40X40 PLUG / CAP BOUCHON

6 00124675 4 DADO FLANGIATO NUT ECROU
7 00116550 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
8 0005949784804 1 CABLAGGIO PEDALIERA WIRING CABLAGE

9 0005949783261 1 CABLAGGIO WIRING CABLAGE
10 00106732 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
19 0000016586225 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULON



0 5 1 0 0 0 03 1 9 6 8A

25363

CABINA - CABLAGGI - APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

DRIVER CAB - WIRINGS - VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

CABINE - CABLAGES - APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

CABINA - CABLEADOS - EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS

CONNECTED TABLE

195

1 1

2

3

4 6

7
10

89

0510A00001968
0510A01001968
0510A02001968



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1969

CABINA - COMMUTATORE A CHIAVE
DRIVER CAB - KEY COMMUTATOR SWITCH
CABINE - COMMUTATEUR A CLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504052046 1 COMMUTATORE SWITCH COMMUTATEUR
2 0000041221019 1 COMMUTATORE SWITCH COMMUTATEUR

3 0000500335294 3 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
4 0000504049195 3 CHIAVE WRENCH / KEY CLE



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 6 9

25380

CABINA - COMMUTATORE A CHIAVE

DRIVER CAB - KEY COMMUTATOR SWITCH  

CABINE - COMMUTATEUR  A CLE 

CABINA - CONMUTADOR A LLAVE 

1

2

4

3



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1970

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116546 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
2 0000500382453 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000504109834 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000099476268 1 MOLLA SX SPRING RESSORT
5 00116592 1 SCONTRO STRIKER PLATE BUTEE

6 0000018143077 2 VITE M8X16 SCREW VIS



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 0  

25384

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

3 

2 

4 

GR.051 

6 
5 

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1971

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00116546 1 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
2 0000500382453 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000504109834 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
4 0000099476267 1 MOLLA DX SPRING RESSORT
5 00116592 1 SCONTRO STRIKER PLATE BUTEE

6 0000018143077 2 VITE M8X16 SCREW VIS



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 1  

25387

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

3 

2 

4

GR.051 

6 
5 

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1972

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504308462 1 MANIGLIA DX HANDLE POIGNEE
2 0000504308464 1 MANIGLIA SX HANDLE POIGNEE

3 0000017044625 8 DADO FLANGIATO NUT ECROU
4 00120058 8 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
5 0000009038899 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

6 0000098416919 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 2  

25388

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

GR.051 

1-2

3 4

5 6



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1978

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000008142384 1 ASTA  COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
2 0000098406375 1 ASTA ROD TIGE

3 0000098415966 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT
4 0000098444772 1 ASTA ROD TIGE
5 0000098444776 1 ASTA  COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

6 0000098404901 1 GUIDA DX GUIDE GUIDE
7 0000098484151 1 GUIDA SX GUIDE GUIDE
8 0000504122068 1 GUARNIZIONE DX GASKET JOINT

9 0000504122070 1 GUARNIZIONE DX GASKET JOINT
10 0000098408394 1 GUARNIZIONE DX GASKET JOINT
11 0000098409755 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

12 0000098409756 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
13 0000098409757 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

14 0000098409758 3 GUARNIZIONE GASKET JOINT
15 0000098416603 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00116538 1 SUPPORTO DX SUPPORT SUPPORT

17 0000504232736 1 MANIGLIA DX HANDLE POIGNEE
18 0000504232752 1 TASCA PAPER HOLDER PORTE-DOCUMENTS
19 0000504232718 1 POMELLO KNOB POMMEAU

20 0005801362364 1 LEVA PORTIERA DOOR LEVER LEVIER PORTIERE
21 0000018052212 3 RIVETTO TC RIVET RIVET
22 0000018188922 9 RIVETTO CIECO M5 RIVET RIVET

23 0000018187428 3 VITE TB SCREW VIS
24 0000017953008 4 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
25 0000018169124 4 VITE TB SCREW VIS

26 0000017920304 1 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
27 0000098473625 1 MOLLETTA CLIP AGRAFE
28 0000009038899 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

29 0000098416919 5 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
30 0000098424202 12 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
31 0000039643471 3 TAPPO DI GOMMA PLUG/CAP BOUCHON

32 0000098438174 2 ANELLO RING BAGUE
33 0005801288960 1 RIPARO DX SHIELD PROTECTION



25421

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 8

GR. 051

8

9

10

11

12

14

1414

13

15

6

7

33

17

SEE TABLE: 
0510A00001962

18

16

20

4

1

5

3

2

19

32/38/42

34 36

37

23/24/25/26/41 

39

21

22

43

28/29/30/31/3527

40/44



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1978

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000504265598 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
35 0000504265707 3 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

36 0000504225208 7 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
37 0000504265567 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
38 0000016892804 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

39 0000017891680 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
40 0000018168628 1 VITE ELASOBATA SCREW VIS
41 0000017945507 1 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS

42 00121099 8 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
43 0000504030918 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
44 0000017031808 8 VITE TC CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.



25421

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 8

GR. 051

8

9

10

11

12

14

1414

13

15

6

7

33

17

SEE TABLE: 
0510A00001962

18

16

20

4

1

5

3

2

19

32/38/42

34 36

37

23/24/25/26/41 

39

21

22

43

28/29/30/31/3527

40/44



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1979

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000008142384 1 ASTA  COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE
2 0000098406376 1 ASTA  COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

3 0000098415966 1 TIRANTE TIE ROD TIRANT
4 0000098444773 1 ASTA ROD TIGE
5 0000098444776 1 ASTA  COMANDO DRIVE ROD TIGE DE COMMANDE

6 0000098404902 1 GUIDA CRISTALLO DX GUIDE GUIDE
7 0000098484152 1 GUIDA CRISTALLO SX GUIDE GUIDE
8 0000504122067 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

9 0000504122072 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
10 0000098408393 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
11 0000098409755 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

12 0000098409756 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
13 0000098409757 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

14 0000098409758 3 GUARNIZIONE GASKET JOINT
15 0000098416603 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
16 00116539 1 SUPPORTO  SX SUPPORT SUPPORT

17 0000504232735 1 MANIGLIA HANDLE POIGNEE
18 0000504232753 1 TASCA PAPER HOLDER PORTE-DOCUMENTS
19 0000504232718 1 POMELLO KNOB POMMEAU

20 0005801362364 1 LEVA PORTIERA DOOR LEVER LEVIER PORTIERE
21 0000018052212 3 RIVETTO TC RIVET RIVET
22 0000018188922 9 RIVETTO CIECO M5 RIVET RIVET

23 0000018187428 3 VITE TB SCREW VIS
24 0000017953008 4 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
25 0000018169124 4 VITE TB SCREW VIS

26 0000017920304 1 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
27 0000098473625 1 MOLLETTA CLIP AGRAFE
28 0000009038899 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

29 0000098416919 5 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
30 0000098424202 12 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
31 0000039643471 3 TAPPO DI GOMMA PLUG/CAP BOUCHON

32 0000098438174 2 ANELLO RING BAGUE
33 0005801288971 1 RIPARO ACQUA SHIELD PROTECTION



25422

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 9

GR. 051

8

9
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1414

14
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6
7

33
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SEE TABLE: 
0510A00001962

18

16

20

4

1

5

3

2

19

32/38/42

34 36

37

23/24/25/26/41 

39

21

22

43

28/29/30/31/35 27

40/44



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1979

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000504265598 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
35 0000504265707 3 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

36 0000504225208 7 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
37 0000504265567 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
38 0000016892804 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

39 0000017891680 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
40 0000018168628 1 VITE ELASOBATA SCREW VIS
41 0000017945507 1 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS

42 00121099 8 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
43 0000504030918 1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
44 0000017031808 8 VITE TC CHEESE-HEADED SCREW VIS T.C.



25422

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 7 9

GR. 051

8

9

10

11

12

1414

14

13

15

6
7

33

17

SEE TABLE: 
0510A00001962

18

16

20

4

1

5

3

2

19

32/38/42

34 36

37

23/24/25/26/41 

39

21

22

43

28/29/30/31/35 27

40/44



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1980

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098416419 1 SERRATURA DX LOCK SERRURE
2 00955493 3 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000016603525 3 BULLONE BOLT BOULON



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 8 0

25424

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

GR.051 

1

3

2



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1981

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098416424 1 SERRATURA SX LOCK SERRURE
2 00955493 3 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000016603525 3 BULLONE BOLT BOULON



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 8 1

25425

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

1

3

2

GR.051 



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1982

CABINA (PORTIERA)
DRIVER CAB (DOOR)
CABINE (PORTE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949782810 1 PROLUNGA PORTA SX EXTENSION RALLONGE
2 0005949782811 1 PROLUNGA PORTA DX EXTENSION RALLONGE

3 0000017152725 4 DADO AUTOBLOCC. NUT ECROU
4 0000017437174 4 VITE ST EI SCREW VIS
5 0000016688977 12 VITE TCEI SCREW VIS



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 8 2

25427

CABINA - PORTIERA

DRIVER CAB - DOOR

CABINE - PORTE

CABINA - PUERTA

GR.051 

1

2

GR.051 

3

4

5



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1984

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504225188 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
2 0000504225190 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT

3 0000504206688 1 BOCCHETTA SCARICO OPENING / INTAKE GACHE
4 0000504206689 1 BOCCHETTA SCARICO OPENING / INTAKE GACHE
5 0000504225194 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT

6 0000017864614 2 VITE TC BOLT BOULON
7 0000504225198 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
8 0000504225199 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF

9 0000504225200 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
10 0000504065058 2 STAFFA BRACKET ETRIER
11 0000018112791 2 DADO IN GABBIA NUT ECROU

12 0000017032615 8 VITE TB SCREW VIS
13 0000504225201 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF

14 0000098414953 1 CANALINA PLASTICA CHANNEL / BOXING CHENAL
15 0000098443711 1 CANALINA PLASTICA CHANNEL / BOXING CHENAL
16 0000504225204 1 FINIZIONE ORNAMENT / LABEL MOTIF

17 0000017946308 9 VITE AUTOFIL. SCREW VIS
18 0000504044834 1 TRAVERSINO CROSS MEMBER TRAVERSE
19 0000504045463 1 STAFFA BRACKET ETRIER

20 0000016597224 2 BULLONE FLANGIATO SCREW VIS
21 0000017945508 2 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
22 0000504225269 2 PORTACENERE ASH TRAY CENDRIER

23 0000504010898 2 ANELLO GOMMA RUBBER RING BAGUE CAOUTCHOUC
24 0000504225208 4 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
25 0000504063764 1 COLLARE COLLAR COLLIER

26 0000504015513 2 MOLLETTA CLIP AGRAFE
27 0000016585725 2 BULLONE FLANG. SCREW VIS
28 0000017793801 2 ROSETTA COLLAR RONDELLE

29 0000018052211 12 RIBATTINO RIVET RIVET
30 0000016789007 15 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
31 00116551 9 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

32 0000016753708 4 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
33 0000016753708 9 VITE AUTOFILETTANTE SCREW VIS
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25436

CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1984

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000017094307 9 ROSETTA PIANA COLLAR RONDELLE
35 00125702 2 VITE AUTOFILET. SELF-TAPPING SCREW VIS AUTOFILETEE

36 00145215 2 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
37 0000017892080 4 BLOCCHETTO DI INSERT TAQUET
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CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1986

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504056100 1 RIVESTIMENTO PANEL REVETEMENT
2 0000504062960 1 RIPOSTIGLIO DRAWER TIROIR

3 0000098416584 1 STAFFA BRACKET ETRIER
4 0000098415877 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
5 0000098427477 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

6 00120058 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
7 0000017032605 4 VITE TCB SCREW VIS
8 000001805221A 7 RIVETTO TC RIVET RIVET

9 0000098417203 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
10 0000093932299 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
11 0000017865077 1 VITE TC SCREW VIS

12 0000016887977 1 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE



1
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25439

CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1987

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504056171 1 RIVESTIMENTO PANEL REVETEMENT
2 0000504062956 1 RIPOSTIGLIO DRAWER TIROIR

3 0000098416584 1 STAFFA BRACKET ETRIER
4 0000098415877 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
5 0000098427477 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

6 00120058 4 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
7 0000017032605 4 VITE TCB SCREW VIS
8 000001805221A 7 RIVETTO TC RIVET RIVET

9 0000098417203 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
10 0000093932299 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
11 0000017865077 1 VITE TC SCREW VIS

12 0000016887977 1 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
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CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1988

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098461014 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE
2 0000504249638 1 RIVESTIMENTO POST PANEL REVETEMENT

2 0000504249636 1 RIVESTIMENTO POST. PANEL REVETEMENT
3 0000504089632 2 DISPOSITIVO ARIA DEVICE DISPOSITIF
4 0000093932299 6 BOTTONE BUTTON BOUTON

5 00145013 4 VITE AUTOFILET. SELF-TAPPING SCREW VIS AUTOFILETEE
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CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI
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CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1989

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00145215 1 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
2 0000504027648 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

3 0000017887788 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON
4 0000504115789 1 RIVESTIMENTO INTERNO PANEL REVETEMENT
4 0000504115777 1 RIVESTIMENTO INTERNO PANEL REVETEMENT

5 00145257 1 VITE TB AUTOFIL. SCREW VIS
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CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1990

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000008144633 1 FINIZIONE SX FITTING REVETEMENT
2 0000008144634 1 FINIZIONE DX FITTING REVETEMENT

3 0000008143272 1 FINIZIONE DX FITTING REVETEMENT
4 0000008143273 1 FINIZIONE SX FITTING REVETEMENT
5 0000504246556 1 RIVESTIMENTO DX PANEL REVETEMENT

6 0000504246543 1 RIVESTIMENTO SX PANEL REVETEMENT
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CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1991

CABINA (ELEMENTI ESTERNI)
DRIVER CAB (OUTER ELEMENTS)
CABINE (ELEMENTS EXTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000098428458 3 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
2 0000504086436 1 TAPPO D.14 PLUG/CAP BOUCHON

3 0000504071154 8 VITE PLASTICA SCREW VIS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1992

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504056673 1 FINIZIONE LAT DX FITTING REVETEMENT
2 0000504063144 1 MANIGLIA COMPLETA HANDLE POIGNEE

3 0000504009657 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
4 0000504009656 1 CORNICE CAPPING / FRAME CADRE
5 0000017489804 3 VITE SCREW VIS

6 0000504055492 1 FINIZIONE LAT SX FITTING REVETEMENT
7 0000504134598 2 MOSTRINA POST ORNAMENT / LABEL MOTIF
8 0005801556330 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

9 0000018142615 4 VITE TS RIPASSANTE SCREW VIS
10 0000504231650 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
11 0000504055605 1 FINIZIONE POST FITTING REVETEMENT

12 0000504024150 2 STAFFA POST BRACKET ETRIER
13 0000017945504 4 VITE TB SCREW VIS

14 0000017891680 4 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
15 0000093932299 4 BOTTONE BUTTON BOUTON
16 0000504061457 3 STAFFA BRACKET ETRIER

17 0000018137825 6 VITE SCREW VIS
18 0000018140115 7 VITE TE AUTOFIL SCREW VIS
19 0000018137525 6 VITE TE FLANG AUTOFIL BOLT BOULON

20 00955493 13 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
21 0000018052212 8 RIVETTO TC RIVET RIVET
22 0000504064476 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT

23 0000504064477 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
24 0000504080264 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
25 0000504055631 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

26 0000504230148 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
27 0000504034761 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
28 0000504095079 1 SCONTRO STRIKER PLATE BUTEE

29 0000504230149 1 SPORTELLO LID VOLET
30 0000504055630 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL
31 0000504055629 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

32 0000504009655 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
33 0000504009660 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1992

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000504009661 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
35 0000504009663 2 STAFFA BRACKET ETRIER

36 0000504080209 4 STAFFA BRACKET ETRIER
37 0000504058136 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
38 0000504009665 1 STAFFA BRACKET ETRIER

39 0000504009666 1 STAFFA BRACKET ETRIER
40 0000504084079 2 STAFFA BRACKET ETRIER
41 0000504055521 1 TRAVERSA CROSS MEMBER TRAVERSE

42 0000504052699 1 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE
43 0000004823128 88,888 TUBO PIPE TUYAU
44 0000017945104 2 VITE T.C.B. ROUND CH.-HEAD SCREW VIS T.C.B.

45 00145242 4 VITE SCREW VIS
46 0000017898691 8 DADO IN GABBIA NUT IN STEEL CAGE ECROU EN CAGE

47 00100380 4 BULLONE BOLT BOULON
48 00955493 6 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
49 0000041221111 2 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE

50 0000017864877 7 VITE SCREW VIS
51 0005949779262 1 CABLAGGIO TETTO WIRING CABLAGE
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DRIVER CAB - INNER PANELS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1994

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504056673 1 FINIZIONE LAT DX FITTING REVETEMENT
2 0000504063144 1 MANIGLIA COMPLETA HANDLE POIGNEE

3 0000504009657 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
4 0000504009656 1 CORNICE CAPPING / FRAME CADRE
5 0000017489804 3 VITE SCREW VIS

6 0000504055492 1 FINIZIONE LAT SX FITTING REVETEMENT
7 0000504134598 2 MOSTRINA POST ORNAMENT / LABEL MOTIF
8 0005801556330 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

9 0000018142615 4 VITE TS RIPASSANTE SCREW VIS
10 0000504231650 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
11 0000504055605 1 FINIZIONE POST FITTING REVETEMENT

12 0000504024150 2 STAFFA POST BRACKET ETRIER
13 0000017945504 4 VITE TB SCREW VIS

14 0000017891680 4 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
15 0000093932299 4 BOTTONE BUTTON BOUTON
16 0000504061457 3 STAFFA BRACKET ETRIER

17 0000018137825 6 VITE SCREW VIS
18 0000018140115 7 VITE TE AUTOFIL SCREW VIS
19 0000018137525 6 VITE TE FLANG AUTOFIL BOLT BOULON

20 00955493 13 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
21 0000018052212 8 RIVETTO TC RIVET RIVET
22 0000504064476 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT

23 0000504064477 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
24 0000504080264 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
25 0000504055631 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

26 0000504230148 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
27 0000504034761 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
28 0000504095079 1 SCONTRO STRIKER PLATE BUTEE

29 0000504230149 1 SPORTELLO LID VOLET
30 0000504055630 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL
31 0000504055629 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

32 0000504009655 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
33 0000504009660 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1994

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000504009661 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
35 0000504009663 2 STAFFA BRACKET ETRIER

36 0000504080209 4 STAFFA BRACKET ETRIER
37 0000504058136 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
38 0000504009665 1 STAFFA BRACKET ETRIER

39 0000504009666 1 STAFFA BRACKET ETRIER
40 0000504084079 2 STAFFA BRACKET ETRIER
41 0000504055521 1 TRAVERSA CROSS MEMBER TRAVERSE

42 0000504052699 1 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE
43 0000004823128 88,888 TUBO PIPE TUYAU
44 0000017945104 2 VITE T.C.B. ROUND CH.-HEAD SCREW VIS T.C.B.

45 00145242 4 VITE SCREW VIS
46 0000017898691 8 DADO IN GABBIA NUT IN STEEL CAGE ECROU EN CAGE

47 00100380 8 BULLONE BOLT BOULON
48 00955493 6 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
49 0000041221111 2 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE

50 0000017864877 7 VITE SCREW VIS
51 0005949779262 1 CABLAGGIO TETTO WIRING CABLAGE
52 0000504219480 1 RIDUT. TENSIONE REDUCTION REDUCTEUR

53 00125010 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1996

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504056673 1 FINIZIONE LAT DX FITTING REVETEMENT
2 0000504063144 1 MANIGLIA COMPLETA HANDLE POIGNEE

3 0000504009657 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
4 0000504009656 1 CORNICE CAPPING / FRAME CADRE
5 0000017489804 3 VITE SCREW VIS

6 0000504055492 1 FINIZIONE LAT SX FITTING REVETEMENT
7 0000504134598 2 MOSTRINA POST ORNAMENT / LABEL MOTIF
8 0005801556330 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

9 0000018142615 4 VITE TS RIPASSANTE SCREW VIS
10 0000504231650 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
11 0000504055605 1 FINIZIONE POST FITTING REVETEMENT

12 0000504024150 2 STAFFA POST BRACKET ETRIER
13 0000017945504 4 VITE TB SCREW VIS

14 0000017891680 4 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
15 0000093932299 4 BOTTONE BUTTON BOUTON
16 0000504061457 3 STAFFA BRACKET ETRIER

17 0000018137825 6 VITE SCREW VIS
18 0000018140115 7 VITE TE AUTOFIL SCREW VIS
19 0000018137525 6 VITE TE FLANG AUTOFIL BOLT BOULON

20 00955493 13 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
21 0000018052212 8 RIVETTO TC RIVET RIVET
22 0000504064476 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT

23 0000504064477 1 FINIZIONE FITTING REVETEMENT
24 0000504080264 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
25 0000504055631 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

26 0000504230148 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
27 0000504034761 1 CASSETTO DRAWER TIROIR
28 0000504095079 1 SCONTRO STRIKER PLATE BUTEE

29 0000504230149 1 SPORTELLO LID VOLET
30 0000504055630 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL
31 0000504055629 1 PARASOLE SUN VISOR PARE-SOLEIL

32 0000504009655 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
33 0000504009660 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1996

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

34 0000504009661 1 MOSTRINA ORNAMENT / LABEL MOTIF
35 0000504009663 2 STAFFA BRACKET ETRIER

36 0000504080209 4 STAFFA BRACKET ETRIER
37 0000504058136 2 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
38 0000504009665 1 STAFFA BRACKET ETRIER

39 0000504009666 1 STAFFA BRACKET ETRIER
40 0000504084079 2 STAFFA BRACKET ETRIER
41 0000504055521 1 TRAVERSA CROSS MEMBER TRAVERSE

42 0000504052699 1 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE
43 0000004823128 88,888 TUBO PIPE TUYAU
44 0000017945104 2 VITE T.C.B. ROUND CH.-HEAD SCREW VIS T.C.B.

45 00145242 4 VITE SCREW VIS
46 0000017898691 8 DADO IN GABBIA NUT IN STEEL CAGE ECROU EN CAGE

47 00100380 11 BULLONE BOLT BOULON
48 00955493 6 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
49 0000041221111 2 PLAFONIERA CAB / CEILING LIGHT ECLAIRAGE CABINE

50 0000017864877 7 VITE SCREW VIS
51 0005949779262 1 CABLAGGIO TETTO WIRING CABLAGE
52 0005949783032 1 CABLAGGIO WIRING CABLAGE

53 0000504219480 1 RIDUT. TENSIONE REDUCTION REDUCTEUR
54 0000504362932 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE
55 0005949785638 1 STAFFA BRACKET ETRIER

56 00125010 7 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1997

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504225880 1 FINIZIONE PAVIMENTO FITTING REVETEMENT
2 0005949784061 1 FINIZIONE LATERALE DX FITTING REVETEMENT

3 0005949784062 1 FINIZIONE LATERALE SX FITTING REVETEMENT
4 0000504246341 1 BATTICALCAGNO SILL BOARD/FOOTBOARD PLINTHE
5 0000504246343 1 BATTICALCAGNO DX SILL BOARD/FOOTBOARD PLINTHE

6 0000008144645 1 COPERCHIO INFERIORE COVER COUVERCLE
7 0000098433142 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
8 0000504071991 1 COPERCHIO SUPERIORE COVER COUVERCLE

9 0000099450045 5 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
10 0000098442230 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 0000016790808 4 VITE AUTOFILETT. SCREW VIS

12 0000016813208 4 VITE TS AUTOFILETT SCREW VIS
13 0000017892080 8 BLOCCHETTO DI INSERT TAQUET

14 00141404 4 ROSETTA DENT. TOOTHED WASHER RONDELLE DENTEE
15 0000017711478 4 ROSETTA DENTATA TOOTHED WASHER RONDELLE DENTEE
16 0000504121309 2 VITE TORX SCREW VIS

17 0000504267181 2 VITE TORX SCREW VIS
18 0000018052211 9 RIBATTINO RIVET RIVET
19 0000098424202 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

20 0000039061665 4 VITE SCREW VIS
21 0000504027713 2 CANALIZZAZIONE CHANNEL / BOXING CHENAL
22 0000504024003 4 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

23 0000098428940 2 TAPPO D.11 PLUG / CAP BOUCHON
24 0000098453468 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
25 00145215 4 BLOCCHETTO INSERT TAQUET

26 0000017946108 4 VITE TB FL IC SCREW VIS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1998

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504085433 1 TAPPO DX PLUG/CAP BOUCHON
2 0000504085434 1 TAPPO SX PLUG/CAP BOUCHON

3 0000504085530 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
4 0000504085738 8 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
5 0000504085431 1 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

6 0000039643471 2 TAPPO DI GOMMA PLUG/CAP BOUCHON
7 0000504085430 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
8 0000500322738 6 TAPPO 60X60 PLUG / CAP BOUCHON

9 0000504085544 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
10 0000504085757 8 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
11 0000500322739 6 TAPPO60X100 PLUG / CAP BOUCHON

12 0000500322736 23 TAPPO 40X40 PLUG / CAP BOUCHON
13 0000098424202 19 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

14 0000042344970 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON
15 00127504 2 BOTTONE BUTTON BOUTON
16 0000098411370 2 TAPPO PLUG/CAP BOUCHON

17 00125775 2 TAPPO GOMMA PLUG / CAP BOUCHON
18 00957046 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
19 00140616 2 ANELLO RING BAGUE



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 9 8

25542

CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS

1/2

3

4

5

6/13

7

8/11/12

9

10

14

15

16

17/18

19



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

051 0A 00 00 1999

CABINA (RIVESTIMENTI INTERNI)
DRIVER CAB (INNER PANELS)
CABINE (REVETEMENTS INTERIEURS)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000017865377 2 VITE TC SCREW VIS
2 0000018052212 2 RIVETTO TC RIVET RIVET

3 0000504073741 1 TAPPO BOUCHON TAPON
4 0000504256257 1 MOBILETTO CUPBOARD / CABINET COFFRET
5 0000504232601 1 TAVOLA SCRITTURA TABLE TABLE

6 0000504257053 4 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON
7 0000504359647 4 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON



0 5 1 0 A 0 0 0 0 1 9 9 9

25545

CABINA - RIVESTIMENTI INTERNI

DRIVER CAB - INNER PANELS
 

CABINE - RIVETEMENTS INTERIEURS

CABINA - TAPIZADOS

1

2

3

6

7

5

4

GR. 051



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 00 00 0599

INSTALLAZIONE CILINDRO RIBALTAMENTO CABINA
INSTALLATION CAB TIPPING CYLINDER
INTALLATION CYLINDRE DE BASCULAMENT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949782826 1 MENSOLA BRACKET / SHELF CONSOLELH
2 0005949779331 1 SUPPORTO LHD SUPPORT SUPPORT

3 0000500411569 1 PERNO INF.CIL.RIB. PIN PIVOT
4 0000041013863 1 PERNO SUP.CIL.RIB. PIN PIVOT
5 0000504173054 1 CILINDRO CYLINDER CYLINDRE

6 0005949783316 1 MENSOLA BRACKET / SHELF CONSOLERH
7 00154170 1 BULLONE BOLT BOULONM14X1,5X130
8 0000016589524 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X60

9 00185420 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X1,5X60
10 0000008142792 2 VITE SCREW VISM12X105
11 0000018144334 4 VITE SCREW VISM12X1,75X30

12 00135059 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
13 0000016750435 2 DADO NUT ECROUM12

14 00141688 2 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM12
15 0000041025331 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
16 0000041025178 1 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

17 0000017095524 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
18 0000098439914 4 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE



24495

INSTALLAZIONE CILINDRO RIBALTAMENTO CABINA
INSTALLATION CAB TIPPING CYLINDER

 INSTALLATION CYLINDRE DE BASCULEMENT
INATALACION CILINDRO DE BASCULAMIENTO

0 5 2 0 0 0 00 0 5 9 9A

4

3

1

2

5

6

7
8

9

10

10

11

11

11
11

12

13

13

14

15

16

17

18

18

15
14



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 00 00 0602

SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT
SUPPORT ARRIERE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 - - - - - - - - - - - - 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTCAB REAR SEE TAB. 0520A01000602
2 00124156 12 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

3 0000016750531 12 DADO NUT ECROUM14



24810

SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE
SUPORTE TRASERO CABINA

0 5 2 0 0 0 00 0 6 0 2A

1

2

3



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 01 00 0602

SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT
SUPPORT ARRIERE CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504080440 1 AMMORTIZZATORE SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR
2 0005949778985 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTCAB REAR

3 0005949784166 2 LEVA LEVER LEVIER
4 0005949784169 1 STAFFA BRACKET ETRIER
5 0005949778547 1 GANCIO CABINA HOOK CROCHET

6 0005949783351 2 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
7 00150629 4 TASSELLO GOMMA RUBBER LUG CHEVILLE CAOUT.
8 0000500436590 3 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

9 00150628 4 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE
10 0000016588825 2 VITE SCREW VIS
11 00124152 1 BULLONE FLANG BOLT BOULONM16X110

12 00124151 1 BULLONE FLANGIATO BOLT BOULONM16X100
13 0000016594324 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

14 0000016750435 2 DADO NUT ECROUM12
15 0000016750635 3 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM16
16 0000016750535 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14



24882

SUPPORTO POSTERIORE CABINA
CAB REAR SUPPORT

SUPPORT ARRIERE CABINE
SUPORTE TRASERO CABINA

0 5 2 0 0 0 01 0 6 0 2A

1

2

3

3

4

5

8
9

9

7

7

6

6

11

15

12

15

16

13

10

14

SEE TAB. 0520A00000602



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 00 00 0603

ANCORAGGI CABINA
CAB COUPLINGS
ANCRAGES CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 - - - - - - - - - - - - 1 ANCORAGGIO ANCHOR / ANCHORING ANCRAGECAB SEE TAB.: 0520A00000602-0520A01000602
0520A01000603 0520A00000604



24909

ANCORAGGI CABINA
CAB COUPLINGS

ANCRAGES CABINE
ANCLAJES CABINA

0 5 2 0 0 0 00 0 6 0 3A

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 01 00 0603

INSTALLAZIONE ANCORAGGI CABINA
INSTALLATION CAB COUPLINGS
INSTALLATION ANCRAGES CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784553 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTCAB
2 0005949783626 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTREAR CAB

3 0005949779491 1 STAFFA BRACKET ETRIERRH
4 0005949779492 1 STAFFA BRACKET ETRIERLH
5 0000016588225 16 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM12X1,75X40

6 0000016694624 2 VITE SCREW VIS
7 00115589 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM10X30
8 00118202 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM12



24910

INSTALLAZIONE ANCORAGGI CABINA
INSTALLATION CAB COUPLINGS

INSTALLATION ANCRAGES CABINE
INSTALLACION ANCLAJES CABINA

0 5 2 0 0 0 01 0 6 0 3A

1

1

2

2

3

4

6

6

5

8

5

8

6

6

6

6

7

7



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 00 00 0604

INSTALLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE CABINA
INSTALLATION CAB FRONT SUSPENSION
INSTALLATION SUSPENSION AVANT CABINE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500430087 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTRH
2 0000500430083 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTLH

3 0005949778988 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
4 0005949779011 1 BARRA STABILIZ. STABILISER BAR BARRE STABILIS.SEE TAB. 0520A01000604
5 0000500433061 2 PROTEZIONE SHIELD PROTECTION

6 0000500430090 1 SUPPORTO SX SUPPORT SUPPORT
7 0000500430091 1 SUPPORTO DX SUPPORT SUPPORT
8 0000504115380 2 AMMORTIZZATORE SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR

9 0005949778969 2 PERNO PIN PIVOT
10 00118224 11 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X50
11 0000016589524 12 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X60

12 0000016683734 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
13 0005949782527 3 PRIGIONIERO STUD PRISONNIERM14X2X20X35

14 0000016750531 26 DADO NUT ECROUM14
15 0000016750631 2 DADO NUT ECROUM16
16 0000016750731 4 DADO FL NUT NUTM20

17 00956690 4 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.20X37
18 00115191 2 SPINA ELASTICA PIN GOUPILLE ELASTIQUE



24914

INSTALLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE CABINA
INSTALLATION CAB FRONT SUSPENSION

INSTALLATION SUSPENSION AVANT CABINE
INSTALLACION SUSPENSION DELANTERA CABINA

0 5 2 0 0 0 00 0 6 0 4A

18

18

17

16

1716

8

5

9 1

3 2

SEE GR.043
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

052 0A 01 00 0604

BARRA STABILIZZATRICE
STABILISER BAR
BARRE STABILIS.

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779000 1 BRACCIO ARM BRASLH
2 0005949779002 1 BRACCIO ARM BRASRH

3 00119031 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON
4 0000041012352 1 BARRA ROD BARRE



24915

BARRA STABILIZZATRICE
STABILISER BAR

BARRE STABILISER
BARRA ESTABILIZADORA

0 5 2 0 0 0 01 0 6 0 4A

4

3

3

2

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

054 0A 00 00 0616

INSTALLAZIONE RISCALDATORE
HEATER INSTALLATION
INSTALLATION RECHAUFFEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504147089 1 RISCALDATORE COND. HEATER RECHAUFFEURSEE GR.054-0B-00-00-0017
2 0000504194178 1 MOSTRINA C.DO ORNAMENT / LABEL MOTIF

3 0000098411471 1 CONDOTTO ARIA AIR DUCTING CONDUIT D'AIR
4 0000042099206 1 MORSETTO CLAMP BORNE
5 0000098411469 1 CONDOTTO ARIA AIR DUCTING CONDUIT D'AIR

6 0000504035612 1 CONDOTTO ARIA AIR DUCTING CONDUIT D'AIR
7 0000504035613 1 CONDOTTO ARIA AIR DUCTING CONDUIT D'AIR
8 0000017887187 2 BOTTONE DI FISSAGGIO BUTTON BOUTON

9 0000098498323 1 VALVOLA SCARICO EXHAUST VALVE SOUPAPE ECHAPPEMENT
10 0000093817561 1 VALVOLA DI SCARICO EXHAUST VALVE SOUPAPE ECHAPPEMENT
11 0000017044625 1 DADO FLANGIATO NUT ECROU

12 0000017939204 4 VITE TB SCREW VIS
13 00125702 2 VITE AUTOFILET. SELF-TAPPING SCREW VIS AUTOFILETEE

14 0000017492008 2 VITE TB SCREW VIS
15 00955493 2 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
16 00120058 6 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

17 0000018137825 8 VITE SCREW VIS
18 0000018137625 2 VITE TE FLANG AUTOFIL SCREW VIS
19 0000018138925 2 BULLONE RIPASSANTE BOLT BOULON

20 0000018137525 4 VITE TE FLANG AUTOFIL BOLT BOULON
21 0000504024889 1 SCATOLA CASE / HOUSING / BOX BOITE
22 0000504024890 1 FILTRO ANTIPOLLINE FILTER FILTRE

23 0000504024891 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
24 0000504053247 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT
25 0000504060719 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

26 0000504053249 1 CAVALLOTTO SUPPORT CAVALIER



0 5 4 0 0 0 00 0 6 1 6A

25253

INSTALLAZIONE RISCALDATORE

HEATER INSTALLATION

INSTALLATION RECHAUFFEUR

INSTALACION CALEFACTOR

17-18-19-20

15-16

14

12-13

11

8

4

= 000050402488

1

2

3

5

6

7

9 10

21

22
23

24

25

26



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

054 0B 00 00 0017

RISCALDATORE
HEATER
RECHAUFFEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504154607 1 DISPOSITIVO DEVICE DISPOSITIF
2 0000042553965 1 KIT KIT KIT

3 0000042553948 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
4 0000042553955 1 KIT KIT KIT
5 0000042553952 1 KIT KIT KIT

6 0000042553954 1 KIT KIT KIT
7 0000042553956 1 KIT KIT KIT
8 0000042561378 1 KIT KIT KIT

9 0000042553959 3 KIT KIT KIT
10 0000042553949 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 0000504021459 2 MANOPOLA KNOB POIGNEE

12 0000504033437 1 MANOPOLA KNOB POIGNEE
13 0000504050453 1 TUBO PIPE TUYAU

14 0000504060297 1 TUBO PIPE TUYAU
15 0000042561380 1 KIT KIT KIT
16 0000042553966 1 KIT KIT KIT

17 0000042560553 1 KIT KIT KIT
18 0005801444918 1 CONDENSATORE CONDENSER CONDENSATEUR



0 5 4 0 0 0 00 0 0 1 7B

25254

RISCALDATORE

HEATER

RECHAUFFEUR

CALEFACTOR

= 2
= 4

= 5

= 6

= 7

= 8

= 9

= 15

= 16

17

18

12
11

14 13
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3

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

058 0A 00 00 0631

CLIMATIZZATORE - CIRCUITO
AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT
CLIMATISEUR - CIRCUIT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041284335 1 TUBO COMPLETO PIPE TUYAU
2 00125009 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

3 0005949780842 1 TUBAZIONE COMPLETA HOSE TUYAU FLEXIBLE
4 0005949780843 1 TUBAZIONE COMPLETA HOSE TUYAU FLEXIBLE
5 00115121 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON

6 00142221 1 STAFFETTA BRACKET BRIDE
7 0005949783214 1 STAFFA BRACKET ETRIER
8 00115122 1 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

9 00124628 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
10 0000018158282 MT TUBO CORRUGATO CORRUGATED PIPE TUYAU GOUFFRE
11 00141324 1 DISTANZIERE SPACER ENTRETOISE

12 00102897 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
13 00164642 1 STAFFA BRACKET ETRIER

14 00116551 1 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
16 00102309 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
18 00116588 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

20 0000098197849 1 STAFFA BRACKET ETRIER
21 00056265 2 BULLONE BOLT BOULONM 8 X 40



       CLIMATIZZATORE - CIRCUITO

AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT

           CLIMATISEUR - CIRCUIT

 AIRE ACONDICIONADO - CIRCUITO

0 08 A 35 0 00 60 0 1
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

058 0A 00 00 0632

CLIMATIZZATORE - CIRCUITO
AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT
CLIMATISEUR - CIRCUIT

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041225634 1 TUBAZIONE COMPLETA PIPE / PIPELINE TUBULURE
2 0000016750125 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

3 0000016585725 1 BULLONE FLANG. SCREW VIS
4 0000017315297 1 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
5 0000016585725 1 BULLONE FLANG. SCREW VIS

6 0000098197851 1 PRESSOSTATO SWITCH PRESSOSTAT



       CLIMATIZZATORE - CIRCUITO

AIR CONDITIONING SYSTEM - CIRCUIT

           CLIMATISEUR - CIRCUIT

 AIRE ACONDICIONADO - CIRCUITO

0 08 A 35 0 00 60 0 2
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

060 0A 00 00 0645

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 - - - - - - - - - - - - 1 PARAFANGO MUDGUARD AILEFRONT (REAR CAB) SEE TAB. 0600A01000644



0 6 0 0 0 0 00 0 4 5A

25257

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUDGUARDS (REAR CAB)

PARE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

GUARDABARROS (TRASEROS CABINA)

6

1

1

SEE TAB.: 0600A01000645



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

060 0A 01 00 0645

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949781630 1 SUPPORTO SUP.DX SUPPORT SUPPORTMUDGUARD - RH
2 0000041042447 1 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON

3 0005949781593 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
4 0005949781589 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORTMUDGUARD
5 0005949781595 1 SUPPORTO INF.SX SUPPORT SUPPORT

6 0000041042446 2 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
7 0005949781639 1 PARAFANGO MUDGUARD AILELH
8 0005949781640 1 PARAFANGO MUDGUARD AILERH

9 0000041271342 4 ROSETTA PLASTICA WASHER RONDELLE
10 0000504262574 20 TAPPO PLUG / CAP BOUCHON
11 00118224 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X50

12 0000016586424 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X25
13 00115589 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM10X30

14 0000016586925 4 BULLONE FLANG. SCREW VISM8X50
15 00135059 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
16 00115122 12 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM8

17 00140777 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM10
18 0000016889404 4 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
19 0000016887704 8 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE

20 0005949786160 1 MENSOLA INF DX BRACKET / SHELF CONSOLE
21 00955261 2 BULLONE BOLT BOULON
22 00118202 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

23 0000017095314 2 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE



0 6 0 0 0 0 01 0 4 5A

25258

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUDGUARDS (REAR CAB)

PARE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

GUARDABARROS (TRASEROS CABINA)
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

060 0A 00 00 0646

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)
FRONT MUD PROTECTIONS (REAR CAB)
GARDE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000017032877 6 VITE TC SCREW VIS
2 0000017094204 6 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE

3 0000016889004 6 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLE
4 00125009 6 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU
5 0005949786243 1 FINIZIONE PARAFANGO

6 0005949786244 1 FINIZIONE PARAFANGO



0 6 0 0 0 0 00 0 4 6A

25260

PARAFANGHI ANTERIORI (POSTERIORI CABINA)

FRONT MUDGUARDS (REAR CAB)

PARE-BOUES AVANT (ARRIERE CABINE)

GUARDABARROS (TRASEROS CABINA)

6

1

SEE TAB.: 0600A01000645

2
3

4

5 (6 RIGHT VERSION)



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

061 0A 00 00 0581

PARAFANGHI POSTERIORI
REARS MUDGUARDS
PARE-BOUES ARRIERES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00191784 1 MENSOLA SX BRACKET / SHELF CONSOLEFRONT LH
2 00191785 1 MENSOLA DX BRACKET / SHELF CONSOLEFRONT RH

3 0005949782031 2 SUPPORTO CENTR SUPPORT SUPPORT
4 00191787 1 MENSOLA SX BRACKET / SHELF CONSOLEREAR LH
5 00191788 1 MENSOLA DX BRACKET / SHELF CONSOLEREAR RH

6 00125793 1 PARAFANGO SX MUDGUARD AILEFRONT LH
7 00125794 1 PARAFANGO DX MUDGUARD AILEFRONT RH
8 00127508 2 PARAFANGO MUDGUARD AILE

9 00127509 2 PARAFANGO SX MUDGUARD AILEFRONT LH-REAR RH
10 00127510 2 PARAFANGO DX MUDGUARD AILEFRONT RH-REAR LH
11 00125796 1 PARAFANGO DX MUDGUARD AILEREAR LH

12 00125795 1 PARAFANGO SX MUDGUARD AILEREAR RH
13 00125797 1 PARAFANGO SX MUDGUARD AILEREAR LH

14 00125798 1 PARAFANGO DX MUDGUARD AILEREAR RH
15 00135850 12 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X2X60
16 00124136 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X70

17 00124155 16 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM14
18 00127501 40 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X25
19 00127505 8 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X40

20 0000016598377 8 BULLONE BOLT BOULONM8X100
21 00127507 16 DADO FLANGIATO NUT ECROUM8
22 00125786 4 TAPPO GOMMA RUBBER PLUG BOUCHON CAOUT.

23 00127504 4 BOTTONE BUTTON BOUTON
24 00125799 8 TENDITORE TENSIONER TENDEUR
25 00125800 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X20

26 00002084 6 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATE
27 00179410 6 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METALM8
28 00166961 4 BULLONE BOLT BOULONM14X55

29 00043022 4 DADO METALBLOC METALBLOCK NUT ECROU METAL



0 6 1 0 0 0 00 0 5 8 1A

24788
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PARAFANGHI POSTERIORI

REARS MUDGUARDS

PARE-BOUES ARRIERES

GUARDABARROS TRASERO
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2216
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28



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

062 0A 00 02 0577

INSTALLAZIONE CASSA ACCUMULATORI
BATTERY BOX INSTALLATION
INSTALLATION CAISSE ACCUMULATEURS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00124554 1 CASSA BATTERIE BATTERY CASE BOITE BATTERIES
2 00122409 1 GUARNIZIONE GASKET JOINT

3 0000041032751 1 ANELLO ISOLANTE RING BAGUE
4 0000041042927 1 VASCHETTA FLOAT CHAMBER CUVE
5 00122387 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE

6 00122390 4 STAFFA BRACKET ETRIER
7 00122388 2 CINGHIA BELT COURROIE
8 00115040 2 MANIGLIA HANDLE POIGNEE

9 00122391 2 PRIGIONIERO STUD PRISONNIER
10 - - - - - - - - - - - - 1 RIVETTO RIVET RIVETD.5,5X16 - N.D.R.
11 - - - - - - - - - - - - 1 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.5X10 - N.D.R.

12 - - - - - - - - - - - - 1 STAFFA BRACKET ETRIERN.D.R.
13 00135850 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM14X2X60

14 00122389 2 BOTTONE BUTTON BOUTON



12322

13

3
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0 6 2 0 A 0 0 0 2 0 5 7 7CASSA ACCUMULATORI
BATTERY BOX

CASSE ACCUMULATEURS
CAJA DE ACUMULADORES



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

062 0A 00 00 0629

CASSA ACCUMULATORI
BATTERY BOX
CASSE ACCUMULATEURS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000004858298 1 CASSA BATTERIE BATTERY CASE BOITE BATTERIES
2 0000041032751 1 ANELLO ISOLANTE RING BAGUE

4 0000041026740 2 VASCHETTA FLOAT CHAMBER CUVE
5 00122387 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE
6 0000041036379 2 STAFFA BRACKET ETRIER

7 00122388 2 CINGHIA BELT COURROIE
8 0000098467125 7 TIRANTE TIE ROD TIRANT
9 00035369 1 BULLONE BOLT BOULONM8X80

10 00956220 8 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.8
11 0000016680735 6 BULLONE FLANG. SCREW VISM14X2X60
12 00122389 2 BOTTONE BUTTON BOUTON



6
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*VALID FOR VEHICLES WITH BATTERY 12V-220AH-800A

12

CASSA ACCUMULATORI

BATTERY BOX

CASSE ACCUMULATEURS

CAJA DE ACUMULADORES



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2534

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI
REAR LIGHTS
FEUX ARRIERES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041027655 1 PORTATARGA NUMBER PLATE HOLDER PORTE PLAQUE
2 00116551 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM6X16

3 00125009 3 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM6
4 0000500431545 1 SUPPORTO POST SUPPORT SUPPORT
5 0000500431546 1 SUPPORTO POST SUPPORT SUPPORT

6 0000016588424 6 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM12X50
7 0000017044921 6 DADO FLANGIATO NUT ECROUM12
9 00100268 4 GUARNIZ. GOMMA RUBBER GASKET JOINT EN CAOUTCHOUC

10 0005801363430 1 FANALE POST.SX REAR LAMP FEU ARRIERE
12 0005801363431 1 FANALE POST DX NO REAR LAMP FEU ARRIERE
13 00115122 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU

14 0000041040495 4 COLLARE COLLAR COLLIER



24937

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS
 

FEUX ARRIERES

INDICACIONES VISUALES TRASERAS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2536

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)
ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)
EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504294457 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE
2 0000504040825 1 PORTADIODI DIODE PLATTES PORTE-DIODES

3 0005949784264 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
4 00115164 2 PIASTRA PLATE PLAQUE
5 00125702 2 VITE AUTOFILET. SELF-TAPPING SCREW VIS AUTOFILETEE

6 00115162 1 PORTAFUSIBILI FUSE CARR./FUSE BOX TABLEAU-FUSIBLES
7 00115163 1 PORTAFUSIBILI FUSE CARR./FUSE BOX TABLEAU-FUSIBLES
8 00171308 1 TEMPORIZZATORE TIMER TEMPORISATEUR

9 00140111 2 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR24V-50A
10 00114204 1 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR24V-40A
11 00105639 1 RELE' RELAY RELAIS24V-10/20A

12 00116885 5 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR24V
13 0000016787104 10 VITE AUTOFILET. SELF-TAPPING SCREW VIS AUTOFILETEE

14 0000011055390 1 FUSIBILE FUSE FUSE
15 00112437 2 FUSIBILE BEIGE FUSE FUSIBLE5A
16 00169021 3 FUSIBILE ROSSO FUSE FUSIBLE10A

17 00112439 2 FUSIBILE AZZURRO FUSE FUSIBLE15A
18 00112438 1 FUSIBILE FUSE FUSIBLE
19 00123315 3 CONTATTO CONTACT CONTACT

20 - - - - - - - - - - - - 2 ROSETTA COLLAR/ROSETTE RONDELLE(504117102)
22 0005949781590 1 STAFFA BRACKET ETRIER
26 0005949784284 4 PRIGIONIERO STUD PRISONNIER

32 0000017479814 3 VITE SCREW VIS
33 00101322 8 DADO AUTOBLOCC. SELF LOCKING NUT ECROU DE SURETEM6
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25134

IMPIANTO ELETTRICO - CENTRALE D'INTERCONNESSIONE

ELECTRICAL EQUIPEMENT - CONTROL UNIT
 

EQUIPEMENT ELECTRIQUE - CENTRALE D'INTERCONNECTION

INSTALACION ELECTRICA - CENTRAL DE INTERCONEXION

0 6 7 0 0 0 00 2 5 3 6A



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 01 00 2536

IMPIANTO ELETTRICO (CENTRALE D' INTERCONNESSIONE)
ELECTRICAL EQUIPMENT (CONTROL UNIT)
EQUIPEMENT ELECTRIQUE (CENTRALE D' INTERCONNECTION)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504124042 1 CERNIERA HINGE ARTICULATIONLH
2 0000504124041 1 CERNIERA HINGE ARTICULATIONRH

10 0000017032605 4 VITE TCB SCREW VIS
11 00145242 2 VITE SCREW VISM5X16
12 0005949783091 1 PINZA PLIERS / GUN PINCE

13 0005949783094 1 STAFFA BRACKET ETRIER
14 00125010 2 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM5
15 00145215 2 BLOCCHETTO INSERT TAQUET

16 00955493 4 ROSETTA PIANA COLLAR/ROSETTE RONDELLED.6X12
17 00002738 2 ROSETTA PIANA FLAT WASHER RONDELLE PLATED.5X10



25135

IMPIANTO ELETTRICO - CENTRALE D'INTERCONNESSIONE

ELECTRICAL EQUIPEMENT - CONTROL UNIT
 

EQUIPEMENT ELECTRIQUE - CENTRALE D'INTERCONNECTION

INSTALACION ELECTRICA - CENTRAL DE INTERCONEXION

0 6 7 0 0 0 01 2 5 3 6A
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2537

CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE
ADDITIONAL CONTROL UNIT
CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504167309 1 PIASTRA PLATE PLAQUE
2 0000041221266 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALEABS

3 0005949785347 1 STAFFA BRACKET ETRIERVCM
4 0000017922304 8 VITE SCREW VIS
5 0000017044625 3 DADO FLANGIATO NUT ECROUM6

6 00145215 8 BLOCCHETTO INSERT TAQUET
7 00116885 6 TELERUTTORE REM. CONTROL SWITCH TELERUPTEUR
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25121

CENTRALE D' INTERCONNESSIONE SUPPLEMENTARE

ADDITIONAL CONTROL UNIT

CENTRALE D' INTERCONNETTION SUPPLEMENTAIRE

CENTRAL DE INTERCONEXION SUPLEMENTARIA



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2538

SEGNALAZIONI VISIVE ANTERIORI
FRONT LIGHTS
FEUX AVANTS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504238117 1 PROIETTORE SX HEADLIGHT PROJECTEURLH - ASSY COMP.OF THE REF. 3-4
2 0000504238093 1 PROIETTORE DX HEADLIGHT PROJECTEURRH - ASSY COMP.OF THE REF. 3-4

3 0000016739295 2 LAMPADA LAMP AMPOULE24V - 70W
4 0000014144290 2 LAMPADA LAMP AMPOULE24V - 5W
5 0000042555023 1 FANALE SX LAMP / LIGHT FEULH COMP.OF THE REF. 7

6 0000042555022 1 FANALE DX LAMP / LIGHT FEURH COMP.OF THE REF. 7
7 0000018117791 2 LAMPADA LAMP AMPOULE
8 0000500383450 1 MOSTRINA SX ORNAMENT / LABEL MOTIFLH

9 0000500383451 1 MOSTRINA DX ORNAMENT / LABEL MOTIFRH
12 0000500380112 4 MOLLETTA CLIP AGRAFE
16 00125009 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM6

17 0000500410160 4 PRIGIONIERO STUD PRISONNIER
18 00115122 8 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM8

19 0000016597924 4 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X14
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25143

SEGANALAZIONI VISIVE ANTERIORI

FRONT LIGHTS

FEUX AVANTS

INDICACIONES VISUALES DELANTERAS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2539

SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI
REAR LIGHTS
FEUX ARRIERES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041027655 1 PORTATARGA NUMBER PLATE HOLDER PORTE PLAQUE
2 00116551 3 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM6X16

3 00125009 3 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROUM6
4 0005949785233 1 SUPPORTO FANALE SUPPORT SUPPORT
5 0005949785234 1 SUPPORTO FANALE SUPPORT SUPPORT

6 00100268 4 GUARNIZ. GOMMA RUBBER GASKET JOINT EN CAOUTCHOUC
7 0005801363430 1 FANALE POST.SX REAR LAMP FEU ARRIERE
8 0005801363431 1 FANALE POST DX NO REAR LAMP FEU ARRIERE

9 00115122 4 DADO FLANG. AUTOF. NUT ECROU



gear
direction
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SEGNALAZIONI VISIVE POSTERIORI

REAR LIGHTS
 

FEUX ARRIERES

INDICACIONES VISUALES TRASERAS
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GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2540

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA
LIGHTS PROTECTION GRIDS
GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

10 0000500410981 1 GRIGLIA SX GRILLE / GRID GRILLELH
11 0000500410982 1 GRIGLIA DX GRILLE / GRID GRILLERH

13 00113502 8 GANCIO GRIGLIA SUPPORT SUPPORT
14 0000500410983 8 SPESSORE SHIM EPAISSEUR
15 0000017033177 16 VITE TB VITE TB VITE TBM6X40



0 6 7 0 0 0 00 2 5 4 0A
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GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

REJILLAS PROTECCION GRUPOS OPTICOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2541

GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA
LIGHTS PROTECTION GRIDS
GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779922 1 PROTEZIONE SHIELD PROTECTIONDX
2 0005949779927 4 STAFFA BRACKET ETRIER

3 00182674 20 VITE SCREW VISM6X20
4 0005949779921 1 PROTEZIONE SHIELD PROTECTIONSX



0 6 7 0 0 0 00 2 5 4 1A
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GRIGLIE PROTEZIONE FANALERIA

LIGHTS PROTECTION GRIDS

GRILLES DE PROTECTION APPAREILS

REJILLAS PROTECCION GRUPOS OPTICOS



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000500411620 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR
2 00150391 AR TASSELLO GOMMA RUBBER LUG CHEVILLE CAOUT.

3 0000500416618 1 CAVO MASSA GROUND CABLE CABLE DE MASSE
7 0000500434133 2 INTERRUTTORE A SWITCH INTERRUPTEUR

10 00025828 2  DADO NUT ECROU

11 00034052 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
12 0000017315090 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
14 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER

15 0000500436446 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
17 0005949783821 5 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE
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25297

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR

CONNECTED TABLE

0670A01002551

0670A02002551

0670A03002551

31112



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 01 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

4 0005949782925 1 STAFFA BRACKET ETRIER
6 0005949782819 1 STAFFA BRACKET ETRIER

8 0000016586424 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
14 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
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25298

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR

CONNECTED TABLE

0670A00002551

0670A02002551

0670A03002551



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 02 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

2 00150391 AR TASSELLO GOMMA RUBBER LUG CHEVILLE CAOUT.
5 0000500434113 1 STAFFA DX BRACKET ETRIER

14 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
15 0000500436446 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
16 00150511 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER



gear
direction

gear
direction
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25299

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR

14 

5 

CONNECTED TABLE

0670A00002551

0670A01002551

0670A03002551



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 03 00 2551

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

9 0000016597924 2 BULLONE FLANG. BOLT BOULON
13 00142303 2 STAFFA BRACKET ETRIER

14 0000500436402 AR FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
18 0005949782798 1 STAFFA BRACKET ETRIER
19 0005949783255 1 STAFFA BRACKET ETRIER



gear
direction
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0 6 7 0 0 0 03 2 5 5 1A

25300

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR

CONNECTED TABLE

0670A00002551

0670A01002551

0670A02002551

14 

VALID FOR 8X VEHICLE VALID FOR 6X VEHICLE



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2552

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000011055390 1 FUSIBILE FUSE FUSE
2 00127572 1 FUSIBILE GIALLO FUSE FUSIBLE

3 00114535 1 FANALE LAMP / LIGHT FEU
4 00169721 1 STAFFA BRACKET ETRIER
5 0000500302662 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE

6 00158729 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
7 0000500415860 1 STAFFA BRACKET ETRIER
8 00112541 1 ACCOPPIAMENTO COUPLING ACCOUPLEMENTOPTION

8 00125792 1 PRESA ELETTRICA ELECTRIC SOCKET PRISE ELECTRIQUEOPTION
9 0000504103864 1 CAVO ELETT. SPIRALATO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUEOPTION
9 00159308 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUEOPTION

10 0000500430118 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR
11 0005949784308 1 CAVO ELETTRICO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE

12 00115555 10 BULLONE FLANG. BOLT BOULONM8X30
13 00140590 10 DADO FLANGIATO NUT ECROUM8



10

7

2 

17 

15 

1

14 

0 6 7 0 0 0 00 2 5 5 2A

25301

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR

1 102

GR.098

6
8

12

13

12

13

13

7

12

13

12

3

4

5

911

11

11



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2553

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO
FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949779677 1 CAVO CAMBIO ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
2 0000041118702 5 GRAFFETTA CLIP AGRAFE



2
1

0 6 7 0 0 0 00 2 5 5 3A

25302

IMPIANTO ELETTRICO TELAIO

FRAME ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE CHASSIS

INSTALACION ELECTRICA BASTIDOR



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2554

IMPIANTO ELETTRICO MOTORE
ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0005949784269 1 CAVO MOTORE ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
2 0000500424649 1 CAVO CABLE CABLEL=2,3 MT

3 0000098198561 1 MENSOLA BRACKET / SHELF CONSOLE
4 00115156 1 PULSANTE BUTTON BOUTONBLACK
5 00123349 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEURRED

6 00127517 1 TARGHETTA LABEL PLAQUETTE
7 00140590 1 DADO FLANGIATO NUT ECROUM8
8 0000017329685 1 CAPPUCCIO GOMMA RUBBER HOOD / CUP CAP. EN CAOUTCHOUC

9 0000504081389 1 CAPPUCCIO CAP CAPUCHON
10 00046313 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIERPLT 1,5I-M0 BLACK
11 0005949783821 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE

12 0000500436402 5 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
13 0000504023286 2 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER



0 6 7 0 0 0 0 2 5 5 4A

25303

IMPIANTO ELETTRICO MOTORE 

ENGINE ELECTRICAL EQUIPMENT

EQUIPEMENT ELECTRIQUE MOTEUR

INSTALACION ELECTRICA MOTOR

1

2
78

5 4 3

6

9

10 - 12 - 13

0

START STOP

11



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

067 0A 00 00 2561

APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE
VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS
APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000504282091 1 CAVO ANTENNA ELECTRIC CABLE CABLE ELECTRIQUE
2 0000041221144 1 CAVO ANTENNA CB CABLE CABLE

3 0000098421025 4 FASCETTA STRAP / BAND COLLIER
4 00122415 2 CAPPUCCIO HOOD / CAP CAPUCHON
5 0000500322738 2 TAPPO 60X60 PLUG / CAP BOUCHON

6 00122412 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT



25378

0 6 7 0 A 0 0 0 0 2 5 6 1APPARECCHIATURE ELETTRICHE VARIE

VARIOUS ELECTRICAL EQUIPMENTS

APPAREILLAGES ELECTRIQUES VARIES

EQUIPOS ELECTRICOS VARIOS

4

6

2

1

5

3



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

098 0A 00 02 0908

ACCESSORI (INSTALLAZIONE CALZATOIE)
ACCESSORIES (CHOCKS INSTALLATION)
ACCESSOIRES (INSTALLATION CALES DE ROUES)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000099430053 2 CALZATOIA CHOCK CALE
2 0000041026756 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT

3 00140879 8 BULLONE BOLT BOULONM8X25
5 00101776 8 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUED.8,4
6 00048300 8  DADO NUT ECROUM8



17063

0 9 8 0 0 0 20 0 9 0 8A

1

1

2

2

3

3
5

5

6

6

ACCESSORI - INSTALLAZIONE CALZATOIE

ACCESSORIES - CHOCKS INSTALLATION

ACCESSOIRIES - INSTALLATION CALES DE ROUES

ACCESORIOS - INSTALACION CUNAS

*ONLY FOR:
-6X6-8X4-8X6-8X8
-4X4 CAR-FRAME



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

098 0A 00 00 1078

ACCESSORI VARI CARROZZERIA (INSTALLAZIONE TRALICCIO)
BODYWORK VARIED ACCESSORIES (TRELLIS INSTALLATION)
ACCESSOIRES VARIES CARROSSERIE (INSTALLATION TREILLAGE)

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 00178056 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT
2 00006857 8 BULLONE BOLT BOULON

3 00100886 8 DADO NUT ECROU
4 00102292 8 ROSETTA ELAST. SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE



24696

ACCESSORI VARI CARROZZERIA - INSTALLAZIONE TRALICCIO

BODYWORK VARIED ACCESSORIES - TRELLIS INSTALLATION
 

ACCESSORIES VARIES CARROSSERIE - INSTALLATION TREILLAGE

ACCESORIOS VARIOS CARROCERIA - INSTALACION CASTILLETE

0 9 8 0 0 0 00 1 0 7 8A

3
4

2

1



GR. S.GR. C.I. MOD. N.TAV.

098 0A 00 00 1081

ACCESSORI - PEDANE DI RISALITA
ACCESSORIES - LADDERS
ACCESSOIRIES - ECHELLE

Start End

M.A.
N. RIF. N. INDENTIF. Q.TA NOTE N. DI MOD.
REF. N. PART NUMBER QTY DESCRIZIONE NOTES MOD. NUM. DESCRIPTION DESCRIPTION

REF. N. N. DE PIECE Q.TE NOTES N.DI.MOD.

1 0000041019535 2 PEDANA FOOTBOARD PALETTE
2 0000500420934 4 STAFFA BRACKET ETRIER

3 0000016588035 8 VITE TE FLANG SCREW TE VIS TEM12X30
4 0000016673735 8 BULLONE FLANG. SCREW VIS
5 0000016750435 8 DADO NUT ECROUM12



24893

0 9 8 0 0 0 00 1 0 8 1AACCESSORI - PEDANE DI RISALITA

ACCESSORIES - LADDERS
 

ACCESSOIRIES - ECHELLE

ACCESORIOS - PELDAÑO DE SUBIDA

1

2

2

3

3

5

5

4

4
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